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封丘县人民政府办公室           二○二四年一月三十一日
县应急局多措并举抓实防震减灾工作  一是积极推进预警项目建设。我县基准台站和基本台站建设工作已全部完成，台站运行期间供电和网络通畅，仪器始终处于正常运转状态。二是做好地震监测台站日常观测。严格执行震情值班制度，坚持周会商、月会商制度，定期巡查台站设施和周边环境，发现问题及时处理。三是做好地震灾害风险普查。成立了地震灾害风险普查工作领导小组，制定了封丘县地震灾害风险普查实施方案，完成了地震灾害风险数据调查准备工作；完成了活动断层探测和工程场地钻孔数据整理入库工作，编制了1:25万地震构造图和1:5万活动断层分布图。四是强化地震应急队伍建设。建立群测群防工作体系，及时更新地震灾情速报员队伍信息，目前我县共有地震灾情速报员675名，防震减灾宣传员20名、防震减灾助理员20名。（县应急局）

县交通局全力以赴为春运保驾护航  一是强化责任担当。以“保安全、保畅通、保运输”为宗旨，提前部署落实，确保工作组织到位、责任落实到位，全面做好极端天气防范应对工作。二是持续加大公路巡查力度。出动3个超限站、5个中队、30余名执法人员在高速口、客运站、黄河大桥北等重要路段开展保通保畅工作，重点对易积水、积雪、结冰的桥面、坡道和弯道等路段进行重点检查和监控，及时消除道路安全隐患，确保道路交通有序运行。三是严格落实值班值守。按照工作要求，加强一线值班力量，落实领导带班、24小时专人值班制度，坚持全员在岗在位，做好应急值守车辆、设施设备备勤工作，为“平安春运”“温馨春运”“便捷春运”保驾护航。（县交通局）
县农机中心高效开展农机化生产服务  一是立足早谋划、早安排、早准备、早行动，精心组织两季农机化作业服务，完善规范化管理和信息化服务手段，全力做好“三夏”“ 三秋”各项工作。二是成立农机化工作指导组，充分利用微信群，统筹安排农机服务管理工作，对各乡镇农机调度、机收减损、安全生产等工作提出指导意见，做出周密安排。三是强化机械保障，打好调度组合拳，科学精准调度农机，为小麦抢收、玉米归仓提供有力机械保障，“三夏”期间，投入本地小麦收割机1617台，引进外地机械890余台,机收小麦106万亩，投入玉米免耕播种机达1.7万余台，机播玉米69.09万亩；秋收投入玉米联合收割机1182台，机收玉米68.74万亩，机耕整地107万亩，投入各种型号拖拉机19000台，小麦播种机18290台，机播小麦105.93万亩。四是优化农机服务水平，设立跨区作业服务站，为跨区作业车辆提供信息对接、道路指引、用油保障等服务，同时，协调公安、交通等部门开通绿色通道，为跨区作业车辆提供优质服务，保持道路畅通，高效作业。五是强化应急保障，设立24小时农机服务热线，加强农机综合调度，接受群众咨询，协调机收过程中存在的困难和问题，组建9支“三夏”机收应急服务作业队，配备应急收割机29台，拖拉机58辆，排灌水泵22台，全力开展抢收服务。（县农机中心）

县公路事业发展中心积极应对雨雪天气  一是对持续降雪，采用机械加人工、撒布融雪剂和防滑料等方式对辖区干线公路进行融冰除雪；二是对桥涵、弯道陡坡、交叉路口、事故易发地进行重点突击，提高道路的通行安全；三是加强巡查，在除雪过程中，各道班派专人进行巡查，强化道路的安全监测，及时发现并处理安全隐患；四是加强部门联系，协同作战，对交通事故进行及时处置，避免二次事故发生，确保道路交通的有序运行；五是按照应急预案，准备好应急队伍、物资和设备，做好应急准备、值班值守等工作，积极应对突发情况。目前，已开展多轮次机械推雪和撒布融雪剂，累计投入清雪保畅人员400余人次，机械20台次，撒布融雪剂40吨，防滑料20立方。（县公路事业发展中心）
城关镇开展“春联送福”活动  春季将至，该镇组织多名书法家及书法爱好者开展春联义写免费赠送活动，活动现场翰墨飘香，一幅幅寓意吉祥的春联随笔流出，传递着对国家繁荣昌盛的赞颂。此次活动弘扬了中华优秀传统文化，营造了幸福祥和的节日氛围，日前已送出300余副春联。（城关镇）
李庄镇全力做好低温雨雪冰冻灾害天气应对处置工作  一是强化组织领导。多次召开专题会议，分析研判低温雨雪冰冻灾害风险形势，对清雪除冰、基础设施维护、困难群众保暖、重点人群慰问等工作进行全面安排部署，做到极端天气反应迅速、预防提前、报告及时、处置有力。二是全力做好清冰除雪。广泛动员党员干部、合理调度消防应急、物业管理、志愿服务队等人员，通过机械人工相结合的方式，对主次干道、村内道路、小区、学校、敬老院等重点区域进行全方位清扫，确保道路畅通出行安全，目前，共出动1000余人次，铲车、工具车10余辆。三是开积极展走访入户。组织包村领导和村“两委”干部深入群众家中，全面走访排查低保五保、脱贫户、孤寡老人等困难群体，详细了解群众困难和需求，实时开展慰问困难群众活动，为群众送上棉衣棉被等防寒物资，确保困难群众温暖过冬、安全过冬。目前，累计为252名困难群众发放207件大衣，45件被褥。（李庄镇）
应举镇人居环境整治工作再提升  一是建立机制，让整治更有序。每周二、周五组织开展人居环境卫生集中整治日活动，实行村干部包街道制度，逐户“考核”，督促群众将“门前三包”责任切实扛在肩上，合力做好好环境卫生治理；二是特色整治，让环境更宜居。按照“点突破、线深化、面提升”的思路，全面开展四园建设，把闲置“方寸地”变成增收“致富园”，把垃圾“藏匿点”变成乡村“微公园”，共建设“小菜园、小果园、小花园”90个；三是紧扣痛点，让环境更清爽。持续推进“厕所革命”，新建卫生厕所411户，共完成厕所改造6870户。（应举镇）
城关乡全力维护信访稳定大局  一是以“三零”创建为中心，常态化开展“六防六促”工作，始终坚持“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的工作总基调；二是积极开展安全教育及法律法规宣传活动，努力提高群众防范意识和法律素质；三是充分发挥综治网格化管理机制，加大矛盾纠纷排查，将矛盾纠纷化解在基层，形成“小事不出村、大事不出乡”的基层群防群治工作局面。四是畅通诉求渠道，重视群众来访接访工作，认真接待人民群众的来访来信，2023年以来，办理“12345”市民热线90件，成功调处（化解）90件，结案率和满意度100%。（城关乡）
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