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封丘县人民政府办公室            二○一八年三月二十七日

封丘县2018年经济运行形式稳中向好  我县规模以上工业增加值同比增长10.4%，高全市水平(8.1%)2.3个百分点，增速全市第5位，7县第3位。固定资产投资同比增长10.9%，高全市水平（10.7%）0.2个百分点，增速全市7位、7县第3位。工业投资同比增长14.8%，低全市水平（19.1%）4.3个百分点，增速全市第9位、7县第4位。社会消费品零售总额8.45亿元，同比增长12.1%，高全市水平（11.7%）0.4个百分点，增速全市第6位、7县第5位。一般公共预算收入1.12亿元，同比增长10.6%，增速全市第10位；税收收入0.76亿元，同比增长0.1%，增速全市第13位；一般公共预算支出3.37亿元，同比增长2.8%，增速全市第9位。金融机构存款余额186.32亿元，同比增长14.2%。金融机构贷款余额35.1亿元，同比增长2.7%。（统计局）

县纪委深入基层开展信访稳定工作  一是所有公权人员都是透明人，在群众的监督经得起考验。二是要始终遵循以人为本、以法为据、从快从速的原则将矛盾化解在基层、消除在萌芽。三是村要积极探索村“自制”方法，选择德高望重之人成立理事会，解决村中矛盾点，促进信访稳定工作。（县纪委）

县工商局扎实做好年报公示阶段攻坚工作  一是紧锣密鼓积极推进。认真梳理未年报名单，根据名单逐户电话通知或上门催报，以“走出去”、“面对面”现场指导等方式提高年报工作效率，进一步扫除年报障碍。二是实施机制倒逼确保进度。实行一周一通报，一周一排名，一级抓一级，层层传导压力，倒逼工作进度，确保年报公示工作整体推进。三是强化督导，落实惩戒机制。把年报公示目标分解到人，层层压实责任，对工作倒查第一的单位和个人进行惩戒、打板子，召开专题会议进行末位发言。（工商局）

县国土资源局三举措推进土地矿产卫片执法监督检查工作  一是提高思想认识，认清形势，切实增强做好卫片执法检查工作的责任感和紧迫感。二是把握关键环节，强力推进违法违规问题整改。通过多种手段、多项措施，确保全县违法占用耕地比例控制在10%以下，实现“零通报、零约谈、零问责”。三是加强组织领导，确保专项整治工作取得实效。有关部门要认真履行职责，加强协作，密切配合，形成执法合力，确保做好卫片执法检查各项工作，维护良好用地秩序。（国土资源局）

曹岗乡多举措开展城镇提升整治  一是成立组织，深入动员。紧紧围绕青龙湖田园综合体、万亩花海等旅游景点，科学制定城镇提升工作方案。及时召开乡村干部会，对城镇提升工程全面动员部署。二是强化宣传、营造氛围。利用宣传车、悬挂横幅、张贴标语、灌制录音带等形式，广泛宣传城镇提升的工作重点、重要意义，统一思想认识，形成人人积极参与城镇整治提升、支持配合城镇整治提升的浓厚氛围。三是明确任务，突出重点。划分责任段，制订班子成员分包责任制，明确工作职责，分段列出整治任务清单，倒排时间节点，统一工作标准，明确工作重点。四是克难攻坚，扎实推进。按照时间节点任务，坚定信心和决心，提士气，鼓干劲，建立每日召开工作进度汇报会，研究解决存在的困难和问题，确保该项工作扎实推进。（曹岗乡）

赵岗镇重拳出击违章建筑整治镇村环境  一是加强相关政策的宣传力度，提高村民的法律、法规意识。采用张贴宣传标语、发放相关法律法规材料等方式进行宣传，创造良好的“反违”氛围。二是落实责任，有条不紊的开展拆除违章建筑工作。对私自搭建帐篷现象，进行集中清理整治，保证镇村容貌整齐、清洁和有序。三是组成综合执法队，深入店铺，耐心说服教育，详细告知街道管理的各项规定，并要求其自行拆除违规建筑。（赵岗镇）

留光镇稳步推进换届选举工作  一是统一思想，提高认识。切实加强党的领导，把党的领导贯穿换届工作全程，牢牢把握工作主导权，确保换届始终沿着正确方向发展，切实加强换届风险防控，抓好防控重点，切实把问题消灭在萌芽状态。二是严格程序，严明纪律。严肃选风选纪、严格审查把关，确保步骤不走样，加强换届法纪教育，严厉打击拉票贿选行为，营造风清气正换届环境。三是精心组织，稳步推进。要做好宣传，营造风清气正的换届氛围和工作环境，按照时间节点，稳步推进，坚持用人标准，把那些政治素质好、带富能力强、有奉献精神、公道正派、廉洁自律、群众公认的人才选进“两委”班子。（留光镇）

  编辑：温广增  焦会昌    审核：焦会昌    签发：李长恩
   本期发：县四大班子领导。
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