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县卫计委周密部署健康扶贫工作  一是抓好签约服务、分级诊疗、一站式结算等重点工作，责任到人。按照时间节点完成各阶段性工作任务。要有台账、有记录，留下工作痕迹，严禁弄虚作假，坚决杜绝“只签约不服务”等类似现象，切实让群众得到实惠。二是加强管理，提升服务能力。明确职责任务，加强医德医风建设，杜绝大处方和乱检查，提升单位服务正能量。三是加强人才培养，强化队伍建设。通过进修、培训、传帮带等多种方式，加强人才工作，缓解一线专业技能人员紧张现象。四是加强环境整治，努力打造宜人的就医环境。建立长效机制，全面、彻底改变脏乱差现象。否则，将通报批评，取消年终评先资格。五是加强党风廉政建设，体现从严治党。六是强化项目建设。严格按照时间节点，积极推进工程进度。（县卫计委）
冯村乡积极推进生态建设  一是成立领导小组，制定工作方案。二是大力宣传引导。通过召开会议、悬挂横幅等形式，对植树造林的生态效益和经济效益进行了广泛宣传。三是精准选苗策略。精心挑选树苗品种，并向技术人员学习种植方法。四是突出重点带动。结合实际，将天然渠大堤区域两侧路边植树作为植树造林示范带，党员干部率先垂范，义务植树，同时发动群众参与活动，共同打造高质量生态绿化工程。（冯村乡）
荆隆宫乡开展扶贫暗访组反馈问题“举一反三”整改排查  一是针对扶贫暗访反馈问题整改清单，逐项逐户核实。重点核对致贫原因、人员增减、各季度收入等情况，纸质盖村委会公章，核实人签字，做到系统、档卡、户三项一致。二是扶贫办工作人员分别负责八个站区扶贫工作指导。三是为了夯实扶贫队伍，科学制定村级脱贫责任组责任人，并要求第一书记、驻村队员、责任人组长、帮扶责任人要做到对自己所包的村、户基本情况做到“一口清”。（荆隆宫乡）

黄陵镇多措并举加强春季林木管护  一是强化责任。成立林木管护工作领导小组，制定管护方案，建立健全长效维护管理机制，对选聘的护林员，划分责任区域、明确责任段，进一步完善绩效考核办法，充分发挥护林管护作用。二是强化宣传。充分利用广播、横幅、标语、宣传栏等方式，多渠道向广大群众宣传林木管护法律法规等重要内容，提高群众爱林护林意识。三是注重管护。组织有关人员对新栽树木进行一次全面检查，对歪倒的树木及时进行扶正、培土踏实，最大限度地提高树木成活率。四是严厉打击。成立专职巡逻队，与派出所相互配合，加大巡逻力度，对重点路段、地块实行不间断巡逻，对发生的毁林、盗林案件，快立案，快处理，坚决予以严厉打击。（黄陵镇）

潘店镇多举措开展环境卫生整治  一是召开会议。传达道路清障和环境提升会议精神，充分认识环境卫生综合整治对于保护劳动生产力、促进经济发展、改善生活环境质量的现实意义。二是下达通知书。组织规划所、派出所等部门对有违法乱建乱搭、占道经营、乱堆乱放现象的70余家商户下达整改通知书，同时提出整改意见和建议。三是迅速行动。对整改有困难或缺少机械整改的，由镇政府协调，出动3台铲车，1辆钩机，10余辆奔马车，协助拆除乱搭乱建30余处。（潘店镇）

鲁岗镇四举措抓好清明节防火工作  一是召开专题会议，部署安全防范工作，开展摸排，切实找准存在隐患的薄弱环节，落实措施，提前防范。二是加强宣传教育。通过悬挂横幅、开通广播、微信平台发布信息等宣传形式，把防火知识植入广大干群心中，增强全镇共同做好防火工作的自觉性与责任心。三是加强火源管理。充分利用“蓝天卫士”监控系统，严密监测清明上坟烧纸、农田清理用火和春季烧荒用火等野外用火。镇各村护林员加大巡查力度，从源头上遏制火灾发生。四是加强值班工作。加强清明节期间防火值班，保证信息畅通。严格做到24小时开机，护林员必须配备手机，遇到火情及时向值班室报告。该镇成立应急救援小组随时待命，对出现的火点做到及时扑灭，并及时消除痕迹。（鲁岗镇）
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