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封丘县人民政府办公室            二○一八年五月四日

县审计局充分发挥审计监督优势服务党风廉政建设  一是积极做好稳增长等政策跟踪审计。对我县重点投资建设项目审计，对保障性住房等专项资金的效益性进行跟踪审计，揭示相关部门在政策落实和专项资金管理、拨付和使用中存在的突出问题。二是切实强化经济责任审计。制定和执行重大经济决策及与领导干部履行经济责任有关的管理、决策等活动的经济效益、社会效益和环境效益情况，遵守有关廉洁从政(从业)规定情况等。三是不断加强政府投资审计。加强对政府投资建设项目的审计监督，重点向农村安全饮水巩固提升工程、农村义务教育阶段学校“改薄”项目、千亿斤项目、农业综合开发资金土地治理项目、滩区迁建项目等重点民生工程倾斜，做到资金走到哪里，审计就走到哪里。四是加大审计整改和追责力度。坚持抓好审计发现问题的整改工作，与纪委监察委及政府督查部门形成合力，确保审计发现问题及时整改到位，并对审计中发现的问题区别情况，依法移送有关问题进行追责问责，有力推动全县党风廉政建设“两个责任”落实。（审计局）

城关镇以“双向选择”为抓手促进作风纪律整顿  近日，该镇召开了“将挑兵、兵挑岗”双向选择动员会。“双向选择”的目的是提高工作的积极性和工作效率，进一步打造清正、廉洁、为民、务实、高效的服务型政府。按照分管领导选择站所负责人，站所负责人选择工作人员。工作人员可以根据自己的优势和能力，选择适合自己特长发挥的岗位和选择负责人，限时七个工作日，“双向选择”报岗工作结束。通过“双向选择”达到人尽其才，最大限度的发挥人才优势，且改变过去的在职不作为、在岗不出力等现象。（城关镇）

王村乡重拳出击环境整治  一是发放公开信、通知书，大力宣传环境综合整治的重要性和必要性，争取广大居民的理解和支持，努力营造集中整治的强大舆论声势。二是对整治拆违涉及的商铺和住户，逐户上门进行摸底宣传，对存在违建等违法行为的，下达整改通知书要求整改。三是依法对前期宣传阶段不履行拆除行为以及拆除难度大的对象，开展集中执法，强制拆除。（王村乡）

陈桥镇三举措做好青少年防溺水工作  一是丰富宣传形式，提高安全意识。以学校为宣传主阵地，通过写标语、出宣传栏、开防溺水主题班会等方式广泛宣传防溺水安全知识。二是抓好水域排查，完善警示标志。组织人员全面排查辖区内河流、池塘等危险水域，并更新和修补警示标志，做到不留死角，从源头上杜绝溺水事故的发生，切实做到防患于未然。三是建立巡查机制，严格责任落实。成立防溺水巡查小组，加大对河道、沟塘的巡查力度，建立健全巡查记录，对没有安装警示标志的危险水域进行补差补缺，努力构建政府、学校、家长三位一体的安全网，筑牢预防青少年溺水防线。（陈桥镇）

冯村乡多举措做好小麦防灾减灾工作  一是加强业务培训和工作部署。组织业务培训会，同步安排小麦受灾面积统计工作，确保小麦受灾面积统计及时精准。二是加强政策宣传和受灾解释。利用村广播对小麦受灾上报工作进行宣传，切实保障群众小麦受损面积登记工作能到每家每户，通过微信群将小麦受灾的原因向村两委干部推送，并利用村级党支部群向广大群众推送，及时向群众解释受灾原因，避免引起群众恐慌和谣言的传播。三是加强贫困户受灾面积的核实和上报。组织帮扶责任人走访入户，调查核实贫困户小麦受灾情况，确保小麦防灾减灾统计工作“不漏一户、不落一人”。（冯村乡）

荆隆宫乡建立脱贫攻坚责任体系助力脱贫攻坚  一是细化责任，传递压力。压紧压实乡镇村组和驻村工作队、第一书记、帮扶干部、村干部工作责任，建立压力全员覆盖、任务全员分解、责任全员落实的脱贫攻坚责任体系。二是表率带动，激励引导。分包领导深入各村整改工作一线督导暗访、调研指导，示范带动各级党员干部积极投身和参与支持脱贫攻坚整改工作。三是强化问责，推动落实。实行“全员上阵”，推动脱贫攻坚政治责任和目标任务的有效落实。着力挖掘先进典型，查找工作中存在的问题，以常态化的督查巡查和追究问责的方式，推动工作积极有效地落实。（荆隆宫乡）
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