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县交通运输局积极开展平安建设  一是设立宣传点宣传非法营运、乘坐“黑车黑的”所带来的危害。二是通过悬挂横幅、制作展板、发放宣传资料等营造舆论氛围。三是成立联合执法队，严厉打击非法营运经营户。（封丘县府办）

县安监局四措施开展“帮圈文化”整治工作  一是高度重视，成立组织。成立整治“帮圈文化”活动领导小组。二是学习贯彻，座谈自查。组织全体干部学习开展整治“帮圈文化”活动文件精神，开展民主座谈。三是自觉抵制，公开承诺。领导带头作出承诺，自觉抵制“小圈子”。四是长期坚持，确保成效。结合我县实际，认真学习《中国共产党纪律处分条例》、《监察法》、《行政处罚法》、习近平总书记系列重要讲话精神等内容，不断树立“四个意识”，提高政治觉悟，提升政治素养，坚定政治立场，以便更好的开展工作。（县安监局）

县交通局积极开展“百吨王”集中整治  出动交通、交警联合执法人员62人，执法车辆7辆，沿S227、S308线开展9次联合执法行动，共查处违法超限车辆27辆，其中“百吨王”10辆，已办结17起，交警罚款25500元，记分102分，公安移交涉改型案件3起，罚款17300元，切割3辆，抄告源头线索17件。（县交通局）

县教体局多措并举完成第六批办园许可证验收工作  一是细化《封丘县幼儿园办园许可证验收细则》标准，将安全部分、食堂部分单列。二是与《办园许可证验收细则》（100分）合计，综合评定幼儿园是否达标。三是采取现场观察、访谈、查阅相关资料等形式，根据标准打分。四是对不达标的当场下达《整改通知书》，限期整改。（县教体局）

县审计局凝聚社会力量助力脱贫攻坚  一是组织爱心企业代表为特困群众送被子、棉衣、血压器等爱心物品。二是采取“互联网+社会扶贫”模式，通过中国社会扶贫网发布需求信息，动员社会力量广泛参与脱贫攻坚。三是倡导辖区社会人士参与爱心捐赠，凝聚社会扶贫力量，为助力该县打赢脱贫攻坚战。（县审计局）

县消防大队多措并举开展火灾防控工作  一是严查严管“五类重点”。对人员密集场所、劳动密集型企业、易燃易爆单位、“九小场所”、高层和地下建筑等场所建筑消防设施进行维护保养，加强消防控制室工作人员的业务培训。二是顶死看牢“五个节点”。集中组织开展“零点”夜查行动，督促落实火灾防范措施，确保消防安全。三是宣传培训“五类人员”。对社会单位负责人、在校师生、工矿企业职工、农村留守人员、城乡居民进行集中培训，广泛发布消防安全提示，组织网格力量、进村入户开展宣传，指导群众消除火灾隐患。（消防大队）

黄陵镇多举措做好农村生活垃圾治理工作  一是落实环卫保洁长效机制。完善日常卫生保洁制度，加强村级保洁队伍建设，推行“村集中收集、统一处理”的政府主导、群众参与和首创环卫管理运行的垃圾一体化处理新模式，确保日常保洁常态化。二是提高垃圾清运管理效率。及时调整车辆作业时间和区域，合理安排清运路线，保证农村垃圾日产日清，落实环卫清扫包组到人，引导各村结合实际制定完善村规民约，定期开展卫生评比，调动村民积极性。三是加强垃圾收运设施建设。扎实推进垃圾分类减量，指导和支持各村开展废品回收网点，投入资金建垃圾池、填埋点，完善其他配套，结合“三清六改一增”项目，向贫困户发放垃圾袋和移动式垃圾桶，方便投放和清运。四是建立日常宣传长效机制。组织宣传车和镇、村干部到田间地头宣传好、发动好、落实好各项环卫要求，采取广播、宣传单、入户讲解等形式，引导农民养成良好的卫生保洁习惯。（黄陵镇）

陈桥镇多举措加快招商步伐助力脱贫攻坚  一是立足实际，审时度势，制定了“发挥优势，谋求特色，立足长远，稳步发展”的招商引资工作思路。二是积极出击，不断加快招商引资步伐，促进县域经济发展和贫困群众脱贫致富。三是积极探索和推广就业扶贫新模式，通过引导各类劳动密集型企业到农村开设工厂，动员和组织广大贫困劳动力就近就业从事加工生产活动，为贫困群众铺就了一条务工顾家“两不误”的就业脱贫之路。（陈桥镇）
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