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县环保局多措施做好大气污染防治工作  一是进一步明确工作思路，强化问题整改，推进我县大气污染防治攻坚工作再上新台阶；二是抓好源头管控，深入开展扬尘治理、散煤取缔、企业监管、杂草垃圾禁烧等七项重点工作排查整治，全方位落实管控措施，实现整改治理长效化；三是进一步完善宣传引导、日常监管、督导执法、应急管控、考核问责工作机制，不断提高环境治理系统性、有效性。（县环保局）

县供电公司多措施做好节后复工用电工作  一是对重载线路进行巡视、测温、测负荷，努力查找影响节后负荷攀升的设备隐患，重点检查线路温度是否异常、有无外力破坏等情况,做好相应预控措施；二是深入辖区企业进行供电安全隐患排查，检查用电设备，并向客户广泛征求意见和建议，及时引导客户科学用电，确保满足企业复工及用户节后对电力的需求；三是开辟业扩报装"绿色通道"，对重要客户的电力需求做进一步深入了解，针对节后企业提出的增容等用电申请，快速介入，简化业扩办理流程，实行"一站式服务"，确保客户及时恢复用电；四是认真听取客户对供电服务的要求，对其具有可操作性的建议，纳入今年的工作计划。对有关客户提出的意见，在下一步工作中制定切实有效的措施，并限期整改到位；五是充分发挥电网资源优化配置的优势，采取科学、稳妥的措施，积极实施电网调度，精心安排停电检修计划，以满足有关客户节后生产的用电需求。（县供电公司）
省红十字会莅临封丘县调研“红十字”书库项目  6日下午，省红十字会赈济部主任梁海荣、市红十字会常务副会长马云、市赈济部副部长王茂等一行5人莅临封丘县断堤村民生小学督导调研“红十字”博爱书库项目。梁海荣对书库建设工作给予了充分肯定，他强调：“红十字书库”是中国红十字基金会倡导实施的“博爱助学计划”的组成部分，其宗旨是动员社会力量募集资金，为农村中小学、社区图书室等捐建“红十字书库”，以解决贫困人群图书匮乏、无钱购书的困境，为农村精神文明建设和新农村文化建设贡献力量。（县红十字会）
县扶贫办扎实推进“百企万户”带贫企业奖励工作  2019年封丘县将实施“河南洋荣服饰有限公司带贫企业奖励项目”、“河南山水抗逆抗旱苗木有限公司带贫企业奖励项目”、“新乡市精固铝业有限公司带贫企业奖励项目”等7个“百企万户”带贫企业奖励项目，奖励资金31.6万元。将带动我县158个贫困人口脱贫致富。（县扶贫办）
陈桥镇召开第三届油菜花生态旅游节研讨会  3月7日上午，第三届油菜花生态旅游节活动研讨会在陈桥镇迁建指挥部会议室召开，一是共同商讨了油菜花节各项工作的实施计划；二是活动策划组人员为大家详细的讲解此次油菜花节活动规划中的亮点项目；三是实地查看了活动场地及油菜花的长势。陈桥镇宋源湖湿地公园将作为此次油菜花节的主会场，预计三月底，金色的油菜花海、沁人心脾的花香、湿地公园的美景以及新颖的会场布置将会为大家呈现出一副水美花香的乡村花海图。（陈桥镇）
尹岗镇扎实做好全国“两会”期间信访稳定工作  一是高度重视。召开专题会议，传达“两会”期间信访稳定工作精神与要求；二是强化措施。制定“两会”期间维稳工作方案，认真摸排筛查重点维稳对象与重点事项，并对人员实行5包1工作机制；三是压实责任。对重点稳控对象所在村下发交办单，制定出两会期间值班表，确保责任到人。（尹岗镇）

赵岗镇开展“回头看”整改提升活动  一是召开专题推进会，再动员再部署。召集帮扶责任人、贫困家庭、党员义工、群众代表、村级网格员，安排部署整改提升工作。坚持重点查摆与全面查摆相结合，重点整改与全面整改相结合，按照疑似从有原则，聚焦两率一度，确保零漏评零错退，群众100%满意。二是再走访，再回头，入户排查整改相关问题。切实转变作风，身体力行，深入群众，挨家挨户熟悉情况，排查问题。按照五有五净一规范的要求，着重对脱贫户的户容户貌进行整理规范，对于前期走访出现的问题，逐个按条进行回访，查看整改落实情况，对于一些疑点难点，及时进行研判，争取发现一个，解决一个，放心一个。三是做好政策宣讲工作，发动群众，宣传相关政策，提升群众满意度。动员以党员义工、群众代表、网格员为主的群众力量，利用广播、微信群等工具，在大街小巷宣讲扶贫政策，强调脱贫摘帽意义，提高群众对于扶贫政策的认知和理解，强化群众为脱贫摘帽做贡献的主动性和荣誉感。（赵岗镇）
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