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封丘大功提灌站正式投入使用  由于近几年我县红旗闸引水能力下降，在枯水期引水困难，难以满足跨区供水需求，跨区供水处于停止状态，为此该县自2017年开始修建大功移动提灌站，该提灌站设计流量20m3/s，有12个出水口，目前已投入使用3个出水口，提灌站的运行使用解决了该区域枯水期引不出水的难题，为所辖灌区生态引水、农业灌溉提供了保障。（县河务局）
县文广旅局开展文化旅游企业安全检查专项行动  近日，县文广旅局组织骨干力量对辖区内文化娱乐场所、旅游景点、旅行社等文化旅游经营场所进行全面检查。重点排查整治安全隐患，严厉打击非法违法经营行为。此次行动出动车辆11车次，检查文化旅游企业48家，对查处的隐患问题现场下达整改通知书并要求及时反馈，维护了我县文化旅游市场的安全稳定。（县文旅局）

4月12日，在新乡市工业大会上，封丘县“企业服务”“经济运行监测”两项工作受到新乡市政府表彰，我县被评为先进单位。（县科工信局）

县供电公司扎实开展春季安全检查工作  一是印制下发《关于开展2019年春季安全大检查的通知》，按照“管业务必须管安全”原则和突出重点、全面覆盖的工作要求，成立7个专项工作组。二是落实专业管理责任，编制专项检查方案及检查大纲，认真组织自查及专业督查。三是以现场为中心，结合检查大纲以“五查”（查领导、查思想、查管理、查制度、查隐患）为重点，做到横到边、纵到底。四是深入排查治理各类问题和隐患，有效堵塞安全生产漏洞，全力确保电网安全稳定运行和电力有序供应，确保安全生产局面持续稳定。（供电公司）

县广电传媒中心四措施开展“天价烟”严防“四风”专项整治  一是立即开展自查自纠，实实在在交出一份“明白账”；二是全面摸排线索，畅通监督举报渠道，积极收集“三类问题”有关线索，并逐一登记，建立档案，优先办理；三是精准执纪问责，针对发现的违规违纪问题，妥善处置；四是坚持深化整改，建立排查整治长效机制，筛选典型案例，做好警示教育工作，坚决刹住“天价烟”背后的“四风”问题。（县广电传媒中心）

城关镇多形式开展宗教政策法律法规宣传活动  一是在人流量大的路边摆放宣传展板，发放宣传材料，宣传党和国家的宗教政策法规；二是通过广播、微信平台积极引导群众懂法守法、爱国爱教、自觉遵守国家法律；三是设置咨询台，接受群众当面咨询，帮助他们正确认识宗教信仰，树立好自己的世界观、人生观、价值观。（城关镇）

陈桥镇“三举措”有力推进综合环境整治  一是加强组织领导，完善工作机制。成立人居环境百日攻坚督查领导小组，完善各项工作机制。二是加大宣传力度，浓厚整治氛围。思想认识再动员,宣传发动再升温,环境综合整治百日攻坚行动不能止步。通过宣传引导,传递社会正能量,增强群众维护环境意识,优美环境靠大家的思想,带动干部群众参与环境综合整治百日攻坚行动,达到乡村环境你我共创、优美环境你我共享的社会氛围。三是狠抓有效落实。主要是抓落实，查整改，整治房前屋后乱搭乱盖、污水横流、乱贴乱挂、乱堆乱放、家禽散养等问题，不间断到一线进行环境卫生整治督查维护。（陈桥镇）
赵岗镇扎实推进环境整治百日攻坚  一是点面结合，抓重点更抓全面。以马道村为模板，打造生态乡村新范本。重点建设森林乡村四个，一村万树试点村三个，新建乡村小游园六个，对各村主要街道按照“大提升”要求进行绿化，达到一街一景，持续对镇村环境绿化美化。二是整合力量，齐抓共管。以街道商铺、工地厂区、公共场所为整治重点，协调综治办、安监站、大气办、派出所等职能站所，成立工作小组，集中研判，分头推进，写下责任书，立下军令状，上下一心，合力推进。三是聚焦大项任务，标本兼治，持续扩大整治战果。以厕所革命、全域绿化工作为引领，抓好镇村两级环境整治制度队伍建设。因地制宜，一村一策，制定一套符合实际，行之有效的长效机制，建设一支认真负责干劲十足的治理队伍,进一步提标扩面，在巩固好已有成果的基础上，补短板、强弱项，确保全镇环境整治不断取得新成效。（赵岗镇）
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