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封丘县人民政府办公室             二○一九年四月三十日

县教体局多措并举做好中招体育考试考务工作  一是召开专题会议，传达新乡市2019年中招考务工作会议精神；二是分析今年考试的基本情况以及2018年考试成绩，安排部署该县2019年中招考务工作。三是各中学校长递交2019年中招体育考试考风考级责任书；四是由专业人员讲解考试的有关程序和具体内容。据悉，2019年该县报考中招体育考试的共有50所学校，8876名考生，较去年增加了4所学校，1500名考生，考试全程采用封闭式智能化考试，监考人员为异地监考人员。（县教体局）

县交通运输局三措施做好运输企业安全生产管理工作  一是组织专题培训，邀请辉县市南太行职业培训学校专业老师，对封丘县所有道路运输企业进行“三项岗位”安全知识培训教育。二是督促各运输企业完善各项安全制度，规范生产操作行为，执行相关国家标准和行业标准，落实好各项安全预防措施；三是建立隐患排查长效机制，定期抽查企业安全生产状况，以保障企业安全生产的长治久安。（县交通运输局）

县医保局开展“打击欺诈骗保维护基金安全”集中宣传活动

近日，县医保局在人民公园开展“打击欺诈骗保维护基金安全”集中宣传活动。此次活动布置宣传版面50块，悬挂宣传标语25条，发放宣传材料2000份，现场开展义诊300人次。通过活动开展达到三方面目的：一是警示定点医疗机构严格依法依规为参保人员提供医疗卫生服务，自觉规范诊疗行为，严防欺诈骗保；二是教育医师药师认真学习掌握医保政策法规，坚持因病施治、科学诊疗、规范服务，坚决守好基金安全第一道关；三是参保人员树立主人翁意识，珍惜医保权益，维护基金安全，自觉抵制并主动检举欺诈骗保行为。（县医保局）

《中国组织人事报》莅封专题调研科技人才服务脱贫攻坚工作  近日，《中国组织人事报》人事人才部主任周峰、市委组织部、河师大科技处等莅封专题调研科技人才服务脱贫攻坚工作。一是实地查看金银花种植示范基地；二是听取省特派员李建军副教授关于科技人才服务基层工作的汇报；三是召开座谈会，集中探讨封丘县金银花产业带动脱贫攻坚工作情况。我县目前共有省、市、县三级科技特派员65名，并设立了科技特派员工作站，促进了科技成果在农村的应用推广，从而加快封丘县脱贫攻坚和乡村振兴步伐。（县科工信局）
黄陵镇多措施全面治理污染企业  一是组织领导再强化，夯实责任。调整环保攻坚工作领导组成员单位，壮大环保督查队伍，对环保工作进行全面部署和督导，对排查出的环保问题实行立行立改、日督查、日通报。二是排查方式多样化，齐抓共管。对辖区内的涉污企业进行排查上报，同时设立环保举报电话。三是工作重点明细化，突出成效。对沙石料场、砖窑厂及各类“小散乱污”企业采取通知停工停产、停止水电供应、限期拆除设备等措施；对符合整改条件的，限期整改升级，不符合整改条件的，坚决依法予以查处关闭，彻底解决环境污染“治后复发”问题。（黄陵镇）

城关镇“三加强”再巩固人居环境卫生整治工作    一是加强组织领导。成立人居环境整治领导小组，各村支书为村村容村貌整治工作第一责任人，村主任为直接责任人，各级制定切实可行的工作方案和配套措施，对分片包村，抓好落实，确保工作落到实处。二是加强宣传力度。通过广播、标语、微信群等多种宣传形式，向广大群众宣传做好户容户貌工作的重要性。营造“美丽城关镇，温馨我家园”的浓厚氛围，为全面掀起整治热潮奠定坚实基础。 三是加强监督落实。成立督导组到各村整治现场进行督促指导，积极发动村委干部，带领群众对各自门前的卫生进行整治，确保不光村容村貌有“面子”,而且户容户貌有“里子”。（城关镇）

黄德镇三错并举开展成品油市场专项整治工作  一是加强组织领导，明确工作责任。成立成品油市场专项整治工作领导小组，制定方案，明确责任分工，为专项行动取得实效作保障。二是开通举报通道，形成整治合力。完善成品油市场监管工作责任制，建立责任追究制度，逐步形成部门之间相互配合、协调联动、专项整治与日常监管相结合的成品油市场监管长效机制。同时，开通举报电话，安排专人值班登记。三是加强督促检查，整治工作取得实效。对辖区内加油站及部分疑似加油点进行拉网式排查，对发现的违法违规经营、运营成品油行为，存在安全隐患的储油罐等进行查处并要求整改，消除了安全生产隐患，切实保障了群众生命财产安全。（黄德镇）
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