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新乡市副市长祁文华一行赴京洽谈封丘县承接航空产业综合服务基地项目  26日，新乡市副市长祁文华带领市政协副主席、市商务局局长周勇、市政府办、封丘县有关领导赴北京中财资本投资管理有限公司总部，就封丘县承接航空产业综合服务基地项目，与三农航空（北京）有限公司高层进行洽谈并达成初步意向，下一步三农航空将赴封丘县进行实地考察。（县商务局）
封丘县在市中小学田径运动会上喜获佳绩  近日，封丘县组织50多余名运动员参加了新乡市中小学生田径运动会，经过四天的激烈角逐，取得了第一名的骄人成绩，再次彰显了封丘县体育事业的蓬勃发展，为封丘县增光添彩。（县教体局）

    县供销社多措施、多手段全力保障“三夏”生产物资供应  一是认真做好农资储备。在深入调查分析“三夏”农资市场供需情况基础上，早计划、早安排、早行动千方百计组织货源。共为“三夏”生产储备各类优质化肥80000余吨，各类农资商品正陆续补进储备，确保农民“三夏”期间农资商品供应不断档、不脱销。二是确保农资质量。坚持把商品质量放在第一位，严把进货关、销售关，严格执行农资商品“三证”制度，坚决杜绝假冒伪劣农资商品流入市场，保证农民购买到“放心农资”。三是服务再细化。充分发挥农资连锁经营网络优势，在常规门店、营业点的基础上，还利用封丘供销电子商务平台，在各乡镇新开设的体验店里就可预定、购买自己需要的化肥、农药等各类农资商品。并广泛开展农资咨询、送货到田间地头等服务活动。（县供销社）

留光镇扎实推进基层党组织规范化建设  一是在“改”上下功夫。在各基层支部开展党组织规范化建设工作，规定时间节点，明确任务要求，改善基础设施，搭建标准化工作平台，完善党建资料的保存管理，严格落实“三会一课”等组织生活。二是在“点”上抓示范。按照“以点带面，抓点示范，整体提升”的思路，通过点上示范、面上推广，做好规定动作，创新自选动作等形式，创建基础扎实、特色明显、示范作用强的基层党建示范点，提升基层党组织建设整体水平。三是在“查”上求实效。开展专项督查，成立督导组定期走访基层党支部，采取翻阅资料、座谈交流等方式，实地了解基层党组织班子建设、基础保障、队伍建设、制度机制、活动开展等情况，对发现的问题全部进行销号处理。（留光镇）

应举镇多措并举做好秸秆禁烧和综合利用工作  一是广泛宣传，加强引导。利用会议、广播、条幅、微信群、户外公共LED屏广泛宣传禁烧政策和综合利用技术，提高群众知晓率。二是强化督查，严格惩处，坚决控制第一把火。采取督查、巡逻等行之有效的措施，根据责任划分，在田间地头、交通干线等主要地段严防死守，指导、督促农户及时清理秸秆，按事先确定的处置方法合理处置。三是网格化管理，责任到人。建立网格化监管体系，各级网格责任人严格按照区域分工落实禁烧工作责任，明确任务，责任到人、到地块。四是双防管控，务求实效。采用“技防+人防”的管控模式，实现24小时全天监控。发现乱堆乱放秸秆及时督促清运，发现火情及时组织扑灭。五是应急处置，确保安全。组织成立应急分队，落实必要的灭火工具（洒水车、旋耕耙等），确保一旦出现火情，能迅速赶赴现场，及时灭火。六是积极探索，综合利用。鼓励发展低茬收获、粉碎还田、捡拾打捆、贮存运输全程机械化，建立和完善秸秆田间处理体系。重点推广秸秆堆腐还田、覆盖还田、生产沼气等综合利用技术，发展农村循环经济。（应举镇）

城关镇第三期厨师技能培训班正式开班  近日，城关镇第三期厨师技能培训班正式开班，此次培训采取理论与实际操作相结合的方式展开。技能培训班的举办，拓宽了群众的就业渠道，不仅有助于贫困家庭脱贫致富，也有利于群众家庭生活质量的提高。据了解，此次培训共计60余人参加，培训为期15天，合格后颁发五级厨师证书。（城关镇）
赵岗镇四措施落实“耕地地力保护补贴”惠农政策  一是广泛宣传引导。通过多种形式和途径，将惠农政策宣传到户到人，让群众充分了解政策的实施范围、标准和程序。同时，加强相关党员干部的业务知识培训，宣传好政策、核实准信息，明确政策补贴对象、面积认定，确保耕地地力保护补贴政策落到实处。二是确保信息准确。为了确保农户信息准确无误，对每个农户的账号、地亩数等基本信息与农户本人进行逐户核对。三是严格公示制度。严格实行村级公示制，做到补贴政策公开、补贴范围公开、补贴标准公开、补贴资金发放方式公开、补贴农户公开、补贴面积公开、补贴金额公开。四是严把监督管理关。坚持公开、公示制度，要求公示时间不少于5个工作日，公示中，对每个农户的姓名、身份证号、账号、补贴面积、电话号码等进行张榜公示，真正做到公开、公平、公正。（赵岗镇）
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