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县农业农村局多措并举做好产业扶贫工作  一是加强技能培训，将“农业技术前移”。积极搞好农业技术推广，制定了《关于开展农业科技扶贫“百名科技人员包百村科技服务活动”的意见》，对贫困户进行农业技术培训，采取 “技术前移”的培训模式，邀请农牧业技术专家到场入户，实地讲解种植养殖技术，使贫困农民掌握一门技能，进一步提高脱贫致富及增加收入能力。二是培育壮大带贫企业，组织各乡镇加强对辖区内带贫企业的管理。三是落实好土地流转奖补项目、贫困户种植优质麦奖补项目、公益性岗位（禁烧员）项目，同时加强公益性岗位的管理，充分发挥公益性岗位的职能作用。四是加强对驻村工作队的管理，当好驻村工作队员的坚强后盾，全力支持工作队工作，严格按照政策规定做好结对帮扶工作。（县农业农村局）

县发改委多措施提高扶贫车间入驻率  一是组建专门的招商队伍，以主导产业为方向，开展拜访招商、以商招商、行业招商、大力鼓励本乡在外成功人士返乡创业，鼓励本土的有志之士开办企业；二是会同驻村工作队主动上门动员建档立卡贫困户和有效劳动力到扶贫车间和就业点就业，帮助入驻就业车间和就业点的企业招工、稳工，确保其有效发挥吸纳贫困劳动力就业和稳定增收的作用；三是根据产业主导、入驻先后、带贫就业效益，分轻重缓急分批分步完善车间配套设施；四是加强奖罚，按照建成、运营、就业、带贫各项数据进行排序，按时间节点和标准建立奖罚；五是建立管理台账，汇总扶贫车间（就业点）建成率、运营率、带贫率以及存在问题。并定期召开协调会，解决车间运营重点问题，点评各单位各企业运营情况，最大限度为扶贫车间和就业点解决问题缩短时限，加快企业早入驻、早投产、早达效、早带贫、扩大就业。六是每月动态数据跟踪，掌握扶贫车间吸纳贫困劳动力和就业情况，工资发放情况，设立观摩评比机制开展定期考核。（县发改委）

县医保局多措并举推进健康扶贫工作  一是加大健康扶贫政策宣传。进村入户、一对一、面对面讲解健康扶贫政策，确保政策宣传讲解到位，提高健康扶贫政策知晓度，扩大健康扶贫政策覆盖面；二是继续实行基本医保对农村贫困人口倾斜政策，将农村贫困人口门诊慢性病和门诊重特大疾病政策范围内医疗费用报销比例从80%提高到85%；三是继续实行大病保险对农村贫困人口倾斜政策。对农村贫困人口大病保险起付线从1.5万元降低至0.75万元，将报销比例50%、60%、70%分别提高到80%、85%、95%；四是继续实施困难群众大病保险补充医疗保险。将农村贫困人口纳入困难群众大病补充医疗保险保障对象，最高可报销比例90%，上不设封顶线。五是实行健康救助保险政策，为建档立卡人员购买第四次商业保险，再次进行救助报销；六是实行大病救助基金政策；七是完善和落实医疗救助政策，将符合条件的贫困人口全部纳入医疗救助保障范围；八是强化基金监管，确保医保基金安全。成立“规范医疗行为维护基金安全”议事小组，强化协议管理，实施总额预付制度，加强日常巡查监管，严厉查处诱导参保人员住院、虚构医疗文书票据、挂床住院、过度治疗等违法违纪行为，持续保持打击欺诈骗保的高压态势，确保医保基金透支风险可控。（县医保局）
曹岗乡多措并举开展“小散乱污”企业集中整治工作  一是加强宣传引导。通过巡逻车、广播、横幅等形式，对“小散乱污”企业集中整治行动进行全方位宣传，动员广大群众广泛参与,发挥社会监督作用，畅通投诉举报渠道，形成良好宣传氛围；二是全面摸底排查。组织乡、村两级干部，积极配合环保、安监、工商等县直有关部门，对辖区企业进行全面排查，做到全覆盖、无盲区。针对摸排情况，分类登记造册，实现底子清晰、目标明确；三是强化整治打击。对排查出来的企业，迅速下发整改通知书，需要取缔的限期拆除，对拒不整改的，严格按照“两断三清”要求坚决予以取缔。对需要完善手续的，暂时停业整顿，督促企业在规定期限内完善相关手续；四是长效巩固提升。完善环保督查机制，实行日报告制度，确保相关企业按照要求落实整改任务。建立“小散乱污”企业日常监管整治长效机制，强化日常巡查，适时开展“回头看”，防止死灰复燃，确保整治工作取得实效。（曹岗乡）

尹岗镇多措施积极推进大气污染防治工作  一是在认识上做到“两个务必”。即思想上务必真重视、态度上务必真坚决，绝不心存侥幸、得过且过；二是行动上做到“三个坚决”。即坚决整改到位，坚决防止死灰复燃，坚决避免新增违法排污企业；三是严格落实环保工作“党政同责” “一岗双责”。各企业认真履行环境保护工作职责，确保环保工作落到实处。（尹岗镇）
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