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新乡市委常委、组织部部长张涛一行莅临封丘调研工作  近日，新乡市委常委、组织部部长张涛一行莅临封丘调研党建促脱贫工作。张部长一行实地考察了豫封多肉种植基地，并听取了我县抓党建促脱贫工作的情况汇报。张部长对封丘县抓党建促脱贫攻坚方面的工作给予充分肯定。（鲁岗镇）
县人社局扎实开展社保降费减负宣传活动  一是在服务大厅电子显示屏投放有关社保降费减负的宣传标语；二是在显著位置摆放政策展板，并发放宣传材料；三是安排专职人员设立资讯服务台，为群众详细讲解有关政策，为群众答疑解惑。（县人社局）

县司法局三举措排查化解“三夏”矛盾纠纷 一是强化调解功能。组织人民调解员深入村组、农户全方位排查，掌握纠纷信息，及时调处化解，力争做到“大事不出乡（镇）、小事不出村（组）”。二是发挥预防功能。建立矛盾纠纷分析研判和重点情况报告机制，对矛盾纠纷进行分类梳理，及时编写社情动态，确保矛盾纠纷早发现、早掌握，争取工作主动权。三是做好宣传职能。坚持寓法治宣传和思想教育于人民调解之中,把调解作为开展法治宣传的过程,以案释法,以事说法,达到“调解一案,教育一片”的效果，力争通过排查调处活动准确掌握各种社会矛盾纠纷隐患，及时处理“三夏”生产引发的争地、争收割、争水等各类突发社会矛盾纠纷，把乡村振兴战略和“平安封丘”建设引向深入。（县司法局）

县教体局三举措开展教育系统消防安全执法检查工作  一是自查自改。组织各中小学校开展消防安全隐患自查自改。对排查出的安全隐患，列出问题清单，分析原因、可能产生的后果，拿出切实可行的预防措施，明确整改责任人限时整改；二是专项治理。深入排查各中小学校电气安全隐患，重点治理私拉乱接电气线路、超负荷用电等问题；积极推广使用智慧安全用电监测管理系统，在人员密集场所安装智能型安全用电监控装置。三是重点防范。按照“以面保点、整体防控”的思路，加大各中小学校管控力度，确保校园火灾防控形势平稳。（县教体局）

留光镇“三强化”大力开展道路交通打场晒粮整治行动  一是提早介入，强化宣传。在夏收季到来前，提前走访重点路段周边村庄，通过广播向村民宣传在公路打场晒粮的危害，以及需要承担的法律后果，提高大家的法律意识与安全意识。二是突出重点，强化措施。对打场晒粮的易发路段实行不间断和拉网式的动态管理，及时发现并制止占用道路打场晒粮行为，发现一处，清理一处，保持了路面的整洁、畅通。三是高效便民，强化执法。在整治活动中，始终坚持“理性、文明、规范”的执法方式，对部分工作量大、年老体弱的农户，执法队员亲自动手帮助清理、托运；同时，面对面向农户讲解占道晒粮对过往车辆行人的安全危害，取得农户的理解和认同。（留光镇）

曹岗乡四个强化抓实秸秆禁烧工作  一是强化组织领导，确保工作力量到位。成立禁烧工作领导小组，全面落实定专人、定职责、定区域、定岗位、定时间、定要求的“六定”禁烧措施。构建“五位一体”的联防联控和网格化管理体系，形成责任明确、上下联动的秸秆禁烧和综合利用工作机制。采取防控在地头和“人盯人，人盯地”方式，做到有火必禁、有烟必查、有灰必究，一旦发现问题，及时上报，及时处理，从严从重查处“第一把火”。二是强化舆论引导，确保宣传发动到位。通过发放《致广大群众的一封信》、张贴标语、悬挂横幅、广播、电子屏、微信群等行之有效的宣传载体，强化焚烧秸秆危害性的宣传。通过全方位、广角度、多形式的宣传方式营造村村见通告、标语，家喻户晓、人人皆知的浓郁宣传氛围，增强百姓禁烧意识，并设立禁烧举报热线，确保24小时畅通。三是强化巡逻力度，确保重点管控到位。把握好重点时段、重点区域、重点人员管控，田间地头见宣传车、执勤点、巡逻队，加大秸秆禁烧重点区域管控力度，及时制止秸秆焚烧行为，对堆放在田间、地头、路边、沟渠等处的秸秆及时清除。四是强化督查问责，确保禁烧执行到位。按照“乡包村、村包组、组包户”的包保制度，签订禁烧承诺书，层层落实责任，形成人人有担子、个个有责任、齐力抓禁烧的保障机制，确保禁烧工作落到实处。（曹岗乡）
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