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县交通运输局扎实做好“三夏”公路保通工作  一是强化宣传。采取出动宣传车、悬挂横幅等形式，在辖区省、县道路及沿线乡村集市、积极宣传《中华人民共和国公路法》、《公路安全保护条例》等有关法律法规，使沿线群众提高思想认识，自觉遵守公路管理法规。二是开展集中整治行动。采取错时巡查等有效措施，对沿线村庄进行重点监控，严格预防在公路上打场晒粮、乱堆乱放等行为发生。（县交通运输局）
县科工信局强力推进河南（封丘）石墨烯科研中心建设  一是县领导带队拜访江苏恒利宝纳米新材料科技有限公司、常州第六元素科技有限公司、格莱菲碳索新材料科技有限公司、江南石墨烯研究院等企业和机构。交流学习石墨烯产业发展的新趋势和新成果；二是参观江南石墨烯研究院的石墨烯展馆，详细了解石墨烯产业最新的科研应用情况。三是与江苏常州石墨烯产业战略联盟座谈，就河南（封丘）石墨烯科研中心建设推进及石墨烯产业园项目引进方面进行讨论，并就石墨烯复合服装面料企业间合作、复合改性保温材料、导电PE管材、干粉涂装材料等项目进行了洽谈沟通。（县科工信局）

环保局多措施做好环境污染防治攻坚工作  一是加大生态环境宣传工作的深度和广度，在人员密集场所开展环保宣传，不断提高群众的环境保护意识，让广大群众真正关注环保、关心环保和支持环保。二是有关职能部门履职尽职，全力打好大气、水和土壤三大环境污染防治攻坚战，让群众切实感觉到环境质量的明显改善。三是创新宣传形式，采取发放环保知识宣传单、环保购物袋、围裙、环保知识扇子、环保法律宣传海报，展出污染防治攻坚宣传版面等方式宣传生态环境保护工作。四是戏迷协会围绕生态环境保护工作，自编自导自演环保戏曲，宣传生态环境保护工作成效及法律法规。（环保局）

黄德镇多措并举抓实抢收抗旱播种工作  一是主要负责同志亲自抓，分管负责同志具体抓，及时深入生产一线，现场协调解决抗旱播种工作中存在的困难和问题。二是各部门各司其职，科学指导播种工作，适时开展秋作物田间管理；提前做好抗旱、抗洪准备，为播种创造有利条件。三是营造抗旱播种良好氛围，调动农民生产积极性，引导农民支持、参与抗旱播种，为夺取全年粮食丰产丰收莫定坚实基础,确保播种工作顺利完成。（黄德镇）

曹岗乡四举措加强敬老院夏季安全管理工作  一是常态化开展安全常识教育。通过谈话、培训等多种形式经常性开展安全常识教育，对敬老院工作人员与供养对象进行防火、防电、防食物中毒等安全常识教育，提高他们自我保护及识灾防灾能力。二是及时消除消防安全隐患。对敬老院进行专项安全检查，对敬老院内电器、电路、消防设施和器材的配备提前进行全面的安全检修，对检查中发现的安全隐患及时整改，确保敬老院在盛夏期间安全用电。三是严把食品安全关。要求敬老院工作人员严把食品采购关、加工关，严禁食用变质、发霉食品，禁吃过夜变馊饭菜，严防夏季食物中毒；保持好室内外卫生，就餐场所做到无蚊蝇、无异味，并做好日常消毒工作，严防夏季流行病和传染病发生。四是严格执行值班管理制度。加强敬老院值班、巡夜、查房制度，实行24小时动态化管理，值班人员定期进行巡查，及时掌握安全动态，保存巡查记录，及时报告各类安全信息，及时消除安全隐患。特别是加强对老人的外出管理，防止外出中暑和意外事故的发生。（曹岗乡）

留光镇“三强化”全面加强基层作风建设  一是强化学习，提升自我。党员干部将学习常态化，一方面运用“学习强国”APP学习政务要闻、习近平讲话精神等知识，以知识为优良作风建设提供保障；另一方面向身边优秀的党员干部学习，以榜样为优良作风建设提供指引。二是强化服务，提升满意度。工作人员坚守岗位，端正服务态度、提升服务质量、优化服务方式，切实提高工作效能，为群众提供满意的服务。三是强化监督，确保作风建设落到实处。紧抓会风会纪，要求党员干部准时参会，不得随意缺席、迟到或早退。日常工作中采取定期、不定期和明察暗访等形式对干部纪律遵守情况进行督促检查，发现存在违纪行为，按照相关规定进行追责。（留光镇）

陈桥镇三举措开展重点优抚和60周岁以上退伍军人复核认证工作  一是高度重视，精心组织，设置退伍军服务站并指定专人负责，对全镇所有享受国家抚恤补助待遇的各类优抚对象进行数据复核。二是加大宣传。通过悬挂横幅标语、村公告栏、村内广播通知等形式做好宣传工作，使符合政策人员及时做好审核工作。三是集中核查。此次退伍军人身份认证数据核查工作，利用一周时间进行集中核查。（陈桥镇）
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