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河南省教育厅家庭教育评估检查组莅临封丘县检查指导工作  6月12日，由河南省教育厅关工委副秘书长臧怀森带队，省教育系统家教专家许平安、省教育厅家教中心家教工作指导部副主任王海勇、省家教云平台当代家教360负责人王晟茗一行组成的家庭教育工作评估检查组，对我县创建"河南省家庭教育卓越县"和"河南省家庭教育卓越校"进行评估验收。检查组在深入了解各学校的基础设施、校园文化、社团活动及家长学校的建设情况后，对各学校呈现的特色家庭教育工作所做出的努力和取得成绩给予了充分的肯定，同时也对我县家庭教育工作提出更高层次的建议：一是要用充分利用好各类工作平台推进家庭教育工作；二是要抓住当前家庭教育工作重点，提高实效性，更好地发挥家庭教育讲师团专家的引领作用，进一步加强和提高全县中小学、幼儿园家庭教育师资队伍建设和家庭教育指导服务水平；三是不能满足现在所取得的成绩，家庭教育是一项长期的历史性工程，不能急功近利，应该与时俱进，持之以恒，不断创新。（县教体局）

县文广旅局扎实开展“坚定文化自信、打造平安文旅市场”活动  一是通过展板和分发宣传资料等形式向广大群众宣传讲解消防安全、旅游安全、文化市场、文化旅游方面的知识、政策法规；二是针对全县文化旅游市场开展文旅安全生产、消防安全法规知识等方面的安全知识专题培训，持续加强对文化和旅游市场从业人员的安全法制教育，提高其安全防范意识；三是开展文化和旅游市场经营主体安全大检查，全面排查整治各类安全隐患；四是坚持行业自查自纠与部门执法监督相结合，督促其全面落实安全主体责任，积极破解安全、消防等领域存在的问题和难题，建立健全文化和旅游市场安全监管长效机制。（县文广旅局）

县司法局多措施做好司法行政工作  一是深入推进“七五”普法依法治理，积极开展“法治县、乡镇、村”创建活动，充分发挥法治建设在乡村振兴战略的作用；二是深化一村（居）一法律顾问制度，加强与一村（居）警的有效衔接，提升公共法律服务水平，真正让基层群众在家门口就能得到优质、便捷、高效的法律服务；三是加强特殊人群管控，维护社会稳定；四是开展矛盾纠纷大排查大化解百日攻坚行动，借鉴“枫桥经验”模式，完善诉调对接多元化解机制，加强访调对接和行业性、专业性人民调解组织建设，创新封丘治理实践，推进“支部强村、产业富村、民主管村、依法治村、生态美村、文化润村、人才兴村、清廉正村”等八村建设。（县司法局）

县公路局积极开展汛前干线公路基础设施排查、整治工作  一是疏通公路两侧边沟及泄水槽；二是清理公路桥梁伸缩缝及泄水孔；三是维修边沟泄水槽及水毁路肩；四是疏通排水暗孔及排除积水。据悉，我县近日共疏通硬化边沟及泄水槽9600米，排水设施（暗孔）45座，清理公路桥梁伸缩缝234米及泄水孔/6座，维修边沟泄水槽12处，填补水毁路肩90余立方。（县公路局）

曹岗乡四举措促进人居环境整治工作“四提升”  一是加强组织领导，提升基层干部执行力。成立环境综合整治工作领导小组，制定切实可行的工作实施方案，明确责任，量化任务，细化分工，形成一级抓一级，层层抓落实的工作局面，为农村环境综合整治工作的顺利开展提供强有力的组织保证。二是主攻重点难点，提升外部形象。加大脏乱差整治力度，针对房前屋后、背街小巷、河道沟渠等重难点开展八项清零运动，全面提升人居环境整治效果。三是严格督导检查，提升基层干部工作效率。专门成立督导检查小组，采取定期评比和不定期抽查的方式，对各村环境卫生综合整治情况进行督导检查，下发督查通报，及时兑现奖惩，对发现的问题进行现场拍照，作为奖惩的依据。四是广泛宣传发动，提升人民群众幸福感。动员环卫工人和群众投入到人居环境整治的工作中，进一步统一思想，形成共识。并利用广播、宣传画册、公开信等群众喜闻乐见的形式广泛宣传，并通过开展卫生文明示范户评比活动，逐步培养农民卫生习惯，养成良好的生态环境保护意识。（曹岗乡）

城关镇三举措开展＂小、散、乱、污”企业专项整治  一是强化组织领导，聚集党委、政府的环保主体责任，统等协调各方力量，及时解決整治工作中的重点难点问题。二是强化监督检查，要勇于担当，狠字当头，出实招下重拳，严格自查自纠，严追责、真向责，深入全面排查整改，坚決有力推动责任落实落地。三是强化长效管理，对以身试法的企业决不姑息决不手软，对环保整改落实不到位，该关停关停，该取缔取缔，全面消除环境隐患，坚决防范重大环境污染事件发生，还广大人民群众一片青山绿水。（城关镇）
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