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封丘县人民政府办公室             二○一九年八月五日

省生态环境厅副厅长杨继成莅临封丘调研“清四乱”工作  4日下午，省生态环境厅副厅长杨继成带领省河长办、省高检、省河务局一行在市河长办、市检察院、市河务局负责同志的陪同下，莅临封丘调研指导黄河清四乱工作。通过对县域内黄河实地查看，杨厅长对该县黄河清四乱工作给予充分肯定。（县水利局）
县供电公司三措施积极实施2019年第三批配网工程项目  一是高度重视，成立2019年第三批配网工程项目实施工作领导小组，具体负责指导项目实施；二是制定计划，层层分解。按照河南省电力公司关于2019年第三批配网项目相关安排制定详细建设计划，将任务指标层层分解；三是明确工程时间节点，在确保安全的前提下，加快工程质量和进度，确保工程按时按质完成。据悉，本次共计实施38个项目，投资金额3476.63万元，涉及38个行政村整村推进工程，新建改造10千伏线路22.73千米，新建配变54台，容量11.2兆伏安，改造配变11台，容量2.4兆伏安，新建改造400伏线路88.36千米。（县供电公司）

县司法局多举措开展法律拥军工作  一是建立军人军属法律咨询接待、军属权益维护联系制度，县法律援助中心专门为军人军属申请法律援助开辟“绿色通道”，设置独立的咨询接待室，将“涉军法律援助服务承诺”上墙，做到当天审批、当天受理、当天指派，方便军人军属申请法律援助。二是组织优秀法律服务人才，帮助驻地武警官兵和军属解答涉及婚姻家庭及财产、经济纠纷等方面的法律问题。三是通过举办普法培训班和法制讲座，发放法律服务联系卡，召开拥军座谈会等方式，宣讲法律、解析典型案例，提高广大官兵和军属的法律素质和依法维权的能力。四是开展“法律服务进社区”活动，组织专职律师、公证员和司法行政干部深入社区，为伤残军人、军属和转业、退伍军人提供法律服务。截止目前，无偿提供法律帮助15件，接待来信来访30人次，解答法律咨询50余人（次），较好地维护了国防利益和军人军属的合法权益。（县司法局）
城关镇多措并举推进脱贫攻坚工作   一是对扶贫专干、驻村工作队等一线扶贫工作人员进行台账建立、问题整改、系统录入、产业扶贫等知识培训，提升一线扶贫人员业务能力；二是深入开展大排查，强化精准扶贫。针对入户调查了解的情况，进一步排查扶贫对象是否精准、帮扶措施是否精准，是否有错评、漏评现象发生；三是深入开展大整改，压实工作责任。针对走访不到位、次数不够、解决问题不够、政策宣传不够等问题，建立整改工作台账，同时进一步建立完善常态化自查自纠机制和追责问责机制，确保整改到位。（城关镇）

陈桥镇持续开展安全生产大检查行动  一是加强领导，精心组织。对人口密集场所、企业、超市等生产经营单位生产、消防、应急设施设备维护，厂区安全管理等进行全面排查。二是针对发现的安全隐患下达责令整改通知书，责令相关负责人及时完成整改。三是生产经营单位做好日常的生产安全监管与巡查工作。四是派出消防专业人员宣讲消防安全应急知识。（陈桥镇）

冯村乡超前谋划“防风险除隐患保平安迎大庆”工作  一是统一思想，提高认识。切实加强组织领导，突出工作重点，压实责任，通过管用、有效的措施,推动具体任务的落实。二是加大检查排查力度要。对企业、沿街门面、人员密集场所的监督检查，发现问题立即整改，不留隐患。三是狠抓主体责任落实。对存在风险隐患较多的、事故易发多发的和重大社会影响的行业、场所开展排查整治工作，把风险隐患消除再萌芽状态。（冯村乡）

尹岗镇多措并举持续做好防汛抗灾工作  一是持续做好走访排查工作。对辖区内危房、学校、低洼地带、易滑坡段等隐患点进行全面巡防排查。二是持续做好防汛应急工作。防汛抗灾突击队进行全天候警戒，准备好防汛物资，确保一旦发现险情，第一时间拉得出、打得赢。三是持续做好防汛宣传，提高群众防汛意识。结合精准扶贫、产业落实、人居环境等重点工作任务，深入村组、农户，大力宣传防汛常识和防汛应急措施。利用微信工作群及时向群众推送防汛信息，全面提高广大群众的防汛意识。四是持续做好防汛值班，严明防汛工作纪律。严格执行防汛24小时值班制度，落实防汛值班、防汛报告、防汛责任追究制度。值班人员密切做好信息搜集工作，确保防汛信息及时上传下达。（尹岗镇）
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