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县供电公司多举措保障高温期间电网平稳和安全供电工作  一是加强反事故演习和演练，对重点部位、重要设备加强巡视。二是进一步建立健全各级岗位人员责任，加强值班力量，强化物资储备管理，提前备足抢修设备和备品备件。三是提高设备健康水平，加强变电设备消缺，开展对重载设备的测温和特巡，确保设备安全稳定的运行。（县供电公司）
封丘县与河南绿地港区有限公司就石墨烯小镇建设等项目达成初步合作共识  7日上午，河南绿地港区有限公司总经理于卫东一行到封丘考察，经实地考察，封丘县与河南绿地港区有限公司就封丘县石墨烯小镇建设、城南新区开发、沿黄生态经济带规划和城市提质工程等项目进行深度沟通和交流，最终达成初步合作共识。（县商务局）

县广电传媒中心多措施强化驻村工作队管理    一是严格对照标准查漏补缺，不断加强和规范驻村工作队的管理，确保如期完成扶贫任务。二是强化政策落实，增强工作实效。坚持把真帮实扶作为驻村扶贫工作队的根本任务，确保贫困户熟悉并运用好政策；三是坚持问题导向，持续抓好问题整改。全面排查贫困户存在的突出问题，针对问题作出调整，不断提升群众满意度；四是继续落实驻村工作队的主体责任，加强帮扶队员的责任感。加大帮扶力度，增强使命意识、责任意识，发扬钉钉子精神，全力以赴提高脱贫质量。（县广电传媒中心）
留光镇多举措做好基层人民调解工作  一是加强调解队伍建设。以司法所为抓手，同时吸纳老党员、老干部，壮大调解队伍。定期根据实际情况和农村常见问题结合相关法律法规，有针对性来培训人民调解员，提高调解员的调解能力。二是完善矛盾纠纷排查制度。积极开展矛盾纠纷集中排查活动，同时做好相关记录，根据纠纷情况进行及时处置，保证调解员及时介入，有效防止矛盾激化。三是及时回访总结经验。对调处成功的每一起纠纷，事后都要安排调解员进行回访，了解调解效果，确保纠纷彻底化解。并总结工作经验，提高人民调解工作的成功率。（留光镇）

赵岗镇聚力脱贫攻坚狠抓问题整改不断提升脱贫成效   一是狠抓问题导向，全力夯实基础，不断推动脱贫攻坚向纵深发展取得实效。成立问题整改督查组，对照问题清单，督促逐一完善，验收销号，确保问题全部清零。二是紧抓时间节点，集中火力攻坚，不断推动脱贫攻坚中重难点问题的化解。严格按照重点工作一周一梳理、一月一通报，细化工作任务，倒排任务时间，分时段、分重点，照单抓推进。三是勤抓“关键少数”，聚焦责任夯实，不断提升脱贫攻坚工作质量。四是严抓工作纪律，推动作风转变，不断凝聚打赢脱贫攻坚战的强大合力。扎实开展扶贫领域工作作风问题专项治理，不定期、全过程、全天候督战，及时发现、查处扶贫领域存在的违纪违规行为，积极投入到脱贫攻坚战场，不断巩固提升脱贫成效。（赵岗镇）

黄陵镇积极作为全力做好安全生产排查工作  一是高度重视，宣传先行。开展“防风险、除隐患、保平安”活动，向辖区娱乐场所、村民、加油站等广泛宣传安全生产重要性，确保人尽皆知，逐条对照安全生产方案，周密排查，将安全防范工作做深做细。二是周密部署，立行立改。对学校、卫生院、超市等公共聚集场所的消防设施进行全面检查，消除隐患。对排查出的问题立即整改，做到查出一处整改一处，全面落实安全生产责任制，建立健全安全生产长效机制，确保实现“零事故”的安全生产目标。三是强化督导，狠抓落实。组织人员定期不定时抽查，对问题清单、整改效果等进行监督，确保安全生产工作落实到位，取得实效。（黄陵镇）

王村乡多措并举开展暑期防溺水安全教育  一是加强宣传。充分利用宣传栏、广播、横幅、两微一端等方式宣传溺水事故带来的危害，并组织召开座谈会，邀请专业人员为家长们讲解如何防溺水等安全知识，以及遇到突发事故应采取的有效措施。二是实地巡查。严格执行河长制制度，加强巡河次数，对辖区内的各个池塘、河道进行整体巡查，同时在各个危险的沟渠河塘旁设立安全警示牌，以达到警示作用，并派专人在危险河域定点巡逻。三是开展专题培训。邀请专业人员教孩子们预防溺水的技能，学会自护自救的能力，增强孩子们的安全防范意识和自我保护意识。（王村乡）
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