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新乡市供销社理事会主任朱丽珍一行莅临封丘调研指导工作  13日，新乡市供销社党组书记、理事会主任朱丽珍一行莅临封丘调研指导工作。朱主任一行听取了封丘县供销社2019年重点工作及深化综合改革情况汇报，并实地调研了鲁岗镇美德隆购物广场、津思味青堆树莓专业合作社。朱丽珍主任对封丘县供销社加强资产管理，领办农村合作经济组织、基层社升级改造等工作给予充分肯定，并希望封丘县把握乡村振兴战略机遇，全面深化供销社综合改革各项工作，在全市供销系统争创一流。（县供销社）
住建厅副厅长张达一行莅临封丘调研指导滩区迁建工作  8日上午，省住建厅副厅长张达一行莅临陈桥迁建安置区调研指导黄河滩区迁建工作并慰问一线施工工人。在听取了陈桥镇关于黄河滩区迁建工作汇报后，张厅长指出：一是要把慰问一线施工工人和“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，坚守为人民奉献的初心使命。二是在高温作业中要合理安排工作时间，注意劳逸结合，避免中暑等高温疾病发生，做到工作、防暑两不误；三是加强施工安全管理，确保工人人身安全和生产作业安全。张厅长对封丘县滩区迁建工作给予充分肯定，并对一线施工工人为全省滩区居民迁建事业作出的积极贡献表示感谢。（陈桥镇）

市司法局莅临封丘调研指导司法行政工作  21日，市司法局党委书记、局长岳绍琪一行5人，冒雨来到封丘县，调研指导人民调解、一村一法律顾问及星级规范化司法所创建工作。调研组一行经过实地查看基层司法所和公共法律服务工作站基础设施建设情况，并查阅人民调解工作台账。对封丘县司法行政工作给予充分肯定。岳绍琪局长指出：一是司法行政系统要抓住机遇、乘势而上，按照星级规范化司法所创建要求,加大创建力度,坚持高标准、严要求,将创建各项工作做好做实,确保完成星级司法所创建任务；二是要充分利用中央政法基础设施建设资金，切实把基层司法所业务用房和县、乡、村三级公共法律服务平台建设好；三是充分发挥司法行政职能优势，整合人民调解、法律援助、普法依法治理、村居法律顾问等资源，为乡村振兴提供更好更丰富的公共法律服务，不断增强广大人民群众的获得感、幸福感、安全感。（县司法局）

县公路局多措施奋力开展公路养护活动  一是路肩整理打草；二是排除路面积水、修复路肩水毁；三是修剪遮挡公路标示标牌行道树；四是疏通公路两侧排水孔和桥梁泄水孔、泄水槽。截至目前，出动人力3000余人次；车辆、机械等工具300余台次；路肩整理打草21万余平方；排除路面积水、修复路肩水毁80余处；修剪遮挡公路标示标牌行道树120余株；疏通排水沟及泄水槽22000米；疏通公路两侧排水孔和桥梁泄水孔90余处。保障了全县干线公路的安全畅通。（县公路局）

封丘县与河南自驾游协会达成乡村旅游初步意向  20日，封丘县与河南自驾游协会进行座谈，就封丘自驾游发展方向、旅游路线规划、沿黄旅游资源开发及旅游行业新业态等进行深入交流，最终达成初步意向，省自驾游协会王东明会长一行将于近期赴封丘考察乡村旅游及采摘园资源。（县文广旅局）

黄陵镇多举措推动征兵工作全面展开  一是明确专班专人负责，制定具体的工作安排表，确保征兵工作全面落实。二是做好宣传发动工作，营造良好氛围。利用宣传广播、微信等平台，多渠道、多途径向广大群众宣传征兵工作，让群众了解征兵工作的政策和意义，鼓励适龄青年主动参与到应征工作中来。三是入户调查，做好登记。组织各驻村干部深入到每家每户了解适龄青年的基本情况、身体状况和思想动态，对适龄青年进行政策宣传，认真做好他们的思想动员工作。同时，充分发挥村两委干部情况熟、说服力强的优势，逐户做好精准发动，讲清算好“政治账、经济账、成才账”，力争发动一个报名一个。四是严格把关，确保质量。对参加兵役登记的人员年龄、文化程度、思想动态、身体状况等各方面进行审查，严把“文化关、政治关，身体关”，绝不出现“人情兵、关系兵”，确保将文化素质高、综合表现好的优秀青年送到部队锻炼。同时，做好应征青年家长的思想工作，使所有应征青年家长积极支持孩子报名参军，确保征兵工作圆满完成。目前该县已完成征集准备，正在对人员进行体检，确定预征对象。（黄陵镇）

黄德镇三措施强力推进全域绿化  一是在公路边、各村口、村内空闲宅基、闲置沟渠等地播种太阳花、万寿菊、百日草、格桑花、美女樱多品种鲜花，营造四季常青、三季有花、色彩丰富、错落有致的景观格局。二是利用网格化管理，责任到人，责任到路。充分利用保洁员、护林员、各村基层党员干部分区域、分街段落实管护责任，对区域内花草栽植进行全面检查；三是利用村内广播、村党员大会、悬挂横幅等广泛宣传全域绿化观念，不断增强广大群众爱护花草的积极性和自觉性。（黄德镇）
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