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封丘县人民政府办公室           二○一九年十月三十一日

国家民生银行总部市场监管部熊书记深入封丘县赵岗镇孟庄村开展扶贫调研工作  近日，国家民生银行总部市场监管部熊书记一行，在市、县领导的陪同下，深入赵岗镇孟庄村进行扶贫调研。熊书记一行对孟庄村小学和村室进行实地查看，并在村室召开了座谈会，认真听取汇报并表示：将在通过调研掌握孟庄村基础设施现状和资源现状的基础上，一是对村里小学进行帮扶，完善学校设施建设，提升学校教学条件，为学生提供一个良好的学习环境；二是改善村级活动场所的办公条件，配备办公设施，改善村级活动场所的办公环境；三是对下一步开展帮扶工作的思路、措施、办法提出了建设性的建议，巩固脱贫攻坚成果，为全面实现小康而奋斗。（赵岗镇）   

县交通运输局开展“大执法”行动  近日，县交通运输局执法所联合县公安交警支队共出动执法人员20余名整治货车超载超限违法行为，坚决遏制超限超载货车反弹，坚持露头就打，重拳出击，始终保持治超高压态势，维护我县交通运输环境健康发展。截至24日6时，此次行动出动联合执法人员20名，执法车辆4辆，共检查货运车辆26辆，现场查扣“百吨王”2辆。（县交通运输局）

县交警大队组织开展交通安全进校园宣传教育活动  近日，为保障广大学生出行安全，县交警大队组织开展交通安全进校园宣传教育活动，民警从学生的实际出发，讲解了行走、骑车、乘车时应注意的事项，还要求同学们从自己做起，影响身边的人，做一名优秀的交通小卫士,把所学交通安全知识带回家，监督家长开车不喝酒，喝酒不开车。（县公安局）

封丘县开展”以消费扶贫助推质量脱贫”为主体的扶贫产品展销和扶贫捐赠活动  2019年“扶贫日"前后，我县开展了以”以消费扶贫助推质量脱贫”为主体的扶贫产品展销和扶贫捐赠活动，全县各行政机关、人民团体、事业单位、爱心企业、各界人士纷纷慷慨解囊，购买扶贫产品、捐赠善款、实物，以实际行动奉献爱心，为扶贫产品展销搭建了新平台，开启了社会扶贫新局面。截至目前，各单位统计的扶贫产品购买金额2124215元，扶贫产品展销金额2286695元；共收到爱心捐赠3509808.5元，200美元，衣物7823件，鞋3双；对口帮扶村收到远程控制扩音设备30套，洒水车2辆。（扶贫办）

荆乡回族乡人民政府获得国务院表彰的“全国民族团结进步模范集体”荣誉称号  2019年10月27日上午，河南省委召开全国民族团结进步表彰大会暨第十一届全国少数民族运动会筹办工作总结大会，省委书记王国生出席会议并讲话，我县荆乡回族乡人民政府获得国务院表彰的“全国民族团结进步模范集体”荣誉称号，并到会领取了由省委领导颁发的荣誉奖牌。（荆乡回族乡）

潘店镇持续攻坚人居环境整治 绘就乡村振兴幸福图  一是成立环境整治督导组。召开专题会，抽调专人对全镇村主干道沿线、巷道、河道、水渠等卫生死角进行排查督导，建立问题台账，确保限期整改到位。二是出台《潘店镇农村人居环境评比办法（试行）》，制定资金奖惩措施，定期对各村环境环境情况进行评比、奖惩，督促各村养成良好的卫生习惯，形成长效机制。三是全力推进“厕所革命”，目前已完成2173户农村卫生厕所改建任务，确保在要求时间内全镇各村卫生厕所普及率达到85%以上。(潘店镇)

陈桥镇迅速完成二期搬迁村自筹保证金收缴工作  一是成立迁建保证金收缴领导小组，汲取第一期经验教训，完善收缴各项细节，确保此次保证金缴纳工作圆满完成。二是精心安排部署，要求各部门相互协调、紧密联系，有序推进选房保证金收缴工作。三是通过各村广播、张贴公告、入户告知等形式进行全方位、无死角宣传《陈桥镇黄河滩区居民迁建选房保证金收缴公告》和所有搬迁政策，并对群众提出的问题进行研判解决、及时反馈，确保所有群众吃透迁建政策，为顺利完成保证金的收缴和下一步房屋丈量、人口认定工作打下坚实的政策基础。四是该镇始终牢固树立“质量第一、百年大计”的宗旨，主动抬高迁建工程质量要求和标准，努力向优质工程对标看齐，一期工程3标、5标获得了市优质结构工程，正在申请省优质结构工程。二期7标正在申请市优质结构工程，为滩区群众盖下放心房、安心房。五是全员日夜坚守，凝心聚力，全力做好服务保障，为有序开展保证金收缴保驾护航。此次陈桥镇第二批搬迁六个村共2245户，截至目前，共完成2214户自筹保证金的缴纳，完成了全部工作量的98.6％。（陈桥镇）
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