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英雄归来 封丘县6名援鄂医务人员平安回家  白衣执甲逆行，今朝平安归来。随着疫情防控形势逐步转好，完成救助任务的各地驰援湖北医疗队将分批离开。3月19日晚上9点，封丘县援鄂医疗队的6名医务人员平安回家。我县人民以“最高的礼遇、最深的敬意、最佳的形象、最顺畅的通行、最安全的保障”为载誉而归的援鄂战疫最美逆行英雄保驾护航。同时，为了安全考虑，6名医务人员抵达封丘后，直接到隔离点进行14天的隔离休养，暂不与家人同事见面。（县卫健委）

新乡市委常委常务副市长李跃勇到封丘县调研黄河滩区迁建复工情况   近日，新乡市委常委常务副市长李跃勇到封丘县调研黄河滩区迁建复工情况，实地了解滩区迁建复工建设情况，并在荆隆宫乡安置区召开座谈会，听取封丘县和施工企业代表工作汇报，研究解决迁建工作推进过程存在问题，并对各部门提出要求。李跃勇同志要求：一是抓好疫情防控；二是确保安全生产和质量的前提下做好复工复产；三是加强服务协调解决企业复工难题。封丘县县长王献臣，常务副县长袁俊峰，人大副主任邹建国、付献文，副县长李浩鹏陪同调研。(县迁建中心)

县农业农村局强化防疫措施 统筹农业生产保安全  一是强化防疫物资保障。积极为农业生产调配疫情防控物资，切实缓解了农业疫情防控压力。二是严格落实消毒措施。持续开展清洗消毒专项行动，保障流通环节畜禽及其产品质量安全。目前，全县已累计消毒养殖场户2067场（户），消毒运输车辆640余车次。三是大力推广农业生产社会化服务。对社会化服务组织从业人员实行“一人一档”，推广农业生产社会化服务，减少人员聚集和流通，扎实提高农业生产效率。（县农业农村局）

县科工信局“管理”+“服务” 有序推进企业复工复产  一是落实责任，企业复工需签订复工承诺书。二是制定应急预案，复工企业要制定切实可行的疫情防控应急预案。三是建立员工摸排台账。企业要严格排摸复工员工的出行轨迹，要求外来人员必须隔离留观7天方可务工。四是联防联控，实行领导班子包保重点企业责任制，“一对一”指导企业做好防控工作，有序推进企业复工。五是防控物资准备充分。复工企业需配齐口罩、消毒液、红外测温仪等疫情防控用品，公共场所消毒防护到位。六是安全生产保障到位。复工前做好车间设施设备、仓库等进行安全检查，做好安全生产工作。(县科工信局)

县教体局扎实开展疫情教育工作  一是突出需求导向，合理配置资源，着力提升教育公平。二是突出立德树人，实施全程育人，着力促进学生全面发展。三是突出结构优化，加强统筹协调，着力推进教育均衡发展。四是突出教学中心，构建高质课堂，着力提高教育教学质量。五是突出规范管理，建立长效机制，着力增强教育治理能力。（县教体局）

县扶贫办扎实开展贫困群众就业工作  我县按照“劳务输出一批、公益性岗位兜底一批、扶贫车间吸纳一批”“三个一批”的思路，积极搭建就业平台。降低政策门槛，突破以往项目实施中的条条框框，树立“只要你干、政府就奖”的导向，让群众“跳一跳就能摘到果子吃”。贫困群众努力了，尝到甜头了，就有了自主脱贫的精神动力，勤劳致富的种子就在他们心里扎根了。至目前，我县扶贫企业、车间、产业共吸纳18000人，为贫困群众家门口就业提供了充足岗位。（县扶贫办）

曹岗乡铆足“三股劲”确保防疫生产两不误  一是铆足“对群众的亲劲”。该乡积极组织驻村工作人员通过多种方式对1447户5233名困难群众进行走访，全面摸排贫困群众和弱势群体的生活状况，排查医疗服务、子女网课学习和生产生活等方面的困难和问题，确保“不漏一户、不漏一人”；同时稳步做好贫困群众外出务工的沟通协调，做好输入地和输出地沟通衔接，提供扶贫就业点岗位信息，引导群众到家门口就近、就地就业。二是铆足“抓工作的韧劲”。加强对村级卡点24小时在岗值守督查，同时成立巡逻队开展驱散聚众人员、村内消杀和防疫宣传等应急联动工作，铸就疫情防控的铜墙铁壁。三是铆足“干事业的拼劲”。对于辖区内的复工企业，要求企业负责人严格按照“谁主管、谁负责、谁用工、谁负责”的原则，做好内部疫情防控工作；要保证企业内部防护物资充足，严格督促员工做好自身防护；同时，加紧推动各类项目建设，立足优势，大力推动植树造林、违建拆迁和环境整治等工作。至目前，该乡共完成植树25500棵，栽植月季8000棵、金银花5000棵，种植花草20000平方。（曹岗乡）
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