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县自然资源局多举措做好用地保障工作  一是主动作为，摸清底数。主动与有关部门对接，了解用地需求，全面摸清拟用地现状、规模等要素。二是特事特办，分类施策。对全县重点基础设施和民生等项目用地，一律实行特事特办、即到即办、快审快办。三是精简审批环节，优化营商环境。进一步压缩审批要件，在用地预审、规划选址、规划许可、土地供应、登记发证等环节，提前介入，跟综问效。四是线上办理，一网通办。充分运用政务管理系统，提升“互联网+政务”工作能力和水平，全面实行用地审批不动产登记网上申报、网上审批。（县自然资源局）
县人社局多举措化解企业发展难题   一是抓好就业创业工作。该局提供就业援助“点对点”服务，专车接送外出务工人员到郑州富士康、杭州等地就业。同时利用政府网和广播电台线上招聘会，为我县25家企业复工复产提供1559名劳动力返岗复工。二是加大政策宣传力度，细化工作措施，营造招才引智的浓厚氛围。充分利用中国河南招才引智创新发展大会这一优势平台，大力推进全县高层次人才引进工作，重点结合该区域石墨烯等重点产业，筛选有影响力、质量过硬的签约项目参会，提升影响力，同时结合我县高新精尖产业人才需求情况，列出人才需求岗位清单，引进高层次人才到封丘建功立业。三是通过开展实名制登记了解高校毕业生就业需求、深入企业走访调查了解企业人才需求情况，搭建双向沟通交流平台，帮助企业解决用人难问题的同时促进高校毕业生尽快就业。（县人社局）
县民政局圆满完成”520”婚姻登记工作  一是积极做好宣传工作，引导社会错峰理性登记。二是及时做好婚姻登记场地内部环境布置，安排专业技术人员现场值守，提前硬件设备进行检查维护，保障登记系统的网络畅通。三是积极开展“树立文明节俭的婚俗新风”倡议活动呼吁前来办理结婚登记的新人们在订婚、结婚时,杜绝铺张浪费，文明节俭，努力形成移风易俗的良好社会新风尚。据统计，我县“520”当天办理结婚登记237对。（县民政局）

县农业农村局因疫制宜确保夏粮增收  新冠肺炎疫情发生以来，该局积极协调厂家、客户，通过视频会议，新媒体沟通，互通情况等方式，一改往年大面积铺货，全区域、全方位送货至田间地头的做法，采取预约定单，单点推送，线上咨询，网上交易等方式，逆势而上，充分发挥淡储旺供的蓄水池作用，进一步扩大了农资、农膜的储存量和供应量。至目前，全县共储存调拔化肥、尿素等各类农资16000吨，发货15200吨，配送农药、农膜计300余万元。（县农业农村局）

县城市管理局扎实开展非机动车治理工作  为进一步提升城市形象，巩固提升文明城市创建成果，改善城区街道、人行道非机动车乱停乱放、占用盲道等市容乱象，该局坚持执法与管理同步推进，通过连续巡回宣传、规划非机动车停车位、签订《文明停车承诺书》、张贴温馨提示卡等方式积极引导市民文明规范停车。同时，加大执法巡查力度，对违规乱停乱放非机动车行为及时发现，及时纠正和整改。对在整治中发现的非机动车占用机动车停车位、人行道、盲道，且不接受规范管理的非机动车车主，给予暂扣车辆和行政处罚。至目前，共规划非机动车停放点3200余处，教育警告未规范停放的非机动车驾驶200余（人）次，实施拖移和行政处罚乱停乱放的非机动车31辆。（县城市管理局）

居厢乡小西瓜撬动脱贫大格局  该乡牢牢抓住脱贫攻坚战略机遇，推动注册“豫北大沙西瓜”商标，扶持成立封丘县祖河果蔬种植专业合作社，以“大沙西瓜”为品牌，带动本村和周边群众发展高效农业，努力打造以瓜为媒、以节会友的“西瓜风情”乡村文化旅游特色品牌。目前，封丘县祖河果蔬种植专业合作社依托于“合作社+农户”，以“六统一”模式进行运作，流转土地220亩，带贫254户，直接用工三十余人，让贫困户就业又增收。（居厢乡）

王村乡多举措做好夏季秸秆禁烧工作  一是浓厚宣传氛围。通过多种形式大力宣传秸秆禁烧工作，提高农民对秸秆禁烧的法律意识和责任意识，使秸秆禁烧和综合利用工作家喻户晓、深入人心，真正转化为“全民行动”。二是明确工作目标。把秸秆禁烧工作作为当前各项工作的重中之重，统筹安排，精心组织，以地定人、以火查人，责任到人，确保全县麦收期间不着一把火、不冒一处烟。三是做好源头防范。充分利用“蓝天卫士”对秸秆禁烧工作全天候监控，畅通联系渠道，以确保在火情发生第一时间内联系到位，扑灭到位，确保有火即灭、灭在萌芽。（王村乡）
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