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河南省医师协会儿科分会名医名家“走基层·送健康”活动封丘站圆满落幕  为落实分级诊疗政策，实现优质资源下沉，提升儿科专科整体诊疗能力和科研水平，由河南省儿科联盟、河南人民医院主办，封丘县人民医院承办的河南省医师协会儿科分会名医名家“走基层、送健康”公益活动暨2020年河南省人民医院互联智慧儿科联盟巡讲封丘站活动圆满落幕。义诊专家们细致耐心的为前来咨询的家长一一解答，并针对孩子们的常见疾病的防治做了健康宣教，根据孩子们的身体情况，从饮食到作息等提出了合理建议，为家长树立健康的育儿观念。此次义诊共接诊了100多位儿童，发放健康教育宣传资料200余份。（县人民医院）

县医保局打好医保扶贫攻坚战 推动医疗保障惠民生  一是加大政策宣传，做到“应知尽知”。利用多种方式加强医保扶贫政策宣传，让群众记得住、能领会、想参保。二是创新医疗救助政策，做到“应报尽报”。建立基本医保、大病保险、大病补充保险、医疗救助四重保障框架，确保贫困人员政策范围内个人自付率在10%以内。三是落实参保资助政策，做到“应保尽保”。加强与相关部门对接，实行先缴后补的方式，为全县44049名建档立卡贫困对象、13090名最低生活保障对象、3694名特困供养补助参保资金共计1349万多元，参保率、补助率均已达100%。四是完善信息系统，做到“应办尽办”。落实好门诊慢性病AB卡制度，精准实施贫困人口慢性病分类救治工作，对贫困人口慢性病卡办理随时申请、当月审批，确保困难群众当月享受慢性病待遇。至目前，全县建档立卡贫困户新办理慢性病A卡717人，新办理慢性病B卡1221人。（县医保局）
县自然资源局积极做好“三夏”护林防火工作   一是充分认识做好“三夏”期间林木管护工作的重大意义，精心安排，严防人、机、火毁坏林木，切实保护好每一棵树、每一片林。二是抽调精干力量，对全县生态护林员开展业务知识培训。截至目前，全县参与培训人员1100余人次。三是通过悬挂横幅、发放宣传材料、出动宣传车等方式，宣传三夏防火知识。目前，全县共发放宣传材料2万余份，悬挂条幅170余条，出动宣传车300车次。四是成立护林大队，护林防火责任落实到人，确保每个村组、每个地块都有人管，做到每棵树都有责任人。五是加强巡逻检查力度，杜绝一切毁坏林木和焚烧秸秆的现象。同时，在麦收期间，森林公安和林政部门负责对本辖区树木的管护、监控、巡查，对毁林、盗林、乱砍滥伐树木地要依法从严、从重、从快处理，构成犯罪的，依法追究其刑事责任。（县自然资源局）
县城管局扎实开展全城清淤清污行动  6月11日下午，一场大雨突然袭击了大封丘，城区降水量达72.1毫米，达到暴雨级别，城区多条道路被暴雨淹没，12日凌晨四时，该县立即启动应急预案，组织人员对城区所有道路开展“清淤、清污”行动。对全县主次干道进行大冲洗，辅以机扫清淤；非机动车道及人行道采用小养护车进行冲刷，本着道路见色，道砖见底的原则，采取“先冲后洗、多机联扫”等方式反复开展机械化作业，做到无死角全覆盖无遗漏。（县城管局）
县公路局扎实开展“三夏”公路保通工作  一是强化宣传。通过宣传车、宣传条幅、散发宣传单等形式大力宣传，切实提高群众思想意识。二是开展集中整治行动。采取错时巡查等有效措施，对沿线村庄进行重点监控，严格预防在公路上打场晒粮、乱堆乱放等行为发生。截至目前，共累计出动执法人员80人次，执法车辆20辆次，散发宣传单3000余份，悬挂条幅35条，清理占道打场晒粮23处，清理公路堆积物7处，有力保障了县域内“三夏”期间公路安全畅通。（县公路局）
县供电公司积极开展夏季用电安全宣传工作  一是设立宣传台为过往的群众讲解安全用电知识；二是在人流密集地带发放安全用电知识漫画和电力设施保护手册等宣传资料，并向居民讲解夏季节约用电和防范电器火灾及触电事故等安全用电知识。三是在全县范围内开展安全、节约、绿色用电知识进校园、进社区、进农户的"三电三进"活动，详细讲解夏季节约用电知识，提升居民安全用电、科学用电、节约用电意识；四是帮助贫困户整改线路设备隐患缺陷，消除用电安全隐患；五是听取居民对供电服务的意见及建议，努力全方位营造绿色和谐用电环境。（县供电公司）

曹岗乡多措并举做好秸秆清运工作  一是利用多种形式广泛宣传秸秆综合利用的效益和焚烧的危害，动员广大群众主动清理秸秆、消除隐患。二是按照“属地管理”原则，以村为单位组成“秸秆清运队”，对路旁、沟渠等无人清运的秸秆进行集中清运，集中堆放回收，彻底消除焚烧源。三是成立督导组，对25个行政村的秸秆清运工作进行现场督导，对于工作突出的进行表扬，发现工作不力的进行通报批评。截至目前，该乡已出动人力800余人次，车辆30余辆，各村主干道两侧沟边洒落、堆积秸秆基本清运完毕。（曹岗乡）
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