政务信息

第六十五期

封丘县人民政府办公室            二○二一年十月二十五日

县政协主席白小光深入荆乡回族乡调研指导脱贫攻坚成果 巩固拓展工作  近日，县政协主席白小光到荆乡回族乡走村入户，看望脱贫群众，就做好巩固拓展脱贫攻坚成果工作进行调研。详细了解巩固拓展脱贫攻坚成果、动态监测帮扶情况，随后采取实地查看、入户核查等方式，对村庄基础设施、“两不愁、三保障”以及群众满意度等进行了走访了解。在走访过程中白详细了解监测户和重点户的生产生活、家庭收入来源、惠民政策落实等情况，并询问他们目前的就医、身体康复等情况。同时叮嘱乡村两级干部要把群众工作摆到更加突出的位置，转变作风，认真倾听群众诉求，及时掌握他们的动态信息，提高工作标准，竭尽全力帮助解决好群众操心事、烦心事、揪心事，不断提升广大人民群众的获得感、幸福感，全力巩固提升脱贫攻坚成果。（荆乡回族乡）

我县精准管控织密扎牢疫情防控网  2020年以来，面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，县卫健委聚焦关键抓重点，精准分类管控，规范运作流程，科学统筹施策，针对当前疫情形势，进一步强化底线思维，紧盯重点环节、重点人群，坚持“外防输入、内防反弹”策略，不断压实“四方责任”，认真执行“四早”要求，牢牢扎紧扎紧“四个口袋”，全县疫情防控形势稳定向好。目前，共进行核酸检测707031次、血清共15670份，海鲜、环境标本71份，外包装和冷冻食品类1284份，结果全部为阴性；全县累计接种新冠病毒疫苗103.5619万剂次，已完成全程接种48.4507万人，疫苗接种总人数达到50.8844万人。（县卫健委）

我县积极应对全面做好麦播前期准备工作  一是加强技术指导服务。组织60多名农业技术人员分7个小组，每天分赴全县各乡镇农业生产一线，对农田排水和秋收种麦工作进行督导和服务指导，印发《封丘县2021年麦播技术指导意见》，发放2021年麦播技术明白纸5万份、小麦科学施肥建议卡5万份，采购8万多亩的小麦拌种剂，已全部发到到位。二是麦播农资供应充足。全县小麦备播面积107万亩，需种量1250万公斤，今年引进优质高产新品种2个（新麦45和郑麦113），种子生产经营企业生产繁育500万公斤，种子经营企业和经营门店自行外购800万公斤，肥料和农药等其他农资供应充足。（县农业农村局）

县公路事业发展中心加强秋季公路养护  一是强化预防性养护，加强组织领导，落实责任，做好安全隐患的排查整治工作；二是加紧修复雨后造成的路基水毁，填补缺口等灾后重建工作，确保道路质量稳定，路面安全通畅；三是疏通公路排水系统，缩短清理周期，确保排水畅通，安全度秋汛；四是做好道路保洁、绿化修剪及道路扬尘治理，全面营造“畅、洁、绿、美、安”的通行环境；五是加强公路巡查力度，及时清理路面、路肩堆积物，确保道路安全畅通；六是加强养护作业现场规范化管理，合理设置养护作业现场交通标志，正确使用养护作业施工标志，确保作业安全，按规定摆放安全警示牌、和安全锥，有效消除行人车辆出行的安全隐患。(县公路事业发展中心）

赵岗镇扎实开展秋季秸秆禁烧工作  一是高度重视，提起秸秆禁烧的“领子”。成立秸秆禁烧工作领导小组，详细部署秸秆禁烧工作，划分责任小组40个，建立乡干部包村、村干部包组、组长包户的三级监管网格，组建乡村两级应急队伍，及时发现问题、处理问题，将秸秆禁烧任务细化到田、责任落实到人。二是广泛宣传，迈起秸秆禁烧的“步子”。利用村广播、宣传车、悬挂横幅等方式广泛开展秸秆禁烧宣传，巡逻车不定时进行巡逻，目前，累计出动秸秆禁烧宣传车10余辆，张贴标语60余条。三是深入开展，撸起秸秆禁烧的“袖子”。建立秸秆禁烧工作群，一旦发现着火点立即进行紧急灭火处理，实现焚烧问题实时通报、实时解决，蓝天卫士实行24小时值班值守，确保及时发现、上报并制止焚烧秸秆行为，形成秸秆禁烧工作常态化工作机制。（赵岗镇）

黄陵镇强化主体责任抓实秸秆禁烧工作  一是层层压实责任，制定《黄陵镇2021年秸秆禁烧工作实施方案》，签订目标责任书，压实工作责任，做到每个地块有人盯、有人管、有人看。二是严格落实秸秆禁烧问责制，形成一级抓一级，层层抓落实的工作局面，成立督查专班，对全镇禁烧工作开展督查暗访，压实禁烧工作成效，对发现秸秆焚烧的问题，发现一起、制止一起；对秸秆禁烧工作推动不力、责任落实不到位的村，发现一起、问责一起。三是通过微信、手机短信、拉横幅、电子显视屏、广播循环播放宣传录音等方式进行广泛宣传，提高秸秆禁烧的知晓率，营造秸秆禁烧的浓厚氛围。（黄陵镇）

应举镇打好环境整治“四战役”掀起全面提升新高潮  一是打好人居环境提升“保卫战”。全镇55个行政村以班子成员包站、一般干部包村、支部书记包任务的“三级网格化”包保机制，形成“一级抓一级，层层抓落实”的工作体系，上下联动、各司其职，全面推进环境整治工作再上新台阶。二是打好人居环境提升“任务战”。建立问题清单，明确责任任务，以“秸秆、杂草、垃圾、淤泥”为主攻方向，以“四清”为重点，彻底清理各村存量垃圾、乱堆乱放、畜禽粪便，确保道路沿线和村内街道干净整洁、不留卫生死角，着力打造一个“洁、净、美、靓“环境，提升当地群众的满意度、获得感和幸福感。三是打好人居环境提升“时间战”。明确总体思路、主要任务、工作要求，抢抓时间节点，多策并举，克服阴雨天气不利影响，持续开展好环境提升工作，促使整体形象有一定的提升、有一个质的飞跃。四是打好人居环境提升“宣传战”。采取广播、横幅、宣传单、微信群等方式加大宣传力度，抓几个示范典型村，找几个先进典型人物，以点带面，以示范搞引领，逐村推进，全面开展，努力在全镇营造一个人人讲干净，人人懂卫生的良好社会舆论氛围。（应举镇）

王村乡抓紧抢收抢种保障粮食丰收丰产  一是悉心指导，与农技专家结合，通过村内大喇叭，微信群等方式向农户推送天气信息，宣传科学抢收抢种方法，深入一线进行技术指导，积极动员，保障秋收秋种工作顺利开展。二是合理安排，根据实地情况，安排人工收获或者机械作业的方式及时收获，对于存有积水的农田安排挖掘机和抽水泵及时疏通沟渠进行排涝，同时抓紧晴好天气已收获的玉米花生进行晾晒，减少降雨对农户生产生活带来的影响。三是强化责任，组成生产领导小组，深入一线进行动员宣传，排查存在的问题，第一时间上报解决，组织群众合理抢收抢种，确保“三秋”生产工作顺利进行。目前，玉米已收获完毕，秋种工作正在进行中。（王村乡）
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