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县委书记冯利霞深入荆乡回族乡走访监测户  近日，县委书记冯利霞深入荆乡回族乡入户走访监测户、脱贫户，了解防贫措施落实情况，检查巩固拓展脱贫攻坚成果工作。走访过程中，被走访群众一遍遍向冯利霞同志介绍现在生活发生的巨大变化，用最朴实的语言表达着对党和国家的感谢。冯利霞指出：要全面落实防止返贫动态监测和帮扶机制，明确监测内容，做到早发现、早干预、早帮扶；要积极跟进乡村产业发展，提供政策支持；要把群众的衣食冷暖放在心上，妥善解决产业发展、劳动就业、生活保障等方面的实际问题，促进群众增收内生动力，持续巩固脱贫攻坚成果。（荆乡回族乡）

我县成功打掉一制毒犯罪团伙  近日，县公安局刑侦大队在市局犯侦支队、网技支队、凤泉分局等相关部门的支持和配合下，循线追踪、蹲点布控、精准研判、果断出击，成功打掉一制毒犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人3人，缴获一批制毒器具与原料等涉毒赃物。经审讯，该制毒团伙成员王某（男，32岁，新乡市牧野区人）、曹某（男，34岁，封丘县人）、刘某（女，34岁，获嘉县人）在铁的证据面前，三人对其制造毒品的事实供认不讳，目前，案件正在进一步办理中。此次行动的成功有力净化了社会治安环境，消除了毒品隐患，促进了社会稳定。（县公安局）
我县召开医共体推进暨人财物统一管理权限交接会  为扎实推进医共体实施，我县医共体推进暨人财物统一管理权限交接会在县政府第一会议室召开，会议上，县人社局、编办、卫健委分别与县人民医院、中医院两个医共体管理集团签署了权限交接书。此次交接推进了医共体各方面工作向纵深发展。（县卫健委）

县文广旅局积极开展文化市场综合行政执法  根据市、县疫情防控指挥部的工作部署及要求，对全县文化娱乐场所进行不间断排查，确保我县文化市场的安全稳定。此次行动执法共出动执法人员90余人次，执法车辆28余车次，采取日常检查和随机抽查相结合进行查缺补漏，在夜间10点到凌晨3点进行突击检查2次，在检查中，网吧、KTV等娱乐场所均能按照要求暂停营业，确保疫情期间的防护工作。（县文广旅局）

县税务局“首席服务员”入企排忧解难  一是保障办税渠道畅通。宣传“非接触式”办税，通过税企联络群、“钉钉”推送信息等方式，在网上处理解决企业涉税诉求，引导纳税人优先选择线上办税渠道，确保纳税人足不出户、安全办理税费业务；二是摸排受灾情况。启动受灾企业帮扶措施，首席服务员深入企业了解灾情，充分掌握企业受灾情况，并及时提醒企业做好受灾情况资料整理；三是解决实际困难。积极宣传辅导相关税收优惠政策，帮助企业保留申请资产损失税前扣除依据，全力支持企业顺利度过难关，切实帮助纳税人减轻重建负担。（县税务局）

县农联社积极作为协助公安机关破获一起帮信案件  近日，县联社工作人员发现一名客户账户交易异常，随即对该账户进行控制，并上报公安机关，最终成功协助公安机关破获一起帮信案件。在此次事件中，县联社工作人员凭借足够的职业敏感性和认真负责的态度，协助公安机关成功破获一起帮助信息网络犯罪案，体现农联社对防范电信网络诈骗的高度重视，切实落实防电诈的责任与担当，坚持把业务宣传和风险防范贯穿于各项金融服务当中，全力守护客户的财产安全。（县农联社）

李庄镇“四位一体”推进今冬农业农村工作  一是统一思想，达成共识。镇党委安排部署后，各村立即召开村“两委”会及党员、代表会议，积极宣传、发动，增强群众对此项工作重要性、紧迫性的认识，干部群众迅速达成思想共识。二是亲临一线，合理规划。主要领导及分管领导，深入各个路段，对“四好公路”建设进行合理规划，明确责任分工，压实各方责任。三是提升标准，迅速行动。组织镇村干部、党员、消防战士、志愿者等各方力量共同参与，动用多台钩机等大型机械迅速在多条道路旁挖沟渠，修整路肩。四是迅速清障，主动作为。坚决客服“观、望、等、靠”思想，以此为契机，“四位一体”推进农田水利基础设施建设、人居环境整治、冬季植树造林和“四好公路”建设工作，形成“河长”“湖长”“林长”齐抓共管的局面，为群众办实事、办好事，提高威信，为党在基层赢得荣誉。（李庄镇）

赵岗镇四措并举坚决打赢新一轮疫情防控“狙击战”  一是地毯式摸排，不漏一人。召开动员会，按照防疫要求，组织网格员对辖区内人员和外来返乡人员“两码联查”进行全面摸排，建立台账，结合疫情实时动态最新消息采取相应的管控措施，实行镇、村、组、网格员和志愿者“五级”包干，进一步强化日报告、零报告、突发事件及时报告制度，推进疫情防控措施落实落细，确保不漏一人。二是广泛式宣传，全面覆盖。及时传达、转发关于疫情防控的实时动态信息和最新疫情防控政策、措施，确保群众第一时间掌握了解，利用广播、微信群及流动宣传车循环播放、宣传疫情防控相关政策和注意事项，确保家家户户均能全面知晓。三是大力度监督，突出成效。成立疫情防控工作监督小组，对各村疫情防控人员摸排、台账建立、返乡人员管控等方面进行督查。四是加强疫苗接种，巩固防线。通过宣传劝说、台账管理、优化服务等方式，确保第二针疫苗接种人群应接尽接，第一时间接种加强针疫苗，进一步巩筑安全屏障。（赵岗镇）

曹岗乡建立健全长效管护保洁机制  一是组织领导到位。制定农村公共基础设施管护及保洁实施方案，对实施方案进行解释说明，压实责任，构建层级责任落实体系，确保农村公共基础设施管护及保洁工作落到实处。二是队伍组建到位。成立农村保洁队伍组建督导小组，深入开展指导工作，并就保洁队伍的工作内容、组建标准、工资薪酬等进行解释，确保保洁队伍高效科学组建。三是宣传发动到位。坚持以党建为引领，发挥党员干部示范带动作用，通过走家入户、标语、广播宣传、媒体发布等方式，营造人人参与的良好社会氛围。累计出动宣传人员200多人（次），悬挂横幅60多条，发放宣传资料1000多份，利用消防摩托车巡游广播宣传100多次。四是监督考核到位。对保洁员开展日常监督和考核，提高保洁员的工作质量，将公共设施管护和环境卫生保洁工作纳入村乡村振兴考核内容，每年由乡农业部门牵头进行考核检查，倒逼各村认真落实管护保洁各项工作，实现以制度促管理、促提升，切实推动全域人居环境整治取得新成效。（曹岗乡）
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