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市领导莅临我县督导调研医共体建设工作  市委、市政府督查办陈磊、市卫健委刘宇红等一行7人到我县督导调研医共体建设情况。先后到我县人民医院医疗集团、中医院医疗集团及人民医院医疗集团分院应举镇中心卫生院进行了实地查看。每到一地，在听取各院长工作汇报的基础上，根据《医共体建设调研清单》逐项进行了查看，对我县医共体七大共享中心建设运行情况表示了肯定。随后召开了座谈会，县长王跃峰将我县医共体建设情况及存在困难进行了汇报，通过座谈督导组提出：各医疗集团针对调研清单中存在的问题要立即改正，一定要在年底前全面完成医共体建设工作。（县卫健委）

县交通局、公安局联合做好道路运输安全工作  一是召开全县道路运输企业负责人安全工作会议，传达省政府《全省重点时段重点领域安全生产电视电话会议》精神；二是贯彻落实全省电视电话会议精神和做好重点时段、重点领域安全生产工作作出具体安排部署；三是保持政治清醒，守牢底线，坚持人民至上、生命至上，扎实有效推进安全生产工作；四是紧盯重点领域，对存在的安全隐患进行不间断排查，对存在的隐患立即消除；五是压实各方责任，加大监管力度，加强应急值守，加强物资准备，坚决防范、遏制安全事故发生。（县交通局）

县移动公司深化警企联合有力打击网络诈骗犯罪  一是落实责任，深化警企合作。严格落实网络安全责任制，以电信诈骗的特点、形式、实际案例为主题，对新产品缺乏了解，容易放松警惕为背景，通过现场案例讲解提升群众反诈能力。二是抓预防，创新技术手段。利用话单与网络数据，探索大数据分析模型，通过自主研发分析工具，提高涉案号码线索拓展分析效率，快速锁定涉诈地点，及时反馈涉案线索信息。三是强意识，加大宣传教育。定期召开学习会议，持续推进防诈骗宣传，提升各渠道和客户的反诈防诈意识，累计印制下发和张贴“防诈骗”宣传物料10000份，增强自我保护意识，全力推动打击治理电信网络诈骗工作向纵深发展，坚决遏制此类犯罪多发高发态势。（县移动公司）

鲁岗镇“以商招商”助推经济发展  一是整合招商力量，“走出去”全员招商。充分调动全镇干部投身招商引资工作的积极性和主动性，营造全员招商的浓厚氛围，加大招商引资激励力度，瞄准鲁岗籍在外成功人士以情招商，同时紧盯传统节假日，利用中秋节返乡团聚有利时机，邀请在外成功人士和辖区内企业家参加座谈会，共叙发展，共谋未来。二是发挥资源优势，“引进来”以商招商。在招商的同时把客商做为一个重要的传承点，做活做细招引工作，通过已落户的客商联系其他客商来我镇实地观摩、座谈、联谊，使这些人先“热身”后投资。通过河南彼德医疗器械有限公司，先后拜访了新乡市华源电力集团有限公司、河南亚都医疗器械集团有限公司、河南畅达医疗器械有限公司、正和建设有限公司等。目前，已与正和建设有限公司达成合作意向。三是提升服务水平，“沉下去”深挖潜力。落实“万人助万企”活动和“首席服务员”制度，加大企业服务力度，协调解决企业发展中遇到的问题，增强民营企业上项、扩项的信心和积极性。2021年，招商引资目标任务1.78亿元，1-9月份，实际到位资金累积完成1.18亿元，招引项目10个，其中新签约项目2个，开工项目2个，投产项目3个，谋划项目3个。（鲁岗镇）

赵岗镇开展城乡居民基本医疗保险征缴宣传工作  一是提高认识，责任重担“扛起来”。采取责任到人、日通报措施，加强参保动员和督促工作，确保应缴尽缴；二是宣传动员，政策宣传“讲起来”。通过重大疾病补偿典型事例进行宣传，充分利用村广播、宣传栏、入户走访等形式，营造浓厚的宣传氛围，引导村民们积极参保缴费；三是拓宽渠道，线上线下“动起来”。“线上”丰富参保方式，普及“豫事办”app、支付宝等参保缴费流程，方便村民自主缴费、自行查阅缴费凭证；“线下”提升服务举措，实行村居便民服务大厅征缴、村组干部代收代缴等多种方式参保，主动为老弱病残、行动不便的村民提供上门服务。（赵岗镇）

潘店镇持续推进人居环境整治  一是广泛发动宣传。充分利用广播、微信等新媒体和悬挂标语、入户动员等形式大力宣传农村人居环境整治的重要意义，提高村民清洁卫生意识，倡导群众养成良好的生活习惯，营造全社会关心支持农村人居环境整治的良好氛围。二是狠抓工作落实。集中开展以“村庄清洁、生态宜居”为主题的村庄清洁整治行动，成立专班进行逐村观摩评比，形成争当表率，争当样板，争当标杆的积极氛围。三是建立长效机制。将农村人居环境整治工作纳入督查检查范围，定期组织人员督查暗访各村农村人居环境整治情况，以问题整改倒逼工作推进，并逐步探索人居环境整治运行维护长效机制。（潘店镇）

荆隆宫乡全力推进殡葬改革工作  一是强化领导，以组织为“抓手”。成立了工作领导小组，形成“党委统一领导、党政齐抓共管、相关部门各负其责、群众积极参与”的领导体制和工作机制；二是舆论先行，从思想上破冰。充分利用微信、广播、横幅、宣传页等宣传方式，全方位、多角度、宽领域宣传殡葬新风，引导群众关注、参与殡葬改革，营造良好社会论氛围；三是党员带头，在行动上导航。党员、干部和公职人员充分发挥带头示范引领作用，从行动上为广大群众树立“方向标”，模范遵守殡葬改革相关规定，带头革除丧葬陋俗，加强对亲属、朋友和周围群众的教育引导，自觉抵制陈规陋俗和封建迷信活动；三是奖惩分明，在政策上激励。对落实殡葬政策进行火化前20名补助5000元，20名之后的每户补助2000元，如发生偷葬情况，村两委干部负责协调起尸火化，做不到起尸火化的村两委集体辞职，同时对偷葬的土地主人，取消相关惠农政策，如是党员身份的，给予留党察看处分。目前共火化尸体358具。（荆隆宫乡）

王村乡三举措牢筑禁烧“防火墙”  一是广泛宣传，营造禁烧氛围。充分利用村内广播，微信群、张贴条幅等形式宣传禁烧危害、秸秆利用知识和秸秆焚烧的处罚制度，培养村民的“不烧”意识。二是夯实责任，健全巡查制度。党员干部和志愿者组成禁烧组，带上红袖标，全天候不定时巡查，焚烧秸秆行为一经发现，及时制止并进行教育。三是完善后勤，保障措施落实。禁烧组配备巡逻车，铲车，洒水车等设备，24小时专人值班，保证信息传递顺畅，应对火情及时，确保发现火点后，第一时间灭火。目前，已悬挂条幅100余幅，出动巡逻车10余辆。（王村乡）
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