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县政协主席白小光深入荆乡回族乡调研指导工作  12月3日，县政协主席白小光调研指导荆乡回族乡脱贫后评估、人居环境整治工作。调研过程中，白小光指出：农村人居环境整治是省委、省政府部署的一项重要工作，乡村两级要把农村人居环境整治作为民生工程、环境工程、作风工程，结合全县作风纪律大整顿“转提争”主题实践活动，迅速治理“六乱”、开展“六清”，全力提升全乡农村人居环境；针对脱贫后评估工作提出：要进一步完善村、户档卡等资料，切确保账帐相符、账实相符；要杜绝经验主义，认真学习政策，推进工作再上新台阶；要对照任务清单，逐户梳理人均收入、政策落实等情况，细化到户到人，确保监测对象“应纳尽纳、应入尽入”。（荆乡回族乡）

我县切实做好社会救助工作确保困难群众温暖过冬  入冬以来，认真落实上级政策，目前，全县特困供养人员3551户3682人；城乡低保对象19263户31075人；孤儿91名；无人抚养儿童188人。累计发放低保资金6659.97万元，临时救助703人次，救助资金63.751万元；发放特困人员供养资金2097.0831万元，照料护理补贴92.784万元；发放孤儿生活费88.73万元，孤儿圆梦助学金41人次，资金10.25万元；发放残疾人生活补贴189585人次，资金1753.422万元。通过全县共同努力，采取有效措施，切实缓解了困难群众在生产生活中面临的困难。（县民政局）

县水利局开展技能培训助力移民增收致富  为增强移民就业技能，提升就业质量，促进移民增收、增效，按照省、市“搬得出、稳得住、能致富”要求，县水利局11月28日至30日在陈岭、险峰移民村组织开展技能培训工作，此次技能培训累计培训300余人次，通过技能培训，让村民们切切实实地提升了实用技能，学有所得，学以致用，增强了自主创业能力，助推移民增收致富。此次培训获得了群众一致好评，移民群众反应强烈，通过沟通技能培训将继续在陈岭、险峰两个移民村举办。（县水利局）

鲁岗镇扎实做好巩固脱贫攻坚成果后评估工作  一是强化思想认识，周密安排部署。召开镇村干部大会对本次检查进行整体安排部署，抽调镇村干部50余名组成检查小组分别到村开展入户检查，并成立督导组，以村档、户档为重点，全面展开督导检查；二是细化检查任务，夯实工作责任。以各站区区长为组长，各战区成员为组员成立检查组，对一般脱贫户和8类重点户进行走访，通过查阅资料、入户访谈和电话访问的方式，对镇村、帮扶单位干部责任落实、政策落实、工作落实及巩固成效四个方面进行摸底自查，针对互查发现问题，坚持结果导向，列出整改清单，全速推进，确保问题整改到位。三是把握检查原则，确保工作成效。坚持纵向到底、横向到边的基本要求，按照查改结合，以查促改的工作原则，每日召开问题汇总研判会及时汇总梳理通报当日检查问题，确保找出的问题详、实、准，并针对存在问题建立问题整改台账，立行立改并建立长效机制，确保检查有结果、整改有成效、问题不反弹。（鲁岗镇）

赵岗镇聚焦食品安全守护师生健康  为进一步落实食品安全主体责任，该镇组织相关人员对全镇各所中小学校食堂进行专项检查，切实做好监督职能，以实际行动守护辖区师生生命安全与身体健康。此次检查通过实地走访、查看台账、谈话提醒等方式，对24所中小学食堂及周边小卖部、餐饮店的食品卫生情况进行详细检查，发现各类问题30余项，针对问题明确专人负责，持续跟进，确保整改到位，全面夯实校园食品安全防线。（赵岗镇）

黄德镇全面推进巩固脱贫成果后评估工作  一是安排部署到位。利用“早点名”时间，对巩固脱贫成果后评估工作进行安排部署，持续有力推进；二是责任夯实到位。全力做好后评估各项准备工作，细化任务，明确工作职责，要弄懂政策、反复学习，切实履行责任，全力推进巩固脱贫成果后评估工作；三是统筹协调到位。责任组长、帮扶责任人集体入村，全镇26个村针对户档、村档等资料进行统一、规范化整理，促进工作落实落细；四是问题整改到位。坚持以问题整改为导向，对发现的问题实行“晚汇报”，及时召开问题整改会议，总结经验教训，举一反三，坚决做到问题不解决不放过、整改不到位不放松，确保所有问题清仓见底、销号清零。（黄德镇）

黄陵镇开展纪律作风大整顿行动  一是在思想上做到“四整治”，坚决整治思想上的惰气、坚决整治纪律上的散气、坚决整治作风上的疲气、坚决整治其他方面影响工作的不良风气。二是在状态上做到“四着力”，着力解决干部对当前任务形势认识不清、吃老本，凭经验办事，跟不上形势和时代发展的问题；着力解决干部学习不够，不能静心学习，不能学以致用的问题；着力解决干部态度消极，工作出勤不出力；着力解决作风漂浮，落地无声的问题。三是在作风上消除“六多六少”，消除布置多，检查少；安排多，下乡少；机关呆的时间长，下乡和村干部、群众交流少；电话安排多，当面布置检查少；锦上添花多，为干部群众解忧排难少。四是整顿做到“四结合，四注重”，结合干部实际，注重解决思想问题；结合工作开局，注重解决服务水平问题；结合三大年活动，注重解决岗位形象问题；结合“四整治、四强化”，注重解决四风整治问题，为决胜各项目标任务打下坚实的基础。（黄陵镇）

王村乡多举并措全力推进校园安全建设工作  一是“校门”前移，平安建设开启“广角模式”。组织党员干部、志愿者成立平安建设服务队伍，协助学校对校园周边进行常态化巡逻巡查，加强对家长们进行安全教育，根据区域内治安、交通环境实际，用平安建设维护师生出入安全。二是消杀走在前，撑起防疫“保护伞”。将新冠疫情防控和冬季传染病预防相结合，对乡属学校教学楼、食堂等重点区域及学校周边进行常态化消杀防疫工作，积极为学校师生营造健康、卫生的学习生活环境。三是铁腕执法，“大手掌”精心呵护“小饭桌”。部门联动，加大监督检查力度，紧盯各项食品安全重点环节，扎实开展食品安全隐患排查，发现问题限期责令整改。四是流动“岗哨”，一路守候“童”行。设置了上下学重点时段及重点路段“护学岗”，强化校园周边治安管理、车辆疏导和道路管控，确保重点时段、重点部位“见警察、见警车、见警灯”，全力为校园及周边安全保驾护航，着力让校园成为家长最放心、学生最暖心的“成长保护层”。（王村乡）
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