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封丘县人民政府办公室           二○二一年十二月十五日
新乡市人大常委会调研我县农村公路建设管养工作  12月13日，市人大常委会一行9人莅临我县调研农村公路建设管养工作。调研组首先对全县农村公路建设管养工作进行实地调研，随后在县交通局召开座谈会。座谈会上，我县对农村公路建设管养情况、近几年交通发展情况、国家级“四好农村路”示范县创建情况及2022年交通发展工作思路，进行了汇报，并提出了加强对农村公路养护资金保障、理顺农村公路养护机制等请求建议。调研组听取汇报后，对人大建议办理情况、交通规划及农村公路建设管养工作表示认同和赞扬，并强调：一要提高思想认识，进一步增强做好代表建议办理的自觉性和责任感；二要强化问题导向，进一步改进提升代表建议办理时效；三要坚持以人为本，进一步把农村公路建好、管好、护好、运营好。2019年被授予省级“四好农村路”和“万村通客车提升工程”示范县。（县交通局）

市考评组莅临我县督导公共机构节能工作  12月14日，新乡市公共机构节能工作考评组莅临我县考评2021年度公共机构节能工作，考评组通过到城关镇人民政府、实验中学实地查看，召开座谈会听取汇报、查阅资料等形式，对我县节约型机关创建、能耗数据统计、“减塑”、垃圾分类及新能源推广应用等情况进行了调研督查。考评组对我县的公共机构节能工作特别是“减塑”工作给予了充分肯定。（县机关事务中心）

我县举行散葬烈士墓集中迁移安葬仪式  根据《关于开展全省县级及以下烈士纪念设施管理保护专项行动实施方案》要求，2021年12月15日上午9时，我县在烈士陵园举行了散葬烈士墓集中迁移安葬仪式，迎接又一批“散居”烈士“回家”。在雄壮巍峨的烈士纪念碑前，一座座烈士墓整齐地安卧在苍松翠柏中，通过奏唱《中华人民共和国国歌》、向烈士默哀、在低挽的《思念曲》中全县各乡镇退役军人服务站站长、县退役军人事务局全体人员和烈士亲属代表给本次集中迁移安葬的27名烈士安葬覆碑和献花。此次安葬仪式彰显了封丘人民尊崇军人、崇尚英雄、缅怀先烈、激奋前行的光荣传统，让广大人民群众深切缅怀先烈、接受爱国主义教育，我们要铭记革命先烈遗志，继续他们未竟的宏伟大业。（县退役军人事务局）

县发改委积极推进纪律作风大整顿活动  一是深刻学习领会楼阳生书记讲话的精神实质，指导工作实践，确保各项工作行稳致远；二是深刻领会“凡事讲政治”的根本要求，结合党史学习活动，进一步提高党性修养，严守政治纪律和政治规矩，慎终如始保持清醒头脑；三是深刻领会“谋事预则立”的责任要求，树立超前理念，增强争先意识，高标准、高质量、高效率推进各项工作；四是深刻领会“处事有方略”的方法要求，善于抓住工作要点，集中力量解决主要矛盾，以重点突破带动全局推进。五是深刻领会“遇事迎难上”的担当要求，要勇担当，敢啃硬骨头，遇到问题不怕事，遇到困难不回避；六是深刻领会“做事要结果”的导向要求，坚持以结果为导向，将其作为一种工作理念，善作善成落实好各项任务，助力县域经济高质量发展。（县发改委）

鲁岗镇多措并举全力打造最靓“四好农村路”  一是强化领导，狠抓落实。抽调素质好、业务精、责任心强的工作人员成立指导专班，进行技术指导、保障工作标准；坚持定期研判机制，白天推进工作进展、晚上碰头研判，紧盯目标任务不放松；分解任务、细化目标，对施工进度进行安排，确保工作有序开展。二是明确责任，统筹推进。全体镇村干部分段包干，责任到人，对任务完成进度落后路段的责任人、村党支部书记进行全镇通报。三是宣传动员，万众一心。通过宣传条幅、微信群等多种宣传方式，充分调动了广大村民支持公路建设的自觉性，形成党员干部冲锋在前、广大群众积极参与的积极氛围。四是强化督查，一线督战。全镇领导干部深入一线督战协调，推进“四好公路建设”进度。目前，全镇共出动钩机铲车40余台、土方运输车80余辆、党员干部、志愿者450余人次，对全镇公路路面进行清洁、路肩重新培土、清除杂草。（鲁岗镇）

应举镇积极做好疫情防控工作  一是切实提高思想认识。元旦春节将至，人员流动性加大，且冬春季是呼吸道流感高发季节，坚决克服麻痹思想、松劲心态，始终保持高度警醒，强化底线思维，保持战斗状态，坚持“每天都是防疫日”的精神状态。二是精准落实各项要求。疫情防控加大宣传，形成防疫共识，紧盯重点人群和重点场所，应查尽查、应检尽检，持续推进疫苗接种，筑牢筑稳疫情防线，聚焦应请防控最新动态和重点难点，全力打好新一轮防疫攻坚战。三是科学建立应对体制。强化疫情防控应急处置体系，做好应急准备，进一步完善组织架构，建立应急指挥工作专班，确保工作机制顺畅，抓好防疫物资、集中隔离点储备、采样点设置等重点工作，以高度负责的使命感和务实高效的执行力，高标准、高质量做好疫情防控工作。（应举镇）

赵岗镇千根针勾好一条线绣出“四好公路”建设新图景  一是引线穿针，凝聚想干事的合力。坚持党建与农建同频共振、互促共赢，镇党委书记靠前指挥，班子成员下沉一线，通过挂图作战、细化到岗、落实到人，推动“四好公路”提质增速。二是见缝插针，使出会干事的妙招。及时补齐建设短板，杂草及时清运、坑洼的路面及时填平、破损的路肩修护，确保“四好公路”建设趁热打铁，不打折扣。三是细针密缕，铆足干好事的劲头。坚持以“建好、管好、护好、运营好”为建设标准，以认真细致、踏实肯干的精气神奋战在战斗现场，对已经平整的沟渠坚持有棱有型，与林带相互映衬，绣出了冬日赵岗“好图景”。目前，全镇累计上工3000余人次，上土方累计150000立方。（赵岗镇）

王村乡建设“四好农村路”铺就百姓“幸福路”  一是坚持靠前指挥，逐级压实责任。多次召开推进会，实地查看各村道路，对老旧、破损道路进行整体规划部署，解决实际问题；二是用真心换真情，真情赢信任。乡村两级干部积极行动，与群众面对面沟通、心贴心交流，多角度、多层面地将建设“四好农村路”建设的重大意义及有关政策宣传到人，解答群众提出的问题，消除群众的疑虑，凝聚共识，营造广大群众积极支持的良好氛围；三是坚持民生导向，着力破解难题。结合人居环境整治工作，统筹推进硬化各村路面破损、狭窄道路，杂草垃圾清运、边沟管涵清理、路肩路面修整等工作，确保畅通农作道路。目前，“四好农村路”涉及到的村庄均已完成道路拓宽、修缮和平整。（王村乡）
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