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封丘县人民政府办公室             二○二二年一月三十日
我县“一卡通”管理工作取得阶段性成果  2021年，县财政部门认真贯彻省委省政府“十件民生实事”中一卡通管理工作，全县共发放补贴资金2317万元，享受补贴资金农户4.4万人次，发放补贴人数、发放补贴资金、社保卡占比等方面均位居全市第一、全省前列，河南电视台河南新闻联播、新乡电视台直播新乡栏目对我县一卡通工作进行了专题采访。（县财政局）

我县颁发放权赋能后首张药品经营许可证  1月28日，县市场监管局向新乡市同心堂大药房有限公司第八十九分部颁发了《药品经营许可证》，这是我县在全省放权赋能后核发的首份《药品经营许可证》。（县市场监管局）

县交通局加强寄递物流检查护航平安无疫春节  春节将至，快递物流业务大幅度增加，为落实“外防输入、内防反弹”及“人、物”同防疫情防控政策，连日来，该局不间断对全县寄递物流企业疫情防控落实情况进行检查，确保寄递物流行业疫情防控措施落实落细。目前，共出动督导检查人员100余人次，组织从业人员396人进行核酸检测，下发整改通知书23份（并指导完成整改，为平安无疫春节保驾护航。（县交通局）

县民政局开展弱势群体冰雪低温天气排查工作  一是高度重视，切实加强冰雪低温天气特殊群体的救助工作，坚决杜绝辖区内冻伤冻死事件的发生；二是强化措施，加大冰雪低温天气排查力度，绝不能发生因发现不及时、救助不到位事件；三是广泛宣传，充分发挥新闻媒体的作用，积极动员引导社会力量，不断加强和扩大宣传面，提高有效救助率；四是与乡镇协调配合，加强工作力度，做到排查工作全覆盖、无死角，织密横向到边、纵向到底的救助服务安全网，及时为受困群众排忧解难，确保特殊困难群众安全过冬、温暖过冬。目前，已对全县敬老院、特困老人、低保人员、孤儿、留守老人及困境儿童等困难群众全面排查到位，共排查18个敬老院，特困人员3500余户，低保户13000余户，并实行每天上报排查情况，确保在严寒天气中不发生冲击道德底线的事故，增强困难群众的防寒意识，确保安全过冬。（县民政局）

县红十字会开展2022年“博爱送万家”活动  为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，近日，“博爱送万家”活动正式启动，此次活动对象主要是一线疫情防控卡点、集中隔离点、遭受水灾困难群众等，慰问物资由省、市红会调拨及县红会自筹购买。目前，已经累计发放134份红十字暖包（包括米、面、油）及10000余元食品，价值共计4万余元，受益家庭150户。“红十字博爱送万家”活动是中国红十字总会1999年发起的一项品牌公益活动，也是弘扬“人道、博爱、奉献”红十字精神的品牌项目，至今已连续开展了10年，旨在通过送温暖走访活动，发挥红十字会作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用，帮助更多的困难群众，助推我县经济发展发展。（县红十字会）

县人民医院稳步提升医疗服务能力护航群众身体健康  为了让更多基层群众可以享受到优质医疗资源，我县统筹部署，封丘县人民医院与17家乡（镇）卫生院联合成立封丘县人民医院医疗健康集团，整合县乡医疗卫生服务资源，优化县域医疗资源的配置和提高使用效率,整体提升县、乡（镇）两级医疗机构服务能力。投资900万元搭建了覆盖全县19个乡镇、23个卫生院、600余个标准化村卫生室的远程心电中心，高标准建设了远程影像诊断中心、远程会诊中心，为基层群众提供24小时的“全天候”服务，打造出最优诊疗模式。目前，医院远程影像诊断中心已提供远程影像诊断18136例，阳性诊断13052例，危重症1215例；远程心电中心已为基层医疗机构开展远程心电诊断15550例，发现11407例阳性报告，挽救了100多名危重症患者的生命，实现区域优质医疗技术资源的共建共享，有效解决了基层群众看病问题。（县人民医院）

赵岗镇“四道防线”确保疫情防控工作有序开展  一是成立“指挥部”筑牢堡垒墙。成立领导小组，及时指导，及时掌握，及时行动，健全完善应对措施，组织党员干部群众认真落实疫情防控相关要求，不留死角、不出漏洞。二是盯住“重点人”织牢防控网。党员干部坚持走在前、带好头，突出分类指导、全面排查、动态监测、登记造册，落实“五包一”举措，在基层一线筑起疫情防控的“安全屏障”和“战斗堡垒”。三是卡住“关键点”严守疫情门。统筹安排村干部、志愿者落实24小时值班值守工作制度，引导群众戴口罩、勤洗手、少串门、不聚集，积极倡导红事推迟、白事从简。目前800余名党员干部及志愿者在疫情防控一线践初心、担使命。四是强化“作风线”拉紧纪律弦。由镇纪委牵头，定期深入各村对值班值守人员到岗到位、防控措施落实等疫情防控履职情况进行实地监督检查，通过严明纪律要求和现场监督，为疫情防控阻击战提供坚实纪律保障。（赵岗镇）

黄德镇环境整治除旧岁村庄净美迎新年  一是多管齐下开展环境卫生综合整治。坚持“由村内向村外扩展、由户外向户内延伸”原则，组织各村聚焦村庄内外、房前屋后、背街小巷、沟塘坑塘、田村结合部等重点领域，对环境卫生进行全方位清理整治。二是重拳出击铲除环境卫生整治顽疾。按照“支部+责任组+网格化”管理模式，做到任务具体到点、责任具体到人，以“抓制度、保落实、促长效”的工作目标，着力解决脏、乱、差问题，打造了干净整洁的镇容村貌。三是周密部署合理调度，加班加点全力清运。制定节日垃圾转运专项方案，加强垃圾收运力度，保证清运工作跟的上、转的快，增加重点路段、垃圾点的收运频次，确保应收尽收、日产日清。（黄德镇）

王村乡多举措应对雨雪冰冻天气  一是成立领导机构。设立了雨雪冰冻灾害应急指挥领导小组，负责全乡范围内的雨雪冰冻灾害突发事件应对工作，领导小组下设办公室，负责全乡防灾减灾救灾工作的检查、督办、协调工作。二是加强宣传。通过微信转发等方式进行宣传，同时紧急联系农业大户，学校及企业，提醒做好防范工作，加强安全意识。三是物资储备。充分保障铁锹、手电筒、军大衣、胶鞋等物资供应，确保在灾害来临时，物资第一时间到位，保证做到及时抢险救灾，保护人民群众生命及财产安全。四是做好值班。严格执行领导带班值班制度，坚持人员在岗，公布值班电话，实行全天候专人值守，遇到突发情况，及时汇报，保持信息通畅，确保迅速对可能出现的暴雪、冰冻等险情做出应急行动，防范和减少灾害损失。（王村乡）
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