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封丘县人民政府办公室             二○二二年三月十二日
县司法局立足人民调解深化“三零”创建  自“三零”创建工作开展以来，该局紧紧围绕平安创建“三零”（零上访、零事故、零案件）目标要求，立足人民调解主阵地，扎实开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动，全面排查矛盾纠纷隐患，有效维护社会和谐稳定。2022年2月21日上午，二十余人来到县司法局城关镇司法所反映问题，请求给予帮助，司法所及时接待了来访群众，指派专职人民调解员王勇负责处置，经了解，他们都是某建筑公司雇佣的建筑工人，建筑公司拖欠他们100多名工人的工资款400万元，多次催要未果。调解员王勇聚焦矛盾、吃透案情、对症下药，通过一周的沟通协调于2022年3月1日上午，建筑公司将400万元工程款支付给了群众，至此，一场因拖欠农民工工资引发的群体性纠纷得到了圆满解决。（县司法局）

县公路局扎实开展干线公路春季养护工作  为进一步加强干线公路养护管理，提升管养道路通行服务水平，该局抓住春季公路养护的黄金时机，全力推进春季养护会战各项工作，保障国省干线公路“安、畅、洁、美、舒”。一是开展标准化路肩整修活动。由各道班养护人员对坍塌、缺口边缘不整等及时修补，确保路肩平整坚实、边坡稳定、排水畅通、绿化良好，保持边缘线线性流畅、过渡自然。二是加强道路绿化苗木管护。着力抓好绿化苗木的浇水保活、枝叶修剪、苗木扶正、苗木补植、病虫害防治、绿化区域的保洁等工作。对新补植补栽的苗木采取措施，保障绿化成效。三是加强桥涵管护工作。及时组织养护人员开展巡查、检查，重点开展桥涵非机构性病害的小修处置，认真做好桥涵检查和维修记录，定期清理桥梁伸缩缝，确保通行安全。目前，共计完成补栽路树（花草）10066棵，整修路肩边坡44700平方米，疏通排水系统15040米，绿化管护164155平方米。（县公路局）

黄陵镇“六字诀”助力农村环境整治  一是讲好一个“融”字。把农村人居环境整治工作与基层党建相融合、与乡风文明相融合、与志愿服务相融合、与乡村文化相融合、与疫情防控相融合，全面推进环境整治工作；二是说出一个“讲”字。通过召开座谈会、宣讲会、广播会、借助流动宣传车，宣传人人养成文明卫生的好习惯，积极行动起来，搞好自家的环境卫生，做一名美化家园，清洁文明乡村的践行者；三是建好一个“管”字。建立有制度、有标准、有队伍、有经费、有监督，建立长效长治的工作机制，落实落细工作措施同时建立“保洁员制度”、“门前三包制度”，确保环境整治工作，有人抓、有人管、有人问；四是评出一个“比”字。开展各类评选活动，引导群众自觉净化家园，争做先进典范，推进人居环境整治工作落地见效；五是突出一个“带”字。在全镇中小学开展“共建美好黄陵、喜看家乡新变化”主题活动，通过“小手拉大手”实践，影响身边、辐射乡村，实现“教育一个学生，带动一个家庭，影响一个乡村，文明整个社会”目标；六是干出一个“实”字。持续开展清洁行动，绿化美化行动，大力推进村庄整洁，庭院整治，农村“四旁”（水旁、路旁、村旁、宅旁）整治，全面清理我镇村乱搭乱建、乱堆乱放，清除街道村内户外小广告等。目前，共清理农村生活垃圾5000吨，清理家禽废物垃圾3000吨，清理村内沟塘100处，村内沟渠80公里，种植女贞绿化树52公里。（黄陵镇）

赵岗镇组织开展义务植树活动  为深入贯彻习近平生态文明思想，积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，3月9日上午，该镇组织全体机关干部开展了义务植树活动，用实际行动为赵岗镇增添“绿色”底蕴。动员全体干部、志愿者、群众400余名通过两天的协同合作已栽种大叶女贞、国槐楸树、海棠、桂花、月季等苗木33000余株，努力实现“生态美”与“百姓富”的工作目标，全力为乡村振兴奠定良好基础。（赵岗镇）

留光镇持续提升人居环境建设美丽乡村  为进一步巩固人居环境整治成果，建设美丽乡村。连日来，该镇多举并措持续发力，按照“绿、亮、净、美”的标准，在全镇范围内开展人居环境集中整治活动，集中清理清运垃圾900余吨，制止乱停乱放、店外经营等200余次，打造了李王庄村、耿村、后寨村、合城村等一批人居环境亮点村，下一步，该镇将进一步扛稳扛牢属地责任，督促各村明确时限、压实责任，提升村庄环境卫生面貌，确保环境整治工作落到位、见效果，为乡村振兴战略打下基础。（留光镇）

王村乡四个“一”确保农村人居环境整治出实效  一是健全一套网格体系。压实“四级”责任，主动担当，充分发挥“一线指挥员”作用，形成乡级统筹、各村集中协调互助推进人居环境整治的“一盘棋”工作机制，把农村人居环境整治的触角延伸到各村“神经末梢”。二是开展一项志愿服务。充分发挥新时代文明实践志愿者的力量，组织志愿服务活动，入户走访宣传，并对乱堆乱放、占道杂物进行清理，以实际行动带动群众参与到人居环境整治中来。三是成立一支监督队伍。突出党建引领，加强督促指导，把道路建设、户厕改造、绿化美化亮化、环境整治等内容纳入督导检查范围，不定期对各村环境综合整治情况进行全面性、阶段性实地观摩督导，一月一评比，对行动不积极、措施不到位、效果不明显的村通报批评、限期整改，做到发现一处，提出一处，整改一处，对于已经整改完成的地方适时“回头看”，确保不会出现新问题。四是构筑一个美好图景。以打造示范村为重点，坚持连点成线、连线成片的乡村建设思路，改善基础设施，完善功能配套，推行农村垃圾分类，持续发力拆违除旧，全面改善农村人居环境。（王村乡）

冯村乡用好“加减乘除”四法推动乡村更美丽宜居  一是“加”强部署，压实工作责任。定期召开会议，坚持主要领导亲自督促、分管领导靠前指挥、村两委干部一线实干、村民群众积极参与，形成上下联动、齐抓共管的浓厚氛围。二是“减”少问题，开展集中整治。以治理“六乱”、开展“六清”活动为抓手，采取自查、村与村互查等方式，建立问题台账，针对问题台账认真整改，做到整治一个、验收一个、销号一个，实现环境整治问题存量不断减少。三是“乘”势而上，美化公路沿线。按照“四好农村路”要求，各村全力落实路肩培土、路宅分家、春季绿化等工作。目前，路肩培土、路宅分家工作已完成，乡域内县道、乡道、村道栽植楸树、白蜡等苗木19000余棵。四是“除”去陋习，提升巩固效果。加强宣传引导，引导群众转变思想观念，摒弃生活陋习，以小家美带动大家美，让群众实现从“站着看”到“跟着干”到“自觉干”的转变，实现一户带一片、一片带全村。（冯村乡）
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