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封丘县人民政府办公室           二○二二年四月二十六日
县医保局维护医保基金安全严厉打击欺诈骗保  为持续加强医疗保障基金监管，筑牢医保基金安全防线，强化定点医药机构和参保人员法制意识，在4月份基金宣传月活动中，通过走访宣传，要求各定点医疗机构提高履约意识，坚持因病施治，科学诊疗，规范服务，同时向参保患者发放医保基金使用规范，医保惠民政策，通过宣传，使参保群众主动参与到打击骗保行动中，自觉抵制各类欺诈骗保违法违规行为，共同守护医保基金安全，促进基金有效使用。日前已对各定点医疗机构发放宣传海报400余份，为维护医保基金安全打下坚实基础。（县医保局）

县审计局不断深化本级预算执行审计  一是重点关注财政资源统筹情况。以摸清部门及所属单位拥有或掌握的财政资源底数，关注各类收入的完整性、支出的合理性规范性为着力点，揭示部门非财政拨款管理和使用中存在的普遍性、典型性问题，推动将各类收入按规定全面纳入预算管理，盘活存量资金、资产等各种存量资源，更好促进提高财政资金、国有资产、公共资源配置效率。二是重点关注财政资金使用绩效情况。紧紧围绕本级财政预算安排的合理性、财政资金分配的公正性、财政资金的效益性及财政转移支付的科学性等重点，客观评价2021年度县财政部门组织本级预算执行工作情况及促进经济社会持续健康发展的成效，促进预算编制管理，优化财政支出结构，提高预算管理信息化水平。三是重点关注部门预算执行情况。对县直一级预算审计单位全覆盖，对被审计单位预算执行中的审计疑点进行核查，揭示预算执行中存在的典型性、倾向性、普遍性问题和屡查屡犯问题，增强预算约束力，进一步规范全县部门预算执行工作。四是重点关注民生支出和重点项目建设情况。锚定“两个确保”，落实“十大战略”，拓展审计广度和深度，加大对政策不落实、重大风险隐患、重大体制机制、截留挪用专项资金以及其它侵害群众利益等问题的审计揭示力度，保障各项强农惠政策落实落地，促进补齐改革发展短板，护航经济社会持续健康发展。（县审计局）

县交通局加强行业管理切断疫情传播链  为进一步贯彻落实新冠肺炎疫情防控安排部署工作要求，该局加强物流、货运等运输行业管理，坚持督促企业每天做好对办公区域、装卸场地进行消杀；明确一车一台账，张贴行业通行码，掌握车辆运行轨迹全过程监控；加强核酸检测，严格落实从业人员核酸每天1次检测制度；增强从业人员防控意识和自我防护能力，对进入高风险区的货运驾驶员，必须立即报备，实行“14+7+7”隔离措施，对货物、车辆做好全面消杀；返封货车司乘人员必须在“放新办”平台进行报备，进一步切断交通运输领域疫情传播链。（县交通局）
县税务局多措并举推进组合式减税降费政策落实  一是统筹部门联动，政策红利把握“准”。统筹部署，组织税政、纳服、税源等相关部门，召开组合式减税降费工作推进会及政策培训会，明确工作任务，压实责任，统一政策口径，形成部门合力，确保政策红利把握“准”、落得“实”。二是拓展多元渠道，宣传辅导服务“精”。梳理制造业缓缴、小微企业和个体工商户税收优惠、增值税留抵退税等相关政策，主动甄别符合优惠条件的纳税人缴费人，充分利用短信、电话、走访、税企交流群、钉钉豫税通平台等多元化渠道落实落细宣传辅导，确保组合式减税降费政策应知尽知、应享尽享。三是优化业务流程，留抵退税办理“快”。精准筛选符合政策条件的纳税人，为其提供“一对一”辅导服务，同时优化业务办理流程，当日受理、内部流转、当日办结，提速留抵退税，为企业发展助力。（县税务局）

赵岗镇全力以赴做好防汛准备工作  一是强化责任落实。及时召开防汛工作推进会，强化目标任务，层层压实责任，制定防汛紧急避险应急预案及防汛救灾现场处置方案，建立40支防汛抢险队伍，严格落实值班值守制度，做好防汛救灾准备。二是全面做好排查。认真开展汛期安全大检查，对辖区主要河道、桥涵、涵闸进行全面检查，对河道垃圾、河道淤积、河道障碍物等影响排洪的问题全面排查，目前共排查出隐患问题14处，已全部整改到位。三是加大宣传力度。将宣传教育作为防汛工作的重要内容，利用各村微信群及广播，宣传防汛减灾避灾相关知识，明确告知群众应对突发情况时的注意事项、避让方式，张贴宣传条幅1100余条，增强群众防灾减灾意识。四是完善物资储备。全面盘点镇防汛物资储备情况，及时补充完善。目前，已落实木桩6000根，编织袋60000条，杨柳枝330000公斤，油锯20台、提排设备及防汛机械13台，为安全度汛奠定坚实的物质基础。（赵岗镇）
黄德镇“点”“线”“面”结合织密疫情防控网  一是科学化设置，守好 “点”。全镇26个村村“两委”干部、党员、志愿服务队坚守一线，轮流值守，对进出车辆、人员进行仔细排查登记，严格落实逐人测温、查验双码，坚决筑牢疫情防控第一道防线。二是网格化管理，巡好“线”。充分发挥“党小组+网格员+联户长”作用，按照“逐门进、逐户讲、逐人扫”的模式 ，进行拉网式排查，认真排查中高风险地区来返人员，及时掌握大货车司机、物流等7类人员动向，做到第一时间知晓、第一时间报备、第一时间管控。三是精细化监督，控好“面”。对辖区内重点场所进行防控措施落实情况检查，严格落实防控措施和“五包一”等制度，进一步强化责任落实，镇村干部每日开展入户，对居家健康检测和隔离人员进行管护，同时解决居家隔离人员的正常生活需求，夯实疫情防控各项防控措施。（黄德镇）

尹岗镇多措并举共筑企业疫情防线  一是重宣传，营造浓厚氛围。多次召开企业疫情防控工作部署会，向各企业负责人传达防疫具体安排要求，并通过企业微信群等渠道发放疫情防控工作提醒，及时通报最新防疫政策，引导企业负责人按照疫情防控政策统筹安排生产活动。二是严监管，加大督查力度。成立督查小组，安排人员对辖区企业的疫情防控情况开展日常督查，要求企业强化疫情防控意识，务必做到防范措施落实到位，毫不松懈地抓好疫情防控工作。三是抓落实，共筑防控屏障。要求企业严格落实防疫措施，严格人员管控，全部张贴场所码，进入人员必须扫码、测温、登记、戴口罩后方可入厂；对大货车司机实行报备制度，进厂前查验健康码、行程码、48小时核酸证明；车辆到厂后，全程跟踪监督，对货物、车辆进行消毒，形成镇机关职能部门牵头、各企业积极参与防控疫情的良好局面。（尹岗镇）
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