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封丘县人民政府办公室             二○二二年五月二十日
县市场监管局为学校复学复课保驾护航  随着全县各中小学、幼儿园全面迎来复学复课，为保障开学期间学校食堂食品安全和进一步净化校园周边环境，该局对全县中小学、幼儿园食堂及校园周边环境开展全覆盖检查，针对学校食品库房、食品操作间、冰箱冰柜、设施设备安全使用情况进行全面检查；组织执法人员对校园周边餐饮店、食品店、眼镜店、冷饮店、玩具店进行拉网式排查。目前检查学校食堂130家，排查校园周边食品经营户65家，发现存在食品原材料库原料未按标准存放食堂3家、留样柜食品留样清理不及时食堂5家，处理临近保质期米面粮油120余斤、冰箱冰柜积压食材、半成品60余斤，下架临近保质期小食品70袋，签订《不经营烟酒承诺书》200余份。（县市场监管局）

县人社局处理两起违规用工案件  5月17日，该局劳动保障监察大队在对用人单位开展劳动用工检查及普法宣传过程中，发现金城集团、封丘县金色港湾餐饮有限公司两家用人单位存在不规范用工行为。目前针对违规情况分别下达了限期责令整改通知书和调查询问通知书，下一步将持续跟进事件进展，加强普法宣传教育，同时加大对同类企业单位的用工检查力度。（县人社局）
县政数局扎实推进“一件事一次办”  自启动“一件事一次办”改革以来，该局统筹推进，立足企业和群众视角，围绕“出生一件事”“社保卡一件事”“我要开饭店”等主题，推进办理事项和环节归并整合，通过优化流程，让企业和群众切实感受到了办事的便利度和效率。目前已梳理“一件事一次办”服务事项22项，改革工作取得了一定的成效，给广大企业和群众带来了极大便利。（县政数局）
城关镇“严”“快”“准”筑牢疫情防控数字防线  一是“严”字当头。严格落实责任，结合实际情况，成立大数据专班，明确工作职责，确保责任分解科学合理，对流调对象返封前所在地区，的疫情防控形势进行分析，对符合管控对象第一时间启动“五包一”措施。二是“快”字为要。抽调24名机关干部组建10分钟内到岗的流调组，确保人员到岗快，结合大数据反馈的数量，安排流调人员，按照每人每小时20人的流调进度，确保1小时内完成流调任务，做到人员流调快，结合流调对象行动轨迹，第一时间对流调对象进行管控，确保人员管控快。三是“准”字发力。实行流调人员与重点人员“一对一”电话核实，较少环节，确保第一手资料准，对流调对象返封前详细地址及返封后居住地详细地址和交通方式、自驾车牌、车次、航班号等信息进行落实，为人员精准管控提供详实数据。（城关镇）

鲁岗镇持续开展场所码使用督查行动  为进一步规范“场所码”扫码验码，科学精准抓好疫情防控，保护好全镇广大群众的身体健康和生命安全，该镇联合执法组对各类场所持续开展“场所码”、核酸检测证明查验专项行动，确保全镇各类场所按要求完成“扫场所码、测体温、戴口罩”工作。日前已对8家未按要求落实防疫措施的经营门店进行关停整顿处罚。（鲁岗镇）

赵岗镇抓好杨絮火灾隐患防控工作  一是通过村广播、微信公众号等渠道向广大居民宣传杨柳絮的易燃特性，引导居民树立安全意识，及时清理房屋周边杨柳絮，拒绝随手乱扔烟蒂等陋习，防止引燃易燃物，营造“人人防火”的良好氛围。二是动用镇洒水车每天3次对主干道杨柳絮集中的路段和区域进行喷水湿化作业，开展消防安全自查行动，检查、更新老化线路，严格用火用电安全治理，对杨柳絮集中区域进行无害化处理。三是与人居环境整治相结合，对全镇企业、农田、房屋四周等可能发生火灾的隐患点进行排查，加强地面湿化作业，确保将杨柳絮影响降到最低。目前，共出动车辆60台次，网格员、保洁员500余人次，消除安全隐患56处。（赵岗镇）
黄陵镇结对帮扶携手发展  自全县安排县直单位干部下沉乡镇开展帮扶工作以来，该镇积极做好对接，携手做好疫情防控、人居环境整治、三夏等重点工作。一是做好后勤保障。为确保下沉干部全身心投入参与各项工作，安排了住宿休息房间、办公场所，建立了干部微信群，及时沟通工作情况，并坚持每天召开会议，对当天的工作任务进行沟通，同时对发现的问题及时予以共同研判解决。二是携手共促发展。每天入村开展工作，对发现的问题，村主要负责人立即行动，带头整改，目前，全镇30个村夏收夏种帮扶队伍均已成立，42台农机、50名机手全部到位，秸秆禁烧、人居环境整治工作也在有序的开展中。（黄陵镇）

黄德镇加大自建房隐患排查力度坚决守牢房屋安全底线  一是提高政治站位，确保部署“有力”。制定印发了《黄德镇居民自建房安全集中整治专项行动实施方案》，成立了工作专班，细化任务目标，压实工作责任；二是加大排查力度，确保行动“有序”。组织镇、村干部对所有自建房开展排查，掌握经营性自建房、企业厂房等重点领域的房屋建筑情况、使用功能、安全状况等基础信息，确保底数清、数据明；三是强化宣传教育，确保引导“有声”。主要采取“面对面”宣传的方式开展自建房和老旧危房知识宣讲，依托每日入村走访，向群众耐心细致地讲解农村自建房安全常识，引导群众牢固树立防范在先、警惕在前的安全意识，营造严防严控、共筑安全的浓厚氛围。（黄德镇）

城关乡网格员撑起疫情防控保护伞  一是科学划定网格，精确防控疫情。以353个网格434名网格员，对全乡实施全覆盖末端治理，层层织密网格，层层压实责任；二是织密疫情防控网，守护群众安宁。按照“全面覆盖、不留死角、上下联动”原则，从上到下，挂图作战，把责任明确到户到人，实现包户全覆盖，守护好群众安宁；三是紧密联系群众，保障基本民生。做好居家隔离人员的服务保障工作，解决他们的“急难愁盼”问题，主动上门了解情况，实现疫情防控期间服务“零距离”、管理“全覆盖”、诉求“全响应”；四是网格员入户，防控措施到人。通过“网格上墙”“喇叭公告”等方式，充分发挥网格员的作用，带动群众参与疫情防控，在全乡范围内筑起横向到边、纵向到底，全方位、无死角的疫情防控“防火墙”。（城关乡）

荆隆宫乡无人机飞防作业助力夏粮丰产丰收  为夯实夏粮丰收，确保小麦抽穗期病虫害防治，提高小麦产量，该乡结合农业生产实际，通过无人机“飞防”开展统防统治和群防群治作业相结合，稳步推进小麦“一喷三防”工作，目前累计小麦飞防面积13万余亩，为夏粮丰产丰收奠定了坚实基础。（荆隆宫乡）
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