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封丘县人民政府办公室           二○二二年五月二十五日
县民政局疫情期间开展流浪乞讨救助工作  为做好流浪乞讨人员救助工作，该局组织成立了街面巡查救助小组，积极主动出击，将疫情防控工作由“被动控”变为“主动防”，由“静态等”变为“动态找”，确保救助服务不缺位，街面巡查不打烊，实现了我县流浪乞讨救助“零感染”“零疑似”。自该项工作开展以来，共发放爱心救助引导卡800余份、疫情防控宣传页750余份、讲解疫情防控和接种知识750余次、发放生活和防疫物资30余份、救助流浪乞讨人员23人，宣传劝导45人。（县民政局）
县供销社多措并举全力服务“三夏”生产  一是认真做好农资储备。深入调查分析“三夏”农资市场需求，面对今年因疫情等不利情况影响，早计划、早安排、早行动，目前储备各类优质化肥80000余吨，各类农资商品正陆续补进储备，确保农民“三夏”期间农资商品供应不断档、不脱销。二是确保农资质量。各农资经营单位坚持把商品质量放在第一位，严把进货关、销售关，严格执行农资商品“三证”制度，坚决杜绝假冒伪劣农资商品从供销社系统流入市场，保证农民购买到“放心农资”。三是做好细化服务。充分发挥农资连锁经营网络优势，在常规门店、营业点的基础上，利用电子商务平台，广泛开展农资咨询、送货到田间等服务活动，延长营业时间，保证随到随购、随要随送，方便群众购买，同时，积极与有关部门配合，搞好科技服务，指导农民科学用肥、用药，全力提升服务品质。（县供销社）

我县认真做好自建房安全隐患排查专项工作  目前已对全县四类自建房屋（经营性自建房、擅自改变结构建筑物、擅自改变用途建筑物、人员密集场所）排查10949处，发现安全隐患13处，已整改12处，正在整改1处；排查普通自建房屋86568户，未发现安全隐患。（县住建局）

县人社局持续推进劳动技能培训工作  为了增强农村劳动力就业技能，全面提高劳动者素质，加快“人人持证、技能河南”建设，该局持续推进农村劳动力技能培训工作。五月份以来，已在黄陵镇、留光镇、王村乡联合举办了4期劳动力技能培训班，累计培训群众260余人，通过开班到村、送技上门，切实提升了农村群众劳动技能，为群众实现再就业奠定了基础。（县人社局）

应举镇深入开展违法违规占用耕地问题整治工作  一是上下联动抓整改。组织召开专题会议，严密部署违法图斑整改工作，针对44处卫片图斑逐斑研究，坚持“一斑一策”，建立工作台账，明确整改措施和整改标准，严格按照时间节点推进，组织相关部门加强联动，形成整改合力。二是分类施策抓整改。组织各村对违法乱占耕地进行逐项分析梳理，强化拆除复耕力度，对需要完善用地手续条件的地块，加快完善用地手续进度，进一步抓实整改成效。三是迅速行动抓整改。将违法乱占耕地卫片图斑整改工作任务分解到片，责任到人，由镇村干部、网格员实地与当事人进行政策解释沟通，强调依法拆除的必然性，紧盯当事人拆除，对拒不整改的进行依法拆除，确保每个图斑严格按时间节点拆除，坚守防止耕地“非农化”“非粮化”，坚决遏制新增乱占耕地建设违法行为。（应举镇）

赵岗镇清理河道“四乱”守护碧水清流  一是完善工作机制。加强组织领导、提高政治站位、层层压实责任，坚持“领导牵头挂帅、分管领导靠前指挥、镇村干部一线实干、党员干部带头示范、广大群众全员参与”的五级联动机制，明确治理方式、治理举措、治理计划及治理目标，健全工作方式，扎实开展“清四乱”工作。二是开展全面排查。依托“河长制”APP巡河，对辖区内河道环境卫生进行“拉网式”排查，对发现的“四乱”现象进行拍照记录并建立问题台账，立即开展清理整治，确保排查全覆盖、整治无死角。目前，共排查出“四乱”问题168处，已全部整改到位。三是绘制流域地图。按照属地管理原则，绘制好流域地图，坚持问题导向、目标导向、结果导向，制定“一河一策”清理计划，划段包干、对标对表、明确责任，使目标更加清晰、治理更加有力，努力实现全民共治共享。四是组建工作专班。抽调镇村骨干力量，下沉到涉及河道清理的领域，按照“发现一处、清理一处、销号一处”的工作要求，凝心聚力对河道管理范围内的问题开展集中清理行动。目前，共组织500余人次参与河道整治，投入集中整治资金15万元，清理大小沟渠67个，清理河岸垃圾堆、垃圾带150余处，切实做到了河面无漂浮物、河内无障碍物、河岸无堆放物。（赵岗镇）

曹岗乡认真做好自建房排查整治工作  一是重视到位，层层落实。成立领导小组，制定自建房排查工作实施方案，形成精心部署，责任明确，任务具体，层层抓落实的工作格局；二是宣传到位，提高意识。充分利用村喇叭、宣传标语、入户上门等方式进行宣传，同时发放自建房安全生产宣传页，创造良好的自建房安全隐患排查氛围；三是排查到位，底数清楚。抽调党员干部，强化业务培训，深入全面排查，做到村不漏组，组不漏户，户不漏房，摸清房屋的基本情况，准确掌握隐患具体情况，对经营用的自建房重点摸排，做到不留盲区，不留死角；四是整改到位，销号清零。对发现有安全隐患的房屋及时上报鉴定，建立台账，按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责、谁监管谁负责”的原则，制定整改方案限期整改，逐项销号清零。（曹岗乡）

冯村乡切实筑牢秸秆禁烧防火墙  一是责任落实到位。及时召开会议部署禁烧工作，认真履职，建立秸秆禁烧网格体系，明确责任人，形成通力合作、齐抓共管的良好局面；二是禁烧宣传到位。采用悬挂条幅、微信群、大喇叭等多种宣传形式，深入宣传秸秆禁烧知识及秸秆清理清运工作，保障秸秆禁烧抬眼可见，家家尽知，不断提高群众对禁烧工作的思想认识，始终保持秸秆禁烧工作的良好氛围，目前共悬挂条幅150条，张贴标语1500张，发放宣传手册6000份；三是巡查督查到位。综合执法队不间断开展巡查督查，加大对交通道路沿线、环境敏感目标区域、散户农田的巡查频次，确保不发生秸秆焚烧现象，同时，对不听劝阻、执意焚烧秸秆的违法行为从严、从重、从快查处。（冯村乡）

  编辑：孙慧芳  焦会昌    审核：焦会昌     签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


