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封丘县人民政府办公室           二○二二年八月二十二日
县教体局认真做好开学前校园安全排查工作  开学将至，该局高度重视校园安全，积极安排部署，组织人员对全县师生进行精准健康信息进行排查，针对老师、学生、保洁、保安、餐饮服务等工作人员及共同生活的家庭成员7天旅居史、活动轨迹和健康状况全面开展摸排，建立“一人一档”台账。目前排查出赴新疆涉疫地区旅游出行返封人员2人，正在按照疫情防控要求进行隔离；成立40人的隐患排查小组，在各学校配合下开展了校园安全排查整治活动，针对校园各类建筑物、用电线路、消防器材、蓄水池、食堂等设施设备进行全面排查，目前共排查出各类问题隐患560项，通过建立工作台账，明确专人负责，限时销号，确保开学前全部整改到位，切实保证校园安全稳定。（县教体局）

县税务局进一步深化税收征管改革工作  一是全方位推进，念好“快”字诀。坚持从快推进的工作思路，第一时间动员部署，加强组织领导，统筹部门联动，对照工作方案细化工作任务，明确责任分工和完成时限，抽调5名业务骨干设立“问办合一”专门团队，开通3条线3个权限账号，对“问办合一”团队开展税费政策和网厅操作的专门培训，认真梳理“问办合一”税费业务范围，逐步将高频进厅业务纳入“问办合一”受理范围。二是全链条辅导，念好“细”字诀。大力推广“问办合一”，开展组合式、立体化、全覆盖宣传辅导，培养纳税人使用习惯，引导进厅纳税人体验“云厅办税·问办合一”便利化办税缴费新举措，通过办税服务厅热线、税企交流群等渠道广泛收集纳税人、缴费人诉求，精准对接纳税人线上办税需求，将“最多跑一次”升级为“一次不用跑”，将办税缴费便利举措宣传好、展示好、应用好。三是全过程总结，念好“实”字诀。全面梳理阶段性成果，将问办合一、网上集中处理、网厅审批、8312366办税服务厅热线等功能集中到一个工作间，以精细化、智慧化办税服务为突破，确保“无死角、无缝隙、无时差”解决办税缴费难题，以“云端辅导”保障线上办税，推进“非接触式”办税缴费提质增效。（县税务局）

居厢镇四个到位做好防溺亡工作  一是党建引领到位。成立了防溺亡领导小组，明确分工，压实责任，制定了2022年未成年人防溺亡实施方案，通过召开防溺亡专题会，分析研判工作开展情况，并对发现的问题进行解决。二是物资保障到位。在重点水域增设防溺水警示标志、防护栏20余处，救生杆（绳）100余根，购置救生圈200余个，救生衣150余件，定期巡逻检查，及时更换补充损坏、老化、缺失的救护设施。三是宣传警示到位。在学校、卫生院、道路沿线悬挂横幅60余处，发放宣传页2000余份，张贴海报300余张，利用20余处LED显示屏滚动播放，每天坚持巡逻，通过线上线下相结合的方式，不断强化家长的监护责任，切实提高群众防溺水安全意识。四是日常巡逻到位。安排专人每天在重点时间段进行水域巡逻，并上不定时开展督导，同时组织人员对重点水域进行二次巡逻，发现有群众尤其是未成年人在水边玩耍等现象，立即制止、劝离，以免发生意外。目前共出动警车30余次，驱散未成年人及垂钓人员300余人次。（居厢镇）
鲁岗镇强化执法监管净化市场营商环境  为进一步规范市场经营秩序，该镇开展集中整治行动，针对店外经营、流动商贩治理、进店人员是否佩戴口罩、是否扫码等情况进行检查，同时积极宣传“门前三包”政策。此次检查，共出动执法车辆2辆，人员10余人次，检查店铺200余家，未按照疫情防控要求停业整顿7家，店外经营13家，针对发现的问题，执法人员下发了行政意见指导书，并安排专人负责，确保整改到位。（鲁岗镇）

赵岗镇开展养老诈骗宣传筑牢反诈防火墙  一是加强组织领导，提高工作站位。召开专题会议，成立了工作小组，明确职责任务，结合制定工作方案，形成运转高效的工作体系，扎扎实实开展好养老诈骗工作。二是开展宣传教育，营造良好氛围。充分发挥村两委干部、网格员、志愿者等力量，通过悬挂标语横幅、村广播、微信群转发等途径，开展“涉老反诈”宣传活动。目前，共发放宣传单1500余份，悬挂标语横幅600余条，微信群转发信息90余条，接受群众咨询600余人次。三是畅通举报途径，加强社会监督。开展摸排工作，做好风险预判，建立线索责任制，及时公布举报方式，畅通举报渠道，广泛接受群众举报线索，对相关问题风险隐患建立台账，切实筑牢反诈防火墙。（赵岗镇）

李庄镇扎实开展防溺水工作织密群防群控安全网  为严防未成年人溺亡事件发生，切实提升未成年人的安全防护意识，该镇积极行动，各部门共同发力，全面开展辖区内坑塘、沟渠等重点水域隐患排查活动，建立台账，逐一整改；落实好“四个一”措施，切实做到辖区水域“有人看、有人巡、有人管、有人防”；组建防溺水巡逻队，健全巡逻工作机制，不断加大对辖区内重点水域、重要时段的巡查力度；组织133名网格员下沉一线，对留守儿童、困境儿童、散居孤儿等特殊群体进行排查，定期走访入户，时刻保持联系，向其及家人宣讲防溺水安全知识，进一步增强防溺水安全意识、掌握防溺水知识技能，提高自救互救能力，进一步织密织牢群防群控安全网。（李庄镇）
王村乡坚持“项目为王”优化营商环境  一是全民聚焦项目招引，突出“王村力度”。借助区位、产业、资源等优势，充分发挥招商引资主战场作用，牢固树立“全民招商”理念，围绕三大主导产业，实施三大行动，深入挖掘人脉资源，建立人才信息库，大力开展以商招商、亲情招商、二次招商，形成人人都是招商资源的浓厚氛围。目前完成财政收入1579万元，GDP总量74579万元，增速7.6%；固定资产投资总额82631万元，增速101.1％；规上工业增加值21073万元，增速17.2％；社会消费品零售总额13300万元，增速2.6％。二是全力保障项目落地，体现“王村速度”。做好征地拆迁工作，保障重大项目及时开工建设，对每一个项目由主要领导亲自部署、亲自督办、亲自协调，争分夺秒抢进度，确保县点项目及时开工入驻。目前完成征地任务2000余亩，保证了长封一体化飞地产业园、长修高速、标准化厂房等重大项目及时进地，为王村的经济发展提供了坚强保障。三是全面优化营商环境，传递“王村温度”。始终秉承“围墙内的事企业办，围墙外的事我们办”的理念，健全项目服务跟踪机制，从项目洽谈、签约、规划、立项、环评、土地到开工、建设、竣工、投产，提供全方位优质高效的“保姆式”服务，营造更加高效的政务环境、更加优良的投资环境、更加和谐的社会环境。（王村乡）
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