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封丘县人民政府办公室             二○二二年十月十九日
县司法局调研指导律师行业安全稳定和疫情防控工作  为切实保障社会环境安全稳定，严格落实疫情防控工作要求，确保律师行业安全稳定，该局成立调研组对全县律师事务所开展走访调查，指导律师行业安全稳定和疫情防控工作。调研组一行通过听取汇报、查阅资料、实地察看等方式，详细了解河南黄池、初元、中同合等5家律师事务所疫情防控措施、安全隐患排查、舆情风险处置等情况，并对发现的问题提出整改意见。同时要求：加强政治安全教育，坚持底线思维，树牢国家安全风险意识，坚持把政治安全放在首位，绝不发布和转发不实言论，不造谣、不传谣，筑牢意识形态安全防线；严格落实安全生产工作，牢固树立安全发展理念，提高风险意识，从严从实做好疫情防控和安全生产各项工作，坚决防范安全事故；严格落实疫情防控工作，认清当前疫情形势，防止和克服麻痹松懈思想，加大人员管控力度，精准掌握律师行程轨迹，切实筑牢疫情防控坚实屏障；加强涉黑涉恶刑事辩护案件审查备案，发挥律师在适用认罪认罚从宽制度中的作用，把律师为当事人代理诉讼的过程,作为向当事人普法的过程；全面做好村（居）法律顾问、乡村振兴、企业“法治体检”等社会公益工作，积极履行社会责任，切实发挥法律服务行业职能优势，积极作为、主动服务，把矛盾纠纷化解于基层，化解于萌芽状态，为社会和谐稳定作出积极贡献。（县司法局）

县审计局扎实开展黄河流域生态保护情况审计调查  为深入贯彻落实习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展的重要讲话精神，该局按照河南省审计厅工作部署，抽调精干力量成立审计组，对三门峡市某县的黄河流域生态保护情况开展专项审计调查。审计过程中，审计组在全面摸清项目建设和资金管理使用情况的基础上，充分利用大数据分析，重点运用和关联相关单位数据进行比对、图斑数据与遥感影像进行比对等手段，筛查出审计疑点并深入现场进行实地核查，揭示该县在政策落实和资金管理使用等方面存在的问题和不足，通过审计调查，助力了黄河流域生态保护和高质量发展。（县审计局）

县市场监管局开展燃煤散烧集中整治行动  为贯彻落实省市县关于做好当前秋冬季燃煤散烧治理工作会议精神，持续巩固大气环境改善成果，10月16日，该局在全县开展燃煤集中整治行动。执法行动中，围绕餐饮行业、燃煤大灶、经营性小灶等散煤设施、设备、炉具是否违规新增、使用情况，对国控站点周边餐饮店、早夜市、经营性门店、卤肉店等用煤情况进行拉网式排查，同时对144个流动厨师班散煤治理进行回头看，坚决做到设备、原料、场地三清，杜绝散煤点死灰复燃。此次行动，共出动执法人员86人次，出动执法车辆23台次，检查经营性门店156户次,未发现有违规用煤现象。（县市场监管局）

潘店镇积极做好小麦播种工作  为确保冬小麦播种工作的顺利开展，严格按照“藏粮于地，藏粮于技”战略要求，将冬小麦种植与复耕复种、高标准农田建设、惠农资金精准落实相结合，适度扩大优质小麦种植，普及机械化的播种，邀请农技专家围绕小麦优良品种应用、最佳播量、药剂拌种、科学整地、测土施肥、机械规范播种等关键技术要点进行现场讲解，做好指导服务，着力推进农业现代化，确保小麦种得好、长得好。目前，小麦已播种7万余亩，其中种植优质小麦2500余亩。（潘店镇）

黄陵镇巧用“加减乘除法”扮靓家园  一是“加”强领导，压实工作责任。提升工作要求，细化工作分工，坚持党政主要领导亲自督促、分管领导靠前指挥、包区领导一线实干、全体干部参与，凝聚环境整治强大合力；二是“减”少问题，坚持巡查治理。重点对背街小巷、集贸市场、沟塘河渠、房前屋后环境卫生进行集中整治，督促村“两委”和清运公司各司其责、各尽其责，逐步形成常态化、长效化保洁机制；三是“乘”势而上，激发参与意识。结合“五改五净两规范”活动，积极开展“文明户”“卫生户”评比，不断增强环保意识共扮美丽家园、同靓幸福乡村；四是“除”去陋习，巩固整治效果。组织各村制定完善村规明约，成立村民议事会、道德评议会、红白理事会和禁赌禁毒会强化道德教育，逐步扭转陈规陋习，培育乡风文明。（黄陵镇）

尹岗镇全面推动重点工作落地  一是坚持每日排查、研判、调度。建立“日排查、日研判、日调度”工作机制，对安全生产、疫情防控等共5大项28小项重点工作进行常态化、拉网式排查，及时掌握各种隐患因素，坚持随时排查、随时化解，并将排查出的问题、整改情况等形成台账，分析研判解决，及时查漏补缺、消除隐患。二是深入一线排查、研判、调度。主要领导带头，一线督导，通过逐村研判、逐村分析、逐村调度，掌握各村工作开展情况，对于发现的问题，现场办公，现场解决，对暂时解决不了的问题及时沟通处置，予以协调解决。三是奔着问题排查、研判、调度。始终坚持问题导向，针对矛盾和问题，研究解决办法、化解措施，通过上下贯通、形成合力，全面推进各项重点工作任务扎实有效落实，确保按时完成各项工作任务。（尹岗镇）

城关乡扎实推进秸秆禁烧工作  一是压实责任。多次召开秸秆禁烧部署会，要求全乡强化思想认识，提高政治站位，发挥网格员作用，实现排查全覆盖，整治“零容忍”；二是加强宣传。突出工作重点，紧盯重点区域，利用大喇叭、微信等形式，宣传燃烧秸秆的危害，呼吁群众积极举报秸秆燃烧行为，形成全社会齐抓共管良好局面，切实把秸秆禁烧工作做细、做实；三是上下联动。坚持问题导向，主动作为，组织巡逻队进村入户，加大秸秆禁烧巡查力度，对焚烧秸秆行为及时发现、劝阻、制止。目前，已对3名私自焚烧秸秆村民进行了训诫。（城关乡）

回族乡扎实做好疫情防控工作  一是加强排查管控，构筑严密防线。以网格为单位对辖区进行地毯式排查，细致记录在外返乡人员信息，建立台账并上报，严格落实管控措施。二是加强疫情宣传，营造良好氛围。通过微信群、喇叭广播、悬挂横幅及入户发放新乡市疫情防控前线指挥部第41号、42号通告、防控知识宣传单等方式，广泛宣传关于疫情防控有关政策和要求，引导广大群众增强防控意识，支持和配合疫情防控工作，齐心协力构筑群防群治严密防线。三是加强人员管控，做好疫情防控。实施网格吹哨、全员报到机制，每周召开全网格工作例会，对工作重点和难点进行分析、研判、解决，筑牢“内防扩散，外防输入”的防控格局，确保疫情防控工作精细化、见成效。（回族乡）
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