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封丘县人民政府办公室             二○二二年十一月四日
我县着力完善农村交通基础设施建设  自2018年以来，我县先后实施了“百县通村入组”“万村通客车提质工程”“交通质量安全管理年”“交通扶贫”等一系列重大举措，高标准落实“20户以上自然村通硬化路、通客车”的“两通”目标。目前，已实现乡镇通二级路、行政村及20户以上自然村通硬化路目标，建制村通客车率100%，开通城乡公交客运班线19条，投入客车运力124辆，同城市9条班线60辆新能源公交构筑形成“城区—乡镇—行政村”三级城乡公交客运网络，通达公交和班线客车比例达100%，基本形成以县城为中心、以乡镇为节点、以行政村为网点的“外通内联、通村畅乡”的农村公路网络和“辐射周边、循环互补、客车到村、安全便捷”的城乡客运网络，进一步提升了农村公路通达通畅能力水平。2022年我县在“四好农村路”全国示范县创建、城乡交通运输一体化全省5A级示范县创建、高速公路项目建设等重点交通工作中，综合成绩在全市各县（区）排名第一，“四好农村路”示范县创建工作以全省第四名的成绩申报国家级层面，极大地提升了人民群众获得感和幸福感，为巩固拓展交通脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接注入新动力。（县交通局）

我县首例个体工商户“歇业备案”成功办理  11月2日，县市场监理局王村所成功为辖区内个体工商户办理了歇业备案登记，这是“歇业”新政实施以来我县办理的首例市场主体歇业登记。2022年3月1日正式实施《中华人民共和国市场主体登记管理条例》歇业制度，歇业期最长可达3年。歇业期间，市场主体可以用法律文书送达地址代替住所或者主要经营场所，省去房屋租赁、水电、人员费用，还能保留原有名称、商标、专利等信息，市场主体资格仍然合法有效。如终止歇业，市场主体只需于30日内在国家企业信用信息公示系统上公示终止歇业，即可恢复正常生产经营状态。目前我县制定出台了《封丘县市场主体歇业备案管理办法（试行）》，并通过县政府网站公示、云上封丘、微信群、入户走访等多种形式，帮助市场主体纾困解难。（县市场监管局）
县住建局积极做好物业小区安全消防管理  一是提高认识，夯实责任。签订物业安全管理责任书，认真自查并抓好整改，组织人员对落实情况进行检查；二是突出重点，全面排查。对消防设施、消防通道、易燃易爆、电动车停放充电等隐患问题进行全面排查，做到不留死角；三是加强宣传，发动群众。以“排查隐患、防范事故”为主题，加大对隐患排查治理工作宣传力度，形成全民参与的工作氛围；四是标本兼治、建章立制。各物业企业建立隐患排查治理报送制度和隐患数据库，加快解决影响住宅小区安全生产的矛盾问题，建立安全生产的长效机制。（县住建局）

潘店镇切实抓好安全生产工作  一是统筹全局。严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的工作原则，针对建筑施工、危险化学品、道路交通运输、消防等领域成立专项工作组，构建“全面覆盖、网络清晰、分级负责、上下联动、责任到人”的网格化管理责任体系。二是排查隐患。按照“全覆盖、零容忍、严监管、重实效”的要求，对镇域内企业、商铺、学校等安全生产情况开展“拉网式”专项督查，对排查过程中发现的问题及时建立台账，限时整改，目前开展集中行动5次，查看企业、加油站、“九小场所”、沿街门店等120余家，发现问题隐患60余条。三是全面整改。按照整改时限开展问题整改“回头看”，做到隐患不消除不放过、整改不到位不放过、不建立长效机制不放过，“盯紧一个、完成一个、销号一个”，严禁出现“整改一个，又出一个”的情况，切实把安全生产工作落实到位。（潘店镇）

赵岗镇有效改善土壤促进农作物稳产增产  一是提早谋划，及早部署。组织镇村两级干部进行摸底调研，及时上报土地深松地块，制定工作方案，为全镇土地深松任务顺利实施打下基础；二是积极动员，营造氛围。通过召开动员会议、村级广播、微信转发、发放宣传资料等形式，及早动员宣传深松整地的意义与作业要求，提高群众对土地深松技术的认知水平，累计发放宣传资料1600余份，出动宣传车15台次，悬挂条幅78条；三是严抓落实，促民增收。组织镇村干部深入田间地头督促指导，有效改善土壤通透性，起到涝能蓄水、旱能提墒的效果。目前，全镇4800亩土地深松任务已全部完成，合格率达100%。（赵岗镇）

黄陵镇多措并举打好安全生产“组合拳”  一是加大宣传，打好安全生产“思想拳”。通过小喇叭、横幅、微信群等方式开展安全生产日常宣传教育，强化全民安全生产意识，营造安全生产人人有责的良好氛围；二是压实责任，打好安全生产“监管拳”。压实属地责任、监管责任和企业主体责任，建立责任到人、职责到位、全面覆盖的安全生产网格化管理体系，切实将监管网格覆盖到每个环节、每个岗位；三是全面排查，打好安全生产“行动拳”。组织开展安全隐患排查整治，做到检查常态化、领域全覆盖，对排查的安全隐患形成闭环管理，彻底消除风险隐患；四是强化督导，打好安全生产“整治拳”。建立安全生产隐患排查整改台账，做到问题不解决不放过、整改不彻底不放过，以督导检查成效倒逼各项安全生产工作落到实处。（黄陵镇）

王村乡瓦窑村发展特色蔬菜种植助力农民增收乡村振兴  该乡瓦窑村为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，今年以来，依托村股份经济合作社，立足本村实际，成立村集体托管合作社，采取“党建+产业”发展模式，村集体投资500万元，建设以育苗、西红柿、辣椒等蔬菜水果采摘为主的农业产业园。目前种植包菜100余亩，辣椒50亩，西红柿50亩，带动村民及脱贫户等 100余人就业，人均增加纯收入1000多元，同时与富元食品、倍儿鲜食品等龙头企业签订购销合同，建立双绑机制，亩增加收入3000元以上。通过“支部+合作社+农户”模式，使村民每亩节支增收500元，村集体经济年收入35万余元。（王村乡）

回族乡加大宣传力度助力医保征缴  一是加强宣传。通过村室广播、微信群转发、张贴政策明白纸、悬挂条幅等方式方法，广泛宣传医保缴费政策，目前，共悬挂条幅60条、入户宣传150余人次，发放宣传资料2000余份。二是明确责任。制定“三级分包制度”，走家串户为群众解读医保征缴政策，并指导群众如何缴费，同时组织各个行政村开设医保缴费咨询服务台，确保群众应保尽保。三是公示公告。通过日讲评、周通报的方式，实时公示参保进度，对完成进度好的村进行通报表扬，对完成进度落后的村进行通报批评，确保医保征缴工作扎实有序推进。（回族乡）
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