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封丘县人民政府办公室           二○二二年十一月三十日
县自然资源局积极救助野生动物共建和谐生态环境  冬季到来，大批候鸟飞临我县国家级鸟类自然保护区，县自然资源局通过开展野生动物救助活动，广泛宣传野生动物保护知识，增强群众的野生动物保护意识，有序地推动了我县野生动物保护工作的正常开展，保证了各种候鸟在黄河滩区良好生存、觅食定居、休养生息。今年以来，已累计救助天鹅、红隼、普通鵟、纵纹腹小鸮、红角鸮、长耳鸮、白腹鹞等国家重点保护野生动物47只，有效的保护了我县的野生动物资源。（县自然资源局）
黄陵镇积极推动农村人居环境整治工作  一是周密部署、细化责任。成立专项行动领导小组，多次召开动员部署会，细化“三张清单”，明确责任，同时，梳理人居环境整治的工作重点和难点，因地施策推动整治工作落到实处。二是党建引领、宣传带动。组织志愿者深入各行政村，通过入户走访发放宣传资料、微信群宣传、村内大喇叭、悬挂横幅、张贴标语等方式倡导全民参与环境治理，近期召开群众会60次，悬挂、张贴标语150幅，发放宣传资料2000余份，营造了“人人参与人居环境整治”的浓厚氛围。三是建章立制、纵深推动。建立镇村组户四级联动协调机制，通过广泛宣传和激励机制，充分发挥正向引导和公益性岗位作用，带动群众清理道路，整治乱堆乱放、乱搭乱建、私栽乱种等问题，实现“人人参与共建共享”的局面。（黄陵镇）
留光镇持续开展安全隐患大排查专项行动  一是成立安全隐患检查组，持续在镇域内开展安全隐患排查整治，对企业、商超、餐馆等各类生产经营单位进行“拉网式”排查，切实做到隐患排查工作横向到边、纵向到底、不留死角。二是对排查出的隐患，列出清单，能立即整改的当场整改到位，不能立即整改的责令停业限期整顿，并落实整改人员、整改责任、整改措施，明确整改时限。三是对排查出安全隐患的企业进行“回头看”督导检查，确保将各类安全隐患整改到位，保证全镇安全生产形势持续平稳，为全镇经济社会发展营造良好稳定的安全环境。目前，共出动检查人员70余人次，排查商铺127家、餐饮行业42家、生产企业63家、加油站1家、天然气加气站1家，发现安全隐患56处，立行立改25处，部署并跟踪落实整改31处。（留光镇）

潘店镇“12345”架起便民连心桥  一是领导重视，工作闭环。设立热线专线，明确2名工作人员专职负责办理回复，接到反馈工单，第一时间上报主要领导，由主要领导批转及时办理，形成集中受理、归口管理、限时办结、回访评价工作闭环。二是及时办理，回访评价。每件热线均登记在册，形成台账，按照“上下联动、协调配合、快速反应、处置高效”的要求，客观认真解决反映问题，做到“件件有着落、事事有回音”，案件办结后，及时与反映人联系回访，解释相关政策，询问相关建议，征求反映人满意度，确保案件真正办结。三是强化疏导，堵住源头。结合“我为群众办实事”“访民意、问民需、解难题、办实事”等活动，搭建政府与百姓的“桥梁纽带”，主动了解群众反映难点、痛点和堵点的问题，及时妥善处理，畅通信访渠道，提高老百姓的安全感和满意度，切实架好干群连心桥。目前，全镇已办理交办问题141件，所有交办问题全部按期办结，办结率100%，通过回访群众满意度100%。（潘店镇）
赵岗镇积极开展燃气安全大排查行动  一是夯实责任，守牢安全底线。组织辖区内所有燃气经销商召开燃气安全生产会议，分析研判当前燃气安全工作形势，对燃气安全排查整治工作进行再安排、再部署、再强调，聚焦重点行业、重点场所、重点人群，进一步保障燃气安全。二是广泛宣传，营造安全氛围。利用村村响广播、微信群等形式宣传燃气安全使用常识，同时组织执法人员开展敲门行动，让燃气安全宣传进企业、进家庭、进超市、进商户、进餐饮场所，不断提高广大群众防范燃气安全事故的意识和能力。三是全面排查，确保安全用气。深入各行政村、企业开展拉网式排查，重点对液化气罐、减压阀、软管、燃气管道、消防设备、燃气报警器等开展全方位检查，发现问题立即整改，确保检查不走过场，整改不留死角。目前，共检查32家企业、商户，发现问题8处，已整改8处。（赵岗镇）
尹岗镇积极开展安全隐患大排查活动  一是及时部署，绷紧“思想弦”。第一时间组织召开安全生产工作专题会议，传达上级安全生产工作会议精神，分析当前安全形势，提高思想认识，狠抓安全生产工作。二是排查整治，拉满“行动弓”。聚焦“九小场所”、消防、燃气、建筑、交通、文旅等重点领域，开展拉网式、地毯式排查，对发现问题实行整改闭环销号管理，以隐患见底、措施到底、整治彻底的工作要求，推动排查沉边盖底、隐患见底清零。三是措施落实，筑牢“防火墙”。通过村喇叭、微信群、悬挂条幅等方式开展宣传，营造安全生产浓厚氛围，增强群众、企业负责人、各类经营主体等安全生产意识，并严格落实24小时应急值班制度，切实加强防范防备和应急处置能力。目前，排查企业、商户等重点场所60处，发现隐患10处，已全部整改到位，从根本上消除了事故隐患。（尹岗镇）
曹岗乡积极开展宪法学习宣传活动  一是开展主题党日活动，坚定理想信念。通过集体宣誓、讲党课、开展讨论等形式紧扣法治主题，积极引导党员干部深入学习以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，扎实推进依法行政，严格公正司法，加快建设法治社会，做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者，让遵法学法守法用法在全社会蔚然成风。二是开展宪法宣传活动。通过悬挂横幅、发放宣传资料、咨询答疑等方式，向广大群众发放了《宪法》、《民法典》、《法律援助法》、反电诈等资料，提高广大人民群众法律素质，此次活动共发放宣传页1000余份，出动宣传车辆20余次。三是开展学法用法无纸化考试。组织全乡领导干部、公职人员开展学法用法无纸化考试，增强干部法制意识和政治素养，全面提升领导干部运用法治思维解决问题、处理问题的能力和水平。（曹岗乡）
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