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封丘县人民政府办公室             二○二二年十二月九日
县残疾人联合会第四次代表大会胜利召开  12月7日，我县残疾人联合会第四次代表大会胜利召开，此次会议采取“主会场+分会场”的视频形式召开。会议听取了第三届主席团工作报告，正确分析了残疾人工作面临的新形势，明确提出了今后的工作目标与任务。通过等额选举，以举手表决的方式，选举产生了我县残疾人联合会第四次代表大会主席团委员。下一步新的一届主席团、执行理事会、各专门协会、各位代表和所有的残疾人工作者将高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，充分发挥“代表、服务、管理”职能作用，紧紧围绕各项目标任务，埋头苦干、奋力拼搏，开创残疾人事业新局面。（县残联）
县移动公司组织开展“国家宪法日”宣传活动  为不断提高全民宪法法治意识，近日，该公司组织开展“国家宪法日”宣传活动。此次活动通过宣传展板、条幅、海报、楼宇电视、微信群等宣传载体向群众宣传国家宪法日相关知识，增强和提升广大群众的法治观念和法律意识，将法治文化、法治思想与实际工作紧密结合，扎实推进宪法宣传，通发放法律知识宣传单页，主动向客户宣传宪法、电信条例等法律知识，为群众主动讲解、答疑解惑，得到了广大用户的一致认可和称赞。本次宣传活动共派发各类宣传资料300余份，现场解答群众咨询40余次。（县移动公司）

尹岗镇持续发力扎实推进人居环境整治工作  一是党建引领，全域推进。组织党员亮身份、当先锋、做表率，扎实开展人居环境整治，活动开展以来，累计出动党员干部群众6500余人次，集中对村庄道路、坑塘沟渠、背街小巷等进行了整治，并对村主干道、小游园、文化广场等进行亮化。二是网格联动，齐抓共管。充分发挥网格作用，做到党政班子包片、机关干部包村、村委干部包网格、网格员包户的“四级联动”，发挥横向到边、纵向到底的网格体系作用，通过划分网格责任的方式，杜绝责任不清、推诿扯皮现象的发生，实现群众从“被动干”到“主动干”的转变。三是找准载体，扎实推动。用好督查通报、观摩评比、建账销号、奖优罚劣等“组合拳”，每日加强跟进督导，结合逐村观摩活动，营造比学赶超的浓厚氛围，今年以来打造了536户五美示范庭院。（尹岗镇）

留光镇开展燃气安全排查夯实安全防线  一是提高政治站位，树牢底线思维。召开燃气安全“百日行动”回头看，对燃气安全排查整治工作进行安排部署，严格按照“三管三必须”要求，压实属地责任、部门监管责任和企业主体责任，迅速开展排查整治行动，守牢群众的生命安全防线。二是全面排查整治，消除安全隐患。组织相关人员重点对辖区内沿街餐饮门店、流动摊贩等燃气使用场所进行整治督导，对照《城镇燃气管理条例》，对燃气罐、输气管、燃气灶炉、灭火器材及燃气现场使用和布局情况开展全方位检查，确保排查整改落到实处、不留死角。三是严格执法处罚，确保工作成效。对辖区内所有沿街餐饮门店、流动摊贩不漏一户进行地毯式排查，对发现的安全隐患立行立改；对短期内无法完成整改的制定整改措施，专人动态监管，限期完成整改；对发现的重大安全隐患，立即关停、挂牌督办，并追究责任，全面消除燃气安全隐患，全力守护群众安全。（留光镇）

城关乡多措并举强化燃气安全管理  一是压实责任，强化底线思维。通过召开不同范围、不同层级的会议，对安全生产工作进行强调部署，统一思想，强化安全意识，牢牢树立安全生产红线意识和底线思维。二是干部带头，消除安全隐患。组织乡村干部、网格员进村入户，通过“手把手”教方法，“面对面”消隐患，向群众普及燃气灶、热水器、壁挂炉、瓶装液化气罐的使用方法和更换年限，不断提升群众安全防范意识，真正从源头上消除安全隐患。三是多方联动，严实排查整改 。组织相关部门开展燃气安全督导检查，重点对燃气软管是否老化腐蚀、燃气器具安装是否规范、燃气泄漏安全报警器是否正常使用等情况进行检查，压实安全主体责任，确保每一个环节责任到人。四是营造氛围，增强安全意识。通过发放燃气安全明白纸、宣挂条幅、云上封丘等方式，广角度宣传燃气安全使用常识，让燃气安全宣传进企业、进家庭、进超市、进商户、进餐饮场所，不断提高广大群众防范燃气安全事故的意识和能力，努力创造安全用气、防患未然、共建和谐的良好氛围。（城关乡）
王村乡多措并举抓实抓牢大气污染防治工作  一是加强动态管理，严守整治效果。加强对辖区“小散乱污”企业摸排力度，将已取缔的“散乱污”企业逐一核查，杜绝死灰复燃，对环保设施不达标的企业，立即整改，同时加大对大气污染防治工作的督查，实行每日通报制度，对行动迟缓、整改不到位的，通报批评，关门整改，直至落实。二是坚持防控并举，开展专项行动。持续开展道路扬尘管控，增加洒水和冲洗次数，强化道路保洁和抑尘，进一步规范建筑扬尘治理，全面落实封闭围挡、道路硬化、物料堆放覆盖、进出车辆冲洗、工程立面围护等控尘抑尘措施，减少主要道路路面扬尘污染。三是强化网格责任，严禁秸秆焚烧。进一步强化网格化管理责任，采取分包路段、地块等形式，明确任务，夯实责任，严防冬季焚烧秸秆、垃圾行为，同时成立专职巡逻队，严厉查处露天焚烧行为。四是加大宣传力度，提升环保意识。通过条幅、微信群、大喇叭等多种方式大力宣传大气污染防治的重要性，进一步提高群众的环境保护意识，形成全民参与大气污染防治工作的良好社会氛围。（王村乡）

荆隆宫乡举办“好婆婆、好媳妇”表彰大会  为大力弘扬中华民族传统美德，推进精神文明建设，促进家庭、社会的和谐稳定，充分发挥先进妇女的示范带动作用，12月9日该乡举行了2022年度“好婆婆、好媳妇、道德模范”表彰大会。此次表彰大会分别对全乡50名好婆婆、47名好媳妇进行了表彰。好婆婆、好媳妇代表分别做了典型发言，用他们的亲身经历向现场人员阐释了“孝道文化”的内涵，以家风带民风，不断提升群众参与感、幸福感，积极培育文明新风尚的厚土，营造“乡村文明幸福，百姓安居乐业”的浓厚氛围。（荆隆宫乡）
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