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封丘县人民政府办公室           二○二二年十二月十五日
河南省三级卒中中心专家组莅临县人民医院检查指导卒中中心建设工作  为大力推进卒中中心建设，加强脑卒中诊疗质量控制及建设的监督指导，落实“健康中国2030”规划纲要及国家卫生健康委等10部门关于“加强脑卒中防治工作减少百万新发残疾工程”相关要求。12月12日，省卒中中心评审专家组莅临我县人民医院进行现场指导评审。专家组深入神经内科、神经外科、卒中单元、急诊绿道、神经介入、心血管、医学影像科等相关科室，通过查阅资料、实地查看、模拟操作、抽查病历、个案追踪等方式对医院高级卒中中心的全流程管理、绿色通道、卒中规范化诊疗、医疗质量控制、信息化建设等工作进行了全面、细致的调查评审。通过实地查看，专家组对我县卒中中心在高危人群筛查、健康随访、数据核查上报、血管介入等方面做出的成绩给予了充分肯定，同时对下一步工作的精细化管理提出了指导性建议。通过专家组给予的指导与建议，县人民医院下一步将以卒中中心建设为抓手，严格按照专家组反馈意见抓好整改，完善卒中中心建设，进一步提升卒中中心整体诊疗水平，积极推进卒中救治网络与防治体系建设，为患者提供高质量、标准化的医疗服务，全面提高我县医疗服务水平。（县人民医院）
县残联积极开展“关爱你我他（她）温暖千万家”行动  为贯彻落实全省“关爱你我他（她）温暖千万家”行动精神，县残联以实际行动为困难残疾人送温暖、送关爱，组织人员到困难残疾人家中，开展慰问活动，帮助他们解决生活中的实际困难。 此次活动，共组织党员干部7人、助残志愿者12人，走访慰问困难残疾人家庭29户，为他们送去了轮椅、电饭煲、电磁炉等生活物资。通过活动的开展，有效保证了疫情期间生活困难和出行不便的困难残疾人的生活质量，让残疾人家庭充分感受到社会大家庭对他们的关心及关爱。（县残联）

县发改委提升服务水平优化营商环境  为不断探索解决营商环境工作存在的难点、短点和堵点，以深化“放管服”改革为抓手，聚焦企业生命周期，用好政策性金融工具、中长期贷款以及债券项目资金的投入，推动资金尽快形成实物工作量，有效推动经济回稳向上态势。以审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好为目标，优化服务市场主体，整合行政审批流程，推进“一件事一次办”改革，将涉及药店经营的审批事项合并至一个综合窗口受理，办理环节由以前的4个环节减少到1个环节，承诺办理时限压缩到4个工作日，申报材料减少60％以上；开展供电延伸服务，利用网上国网APP提交办电服务，上午提交办电申请，下午实现通电用电；疫情期间，实行“问办合一、远程帮办”、发票网上申领邮寄到家和全程网上办等措施，将“最多跑一次”升级为“一次不用跑”，实现全程办税无接触。一系列培育企业和壮大市场主体措施优化出台后，真正实现了数据多跑腿，群众少跑路，培育壮大了市场主体的快速增长，目前我县市场主体总数59410户、新增8229户，企业总数12311户、新增2652户，有效推动了我县经济持续稳定向好发展。（县发改委）
黄德镇南水北调配套工程顺利开工  为满足群众对优质水资源、健康水生态、宜居水环境的美好生活需要，该镇以高度的责任感和紧迫感，切实履行职责，全力推进新乡市“四县一区”南水北调配套工程东线项目。该项目涉及黄德镇11个村，占地约1100余亩，通过配合第三方测量符合，切实履行好工作职责，全力做好各项协调工作，经过两个多月的宣传、征迁、勘测、协调，让群众深刻了解东线项目建设的重要意义。目前全镇已复核完毕，南水北调配套项目顺利开工。（黄德镇）
黄陵镇不断推进人居环境整治工作  一是以“美丽庭院”评选活动撬动群众参与环境整治主动性，按照“点上示范出彩、线上连片成景、面上美丽宜居”工作思路，推动农村环境明显改善，村庄环境基本干净整洁有序，村民环境与健康意识普遍增强。二是多次召开问题摸排整改工作推进会，把群众认同、群众参与、群众满意作为基本要求，组织人员力量，坚持边排边改、分类施治，实现高标准施工，高质量推进，确保环境整治真正得到发挥。三是以“扫干净、码整齐、清沟渠、保常态”为标准，对镇区主道路加大清洗频次，集中整治占道经营、餐饮油烟污染等问题，组织做好农村房前屋后、河道等清洗清扫和保洁工作，在重点道路栽种花卉绿植，从“摆脱脏乱差”逐步提升为“追求乡村美”，满足群众对农村优美环境的期待。（黄陵镇）
赵岗镇不断创新工作方式积极做好信访工作  一是创新工作机制。完善信访工作机制，创新信访工作方法，压实主体责任，实行领导包案制度，纾民困，解民忧，依法化解社会矛盾，维护群众合法权益。二是立足抓早抓小。立足抓好源头预防、多元治理，坚持以农村廉政建设为载体，加强各村纪检队伍建设，从源头上预防和减少腐败问题，做好预警处理。三是畅通信访渠道。设立24小时举报电话，畅通举报渠道，对收集到的问题线索及时汇总，建立信访管理台账，及时向信访人反馈，做好矛盾化解工作，并在微信公众号上公布信访接待值班表。四是提升办信质量。对信访件逐一登记、分类处理，对线索清楚、问题单一的信访举报案件直查快办，对社会影响较大、单独组织查处困难较大案件适时启动协作办案，力争信访件高效优质办结。目前共处置信访案件7起，给予党纪处分7人，组织处理26人。五是及时回访沟通。对办结的信访件，第一时间约请或登门向信访举报人反馈案件办结情况，征求举报人对案件办理情况的意见、建议，同时积极做好涉及举报人的疏解工作，保证案件办结不留尾患。（赵岗镇）

王村乡狠抓源头预防做好平安建设工作  一是推动“三治融合”，提升治理效能。发挥自治、德治作用，用活“一村一法律顾问”，推进乡村依法治理，潜移默化引导群众讲文明、守道德，激发群众参与社会治理的积极性、主动性和创造性。二是着力创新提升，激发治理活力。通过对矛盾纠纷实行分类管理、分层化解，加强农村基层治理，实现矛盾纠纷发现在基层、化解在基层，有效防止“民转刑”案件发生。三是主动靠前服务，倾听群众呼声。认真落实领导接访、主动约访、带案下访工作机制，收集群众诉求，畅通服务渠道。今年以来，解决群众“急难愁盼”问题12个，12345政府服务热线受理量较去年同期下降35%，群众满意度明显提升。（王村乡）
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