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封丘县人民政府办公室           二○二二年十二月二十日
市政府副市长窦杰同志到我县开展巡林工作  近日，新乡市副市长窦杰到我县陈桥湿地风景区开展巡林工作，县政府县长王跃峰、副县长杜习敏等同志陪同。窦市长一行实地查看了湿地风景区建设，了解了造林绿化、森林防火、林业有害生物防控等工作开展情况，现场听取了我县关于森林资源巡护管理和林长制工作开展情况的汇报。窦市长对我县推行林长制工作取得的成效给予充分肯定，并对下一步工作提出具体要求：要压实地方党委政府保护发展森林资源主体责任，坚决履行好森林资源的属地保护和分级监管责任，落实落细各项工作要求；要主动定期对责任区开展巡林督导，确保树有人管、林有人护、责有人担，以“林长制”促进“林长治”；要持续筑牢防火安全屏障，加强防火预警监测体系和基层生态护林员队伍建设，做好警示宣传、应急处置等工作，切实把火灾隐患消灭在萌芽状态；要把森林资源管护与乡村振兴、生态旅游等结合起来，充分发挥兴林富民带动作用，不断提升景区生态效益、经济效益和社会效益，努力实现保护生态与促进发展互利共赢，让群众共享绿色发展成果。我县表示将脚踏实地、埋头苦干、久久为功，以尺寸之功，积千秋之利，推动封丘生态保护和高质量发展。（县自然资源局）
县发改委优化助企新模式帮助企业纾困解难  一是持续开展“首席服务官”“首席服务员”“万人助万企”活动，牢固树立“服务企业就是服务全县工作大局”理念，着力破解瓶颈制约，增强企业发展信心，激活存量经济潜能，扩大增量经济规模。二是将营商环境工作和助企服务活动纳入全县“日督查、周交办、月讲评”工作机制中，在工作中形成交任务、解难题、抓落实的工作闭环，突出重点抓落实，强力推进各项工作落实落细，树立良好的工作导向，以目标完成推动高质量发展。三是通过助企干部走访、媒体发布、惠企政策宣讲会等多种形式保障惠企政策知晓率和覆盖面，目前，助企干部累计走访6000余人次，走访企业497家，发放惠企政策宣传册1200余份，发布惠企政策信息300余条，集中开展政策宣讲8次，组织一对一指导111家规上工业企业，谋划实施科技创新及晋位升级各类项目43项。四是推动辖区工业企业复工复产、达产达效，支持鼓励规模以上工业企业扩大生产、扩充规模，组织辖区企业进行满负荷生产奖励申报，进一步推动企业稳产满产增产，今年以来，共17家企业符合申报满负荷生产奖条件，金额300万元，目前，我县列入全省“四保”白名单企业129家。五是深化供给侧结构性改革，着力实施企业家素质提升、企业成长壮大、创新平台培育“三大工程”，在不断创新服务企业新模式的情况下，据了解，今年河南省营商环境评价，我县在全省103个县（市）中排名第45名、较去年上升25个位次；在全市8个县（市）中排名第3位，较去年上升2个位次。（县发改委）
县市场监管局全面加强涉疫物资的质量和价格监管  一是加强对医疗器械、药品及防疫用品生产、经营质量和价格提醒告诫，通过云上封丘、政府官网发布提醒告诫书，督促药品生产、经营企业压实责任，加强内部管理和价格自律。二是加强医疗药品用品质量、价格监督检查和巡查，严把医疗器械、药品和防疫物资质量关，禁止销售来源不明、超过有效期的医疗器械、药品和防疫物资，保障防疫物资供应充足、价格平稳。三是充分发挥热线作用，加强“12315”“12345”热线办理工作，通过对投诉举报线索梳理和分析，列出“重点名单”，组织执法人员深入防疫物资生产、经营重点企业，查看口罩生产企业台账和进出库票据以及成本核算报表，督促商家及时发货，增派人员快速受理、回复，及时化解处理消费纠纷。目前，共出动执法人员380人（次），检查单位230家（次），行政指导整改问题25次，约谈经营企业2家（次），处理投诉举报40（次），立案查处1起。（县市场监管局）

黄陵镇“三个强化”谱写新型农村合作医疗征收新篇章  一是强化组织，认真部署。迅速召开会议，及时安排部署，将任务进行分解，提高工作认识，切实把收缴工作抓好抓实；二是强化宣传，营造氛围。镇、村两级干部齐心协力画好线上线下宣传“同心圆”，对于老百姓存疑之处，耐心讲解，对外出务工人员通过电话等方式通知到位，力争做到“村不漏组，组不漏户，户不漏人”，提高村民的参保积极性；三是强化监督，严格机制。严格收缴程序，认真核实参保家庭基本信息，力求质量，做到零差错，并对各村工作进展情况进行日排名，鼓励先进、督促后进，力促缴费工作按时完成。目前，已完成30467人收缴工作。（黄陵镇）
赵岗镇狠抓农村留守老人关爱工作  一是着力做好高龄补贴发放工作。对年满80周岁以上的老年人做好高龄补贴申报、审核、发放，帮助享受群体解决实际困难，简化办理流程，提高办事效率，目前，全镇80周岁以上老年人享受高龄补贴已全部发放到位。二是着力做好农村留守老人慰问工作。结合“党政机关大走访”活动，组织探望农村留守老人，并送上棉衣、食品等慰问用品，帮助解决老年人的需求和困难，保障老年人正常生活，目前累计帮助留守老人解决困难80余件。三是着力做好老年文体活动工作。为农村留守老人建设文体活动公共设施，配备图书馆、运动场所等，积极宣传引导特困供养老年人入住敬老院，提升老年人的幸福感，目前，每村修建图书馆、运动场所至少1个。四是着力做好老年人宣传和维权工作。充分利用横幅、宣传栏、广播等形式广泛宣传《中华人民共和国老年人权益保障法》《老年人保障条例》等方针政策，广泛发动各村干部利用入户走访的方式，做好老年人宣传和维权工作，把政策真正送进村组，送进家庭，让政策深入人心，目前，开展集中入户宣传85次。（赵岗镇）
居厢镇扎实开展防范和打击电信网络诈骗工作  一是加强组织领导，专题会议部署。成立工作领导小组，及时召开专题会，以网格化为依托，组织开展反诈宣传“活动，切实将防范电信诈骗工作落到实处。二是坚持常态宣传，扩大覆盖范围。利用微信群、悬挂横幅、发放传单、现场讲解等方式向辖区群众及时推送防范电信诈骗知识，扩大辖区防范电信网络诈骗宣传覆盖面，营造浓厚宣传氛围，进一步提高辖区群众反电诈知晓率。三是摸排重点人群，精准宣传防范。针对企、事业单位业财务人员、村干部、留守家庭妇女、无业社会青年等重点群体，建立信息台账，通过组织观看反电诈小视频、开展反电诈知识讲座、讲述受骗案例等方式，面对面精准宣传，切实增强重点群体自身反诈免疫能力。今年以来，共召开防范电信诈骗工作会6次，发放防电诈宣传页3500余份，微信转发推送防范电信诈骗小视频6000余次，走访入户宣传640余次。（居厢镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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