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我县农副产品供应持续稳定  为全面保障全县农副产品供应，县农业农村局通过扩建规模化、标准化养殖场、绿色循环发展蔬菜园，保障了全县农副产品供应持续稳定。我县2022年蔬菜播种面积10万余亩次，产量30万余吨；水产养殖面积800多公顷，产量1.4万多吨；肉、蛋、奶总产量分别达到7.56万吨、4.23万吨、1.89万吨，畜牧业生产位居全省前列，连续十二年荣获“全国生猪调出大县”称号。（县农业农村局）
我县开展“一件事一次办”为企业群众提供全流程服务  为解决企业群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题，县政务服务大数据管理局通过梳理与企业、群众密切相关的事项，按照成熟一批、公布一批、上线一批的原则，推出了“我要开饭店”“我要开超市”“社保卡一件事”等36项“一件事一次办”。目前“一件事一次办”事项累计办理3210件，得到了企业和群众的高度认可。（县政务服务大数据管理局）

我县2021级普通高中学业水平考试顺利开考  1月12日我县2021级普通高中学业水平考试正式开考，今年全县共报考学生5288人，共设封丘一中老校区、封丘一中新校区和封丘高中3个考点、171个考场。为保障考试顺利进行，各相关部门各司其职，设置了警戒区域，安排救了护车辆、准备了医疗室、设置了大功率发电机、安装了无线电波进行监测，并抽调300余名教师担任考务和监考工作，确保考试顺利完成。（县教体局）

县文广旅局开展“中国梦—文化进万家“活动  2023年由县文化广电和旅游局主办，封丘萨克斯协会承办的“中国梦—文化进万家”活动隆重拉开帷幕。今年第一批“中国梦—文化进万家”活动共包括15个乡镇，此次活动将为群众送去别具特色的声乐盛宴，为群众精神文化生活增添色彩。2022年以来，陆续开展各种送文化下乡活动，组织各类广场舞活动1294场，群众歌咏活动140场，戏曲进乡村活动401场，惠及60万人次，丰富了群众的精神文化生活，提升百姓生活幸福感。（县文广旅局）

县公路事业发展中心全力做好干线公路养护工作  为确保辖区内干线公路安全运行，延长干线公路的使用寿命，该中心以养护会战为契机，抢抓公路养护有利时机，统筹安排，积极开展路肩、边坡的修整、恢复，解决路肩不成型、宽度不足、边沟涵洞堵塞、路肩反超高、边坡冲沟等问题；筹措资金140余万元，抽调技术管理人员14名，对全县干线公路路面出现的病害、坑槽等问题进行全面普查和集中处置；以经常性检查为抓手，推动桥梁规范化养护管理，对辖区内的桥梁进行专业化管理和养护指导，坚持每月对桥梁进行一次全面检查，及时发现问题及时处置和整改。目前，高质量完成路面坑槽挖补8500方米，完成灌缝116775米，整修路肩690000平方，疏通边沟85470米，有效保护了干线公路安全运行。（县公路事业发展中心）
黄陵镇扎实做好冬季消防安全工作  一是宣传教育，营造氛围。通过横幅、广播、微信群等方式宣传火灾的危险性以及火灾隐患的特点、火场逃生的方法等应急知识，提高广大干部职工和群众的消防安全意识。二是责任落实，健全机制。落实安全“党政同责、一岗双责”和“管业务必须管安全、管行业必须管安全、管生产经营必须管安全”的总体要求，不断强化消防安全职责，健全消防安全责任体系，切实提高责任意识。三是薄弱环节，排查整改。针对重点行业、重点领域进行排查整改，对发现的安全隐患立即整改，并对整改情况进行复查，确保整改到位，形成闭环。四是联防联动，应急处置。组织相关部门常态化开展联合执法检查，同时关注并及时发布各类气象灾害预警信息，全面加强应急值班值守，确保应急值守在岗，安全防范到位。（黄陵镇）

应举镇聚焦安全生产筑牢冬季安全屏障  一是强化教育宣传，提升安全意识。通过入户走访、悬挂条幅、广播、微信群、云上封丘等多种途径宣传生活用火用电用气、日常防火、应急自救等安全生产知识，营造浓厚宣传氛围，提高群众安全生产意识和应对突发事件的应急技能。二是强化监督管理，夯实责任落实。严格贯彻落实上级有关文件精神，对全镇重点企业、重点单位、重点行业持续开展安全生产巡查，坚持边查边改、立查立改、闭环管理，牢牢守住安全生产的底线、红线，做到警钟长鸣、常抓不懈。三是加大检查力度，及时消除隐患。成立47个排查小组，对合作社、主干道路、河道沟渠等关键场所安全问题和留守老人、残疾困难家庭等特殊群体温暖过冬问题进行地毯式排查，对排查过程中发现的隐患登记造册，并安排人员进行整改，切实把安全隐患消灭在萌芽状态。（应举镇）

城关乡开展人居环境整治交叉检查行动  为确保群众在干净、整洁、优美的环境中度过春节，按照清洁家园专项行动目标，该乡组织开展人居环境整治交叉检查行动，对全乡39个行政村人居环境卫生进行打分评比。本次交叉检查活动以行政站为单位，成立5个检查组，对各村进行现场观摩评比，通过本次活动，让各站区相互交流经验，取长补短、共同进步，也让各村在人居环境整治方面存在的问题得到及时整改。（城关乡）

王村乡积极开展村庄清洁行动  一是守好“主阵地”，压实责任感。坚持以建设生态宜居的美好乡村为目标，切实增强推进村庄清洁行动的责任感，聚焦农村人居环境突出问题专项整治，做到工作指导加强，督促检查加强，解决问题能力加强，行动开展责任加强，确保“立足清、聚焦保、着力改、促进美”。二是建强“指挥部”，强化执行力。结合实际工作，制定工作方案，全面部署，统筹推进，建立长效管护机制，扎实有效推动任务落实执行，开展月调度、季评比，保障工作高效推进执行。三是打响“宣传战”，提高积极性。通过横幅、大喇叭、微信群、抖音等渠道广泛宣传，激发农村群众的“主人翁”意识，发挥农民主体作用，深入开展“最美家庭”评比活动，提升村民清洁卫生意识，激发群众的积极性、主动性。四是打好“攻坚战”，确保实效性。以“清六乱”为主要内容，整治重点区域环境，以常规考核、专项督查等形式，持续开展“回头看”，目前清理村内沟塘等水域漂浮物13处、清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物6处、清理乱搭乱建3处、清理废旧广告牌6处、清理无功能建筑7处，营造了干净、整洁、宜居的人居环境。（王村乡）
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