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封丘县人民政府办公室              二○二三年二月十三日

2月8日，我县旅游客运专线、美丽乡村、特色小镇客运班线正式开通，专线的开通标志着全县城乡客运网络进一步完善，公交一体化系统更加便捷，助力了县域经济高质量发展，为全县人民群众生活提供了更加便利的服务。（县交通局）
我县积极开展“春风行动”促进群众就业  为助力全县劳动力实现再就业，做好送岗位、送培训、送服务、送政策集中帮扶活动，我县2023年“春风行动暨就业援助月”招聘活动正式启动。本次活动通过设立就业创业、小额担保贷款、社会保障等政策宣传展板10块，宣传横幅30条，发放政策宣传资料5000余份，为群众解读政策750人次；组织118家用人单位参与招聘，提供就业岗位3500多个，集中帮助离校未就业高校毕业生、退役军人、失业人员和就业困难对象等重点群体实现就业，引导外出务工人员返乡就业。招聘会上达成就业意向1850人，现场应聘595人；“两类人员”参加招聘会513人，达成就业意向226人；在此次现场招聘会外，另设易地搬迁专场和线上招聘会，其中专场招聘会9家用人单位提供了1200个岗位、线上招聘会5家企业走进直播间参加访谈，15家企业发布用工岗位信息1600余个。（县人社局）

县市场监管局推进市场主体信用修复为企业减负增能  近年来，该局坚持把信用监管作为优化营商环境、壮大市场主体、促进县域经济高质量发展的重要抓手，鼓励企业重视信用、承诺诚信经营，引导企业重塑信用、纠正失信行为，全面营造包容审慎的监管环境和优良的营商环境，为企业发展减负担、增活力、添信心。2022年以来为1605户市场主体成功修复信用，其中个体工商户1376户、专业合作社56户、企业173户。（县市场监管局）

县残联组织残疾人参加就业援助专场招聘会  为进一步拓宽残疾人就业渠道，保障残疾人劳动权利，我县2023年“春风行动暨就业援助月”专项服务活动拉开帷幕。此次活动，县残联积极组织参加，设立了残疾人专场招聘会，认真履行“代表、服务、管理”职责，共组织120名残疾人参加招聘会，现场发放残疾人服务指南、残疾人预防宣传手册、残疾人康复知识宣传手册200余本，通过与相关企业交流探讨，现场达成就业意愿36人。（县残联）

应举镇积极做好基层矛盾纠纷调解工作  一是织密一张“排查网”。针对农村矛盾纠纷“小、杂、琐”的特点，明确“排查走在调处前、调处走在激化前”的工作思路，将“矛盾不上交”上升为“矛盾早发现”，依托平安建设网格管理体系，充分发挥网格员地熟人熟优势，加强矛盾纠纷排查频次，切实做到矛盾纠纷底数清、情况明，不留盲点，不留死角，确保矛盾纠纷化解工作取得预期实效。二是打造一支“轻骑兵”。牢牢把握“依靠群众，化解矛盾”意义，建立健全矛盾纠纷联调机制，打造一支来自群众、了解群众、服务群众的人民调解队伍，最大限度地把矛盾纠纷解决在萌芽、化解在基层，共同打造矛盾纠纷调解“自治”新模式。三是打通一条“便民路”。以“流动调解室”模式开展矛盾纠纷调处工作，将调解室搬到村组、田间地头和群众家中，为群众提供“上门式”调解服务，把矛盾纠纷化解在现场、消灭于萌芽。2022年以来，共计开展调处各类矛盾纠纷178起，调解成功176起，调解成功率达到了98.9%，基本实现了“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”的工作目标。（应举镇）
留光镇扎实做好耕地保护工作  一是深入排查，整治隐患。在全镇范围内开展地毯式排查和动态监测，发现乱占耕地建房苗头及时介入、及时制止，坚决遏制新增农村乱占耕地建房行为；二是广泛宣传，营造氛围。通过广播、入户、告知书、横幅、微信群等方式大力宣传整治工作的重要意义和国家法律法规，做好群众的思想引导，最大限度争取群众的理解和支持，营造良好舆论氛围；三是强化审批，规范程序。对申请建房的农户，认真对照建房申请条件逐项审查，对不符合条件的申请坚决予以驳回，严格执行“一户一宅”规定，做到农民建房必须符合土地利用总体规划、符合用地条件、符合土地年度计划。（留光镇）

赵岗镇排查隐患筑牢安全底线  一是周密部署，压实责任。深入分析研判当前安全生产和消防安全工作形势，认真汲取安全生产事故教训，举一反三、防微杜渐，排查消除隐患，补齐短板漏洞，牢牢守住安全生产底线。二是强化宣传，营造氛围。通过云喇叭、微信群等方式宣传安全生产相关知识，提高企业及群众安全生产意识和自我防范能力，形成“人人关注安全、人人参与安全、人人支持安全”的浓厚氛围。三是集中排查，抓实整改。组织相关部门成立检查组，聚焦“九小”场所、人员密集型企业、危化品、建筑施工、燃气、卫生防疫等重点领域，全面开展排查，坚决把隐患消除在萌芽状态。此次行动排查重点企业32家，对存在问题隐患的6家企业下达了整改通知单，并明确专人负责，确保问题隐患整改到位，切实筑牢安全生产防线。（赵岗镇）

王村乡全力做好群众节后返岗就业工作  一是建立返乡台账，畅通信息渠道，通过“一对一”上门走访、电话访问、数据比对等方式，实时掌握返乡信息，建立了48个返乡返岗就业服务点，开展职业介绍、政策咨询等公共就业服务，为就业服务工作夯实基础，目前已有815名返乡人员。二是组织开展招聘会，在乡党委、政府的引领下开展了“春风行动”巡回招聘活动，参加招聘会的帮扶对象82人，务工农民工223人，为大学毕业生、退役军人及失业人员实现就业提供了有力保障。三是加强培训扶持，精准开展就业帮扶，组织脱贫户开展就业培训，让脱贫户真正享受到就业政策的扶持，目前共开展厨师班大盘菜、家政服务、月嫂班等就业培训5期，培训人员760人次，真正解决农村劳动力实现就业，帮助农村群众走上致富道路。（王村乡）

曹岗乡积极开展秸秆禁烧工作  一是加强宣传引导，充分运用宣传巡逻车、村广播、微信群、悬挂条幅等多种宣传形式，营造秸秆禁烧浓厚氛围，让禁烧意识深入人心；二是强化责任落实，按照禁烧网格化责任地块，分包到片、责任到人，加大巡查力度，不间断在村头巷尾、田间地头巡查，确保早发现、早处理，彻底消除焚烧隐患。三是加快秸秆清运。组织人员加快对田边、路边、坑边、村边、房前屋后的秸秆和垃圾清理清运，从源头管控，阻断焚烧点，彻底消除安全隐患。（曹岗乡）
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