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省广电局检查组到我县开展广电行业安全播出检查  近日，省广播电视局安全传输保障处一行莅临我县督导检查广电安全播出相关工作。检查组对我县700兆赫频率覆盖情况进行了测试，对安全播出、安全生产、消防安全进行了检查，检查结束后省市领导对我县各项工作给予了充分肯定，并提出：要提高政治站位，高度重视，坚决做好广播电视行业安全播出的保障工作；要坚持问题导向，创新管理机制，积极组织开展安全隐患检查，及时发现和解决安全隐患；要突出重点，查缺补漏，全面提升应对和处置突发事件的能力和水平，切实提高广播电视技术系统安全性和稳定性，真正把安全保障工作落到实处，全面加强广播电视安全保障体系建设，确保安全工作不出任何问题。（县文广旅局）

我县食品安全包保督导一季度完成率100%  今年以来，县市场监管局通过强化举措、积极协调、精心组织，认真落实食品安全“两个责任”，出台了专项行动方案，成立了工作专班，针对全县289家包保主体，安排了335名包保干部，不定期组织查看生产、经营单位员工健康管理、日常自查台账、消毒用品配置使用台账及餐具消毒等台账，督促企业严格落实主体责任，稳步推进包保督导工作实施计划。目前，共组织业务工作培训7次，培训包保干部460余人次，开展实地督导培训11次。全市一季度市、县、乡、村4级包保干部督导完成率94.4%，其中我县位居全市第一，包保督导完成率100%，获全市通报表彰。（县市场监管局）

我县举行“交地即交证”首发仪式  近日，我县举行国有建设用地使用权“交地即交证”首发仪式，“交地即交证”是我县深入推进“放管服”改革、优化营商环境、保障人民群众权益的自然资源确权登记服务新模式。通过“交地即交证”模式，将为群众和市场主体提供更优质便捷、高效规范的政务服务，最大程度缩短企业拿地、交地、办证周期，实现更多项目拿地和领证“零时差”“零等待”。（县自然资源局）

县人社局落实创业担保贷款助力农户创业增收  为强化对创业者的扶持力度，该局积极落实创业担保优惠政策，不断加大创业担保贷款政策宣传落实力度，通过优化创贷办理审批流程，有效促进创业带动就业，使返乡创业者实现“创业有助”。2022年共发放创业贷款8626.1万元，扶持农民工创业325人，带动就业969人；2023年以来累计发放创业担保贷款2120万元。（县人社局）

县农机中心增强服务意识提高办事效能  为进一步优化便民服务流程，落实便民惠民举措，该中心将农机购置补贴政策、流程、资金使用等情况进行公示，最大限度提高购机者的知晓度。在农机购置补贴办理过程中，可以采取手机APP线上申请模式，即可办理农机购置补贴申请手续，进一步提高了服务效率；针对农机车辆办牌、办证、年检等业务，该中心将农机监理站设在农机销售企业集中路段，最大程度方便购机群众。（县农机中心）

3月28日上午，我县残疾人综合服务中心举行挂牌仪式，通过该中心的重新组建，将进一步推动事业单位机构整合、职能聚合、队伍融合，实现事业单位现代化机制不断转变和提升。（县残联）

城关镇扎实做好12345市民服务热线工作  为进一步落实“群众利益无小事”工作原则，围绕群众关心关注的热点难点问题，该镇认真受理12345群众来电，坚持做到当天工单在规定时间处理，并及时回复和回访，做到“事事有回音，件件有落实”。2023年以来，累计解决群众诉求69件。（城关镇）

留光镇开展校园食品安全检查  为全面压实辖区内中小学及幼儿园食品安全保障，该镇组织开展了校园食品安全检查工作，工作人员到各校发放粘贴了两个责任公示牌，通过边检查边指导的方式，对学校食品安全管理人员进行现场培训，提高学校食品安全主体责任意识及从业人员食品安全业务水平。自开展校园食品安全检查以来，共出动检查人员25人次，排查校园5家，发现食品安全隐患1处，已整改到位。（留光镇）
赵岗镇全力以赴筑牢“九小场所”安全防线  一是强化组织领导，推动部门联动。组建工作专班，成立联合执法小组，明确工作责任，强化纪律要求，进一步解决“九小场所”存在的各类安全隐患。二是强化排查整治，落实主体责任。按照“四不两直”“三带三查”方式，累计检查“九小场所”130余个，发现问题隐患31条，通过下发整改通知书，责令限期将安全隐患整改到位。三是强化执法“回头看”，落实闭环监管。按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”工作要求，对发现的问题隐患进行“回头看”，并建立工作台账，对整改到位的进行销号，对整改不到位责任停业整顿，保证所有问题隐患全部整改到位，全面筑牢“九小场所”安全防线。（赵岗镇）

王村乡扎实做好工业园区安全生产工作  一是加强宣传教育。在企业车间、仓库、宿舍等位置张贴安全标识，悬挂宣传标语120余条，发放宣传资料900余份；利用云上封丘、微信企业群等方式推动安全生产法律法规、典型案例、逃生自救互救等知识60余条，推进企业安全生产落实到位。二是加强组织领导。成立安全生产领导小组，做到责任到人、职责到岗，并与企业签订安全生产责任书，督促企业定期开展应急演练和人员避险自救培训，着力提升现场应急能力。三是加强监督检查。组织相关部门开展联合行动，对40多家企业开展安全隐患排查，切实堵塞监管漏洞，消除安全隐。目前，已开展应急演练3次、自救培训3场，隐患排查16次，发现安全隐患5处，已全部整改到位。（王村乡）
曹岗乡积极做好春季苗木管护工作  一是压实管护责任。结合工作实际，划定苗木管护责任区域，分段包干，责任到人，建立苗木管护工作长效机制。二是强化管护措施。对道路、河道两侧苗木进行整理；对苗木间杂草、垃圾进行清理；对苗木进行涂白，增强树木抗病能力；对苗木进行灌溉，做好精细化养护。三是加大管护宣传。利用村广播、微信群、宣传条幅等途径，加大爱绿护绿宣传力度，不断提高群众参与管护的积极性与爱林护林意识。四是加强监督巡护。组织护林员定期或不定期对各个村开展巡查巡护，对巡护过程中发现的问题及时通报，及时督促整改，切实提高苗木成活率，确保绿化工作取得成效。（曹岗乡）
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