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山东省聊城市考察团莅临我县考察学习清洁取暖工作，通过此次考察学习，扩宽了双方的工作思路，丰富了工作方式方法，进一步增强了做好清洁取暖工作的信心，为推动两地清洁取暖城市建设共同发展提供了动力支撑。（县发改委）

我县第一家高端民宿顺利建成  为积极落实上级文旅部门关于民宿建设的工作部署，围绕文旅兴县的发展战略，大力谋划推进主题民宿建设，目前，我县第一家高端民宿千杉云舍顺利建成，即将投入运营。千杉云舍民宿位于城关镇石庄村，总建筑面积1108平方米，该民宿内设戏剧风、文学风、民国风等主题文化客房，是集住宿、餐饮、休闲于一体，汇观山听水、茶饮静思苏式园林于一身，该民宿的建成将成为我县乡村旅游的新亮点，丰富我县乡村振兴的新业态。（县文广旅局）

县人社局积极推进养老待遇进卡工作  一是加强组织领导，统一思想认识。通过定期召开汇报会，利用“一周一汇报”的方式，并安排人员对接乡镇，加强沟通衔接，及时解决工作推动中遇到的问题和困难，全力推动养老待遇进卡工作。二是广泛宣传动员，形成工作合力。依托服务窗口和银行网点，积极向新退休人员开展社会保障卡发放养老待遇宣传引导工作，耐心细致宣讲“待遇进卡”的流程规范、便民举措，及时解答群众在使用过程中遇到的各种困惑，引导群众主动使用社保卡领取养老待遇。三是加强业务培训，提高经办服务水平。开展业务培训，提升履职能力，积极推行多渠道认证方式，解决群众行动不便、长期异地等问题难题，以“数据多跑路”换来“群众少跑腿”，更好地服务群众。目前，全县已完成待遇进卡123726人。（县人社局）

县税务局创新税费服务方式优化营商环境  一是深化线上服务，集中业务高效办税。积极推进“问办合一”智慧税务建设，做到精细化、智慧化办税，实现税费服务从“最多跑一次”升级到“一次不用跑”。目前，累计受理“问办合一”业务1308户次，业务量月增长率30%，“无场所办税、不见面服务”的智慧税务效果初显。二是打造自助服务，线下业务更加便捷。联合农村信用联社合作建成了新乡市县区范围首个税银一体化24小时自助服务厅，配备了2台多功能自助办税终端和3台自助银行终端，为纳税人提供24小时税费服务，极大方便了群众就近办理，实现了主城区10分钟办税全覆盖。三是聚焦信息需求，个性服务全面覆盖。在全县范围内广泛推行豫税通税企沟通平台，可提供在线智能咨询、信息精准推送、办税指南和政策查询等功能。建立了覆盖全部纳税人的税企沟通网格群，通过“豫税通”机器人提供24小时智能咨询，实现了税费问题随时随地一键咨询，政策解答线上秒回复，至目前，已建立9个网格化税企交流群，纳税人缴活量7000余户，“豫税通”机器人对话量5000余次；借助钉钉豫税通平台消息推送模块，精准推送优惠政策、红利账单、涉税提醒和其他涉税信息，至目前已对5000余户纳税人推送了各类涉税信息，其中红利账单阅读率达到99.47%；通过豫税通纳税人学堂模块开展线上纳税人学堂和云税直播，纳税人可随时随地通过手机轻松便捷学习最新税费政策，至目前已录制发布三期政策解读视频，点播学习800余人次，直播学习400余人次。（县税务局）

潘店镇抓实抓细春耕春管工作  一是做好技术服务。组织人员深入田间地头，开展送科技下乡、助农春耕等活动，帮助群众科学除草、预防各类病虫害，提高科学种田水平，至目前，组织农技人员深入田间地头8次，解决农技问题10个，开展集中宣传惠农政策20次，发放农技宣传资料300余份。二是农资保障到位。以农业生产需求为导向，依托党员服务队、志愿者摸排群众物资需求数量，积极宣传推广高产优质高抗品种，同时组织相关部门开展春季农资打假专项整治活动，规范各农资经营商合法经营，从源头上杜绝“假、劣、三无”农资产品流入农户手中。三是加大宣传引导。发放小麦病虫害防治明白纸10000余份，使群众了解小麦条锈病、赤霉病的危害，掌握防治方法，并及时发布天气预警信息，引导群众做好灾害天气的防范，通过及时落实各项惠农政策，调动群众种粮积极性，力促今年粮食丰产丰收。（潘店镇）

黄陵镇牢牢把住粮食安全主动权  今年以来，该镇深入学习贯彻习近平总书记关于粮食安全的重要论述，认真贯彻落实中央、省市县决策部署，牢固树立耕地红线是“高压线”，也是粮食安全的“生命线”，紧盯任务要求，强化工作措施，全力推进廊道绿化整改工作，守牢耕地红线，以坚决的态度、务实的作风、扎实的举措做好耕地非粮化整治工作，切实保障粮食生产和粮食安全。至目前，全镇已完成886.71亩廊道绿化整改。（黄陵镇）

王村乡积极培育“四上”企业  一是落实班子成员牵头联系走访企业制度，细化“四上”企业包保表，对辖区企业开展面对面走访，及时宣传解读政策、送上助企发展“爱心礼包”、收集存在问题，及时为企业排忧解难。目前，共走访企业60余次，收集反馈问题10起，解决问题10起，真正让服务体系落到实处。二是按照“个转企、小升规”的培育方向，摸清基本情况、生产经营状况，针对有培养潜力的市场主体，引导其转变经营理念，帮助制定发展规划，真正实现企业规范发展和逐步壮大。三是高度重视企业安全生产工作，多次召开安全生产工作会议，组织人员对辖区企业进行安全生产检查，按照“谁经营，谁负责”的原则，督促生产经营单位严格落实各项安全管理措施，对存在的安全隐患的单位，要求立即整改，确保重点行业领域不出安全事故。今年以来，对40余家企业进行了安全检查，通过发放宣传资料270余份，开展安“全宣传月”“安全生产咨询日”等活动，进一步提高了辖区企业的安全意识。（王村乡）

回族乡强化红线意识夯实安全生产基础  一是在思想上落实责任意识。召开专题推进会，分析辖区安全生产形势，针对安全生产重点领域和薄弱环节，细化工作任务，做到早谋划、早部署、早行动，确保辖区安全生产形式持续稳定。二是在整治上规范生产行为。严格落实“三管三必须”原则，深入企业集中开展安全生产督导检查，通过实地查看生产作业、查阅档案资料等方式，指导企业开展风险辨识、隐患排查等工作，强化企业安全生产责任意识。三是在值守上做好应急处置。严肃值班值守纪律，严格执行领导带班制度和24小时值班制，确保突发事件及时准确上报，及时处置到位。目前，已出动人员60余人次，对辖区内企业全部检查，发现隐患18处，整改到位16处，正在整改2处。（回族乡）
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