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县公安局成功打掉一电诈团伙  近期，接群众报案后，该局通过深挖细查，细心研判，发现我县辖区内存在一涉诈团伙，经过秘密侦查，锁定张某、何某、郑某有重大嫌疑，该局刑侦大队果断出击，一举将三人抓获，并进行连夜突审，迅速锁定其上游违法嫌疑人李某，通过精准布控，蹲守摸排，成功将犯罪嫌疑人李某抓获。经讯问，李某如实交代了以其为主谋，何某、郑某、张某为具体实施者的犯罪事实。目前，已对该涉诈团伙的四名犯罪嫌疑人打击处理，案件正在进一步深挖中。（县公安局）

县人社局保障劳动者合法权益构建和谐劳动关系  一是强化劳动保障监察。加大欠薪纠纷和隐患排查力度，开展重点监察领域巡查检查，至目前，开展日常巡视检查用人单位200户次。二是强化治欠保支。贯彻执行《保障农民工工资支付条例》，及时处置欠薪线索核处管理平台举报投诉，并强化司法联动，做好涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件的移送和侦办，积极探索加强行政执法与刑事司法衔接机制，依法严厉打击劳动保障领域的犯罪行为，保持对恶意欠薪行为的高压态势，切实维护劳动者合法权益和社会稳定。至目前，办结欠薪线索核处管理平台举报投诉85起，接待来访咨询247人次，立案处理3起，移送公安机关1起，清退童工3人。三是提升劳动争议处理效能。加强劳动人事争议多元处理机制建设，发挥协商、调解在争议处理中的基础性作用，抓实调裁审衔接，加强劳动监察联动，完善协调机制。至目前，处理劳动人事争议仲裁案件8起（其中不予受理1起，立案处理7起，仲裁调解共4起，裁决3起），仲裁结案率100%。（县人社局）

县水利局积极做好防汛工作  为切实做好2023年防汛工作，该局高度重视，积极进行汛前准备和排查工作，查找整改防汛工作中的薄弱环节，落实各项防汛措施，根据人事变动情况，及时调整防汛抗旱组成人员，进一步压实工作责任；细化完善内河防汛预案，明确防汛抢险队伍职责，核实防汛物资储备，切实提高防大汛、抢大险、救大灾的能力；组织40名工作人员，对全县20条主要排涝渠道进行徒步排查，对检查中发现的问题，及时汇总及时交办，确保隐患早整改、早解决；对堤防、闸涵、橡胶坝等水利工程落实安全度汛措施，明确专人负责，主动防范；加强汛期宣传，结合未成年防溺水工作，对重点部位进行警示标语喷涂、设立警示标牌，提高全民防范意识；加强值班值守工作，及时掌握工情、水情、雨情，确保汛情及时上传下达，立足防大汛、抗大旱安全底线，确保全县安全度汛。（县水利局）

县农信社优化金融服务支持“三农”发展  一是强化服务意识，提升服务水平。不断提升服务质量，优化网点建设，坚持“三岗四勤一拉进”的工作理念，扎根三农、立足三农，全力做好金融服务工作，提升客户信任度和满意度。二是坚守市场定位，注入金融活水。充分发挥“农村金融主力军”和“联系农民最好金融纽带”的作用，按照“3+1+N”工作部署，不断为县域注入金融活水。三是坚持控新治旧，解决历史包袱。通过开展集中清收工作，各清收专班、各营业网点坚持不放弃清收任何一笔不良贷款，已完成总清收任务的162.84%。同时坚持“信贷资产质量就是生命线”的理念，严把新增贷款准入关、流程关、质量关，对存量不良贷款采取多种措施进行压降处置，信贷资产质量持续好转。今年4月份，省联社下发了《河南省农村信用社联合社关于2022年度市县行社业务经营考核情况的通报》，我县农信社综合得分113.8，全省排名第3位。（县农信社）

陈固镇开展罂粟踏查铲除筑牢禁毒安全防线  为从源头预防和打击非法种植罂粟等毒品原植物违法犯罪行为，彻底铲除毒品隐患根源，该镇以禁毒宣传、实地踏查和无人机巡查相结合的方式全面开展踏查铲除工作，按照“发现一株、铲除一株”的工作原则，对户庭院落、闲置院落、田间等地块区域开展实地走访排查，利用无人机开展空中巡查，切实做到不漏村、不漏户、不留死角，同时大力宣传毒品带来的严重危害，教育动员广大群众禁止种植罂粟，积极检举、揭发种植罂粟等毒品的违法行为。日前，共踏查铲除种植罂粟26处130棵。（陈固镇）

陈桥镇加强春季麦田管理确保小麦增产丰收  该镇通过对农田水利设施维护、开展病虫害防治宣传、加大农资监管力度、组织农技人员深入田间地头、对群众田间管理进行科学指导，为夏粮丰产丰收打下坚实基础。目前，全镇累计开展春季麦田浇水23.2万亩次，追肥18.6万亩次，化学除草9.3万亩次，防治小麦病虫害34.8万亩次。（陈桥镇）

赵岗镇扎实推进大豆玉米复合种植备耕工作  一是强化宣传扩大播种面积。成立宣传工作小组，统筹各方力量，通过村广播、微信群、入户等形式积极开展大豆玉米带状复合种植惠民政策宣传，发动合作社、家庭农场、种植大户等主体积极参与，提高群众生产积极性，掀起大豆玉米复合种植备耕热潮。至目前，开展入户宣传130余次，统计拟种植面积1000余亩。二是争取项目实现宜机宜耕。以高标准农田建设为契机，将“宜机化”纳入高标准农田建设指标，率先打造马道村和老庄村为中心的两个高标准农田示范区，努力建成旱能灌、涝能排、路相通、渠相连的现代农业生产格局。三是现场培训精准农技指导。制定培训方案，围绕新培育品种、种植技术新型播种方式等，邀请农业专家，组织农技人员通过“下乡农技培训”等活动深入一线，开展技术培训，至目前，累计培训群众500余人次。(赵岗镇）

王村乡疏通河道提升防汛能力  为扎实做好防汛抗旱工作，该乡迅速安排部署，做好防汛抗旱各项准备工作，加强责任体系建设，进一步完善乡村“网格化”责任体系，夯实基层基础，组织人员在全乡范围内开展了渠道集中清淤及河道巡查整治工作，对农田灌溉水渠、水陂、排洪水沟、农田沿线河流水面进行集中清理，及时清理河道垃圾，确保防汛抗旱工作落到实处。至目前，出动人员200余人次，动用大型机械30余台，累计清理水渠、水沟等各类河道3000余米。（王村乡）
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