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封丘县人民政府办公室           二○二三年四月二十八日

县公安局成功捣毁一个犯罪团伙  近日，通过初步掌握涉案团伙有关轨迹情况，经缜密侦查，深度研判，该局组织治安大队兵分多路，在封丘、延津、原阳、郑州等地开展同步收网行动，一举抓获涉嫌传播淫秽物品牟利罪犯罪嫌疑人13人，查获大量涉黄卡片、二维码及手机、打印机等作案工具。经联合审讯，涉案嫌疑人对受其上线雇佣为涉黄App张贴卡片进行推广引流一事供认不讳。同时组织警力在湖南长沙将国内高等级上线代理孙某光、孙某雷、罗某抓获到案，犯罪嫌疑人如实供述利用“纸飞机”与境外（缅甸）上线联系对接，靠USDT虚拟货币结算佣金发展下线的犯罪事实。目前，16名涉嫌传播淫秽物品罪的嫌疑人已被我县公安局采取刑事强制措施，案件正在侦办中。（县公安局）

县残联举办“人人持证、技能河南”残疾人保健按摩专业培训班，此次培训5天时间，共组织60余名残疾人及家属免费参加本次培训，进一步解决了残疾人就业问题。（县残联）

县开发区积极开展“窨井盖”隐患排查  为切实保障群众脚下安全，县开发区成立任务专班，按照专班分包区域，开展实地踏查，重点对辖区内企业门前、主要干道窨井盖缺失、破损、塌陷、松动、变形等安全隐患问题，逐点逐项对标核查，摸清底数，明确权属，建立排查整治台账。目前，已排查窨井盖200余处，发现隐患井盖184个，正在与相关职能部门沟通，通过会商议事、专业技术跟班作业、现场技术指导等措施，全力推进窨井盖问题治理，确保整治一个、合格一个、销号一个，切实消除公共安全隐患，全力保障群众安全，助力企业安全发展。（县开发区）

县农信社不断提升金融服务质效扛牢农村金融责任  一是依托一个平台。依托“党建+金融”工作平台，以党建高质量发展引领金融服务高质量发展，至目前，通过“党建+金融”平台累计评定信用户22536户。二是走好两个路线。认真落实“三岗四勤一拉近”的服务理念，通过优质的厅堂服务吸引客户、留住客户，不断提升群众的信任度和满意度；走出信用社，进到村里面，通过宣讲金融知识走进群众的心坎，想群众之所想、贷群众之所需。三是打造三支队伍。全力打造客户经理、综合柜员、清收员三支队伍，不断提高专业化水平和业务技能，更好适应发展需求，做到支持经济发展有力，服务金融需求有为，净化信用环境有效。四是锻造四种作风。持续锻造“严、紧、实、干”的工作作风，始终坚守支农支小市场定位，不断拉高服务标准。至目前，封丘联社各项贷款余额已突破56亿元，占全县银行业金融机构市场份额的50%左右。（县农信社）

城关镇优化环境强力推进企业高质量发展  一是高起点谋划，强化规划引领。建设高标准中小企业孵化基地，提高空间容积率，促进产业集约集群发展，按照“政府扶持、市场运作、社会参与”的发展原则，立求建设成为一个集创业创新、金融服务、商务服务于一体的乡村振兴创业孵化园。二是高规格建设，建强办公条件。高标准中小企业孵化基地位于县城中心，占地1.6万平方米，至目前，已有79家企业入驻。三是高水准管理，强化机构体系。成立中小企业发展服务中心，配备8名专业工作人员从事创业孵化基地的日常指导和帮扶工作，并设置了工业、农业、商业等专业领域，时刻等待企业咨询，解决企业遇到的问题，使企业享受优质高效的孵化服务。四是高质量服务，强化创业指导。通过微信工作群、企业实地走访等方式，深入了解企业需求，对企业发展存在的问题，采取“清单式”“台账式”管理，以“亲情式”服务，全力帮助企业纾困解难。近年来，该镇依托中小企业创业孵化基地工作平台，大力开展招商引资，全力扶持企业健康快速发展，2023年全镇“四上”企业达84家，目前筛选跟踪“准四上”企业11家。（城关镇）

应举镇扛牢粮食安全责任夯实粮食安全根基  一是藏粮于地，稳面积。该镇紧紧围绕“坚守耕地红线”目标，全面落实耕地保护制度，扎实推进违法占用耕地整改复耕工作，以土地“一网两长”制为中心，组织328名网格员认真开展巡查工作，共同遏制耕地“非农化”和防止耕地“非粮化”，确保粮食播种面积只增不减。至目前，共清理违法占用耕地17处，复垦复耕26亩。二是藏粮于技，提效能。该镇借助农业技术培训班，积极组织种粮大户51人跟班学习；邀请农技专家入村开展农技培训2场，为全镇60余名群众提供了农技专业知识培训；组织47个村支部书记外出学习1次，加快现代化农业建设步伐，保障粮食生产提质增效。三是藏粮于防，保质量。针对小麦病虫害防治关键时期，该镇高度重视、强化措施、扎实推进，利用线上线下相结合的方式，大力宣传小麦病虫害的危害、防治技术要点和注意事项，累计发放宣传资料2200余份、悬挂横幅980条、张贴标语1260余条、线上转发宣传信息3100余次、出动流动宣传车52次。四是藏粮于民，防青贮。为确保小麦颗粒归仓，严防青贮事件发生，该镇进村组织召开群众代表座谈会，实现47个村全覆盖，发挥镇村网格作用，高频次开展巡查督导，开展“田间会”、“地头会”280次，切实提升群众对割青毁麦危害性的认识，1300名网格员、志愿者分包全镇8.3万亩小麦，不间断开展田间巡查，合力筑牢粮食安全防线，坚决维护国家粮食安全。（应举镇）

王村乡扎实开展河道清障工作  一是组织领导到位，成立工作专班。以河长制为抓手，成立了河道清障专班，明确工作职责，压实乡村两级河长责任，突出抓好河长履职尽责，扎实开展河道清障工作；二是宣传到位，奠定群众基础。加大河道清障宣传力度，通过发宣传页4000余张、悬挂条幅12个，利用宣传车和村级大喇叭、微信群等形式开展全方位宣传；三是排查到位，建立台账。深入辖区大小河道，按照“横到边，纵到底，不留死角”的原则开展排查，并对问题认真梳理，分类研究，建立台账，目前已登记造册阻水林木915棵，破堤种植800平方米；四是全面清理到位，不留死角。根据各村实际工作量因村制宜，组织大型机械、施工工人、干部群众、志愿者开展分类清理，目前相关清理工作正在有序推进。五是督导到位，确保实效。组成联合督导组，开展不定期、不定时督导，确保清理工作按照要求全部清理到位，目前已开展督导12次，下发问题通报5次。（王村乡）
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