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2023年4月，我县“中国·陈桥慈善文化书画院”正式挂牌成立，该书画院的成立将公益慈善与书画艺术进行有机结合，搭建了一个开放性、参与性、服务性的书画公益平台，进一步推动了我县慈善事业高质量发展。（县民政局）
县发改委紧抓项目建设拉动县域投资  一是精准发力，加大项目谋划力度。持续开展地方政府专项债券储备工作，精准聚焦重点支持领域，按照“谋划一批、储备一批、申报一批”原则提前谋划、把准投向、精准发力，围绕全县重大规划、重大工程以及政府关注、社会关切等重点领域，牵头策划储备“三通过”项目；紧盯已上报2023年第二批专项债券项目，力争通过审核列入准备项目清单。二是开足马力，加快项目建设力度。2023年我县实施省、市重点项目32个，总投资248.77亿元，计划投资103.3亿元；按照省要求递进转化后，全县第七期“三个一批”项目16个，总投资 80.31亿元。三是积极争取上级资金扶持，助力企业发展。围绕目标任务，制定措施，主动出击，确保今年确定的计划得到全面落实，立足我县发展实际，储备一批重点政策资金项目，抓住时机，向上推介，随时跟进。目前下达中央预算内投资项目3个，总投资5348万元，下达中央资金4278万元。（县发改委）

县人社局积极作为维护劳动者合法权益  为进一步维护劳动者合法权益，该局坚持调裁结合，持续推进多元化争议解决机制建设，依法保障用工单位和劳动者的合法权益，促进全县劳动关系更加和谐稳定。至目前，已累计受理劳动争议案件27起，涉及人数33人，涉及金额100余万元，已全部妥善处理，维护了劳动者合法权益，受到来访群众一致好评。（县人社局）

县政务大数据局优化营商环境激发市场活力  一是“一窗通办”，打造便民服务新速度。按照“一窗受理、集成服务”改革的要求，在县政务服务中心设置了投资项目、商事登记、不动产登记和交易等9类综合受理办理功能区和企业开办专区，全面推行“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”政务服务模式，引领政务服务“简易办”改革继续走向深入，促进政务服务效率更高、服务更优，实现企业开办“一窗受理、一套材料、一次采集、一网通办、一窗领取”服务模式。二是创新帮办代办，“零距离”服务新模式。聚焦企业群众“急难愁盼”问题，建立部门联动机制，全程帮助企业做好登记注册、申请办证、项目报批、政策咨询等工作；同时，在县政务服务中心设置“综合咨询”“帮办代办”“老年人服务”“有诉即办”窗口等，为企业、群众提供多样化帮办代办渠道。三是免费为企业赠送“一套印章”，提升为民服务新温度。为减少开办企业环节，提高开办企业效率，降低开办企业成本，在县政务服务中心推出为新开办企业提供一次免费刻制企业公章、财务专用章、发票专用章、合同专用章和法定代表人名章5枚印章，并对重大投资建设项目免费提供“绿色通道服务卡”，进一步激发市场活力。（县政务大数据局）

县审计局创新机制加强审计人才建设  一是加强审计理念培养。不断强化对新思想、新知识、新理论的学习力度，进一步提高干部职工政治站位、理论素养；二是加强审计知识学习。督促全体干部职工加强对审计法规政策、业务知识的学习，实时掌握最新的审计动态和工作要求；三是强化审计现场指导。通过审计现场一对一指导开展工作，不断加强学习交流，以审代培，持续压担子、交任务，在实践中提升业务能力和综合素质，进一步激发审计干部干事办事的能力。（县审计局）

留光镇开展小麦赤霉病防控守牢粮食生产安全底线  一是精心部署，压实责任。及时召开赤霉病防治专题部署会，以村为单位，认真落实四级网格化防控机制，层层管控，督促落实，确保任务压实到村到人，防控措施落地见效。二是加强宣传，营造氛围。采取“线上+线下”双向宣传方式，全面开展小麦赤霉病防治宣传指导。至目前，利用微信公众号推送有关小麦赤霉病防治措施文章阅读量已达到1100余次，开展集中上门宣传16余次，发放明白纸500余张，营造了浓厚的宣传氛围。三是技术服务，加强防控。组织农技术人员分片包干、驻点到村、服务到组，开展技术指导，指导群众专业化防治技术方案，确保各项技术措施落实到村、到户、到田；并对农资药品进行抽样检验，对农药浓度配比、药剂使用量、作业面积、作业质量进行现场监督。目前，已指导服务群众450余人。（留光镇）

赵岗镇开展路域整治打造畅通道路环境  一是加强组织领导，强化责任落实。成立工作专班，明确具体责任人，成立“日常清洁、绿化提升、长效管护”三支工作队伍，明确工作任务，确定工作标准，制定工作方案，扎实推进道路绿化暨路域环境提质工作。二是聚焦工作重点，做好整治工作。对照工作标准和时限要求，以整治G327、赵陈路道路两侧违章建筑、路肩培护、清理路面渣尘和垃圾，提高公路保洁和绿化水平为重点，采取专业队伍与全民参与相结合、人工清理与工程机械相结合，全面清理公路沿线垃圾死角，对路肩绿化缺株的进行补植，高标准培护缺失路肩。三是建立长效机制，巩固整治成效。建立健全长效监管机制，组建专业管护队伍，分段式包干、网格化管理，定责任、定标准、定奖惩，一周一考评，一月一评比，全面推动道路管护迈入制度化、规范化、常态化轨道。至目前，共出动人员140余人次，机械39台次，整修路肩2250米，清理、修扶、拆除有碍观瞻设施15处，营造了畅、洁、绿、美、安的路域环境。（赵岗镇）

曹岗乡开展农村自建房屋安全排查工作  一是及时安排部署。召开工作部署会议，提高思想认识，明确农村房屋安全隐患排查整治工作的重要性，做到守土有责、守土尽责、守土履责，全力做好农村房屋安全隐患排查整治工作。二是加大宣传引导。充分利用乡村微信工作群、网格员入户宣传等方式，大力宣传农村房屋安全隐患排查工作和安全知识，营造良好舆论氛围，提高群众安全意识，引导群众积极参与房屋安全隐患自查与共治行动。三是认真摸排上报。实行包站领导、包村干部，村支部书记三级责任制，做到工作细化到人，责任压实到人，对自建房屋安全隐患问题登记上报，坚决消除一切安全隐患。目前，已完成11105户房屋摸排工作，2300户房屋正在排查统计。（曹岗乡）
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