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县农业农村局做好重大动物疫病防控  一是做好春季重大动物疫病集中免疫工作。组织开展2023年口蹄疫、高致病性禽流感等重大动物疫病春季集中免疫工作，成立4个督导组扎实推进免疫进度，保证免疫密度和效果，目前已免疫猪31.6万头、牛羊19.5万头只、禽320.8万羽。二是加强技术推广培训。分别在留光镇、鲁岗镇、冯村乡等7个乡镇举办了培训班，累计培训养殖场负责人和防疫检疫人员350余人次，通过培训学习进一步提高了养殖场学法、守法、依法责任意识，提高了畜牧兽医技术及执法监管人员监管责任心。三是学习宣传新《畜牧法》。2023年3月1日新修订的《畜牧法》颁布实施后，通过悬挂条幅、张贴标语、发放资料等方式宣传新《畜牧法》，累计张贴标语30余条，悬挂条幅80余条，发放《畜牧法》单行本500余册，发放宣传资料2000余份，进一步增强了群众依法兴牧的意识。（县农业农村局）

县医保局开展2023年医保基金集中宣传月活动  为确保2023年医保基金集中宣传月活动取得时效，该局联合县人民医院、县中医院、县妇幼保健院、县公疗医院在县人民公园开展大型义诊活动，通过别样的形式在全县范围内拉开了本年度集中宣传月序幕。在宣传现场，摆放打击欺诈骗保宣传展板16个、悬挂维护基金安全条幅标语12条，累计发放宣传手册10000余份、《慢性病政策解读》宣传页1000余份，15名医务人员在现场开展血糖、血压、内诊等检查，为群众送上心理咨询、合理膳食等针对性合理指导，目前已累计义诊群众600余人次。通过此次活动的开展，进一步畅通了举报投诉渠道，有效的杜绝了欺诈骗保行为，切实维护了医保基金安全。（县医保局）

县卫健委组织开展健步走活动引领全民走向健康  为做好“全国儿童预防接种日”“全国疟疾日”《职业病防治法》等宣传活动，县卫健委组织疾控中心、卫生监督中心、各基层接种门诊医生代表开展健步走活动。举办此次宣传和健步走活动，将进一步提高群众对预防接种、疟疾性疾病的发生和职业病防治法等传染病防治知识的认识和了解，减少疾病的发生与流行，并利用健步走活动激发广大人民群众参加体育锻炼的积极性和主动性，倡导群众健康生活方式。在宣传活动现场，通过发放宣传资料、摆放宣传展板、预防接种知识宣讲等方式，为群众普及预防接种知识、职业病防治和职业健康知识，积极动员群众共同参与疫苗接种，同时针对老年群体，重点宣传接种新冠病毒疫苗的重要性，增强自我保护意识。活动现场，共发放宣传手册、宣传物品等6000余份，接受群众咨询500人次。（县卫健委）
留光镇开展河道行洪障碍物整治专项行动  一是强化组织领导。召开专项治理工作推进会，成立工作专班，制定工作方案，压实工作责任；二是强化责任分工。针对每个责任段设立责任组，督导清理清运工作，确保能够迅速完成清理工作，同时举一反三，全面排查，杜绝再次出现妨碍河道行洪问题；三是强化宣传引导。积极开展宣传活动，重点宣传防汛的重要性，号召群众积极参与进来。至目前，悬挂宣传条幅50余条，出动挖掘机2台，投入人力100余人次，清理河道沟渠8000余米。（留光镇）

应举镇推进矛盾纠纷排查化解持续提升平安建设水平  一是排查“有力”，紧盯矛盾初状态。以“1+1+N”工作机制为依托，持续加大对辖区内矛盾纠纷和风险隐患排查，建立常态化、全覆盖矛盾纠纷排查机制，切实把各类不稳定因素解决在萌芽状态。至目前，共排查矛盾纠纷171起，其中家庭纠纷20件、邻里纠纷140起、其他纠纷11起。二是跟踪“有迹”，防止纠纷再激化。针对排查出的矛盾纠纷进行分类细化、深入研判分析，建立矛盾纠纷等台账，充分发挥联动机制，每月定期进行集体研判，防止矛盾纠纷越积越深，产生不良后果。三是培训“有方”，业务精进强素质。采取集中轮训、以会代训、现场指导等形式，先后开展“法律明白人”法律知识专题培训2场，通过在线教学、现场培训的方式累计培训100余人次，并对基层调解员进行“菜单式”培训，切实提升“法律明白人”法治素养和工作能力。同时，组织镇司法所进校园、进企业、进村开展法律知识培训6场，累计培训320余人次，扩大普法覆盖面，让法律知识进万家、入万户，引导群众正确表达自己的诉求，从源头上减少各类矛盾纠纷的发生。四是巩固“有招”，确保化解无隐患。按照“谁调解、谁负责”的原则，实行案件闭环管理，定期以现场走访、电话回访等方式进行“回头看”，力求将矛盾纠纷化解“彻底”，防止已经化解的矛盾纠纷出现反复，目前已开展回访26次。（应举镇）

赵岗镇持续常态化开展矛盾纠纷排查化解工作  一是大力宣传，营造氛围。通过悬挂横幅、出动宣传车辆、微信群等方式加强对矛盾纠纷工作内容的宣传，向群众普及相关法律知识，引导群众依法依规解决矛盾纠纷。至目前，共出动宣传车30余辆次，悬挂条幅320余条，发放宣传手册2000余份。二是深入排查，不留盲点。充分发挥网格员、人民调解员、驻村工作队等多方力量参与排查化解，做到边排查边化解，日收集日办结，落实即交即办、跟踪领办、专班专办工作机制，确保矛盾化解在萌芽，纠纷解决在基层。三是强化督导，跟踪问效。不定期在全镇范围内开展督导检查，建立动态排查情况相关台账，完善走访档案，确保矛盾及时解决，做到源头化解。至目前，已排查出各类矛盾纠纷15起，完成调解13起，2起正在调解中。（赵岗镇）

曹岗乡扎实做好防溺水工作  一是抓责任落实。召开防溺水工作推进会，细化工作措施，压实工作责任，充分发挥基层党组织作用，紧盯中小学生、留守儿童等重点群体，做好防溺水政策宣传和监管，有力推动防溺亡工作落到实处。二是抓宣传动员。通过宣传条幅、发放《致学生家长一封信》、村广播播放防溺水通告、设立警示宣传标识牌等形式广泛宣传防溺水知识，增强群众安全责任意识，加强对孩子的监管和教育，切实提升未成年人防溺水意识和自我保护能力。至目前，共悬挂防溺水宣传条幅100余条，发放《致学生家长一封信》2000余份，发放防溺水教育宣传页1800余份，设立警示宣传标识牌457块。三是抓巡防巡查。组织26支巡逻队伍对辖区沟渠、坑塘等重点水域进行巡防巡查，确保每片水域有人巡、有人管，同时提醒群众及儿童远离危险水域，避免发生溺水事故，切实把防溺水工作做实做细。四是抓督导检查。组织人员不定时开展督导检查，实地察看防溺水宣传、重点水域巡防巡查、警示标识设置、救生器材配置等情况，对发现的问题和隐患及时促整改，切实筑牢防溺水安全防线。（曹岗乡）
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