政务信息

第三十五期

封丘县人民政府办公室           二○二三年五月二十二日
我县留光镇荣获“河南省双拥共建示范单位”荣誉称号。（县退役军人事务局）

县市场监管局开展“四美”机构及化妆品经营单位从业人员培训  为进一步加强化妆品日常监管，保障化妆品质量和使用安全，营造良好的消费环境，该局组织开展化妆品经营（使用）单位从业人员法律知识培训会。此次培训对辖区“四美”（美容、美发、美甲、美妆）机构、化妆品经营单位从业人员进行集中培训，进一步增强“四美”机构认识产品质量追溯意义，强化法律意识，落实企业主体责任，建立质量管理制度，切实保障化妆品质量安全，营造放心消费环境。至目前，共培训“四美”机构200余家，化妆品从业人员300余人次。（县市场监管局）

县人社局持续推进“人人持证、技能河南”建设  一是夯实基础，形成工作格局。将“人人持证”建设与“三包三联”“万人助万企”相结合，加强系统谋划、统筹指导，制定工作方案，进一步细化分解任务，压实工作责任，全面做好技能培训工作。二是压实责任，做实技能培训。抽调专人，成立专班，统筹利用各乡镇、部门、企业和培训机构资源，发挥牵线搭桥的服务作用，有效推动技能人才认定与产业转型升级深度融合，不断优化技能人才结构。三是全民参与，狠抓培训落实。针对不同的培训群体，采取灵活多样的培训模式，就近就地开展培训，严格按照标准培训，通过不定期现场查看、学员回访等多种方式，保障技能培训质量。至目前，共对1380余人开展技能培训，涉及面点、烹调师、高素质农民等专业；为379人进行了创业培训。（县人社局）

县税务局创新税费服务方式提升办税服务效率  一是强化导税功能。对纳税人缴费人进行渠道分流，有序引导纳税人缴费人通过网厅、自助、掌上办等多方式进行便捷办税，同时压减业务办理时长，为纳税人缴费人提供更高效的服务。二是实现综合业务“一窗通办”。通过更新硬件设备和开放人员权限等方式，实现业务“一窗通办”，避免纳税人缴费人需要在多个窗口办理业务，极大地压缩了业务等候时长和办理时长。三是实行排队机自动叫号。为防止窗口人员忙闲不均，缓解办税厅排队压力，将排队机设置为自动叫号，进一步缓解窗口人员工作压力，压缩纳税人缴费人等候时长。四是实行绩效考核。将办理时长、等待时长作为工作业绩的重要指标纳入到每月的绩效考核中，进一步提升工作能力，有效提高工作积极性。五是设立疑难业务处理专窗。对于个别复杂且耗时较长的业务，抽调业务骨干设立专门窗口，专事专办，提高业务办理效率，减少工作压力。（县税务局）

县教体局开展2023年春季校园及周边环境整治工作  一是强化组织。各学校成立校园及周边环境综合整治工作领导小组，按照“属地管理、分级管理”的原则，将整治工作做深、做细、做实、做到位；同时与公安、交通、卫生、市场监管、消防等部门加强联系，密切配合，形成合力。二是突出重点。各学校结合自身工作实际，抓住影响校园及周边环境的突出问题，有针对性地落实整治措施，并建立工作台账，确保整治工作取得实效。三是完善机制。建立协作机制、警校共建机制、责任追究机制，进一步落实校园及周边环境综合整治各项措施。至目前，已对全县校园及周边环境进行了专项排查，共排查出校园及周边安全隐患61条，其中重点是交通安全、摊贩售卖“三无”食品、危险水域方面，目前正在协调相关职能部门进行整改。（县教体局）

县残联组织开展残疾人文化进家庭活动  为帮助更多残疾人走出家门，参加文化活动，共享文化生活，更好融入社会，县残联联合爱心助残企业组织残疾人及残疾人家属开展了“读一本书、看一次电影、游一次园、参观一次展览、参加一次文化活动”活动，此次活动共有29户残疾人及残疾人家属参加。本次活动，帮助残疾人走出了家门，开拓了视野，共享社会发展成果，同时增强了他们主动融入社会的信心和勇气，激发了他们“自尊、自强、自立、自信”的精神风貌，更好引导残疾人自立自强、乐观生活。（县残联）

县公路事业发展中心开展公路普法宣传活动  为强化全民公路安全意识，构建安全、畅通、和谐的公路通行环境，该中心开展普法宣传活动，加强公路法律法规和政策宣传，强化全社会爱路护路意识。此次宣传活动，组织工作人员6名，发放宣传资料100余份，接受群众咨询10余人次。（县公路事业发展中心）

应举镇扎实做好防灾减灾救灾工作  一是抓好灾害预警工作。要求灾害信息员紧抓防灾减灾工作不放松，坚持“快、准、全”工作原则，在接到预警信息后，迅速转发宣传，通知群众注意防御防范，落实好灾害预警预报和灾情报送工作，全力筑牢防灾减灾第一道防线。二是做好防灾知识宣传。积极开展防灾减灾宣传，以村组、学校、企业等场所为重点，普及防灾减灾知识、应急避险技能等各类事故的应对方法、注意事项及处置措施。至目前，线上转发各类防灾减灾宣传致使1900余次、悬挂横幅100余条，解答群众问题320余次，进一步提升了群众参与防灾减灾的积极性与主动性。三是强化救灾保障能力。做好应急物资储备和应急队伍建设，严格落实24小时值班制度，强化风险防范应对准备，提高处置保障能力和水平，确保一旦发生险情能够迅速响应、科学处置，并积极应对极端天气安全事故的发生。至目前，开展入户排查500余户次，电话、微信通知800余户次。（应举镇）

曹岗乡开展人居环境大整治活动  为进一步推进农村人居环境整治，助力乡村振兴，建设美丽宜居乡村，增强广大人民群众的幸福感、获得感、满足感。近日，该乡组织开展农村人居环境大整治活动。此次活动对村主干路、公路沿线、河渠林田的垃圾、杂草、淤泥开展全方位清洁治理，对沿街商铺乱搭乱建、乱堆乱放、未经许可擅自设置的非公益广告等妨碍、影响正常通行的现象进行全面整治。目前已对200余处问题进行了整改，其中清理垃圾102处、整治违建3处、清理广告32处、整治占道经营50处。通过此次大整治活动，严格规范了商铺经营行为，提升了村容村貌，激发了乡村治理内生动力，提高了群众幸福指数。（曹岗乡）
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