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封丘县人民政府办公室               二○二三年六月五日
6月1日我县疾病预防控制局正式挂牌成立，标志着我县疾病预防控制体系改革和公共卫生体系建设迈上新征程，实现由“以治病为中心”向“以人民健康为中心”的方向转变。（县卫健委）

县司法局积极开展夏忙期间矛盾纠纷排查调处工作  一是周密部署，落实责任。及时召开专题会议，安排部署“三夏”期间矛盾纠纷排查化解专项行动；二是突出重点，全面排查。针对“三夏”中容易发生的争水、争地、争农田等纠纷关键重点，组织各乡镇司法所开展矛盾纠纷巡回排查，做到乡不漏村、村不漏组、组不漏户，将不安定因素消除在萌芽状态；三是注重环节、强化管控。将刑满释放人员、社区矫正对象和信访苗头人员为重点，开展走访、回访，及时掌握思想动态，确保不失联、不出事，最大限度减少不安定因素；四是部门联动，形成合力。组织相关部门建立矛盾纠纷多元化解机制，按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”的原则，切实将矛盾纠纷化解在基层，有效维护“三夏”生产秩序和社会大局稳定。（县司法局）

县农机中心积极做好“三夏”机收工作  一是制定了《2023年封丘县小麦抢收工作指导服务方案》，成立3个工作组深入一线开展麦收期间指导服务，了解各地机具落实和麦收进展情况，帮助解决小麦收获矛盾和困难，推进工作落实。二是配合各乡镇在主要路口设立跨区作业接待站，为外来机手提供服务，开通24小时热线电话，明确专人负责，帮助解决困难和问题，组建农机维修服务队，深入一线开展维修服务，提升服务质量。三是完善应急保障措施。建立应急队伍，储备应急机具，提高应急抢收能力，针对群众晒粮开放所有公共空间场所，尽最大可能保证小麦品质，减少群众损失。（县农机中心）

鲁岗镇积极做好夏粮抢收工作  一是抢排田间积水。对低洼积水地块，抓紧组织人力和机械，及时疏通排水沟渠，为农机尽早进地抢收创造条件，并做好农机调度，用好72台轮式收割机，协调周边市县39台农机参与抢收，加快雨后小麦抢收进度。二是加大技术指导力度。组织相关职能部门，做好辖区麦收抢收、晒粮及套种等技术指导工作，并及时掌握最新天气动态，实行24小时值班制度，通过村民微信群不间断发布天气状况，使群众、机收人员及时了解，实时调整收割进度，确保最短时间实现小麦抢收完毕。三是挖掘晾晒空间。充分利用文化广场、学校操场、空置厂房、各类场所的房前屋后、平整房顶等开展晾晒，指导农民在田间地头铺设防水布，全力做好小麦晾晒。四是做好困难帮扶。成立应急抢收服务队，组织各村干部、第一书记、包村干部深入田间地头，现场帮助困难群众开展夏粮收割，并组织群众对村里无劳力户及时伸出援手，确保夏粮颗粒归仓。五是科学组织小麦收购。引导农业经营主体加大湿粮收购力度，组织购销经纪人根据不同品质小麦情况积极联系对接收购企业，进一步保障好广大种粮农民的利益。目前该镇已组织收割机械110余辆，大小拖拉机运输车918台，玉米播种机312台，成立“三夏”应急服务队38支，组建秸秆综合利用服务团队2个，设立应急晒粮场所356处，三夏机械维修保障服务场所2个。（鲁岗镇）

黄德镇整治占道经营规范街道秩序管理  一是强化巡查引导，营造良好氛围。按照网格化管理办法定片区、定人员、定职责，组织执法人员深入沿街店铺进行巡查，引导和督促商家规范有序经营，保持周边环境整洁。二是强化责任落实，突出监管实效。加强对镇区便民早市、商超、医院等重点区域管理力度，对巡查中发现的流动商贩、店外经营、乱堆乱放等现象进行宣传教育，同时实行错时整治，确保管理时段无缝对接，坚持行政执法与宣传教育相结合，提高执法成效，为群众创造文明环境。三是强化诚信意识，维护镇容环境。以“动之以情、晓之以理”劝导教育为主，驱离处罚为辅的长效管理机制，认真向沿街商户、流动摊主普及相关法律法规知识，并要求严格按照相关规定，履行好“门前三包”责任制。此次行动共出动工作人员20余人，现场纠正疏导店外经营、流动商贩占道经营行为80余起，管理违规停放摩托车、电动车、机动车60余辆。（黄德镇）

潘店镇扎实做好夏季秸秆禁烧工作  一是强化领导，压实责任。召开镇村两级干部大会，对“三夏”秸秆禁烧工作进行全面安排部署，将禁烧任务层层落实到村、到户、到人、到地块，全面构建禁烧网格化管理体系，确保秸秆禁烧“空间覆盖无空白，职责落实无盲点，监督管理无缝隙”。二是强化宣传，营造氛围。出动禁烧宣传车70余辆，悬挂禁烧条幅300条，张贴禁烧标语750余张，发放禁烧巡逻袖章500个，利用微信群、公众号及时转发禁烧秸秆相关信息，提高群众对秸秆禁烧的认识和参与程度，从源头上遏制秸秆焚烧的发生。三是强化责任，加强巡查。组建秸秆禁烧巡逻队，对田间地头、路边沟渠等重点区域进行全天候不间断巡逻，充分发挥蓝天卫士预警功能，24小时实时监控，确保发现火情第一时间进行妥善处置。四是强化监督，责任到位。成立督导组，开展全天候、全方位、全覆盖监督检查，对在秸秆禁烧工作中失职失责等行为严肃问责，确保秸秆禁烧工作责任明确、管控到位，筑牢“三夏”秸秆禁烧“防火墙”。（潘店镇）

赵岗镇积极做好秸秆禁烧及综合利用工作  一是宣传发动。召开秸秆禁烧动员部署会4次，安排部署秸秆禁烧及综合利用工作；印制《秸秆禁烧告知书》和《承诺书》1000余份，以村为单位发放到农户代表；制作600余条宣传条幅，实现村庄及国、省、乡干道全覆盖；利用村级广播、10余辆宣传车宣传秸秆禁烧有关规定，营造良好舆论氛围。二是压实责任。按照“分级管理、各负其责、各司其职”的网格化管理原则，明确防火安全责任，实行“定区域、定人员、定责任”的“三定”机制，做到“时间上不留空当，空间上不留空隙”。三是传导压力。镇政府与各村签订秸秆禁烧及综合利用目标责任书，组织党员、人大代表、政协委员签订《承诺书》，严格落实相关责任，组织全镇1180余人参与秸秆禁烧工作。四是设施配备到位。共设置200多个值守点，并配备水桶、灭火器、旋耕机、电动车、洒水车等，确保24小时有人值守，全力做好禁烧工作。（赵岗镇）

王村乡组织开展“夏日送清凉，关爱困难群众”慰问活动，为辖区180名分散特困人员送去了夏凉被，并对夏季消防安全知识进行宣传讲解，进一步提升了老人们的安全防范意识。（王村乡）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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