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封丘县人民政府办公室               二○二三年七月七日
在“中原舞翩跹”河南省广场舞大赛新乡市选拔赛中，我县灵感飞扬舞蹈队以《蒲扇摇过的夏天》作品荣获河南省广场舞大赛新乡市选拔赛第一名。（县文广旅局）

县税务局推进综合治理建设平安税务  一是筑牢政治安全屏障。成立平安建设领导小组，把党建、平安建设和税收工作同研究、同部署、同落实，完成了《平安建设工作考核评价实施细则》《封丘县税务局突发事件应急处置总体预案》等制度修订工作，推进平安建设工作规范化、制度化、常态化。二是筑牢征纳和谐关系。严格落实24小时综治信访值班制度，及时处理来电来访工作，并设置了举报信箱、电话和“码”上监督牌，扩宽了纳税人缴费人诉求渠道，及时回复和处理纳税人缴费人的问题和反馈，进一步扩大纳税人缴费人诉求服务范围。三是筑牢安全管理防线。建立健全保密工作责任制度，规范涉密人员的管理、泄密事件报告和查处等保密制度；配备安保人员24小时值班值守，严格做好安全防范巡查；安装了监控设备，确保安全防范不出纰漏；开展网络信息化安全风险排查和整治，加强对内部局域网及网站的安全管理。四是广泛开展立体宣传。充分利用宣传标语、电子显示屏、微信群等形式开展宣传，依托与纳税人缴费人直接接触的特性，向纳税人发放综治平安、黄赌毒、防诈骗等宣传资料，让平安创建工作深入人心。（县税务局）

县市场监管局开展特种设备及燃气安全排查整治工作  为有效防范遏制特种设备重特大事故，近期，该局按照《封丘县重大事故隐患专项排查整治2023行动实施方案》要求，在全县范围内开展特种设备安全隐患及燃气安全排查整治工作。此次整治行动，对全县23家气瓶充装单位进行约谈，全面排查梳理各乡（镇）辖区内未注册、未检验隐患单位，重点针对企业在用特种设备的使用登记、定期检验等情况进行检查。至目前，累计出动执法人员120余人（次），检查特种设备生产使用单位80多家，其中，发现隐患问题22处，已整改18家，限期整改4家，下达《特种设备安全监察指令书》6份，立案1起，罚款3.5万元。（县市场监管局）
县统计局开展第五次全国经济普查工作  为进一步做好第五次全国经济普查工作相关要求，该局成立了我县第五次全国经济普查领导小组，建立了工作机制，明确责任分工，通过广泛开展宣传动员，形成了强大工作合力，严格按照时间节点推进县乡两级普查工作，保障第五次全国经济普查顺利完成。（县统计局）

鲁岗镇开展农村自建房安全隐患排查  一是提高政治站位，及时安排部署。召开业务培训，统一思想，明确工作任务及完成时限，压紧压实责任链条，全力推进农村自建房安全隐患排查整治工作。二是强化人员力量，加大排查力度。组织镇村干部主逐村逐户进行排查录入，详细了解房屋情况，确保农村自建房屋应查尽查、不落一房、不漏一户。对发现的安全隐患，登记造册，分类处置到位，逐一整改销号，坚决消除安全隐患，全力保障人民群众“住有所居、居有所安”。三是加强宣传教育，及时跟进督导。通过微信群、入户走访、横幅标语等形式，大力宣传农村自建房质量安全知识，提醒村民牢固树立防范在先、警惕在前的安全意识，营造严防严控、共建共治、平稳有序的治理氛围。目前，已排查18537座房屋，发现问题1处，已整改拆除。（鲁岗镇）

应举镇织牢防溺水安全网  一是强化组织领导，扎实部署推进。按照“早动员、早部署、早预防”的原则，全面加强各级党组织防溺水工作领导，出举措、明要求、压责任、聚合力，组织党员、巾帼志愿者成立47支353人的安全巡查队，对辖区内河渠坑塘等进行全方位巡查，实现防溺水巡查守护全覆盖。二是强化宣传教育，源头管控跟进。组织党员、巾帼志愿者开展入户宣传，加强学生自我保护意识，营造浓厚的“防溺水”安全教育氛围。同时，利用微信群、宣传横幅、村广播、云上封丘、抖音等方式，以视频、图文等形式广泛宣传防溺水相关知识及警示案例，持续引导青少年自觉主动增强安全防范意识，筑牢防溺水工作安全防线。至目前，线上转发相关知识8700余次，张贴、喷绘警示标语256条、悬挂横幅290余条。三是强化示范引领，齐抓共管并进。发挥党员联户服务功能，协助开展防溺水宣传巡查工作，在中午、傍晚等重点时段，穿梭在各水域旁、群众家，“拉网式”提醒、“无死角”排查、常态化劝阻、全方位巡查，全面织牢水域安全防护网。四是强化责任落实，部门联动促进。组织镇相关部门，合力推动各项防溺水措施落到实处，确保防溺水工作落实落细，全力保障辖区人民群众的生命财产安全。（应举镇）

赵岗镇多管齐下认真抓好食品安全工作  一是加强宣传，打好“预防针”。通过悬挂横幅、入户宣讲、微信推送等方式，将食品安全常识宣传到户，让食品安全观念深入人心；二是强化指导，撑起“安全伞”。严格落实食品安全包保制度，督促商户规范、卫生经营，同时向商户宣传《食品安全法》等法律知识，签订食品安全责任承诺书，提高商户的食品安全意识；三是强化报备，筑牢“防火墙”。严格实行红白事报备制度，确保宴席环境卫生，食品质量安全，以严格的监管措施推动和保障农村集体聚餐食品安全。至目前，开展集中宣传活动5次，发放宣传材料2000余张，排查食品加工店150家，消除安全隐患12处。（赵岗镇）

城关乡全面筑牢汛期安全防线  一是强化组织、周密部署。及时调整防汛领导小组，明确任务，细化到人，牢固树立“宁可十防九空，不可失防万一”的工作理念，有序开展防汛抢险、物资储备、后期保障等工作，切实扛起防汛责任，全力以赴抓好防灾减灾工作。二是主动作为、全面摸排。组织人员对辖区内的河流和渠道定期进行安全巡查，对河道是否堵塞、护坡是否安全稳固进行检查，及时掌握运行情况，并加大对防汛薄弱部位的监管巡查力度，针对排查出的隐患问题，明确整改时限，压实整改责任，确保问题整改到位。三是集结力量、防在一线。组织党员干部队伍深入一线，查看田间、沟渠的排水情况，积极处理村民反映的各种问题，同时，加强对孤寡、独居老人等弱势群体的走访帮扶工作，详细询问房屋是否有发生漏雨、进水等情况，耐心细致地向村民讲解防范汛情的知识，及时解决防汛工作中出现的困难和问题，筑牢防汛工作“安全网”。（城关乡）
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