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封丘县人民政府办公室           二○二三年七月二十六日
县人社局提升服务效能优化营商环境  一是加大惠企政策宣传力度，持续深入进行政策宣讲，深入企业一线进行政策宣传，为企业和职工释疑解惑，保障用人单位与劳动者的合法权益，目前已走访企业86家；二是聚焦企业用工难问题，把解决企业用工问题作为工作重中之重，多次入企详细了解企业用工需求，有针对性开展线上线下招聘活动；三是以做优“创贷”服务作为狠抓惠企政策落实的重要切口，坚持以市场需求为导向，积极探索创业担保贷款工作的“新思路、新办法、新途径”，截至目前，累计新增发放创业担保贷款4648万元，新增发放返乡农民工创业担保贷款4148万元。（县人社局）
县开发区多措并举助企“升规纳统”  一是高度重视，深入走访送服务。深入企业开展“大走访、大调研、大服务”活动，用实事解决问题，全方位服务企业，对具备一定规模、有发展潜力的企业进行培育扶持和跟踪服务；对符合入统条件的企业送政策上门，大力宣传入规后企业享受优惠政策和奖励措施，提高企业申报入库的主动性和积极性。二是上门辅导，全力帮扶解难题。明确专人对重点企业定期上门进行业务指导，帮助企业解决各类问题，并落实24小时服务工作机制，随时听取企业困难诉求，目前帮助企业协调解决实际问题36项。三是宣传培训，助企发展阔思路。举办综合业务提升培训班，提高企业统计人员业务水平和工作质量，对“升规纳统”相关政策进行广泛宣传，以上门指导、面对面解答等方式，打消企业顾虑，帮助企业解放思想，开拓思路。开发区新增规模以上企业4家，培育6家。（县开发区）

城关镇积极开展巡河行动筑牢夏季防溺水安全防线  一是加强隐患排查。加强对河流，坑池等重点区域、部位巡逻巡查、联防联控力度，及时发现、制止、劝离危险水域游玩、戏水、游泳等人员，劝导其自觉抵制涉水危险行为，主动规避安全隐患。二是加强巡逻频次。通过实地巡查与视频巡查相结合的方式，实现巡逻重点水域巡查无死角、全覆盖，同时是做好应急处置准备，确保在发生紧急情况以最快的时间赶到现场，将伤害降到最低。三是加强宣传教育。结合生活中发生的案例，利用各类宣传渠道，使广大群众感受到水的危险性，提醒群众远离江边、河流等危险水域，切实增强群众安全防范意识。四是加强预警提示。利用微信群向群众每日推送预警信息，做好群众宣传告知和预警提示，及时预防和防止溺水事故发生，形成全民监督、个人自觉的良好氛围，从根源上杜绝溺水事故的发生。（城关镇）

潘店镇开展技能培训拓宽困难群众就业渠道  一是广泛宣传，全员参与。开展技能培训大走访、大宣传活动，组织帮扶责任人逐户逐人动员，同时利用微信群、村广播、发放宣传页等形式，提高脱贫人口和监测对象的知晓率、参与率、受益率，争取发动一人、辐射一片，营造人人参与培训，人人愿意培训的浓厚氛围。二是摸清底数，精准培训。全面掌握脱贫人口和监测对象的就业需求、就业意向和培训意愿，由群众“点菜”，乡镇“配菜”，培训机构“做菜”，实施“点对点”技能提升工程，把培训班开在家门口，把专业老师请到村子里，采取理论与实操相结合的方式，让脱贫人口和监测对象更深入地掌握培训知识，增强就业信心，精准提高群众的劳动技能。三是部门联动，形成合力。大力拓宽培训渠道，做到应培训尽培训，让脱贫人口和监测对象实现一技在身、一证在手，实现就业增收。至目前，已组织200余人参加了专业技能培训。（潘店镇）

鲁岗镇做好农村留守老人关怀关爱服务工作  一是摸底排查。通过上门走访、电话沟通等方式，摸清留守老人信息，做到留守老人底数清、情况明，为关爱留守老人服务工作提供基础和依据。二是夯实工作机制。对全镇留守老人建立信息台账，每月开展2次定期探访工作，及时掌握留守老人经济、生活和精神方面需求，做好农村留守老人关爱服务。三是解决生活实际困难。根据摸底采集信息情况，按照重点对象、一般对象进行分类服务，利用上门入户、电话、视频通话等探访方式，帮助留守老人解决实际困难，切实把关爱送到老人心坎上。至目前，已落实了分类帮服留守老人3400余人。（鲁岗镇）

应举镇排查隐患遏制燃气安全事故发生  一是加强组织保障。成立工作专班，明确工作职责，完善燃气安全排查整治工作协调机制，以“每日一讲”“逢会必提”的方式，树立全镇党员干部安全责任意识，全力维护和保障群众生命财产安全。二是加大宣传引导。通过入户走访、宣传横幅、微信群、大喇叭等各种方式，加大安全用气常识、用气操作、应急处置、自救互救等方面知识的宣传教育力度，提升辖区群众、商户、企业等燃气用户安全意识，已发放《应举镇燃气安全使用告知书》宣传页6000余份，线上转发相关知识7800余次。三是积极开展培训。组织镇村干部、餐饮行业从业人员、各燃气站点工作人员开展燃气安全知识培训，通过理论讲解、现场展示等方式对参会人员进行系统讲解、现场答疑，确保燃气安全入心入脑，截至目前，共开展培训8场，累计参加培训1300余人次。四是狠抓排查整改。组织镇村干部、各燃气站点工作人员进村入户、分工协作，集中开展燃气安全排查整治行动，坚持边查边改，确保安全隐患排查见底、整治彻底，实现安全隐患闭环整改。截至目前，共出动排查人员620人次，排查重点场所245家，发现安全隐患137处，完成整改137处；排查一般农户976户，更换超龄钢瓶976个，灶具854个；更换减压阀和金属波纹软管382套。（应举镇）

赵岗镇做好未成年人暑期期间的防溺水安全工作  一是细化网格，监管到位。依托网格化管理体系，细化责任分工，明确监管负责人和巡逻队伍，安排专人负责日常巡查值守，加大风险隐患巡查频率，做到及时发现险情，及时消除隐患。二是排查整治，防范到位。对重点水域警示标志、河道防护栏、救生圈等情况进行整治，发现安全隐患及问题，明确具体负责人进行整改，做到排查工作无遗漏、整改问题无死角，全方位保障辖区群众生命财产安全。三是加强教育，宣传到位。采取“线上+线下”宣传模式，全面普及防溺水安全知识，实现宣传无死角、全覆盖，并提醒家长要加强对青少年儿童的安全监管，增强家长的监护责任意识，提高学生对私自下水危险性的认识。至目前，更新防溺水安全警示标牌16处，修护防护栏8处，发放宣传资料2000余册。（赵岗镇）
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