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封丘县人民政府办公室               二○二三年八月三日
省国调队劳动力处一行五人到我县核查农业、住户、劳动力数据质量  8月2日，省国调队劳动力处一行5人到我县开展农业、住户和劳动力调查数据质量核查工作，通过实地入户走访、查看大样本轮换资料、召开座谈会等形式，了解了我县调查工作的基本情况，核查组对我县农业、住户、劳动力调查工作给予了充分肯定，同时强调：要充分发挥优势，补齐短板，加强入户回访频率；继续夯实住户调查基层基础，加强业务培训指导；认真开展数据质量自查，确保核查工作取得成效。（县统计局）

全市举办食品安全抽检监测技能大赛，我县市场监管局代表队脱颖而出，勇夺团体第一。（县市场监管局）
县公安局成功捣毁一处涉嫌侵犯公民个人信息犯罪窝点  近日，该局网监大队在工作中发现一伙犯罪分子非法获取他人信息并出售，通过调取嫌疑人相关转账明细，综合研判分析，最终摸清了嫌疑人的落脚处，并果断出击，将赵某、周某等6名犯罪嫌疑人抓获，现场扣押手机31部、电脑4台，已追缴违法所得50000余元。目前案件正在进一步侦办中。（县公安局）

县交通局全力做好防汛抢险工作  一是加强公路巡查整治。组织人员对险情多发路段开展巡查，排查路面是否存在积水、公路排水沟是否畅通、涵洞是否存在排水问题、标志标牌是否缺损等情况。目前共排查重点路段660公里、桥梁67座、涵洞109道，增设警示标志4处，处理路肩水毁32处、积水路段7处。二是强化运输管理。强化“两客一危一货”和公交、出租的安全监管，明确主体责任，确保汛期安全运营。目前我县1条省际线路、5条县内城乡线路以及发往受台风影响较大省份、沿海地区的客运暂停营运。三是完善应急保障队伍。组建应急保障队伍15支230人，预置应急客车30辆、货车30辆、工程运输车4辆、应急机械7台，为抢险救援做好了充足的物资储备。四是加强应急值班值守。落实24小时值班值守制度，要求防汛抗旱应急队伍和应急车辆、抢修机械24小时备勤，同时密切关注天气变化，随时做好恶劣天气和各类险情的预报预警工作，全力保障群众出行安全。（县交通局）

县公路事业发展中心扎实做好雨后路损修复工作  一是组织人员对辖区国省干线公路进行排查，对各干线公路雨后出现的路基水毁、坑槽等病害进行整治修复；二是加强路肩、边坡维护整修，及时对被雨水冲刷路肩、边坡进行培土加固；三是对出现路面淤泥及边沟积水的路段，组织疏通和清理，保证道路畅通安全。截止目前，已出动养护人员120人次，动机械5台次，处置水毁20余处，疏通清理边沟积水30余处。（县公路事业发展中心）

鲁岗镇做好夏季田间管理确保农作物稳产丰收  为抢抓近期晴好天气，该镇充分利用宣传栏、横幅、微信群、宣传资料、专题培训会等方式，将夏种作物常见的病虫害特点和防治方法向群众讲深讲透，广泛动员群众投入到施肥、除草、病虫害防治等田间管理工作中，搞好田间除草作业，加强夏季农作物田间管理，确保秋粮丰产丰收。至目前，累计发放田间管理宣传材料5000余份，举办农民培训班6期，培训群众1600余人次。（鲁岗镇）

应举镇着力开展人居环境整治行动  一是压实环境整治责任。按照属地管理原则，明确各村支部书记责任，组织“两委”干部分包街道，走在先、干在前，凝聚工作合力，带动群众积极参与。二是聚焦环境整治难点。积极组织群众、公益岗、商户合力共建，以整治一处、清洁一处、靓丽一处的标准，做到及时整治、长效保持、动态监管，切实提升村容村貌。截至目前，累计出动9800余人次，动员挖机、铲车等大型机械、车辆90余台次，整改“脏乱荒”问题点位276处，清理占道经营等452处。三是营造环境整治氛围。发挥党员、村民代表作用，走村入户宣传卫生知识，通过微信群、横幅等方式引导群众养成好习惯、形成好风气，营造浓厚的人居环境共创共建氛围。截至目前，共评选“五美庭院”“星级文明户”等先进典型862个。四是打造环境整治亮点。坚持以党建引领为牵引，以“五星”支部创建为载体，积极开展“人居环境集中整治日”行动，构建“支部引领、村组配合、群众行动”的工作格局，让群众成为环境整治的“主导者”，实现基层党建和乡村振兴同频共振、共促共赢。（应举镇）
居厢镇做好小额信贷助力乡村振兴  为充分发挥金融帮扶助力乡村振兴，该镇积极组织开展政策宣讲，向困难群众宣传相关金融帮扶政策，讲解贷款的对象、用途、申请材料、财政贴息等知识内容，同时为有贷款意向的群众答疑解惑，讲解办理流程、贷款额度、无息说明等问题，引导困难群众利用小额信贷政策发展产业，实现群众增收致富。7月份以来，共组织3次农户面签，共计签约36户，申请贷款资金147万元。（居厢镇）

留光镇优化营商环境助力企业发展  该镇积极推进为企服务工作，助力企业纾困解难，持续优化营商环境，通过建立包保企业名单和走访机制，组织全镇34名党员干部，包保辖区81家企业，对企业诉求开展收集办理，与企业实现精准对接，同时组织包保干部根据走访要求，每月不定期到企业进行走访，深入了解企业经营情况，积极协调解决企业所面临的困难。今年以来，开展集中走访3次，建立企业帮扶台账20余条，帮助企业解决困难、问题16个，召开银企交流座谈会2次，促成辖区企业与中原银行达成合作，为企业解决资金困难。（留光镇）
赵岗镇积极做好安全生产工作  一是夯实安全生产根基。严格落实工作要求，定期召开安全生产会议，分析研判安全形势，强化安全生产红线意识和底线思维，压紧压实企业安全生产主体责任，切实保护好人民群众生命财产安全。二是紧盯安全生产短板。重点围绕危险化学品、建筑行业违法违规建设、消防安全事故、校园安全等领域的责任盲区、监管盲点开展安全生产短板大排查行动，按照属地管理责任，对重点企业每月开展2次监督检查，做到检查全覆盖、无盲区。三是筑牢安全生产防线。建立健全安全生产长效管理机制，以网格为单位，以点带面，对各类安全隐患建立台账，实行闭环管理和动态清零，并不定期开展安全隐患专项排查“回头看”行动。截至目前，已开展安全生产各类检查督查活动30余次，排查辖区企业、商铺、饭店等170余家，排查出各类安全隐患42处，现场整改37处，限期整改5处。（赵岗镇）
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