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封丘县人民政府办公室             二○二三年八月十八日
县人社局组织开展创业贷款“一站式”签约服务  为持续深入优化营商环境，该局联合邮政银行，为符合创业贷款条件的创业者提供方便、快捷、高效的“一站式”签约服务，此次签约服务做到了一站式办结、一次性办好，提升了服务水平和办事效率，使创业担保贷款政策更好地惠及群众，有效推进创业贷款工作取得实效。本次签约在一天内完成，并当天发放到位，共涉及31笔贷款业务，合计金额500万元。（县人社局）

城关镇扎实开展第五次全国经济普查工作  一是抓好“领导组”。结合实际，成立工作领导小组，细化工作安排，明确分工，落实责任，为上通下达、顺利衔接提供组织保障，确保普查各项工作有序推进。二是画好“操作图”。围绕“全面查清真实情况，全力确保质量与进度齐推进”的工作目标，及时组织业务骨干与各村工作人员结合起来，明确划分普查范围，以“手工绘制草图”+“电脑绘图录入”的方式确保建筑物标绘及普查小区划分不重不漏，目前已划分普查区23个、普查小区119个，标注建筑物980个。三是选聘“百人团”。根据工作要求，保证人员数量，配备专业指导员，目前共选聘41个指导员、59名普查员，组建了一支“百人团”队伍，保证普查工作有序开展。四是拧紧“质量阀”。为保证普查组织力量，提升普查人员整体素质，组织开展业务和软件培训班，帮助普查员更快更好地理解自身工作职责、数据要素、业务重点及入户技巧。五是飘起“宣传旗”。通过悬挂宣传横幅、LED屏幕、微信群、宣传展板、宣传资料、入户等多种方式，积极宣传普查户的权利和义务，使群众进一步了解经济普查的目的和意义，营造广大普查对象了解普查、参与普查和配合普查的浓厚氛围。（城关镇）
鲁岗镇切实构造防溺水防护墙  一是全面摸排，查清底数情况。召开专题会议，对辖区内重点水域、隐患水域进行摸排，查清隐患，及时整改并且建立安全隐患台账；对镇内留守儿童、单亲家庭等特殊情况儿童进行信息汇总，定期排查，做到底数清、情况明。二是加强宣传，树牢安全意识。通过悬挂横幅、广播、入户、微信群等宣传形式，筑牢青少年安全意识，从思想上树立安全防线。三是明确责任，守护生命安全。建立多重防护工作机制，完善“三个一”安全设施配置，发挥巡逻队伍、公益岗作用，针对重点水域设置专人24小时看护，调动社会力量成立应急救援队伍，构筑全方位的防溺水安全防护墙。至目前，设立警示标志50余个、悬挂防溺水横幅200余条，微信群转发防溺水安全知识1000余次，发放《致家长的一封信》1000余封。（鲁岗镇）

潘店镇深入推进人居环境整治工作  一是以问题为导向，压实责任。每月召开专题工作会议，及时反馈问题，压实责任，对路域环境、胡同巷道、坑塘河道进行定期巡查，对发现的问题在全镇通报，倒逼责任落实，确保问题整改到位、责任压实到位，推动农村人居环境从“一日新”变为“日日新”。二是以治理为导向，常治常新。坚持“周一环境大整治”，对公路沿线、街道、房前屋后等垃圾进行全面清理，解决环境卫生整治难点，至目前，开展集中整治30余次，参与群众5000余人次，拆除残垣断壁150余处，清理垃圾1.2万吨、清理路边杂草50余公里。三是以制度为导向，力保长效。制定分包责任、长效保洁、监督管理等规章制度，确保整治工作有制可循，并通过各种宣传方式，大力宣传开展人居环境整治工作的重要性，调动群众参与积极性，促使农村人居环境整治常态化，全面提升农村人居环境整治成效。（潘店镇）

陈固镇积极开展全国第五次经济普查宣传活动  为提高辖区群众的知晓率，提高被调查对象的参与度、支持度和配合度，该镇通过宣传条幅、宣传页、微信群、广播等形式对普查工作大力进行宣传。通过张贴标语70余条，发放宣传页3000余份，有效推进了辖区内经济普查工作，提高了辖区内产业活动单位、法人单位和个体经营户普查意识，让广大群众了解到开展第五次全国经济普查工作的重要意义。（陈固镇）
赵岗镇积极开展黑臭水体排查整治工作  一是强化安排部署，压实工作责任。召开专题会议，成立工作领导小组，强力安排部署，按照上级部门要求对标对表、细化工作措施、细化工作责任，全面推进黑臭水体整治工作。二是加大排查力度，推进工作落实。严格落实河长制，发挥镇村两级河长及保洁员的工作职能，对辖区坑塘沟渠进行全面摸排，做到深入查、彻底查，确保辖区不出现黑臭水体问题。目前，共出动人员600余人次，集中排查黑臭水体3次，排查出问题水体13处，已全部清理整治到位。三是加强宣传教育，保证工作效果。利用微信群、群众代表、党员会等方式开展宣传，提高群众对黑臭水体的认识和意识，引导群众自觉爱河护河。目前，共召开6次镇级会议，9场次群众代表、党员会进行宣传。四是加强监督检查，形成长效机制。明确专人负责，制定规章制度，加强对排查工作的监督和检查，对各村采取“红黑榜”评比方式，进一步提升对农村黑臭水体治理意识，确保黑臭水体全面整治到位。（赵岗镇）

城关乡积极开展社保认证工作  为扎实高效开展养老保险待遇认证工作，该乡坚持“以人民为中心”，组织社保中心人员、志愿者50余人下沉一线、进村入户为全乡近7000名60岁以上的老人办理社保认证工作，确保全乡老年人能够及时享受养老政策，用实际行动维护群众切身利益。截止目前，全乡60岁以上老人社保认证工作已完成4200余人。（城关乡）

王村乡积极开展玉米南方锈病预防守护粮食安全底线  一是加强组织领导，压实各级责任。及时召开专题工作会，成立防控工作领导小组，全面负责摸排、防控和技术指导工作，牢牢把握病害防治“主动权”，切实做到丰收一天不到手，防控一天不放松。二是广泛宣传引导，提高防范意识。组织农业技术人员深入田间地头，开展面对面技术指导，确保病害识别、防治方法落到实处，并通过发放宣传页、出动宣传车、微信群等宣传方式，不间断地向群众推送防控知识，提高群众自主防控意识。目前，出动宣传车10余次，发放宣传页2000份，微信群推送信息70余条。三是强化动态监测，确保防治实效。启动玉米南方锈病日报告、零报告制度，按照网格化管理要求，对地块进行排查，做到村不漏组、组不漏户、户不漏地，实时监测，及时报告，确保病害第一时间发现、第一时间处置。（王村乡）

  编辑：孙慧芳  王明明    审核：焦会昌     签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


