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封丘县人民政府办公室           二○二三年八月二十二日
约稿信息通知

上级约稿单位：国务院办公厅、省政府办公厅

约稿内容：习近平总书记要求，要用心用情用力解决群众关心的实际问题，努力让群众看到变化、得到实惠。请结合本地工作实际，总结提炼本地区优化社保办事服务、推动线上线下结合创新的经验做法，要突出特色，具有创新性，做法成效要有数据佐证，体现在各类比例、办事周期等，并提出期盼建议意见。

指定撰写单位：县人社局

上报时间：2023年8月21日下午18点前 

报送地址：县政府办公室信息股（邮箱fqzwxx@126.com）

联 系 人：焦会昌 孙慧芳

联系电话：8282002 13525092633

创新服务举措  提高工作效率
实现社保经办服务新发展

一、基本情况

近年来，我县持续深化“放管服”改革，优化营商环境，推行部门联动，业务协同，优化审批程序，着力解决参保人员重复填表、重复审批、重复盖章等问题。通过简化参保流程，减少不必要环节，减少群众出示多余材料，提高了工作效率和服务质量，节省了群众参保成本，提高了办事群众的满意度。

二、具体措施

（一）优化行风政风建设

一是完善窗口服务规范。强化工作纪律，实行挂牌服务，并且设置了电子服务评价系统，便于群众监督评价，深入落实首问负责制、一次性告知制、限时办结制等工作制度，优化办事流程，积极在经办流程和所需材料上做“减法”，在服务方式和便民措施上做“加法”。二是优化政策咨询服务模式。积极做好业务窗口受理及现场咨询、电话咨询工作，采取轮岗的方式，安排专业人员在咨询台轮流值班，开展业务咨询服务，并引导群众办理业务，努力提升窗口业务服务水平；加大系统政策宣传指导，充分利用手册和LED显示屏宣传最新政策，常态化开展窗口工作人员业务培训和教育，不断提升窗口工作人员业务素养、服务水平和群众满意度。三是优化大厅服务环境。推进办事大厅标准化，划分功能分区，确保指示标识准确规范，同时，完善服务设施设置，除以往存在的休息座椅、写字台外，新添置签字笔、老花镜、饮水设备、打印设备等，建设整洁舒适、导向清晰、设施齐全的服务大厅。 

（二）优化“数字社保”经办平台

一是加快线上线下融合发展，深化“互联网＋”建设，推进“网上办”、“掌上办”以及“就近办”办理模式，做到让群众少跑腿，让数据多走路。目前，全县60周岁以上人员，已陆续在豫事办、电子社保卡等软件上认证城乡居民养老保险，同时群众可通过手机APP进行城乡居民养老保险参保登记申请、城乡居民养老保险待遇申请、城乡居民养老保险关系转移申请、养老保险关系转移进度查询、领取养老金人员待遇资格认证等便民服务，让群众及时享受“人在家中坐，事情全办妥”的政务服务体验。二是大力发展城镇职工养老保险网上经办，积极引导参保单位、职工通过社会保险网上业务大厅、“河南社保APP”、微信以及支付宝等网上平台办理社保业务。今年以来，参保对象通过网厅申报业务9751件，占比达到44.18%；优化“社保+银行”合作模式，积极推进社银一体化服务网点建设提质增量，全县共建设社银一体化服务网点6个，全方位延伸社保服务至参保对象身边，打通服务群众“最后一公里”。

（三）优化办事流程

一是办事群众通过咨询台、业务指示牌等方式快速了解办事流程，也可以通过自助终端机打印社保清单等，对其中多项涉及群众办事的业务环节进行了压缩和简化，对群众履行一次性告知义务，优化业务办理流程，取消冗杂的盖章、介绍信、证明等相关材料，做到能通过网络、手机APP、电话办理的业务，绝不要求办事群众到经办窗口办理。二是针对群众反映的社会保险待遇领取资格认证方式不够灵活的问题，各乡镇在推进手机APP开展认证工作的同时，为一些行动不便的离退休人员提供上门认证，通过瞄准老年人办事可能遇到的难点堵点，不断优化业务办理流程，推出“上门办”“代理办”等人性化服务，切实解决老年人困难，打通了便民服务的“最后一公里”，切实增强了养老保险待遇领取人员的获得感、幸福感。

（四）畅通沟通渠道

一是召开优化营商环境座谈会，邀请人大代表、政协委员及部分企业代表作为优化营商环境特邀监督员为提升经办服务水平建言献策，将汇集的意见建议作为不断优化经办服务的重要抓手，推动营商环境持续向好。二是落实回访制度，通过现场回访与电话回访相结合的方式，对办理业务主体全面跟踪回访，及时响应群众诉求，强化回访结果应用，建立回访台账，并认证开展整改，倒逼服务质量提升，推动人社服务提质增效。 

三、取得成效

推动县域基本养老保险管理服务均等化，逐步拓宽了“不见面”服务范围，实现了城乡居民养老保险参保登记、待遇领取、资格认证、关系转移、关系终止“五个不出村”经办服务模式；按时足额发放和社会化发放率达100%；待遇领取方面，按时间节点完成了待遇进卡任务待遇，进卡率99.7%；群众可以凭借社保卡就近在银行网点领取养老金；多形式多办法开展待遇资格认证，通过社保APP、豫事办等进行手机认证，对长期在外人员，通过网络视频、邮寄照片、发送视频等方式进行资格认证，多渠道精准核实参保人员待遇资格，让服务对象不出村不跑腿就完成认证工作，让服务对象对城乡居保服务感到贴心、舒心、暖心，保障和改善了民生，切实将便民服务送到群众家门口。

四、存在问题及建议

一是养老金水平低，基本养老金月发放为123元，仅仅依靠政府补助的基础养老金水平非常有限。根据“十四五”经济社会高质量发展要求，全面落实城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制，加大民生投入，参照灵活就业养老保险，建议继续提高缴费基数，同步提高城乡居民基本养老基础养老金最低标准，不断提高居保的待遇水平，这也是充分体现“以人民为中心”的发展理念，有效提升广大城乡居保待遇领取人员的获得感和幸福感，发挥社会保险“安全网”“稳定器”作用。

二是线上办理目前处于试运行阶段，功能还不够全面，群众对在国家社会保险公共服务平台还有疑虑。加大宣传力度，组织人员不定时宣讲政策，确保群众对于新政策、新变化应知尽知，让数据多跑路，群众少跑路。将服务网络进一步向乡村延伸，进一步提高服务能力和服务水平，逐步扩大“不见面”办理范围，争取今年实现参保登记、待遇领取、身份认证、关系转移不出村。推动认证多渠道办理，如支付宝豫事办、社保APP、内网人工认证等方式。

三是丧葬费制度仍需完善，群众在实际办理过程中，因为疫情、网络故障、利率出台时间等问题，造成群众领取丧葬费困难。继续推进死亡报告制度，留出处理空间，早发现早解决，完善《关于城乡居民基本养老保险个人账户记账利率公布前办理有关业务的通知》的实施办法，使受益人能够选择当年年度城乡居民基本养老保险个人账户记账利率办理个人账户一次性结算。

五、约稿撰写人员信息

撰写人（职务）：赵东昊（人社局职员）

联系方式：159****6415
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   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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