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封丘县人民政府办公室           二○二三年八月二十三日
我县举办“全民‘艺’起来”系列活动之中国医师节特别节目，该活动在人民公园举行，各乡镇、各相关单位及社会各界人士2000余人参加活动，活动现场还设置了义诊专区，为前来观看节目的群众送上了免费健康体检，义诊现场累计为300余名群众进行了免费健康体检，通过此次活动增强了医生使命感、责任感，提升了群众就医的获得感。（县卫健委）

县人社局全力做好离校未就业高校毕业生实名制精准就业帮扶工作  为做好保障高校毕业生就业工作决策部署，该局坚持“就业优先”工作导向，主动担当作为，将高校毕业生就业工作“装在心、扛在肩、干在行”，通过详细询问基本信息和就业状况，通过实名登记，做好数据汇总、统计、系统录入工作；对有求职意向的高校毕业生，宣传就业政策，开展就业服务；为离校未就业高校毕业生提供“131”服务（1次就业指导、3次及以上岗位推送、1次职业培训或就业见习）；利用河南省招才引智创新大会、新乡市人事人才网等线上招聘平台和线下企业单位专项招聘相结合的方式，积极促进未就业高校毕业生实现就业。目前已组织工作人员通过电话回访、发送短信等形式联系高校毕业生1624人，初步了解就业状况，摸清毕业生就业愿望、服务需求、就业去向等，让就业服务更具针对性。（县人社局）

县市场监管局开展食盐监管督促市场保供稳价  针对因受日本福岛核污染水排海事件引发的部分地区食盐集中购买现象，为保障食用盐价格秩序平稳，维护人民群众合法权益，该局通过云上封丘、市场经营主体微信群发布《封丘县市场监督管理局关于食用盐市场价格行为提醒告诫书》，宣传相关法律法规，并在食盐经营主体场所显著位置张贴公告，劝导消费者按需理性购买，并要求经营者依法合规经营，加强价格自律，自觉维护盐业市场价格秩序，并组织执法人员以全县食盐定点批发企业、农贸批发市场及商超为重点，开展食盐安全专项监督检查，开通举报投诉热线，严厉打击相互串通、操纵市场价格、捆绑销售、哄抬物价、囤积居奇、扰乱市场价格秩序等违法行为。截至目前，暂未发现捏造、散布涨价信息、大幅提高食盐的销售价格、推动商品价格过高上涨、扰乱市场价格秩序的情况发生，我县食盐市场供应平稳有序。（县市场监管局）
潘店镇邀请国家二级心理咨询师开展心理健康教育进基层活动，引导家长树立正确教育观念、掌握正确教育方法，为孩子健康成长保驾护航，打通服务青少年及家长心理健康、家庭教育的“最后一公里”。（潘店镇）

留光镇优化营商环境持续开展“万人助万企”活动   一是坚持服务理念，问需企业促发展。坚持“首席服务官+服务对象+工作专班”机制，主动对接企业，摸清基本情况，汇总企业需求，了解企业生产运营情况及遇到的困难，及时帮助企业解决实际问题，促进企业稳定发展。二是定期走访调研，聚焦发展重难点。定期开展企业服务下基层活动，围绕减税降费、金融扶持、科技创新、政务服务等方面，给出促进企业发展的建设性意见，重点解决企业正在面临的难点、痛点、堵点问题；并通过张贴“万人助万企”明白卡，提升企业对政策的知晓度，推动企业快速发展。三是狠抓安全生产，营造安全环境。组织专业技术人员深入企业生产经营现场，对企业生产活动进行安全排查，开展消防安全知识培训，为企业规避解决安全隐患问题，鼓励企业积极开展安全演练活动，持续优化安全保障服务。今年以来，开展各类助企服务活动26次，涉及企业、项目及商户100余家，解决问题事项40余件次，进一步激发市场主体创新创业活力。（留光镇）

应举镇严守耕地红线确保粮食安全  一是落实耕地保护责任。将耕地保护纳入年度考核，层层落实耕地保护责任，实施“田长制”，强化土地动态巡查，对违法占用、破坏耕地、耕地“非粮化”等问题“早发现、早报告、早制止、早整改”，做到动土必报、动土必查，把违法占用耕地行为制止在萌芽状态。二是积极推进土地复垦。提高耕地、空闲地利用效率，增加农户收益，从源头上减少对耕地的占用，引导农户将永久基本农田用于粮食生产，鼓励利用“四荒”资源发展林果业，不与粮争地。三是大力加强宣传引导。通过广播、条幅、宣传资料、现场讲解等形式，全面宣传国家、省、市耕地“非粮化”政策要求，形成立体式、多角度、全覆盖的耕地保护宣传攻势，提高群众对相关政策法规的认知，确保可长期稳定利用耕地不减少，数量有保证。目前已依法拆除占用耕地违章建筑20处、农耕房图斑10处。（应举镇）

赵岗镇聚焦特殊群体做好社会救助工作  一是高位推进，宣传到位。成立社会救助工作领导小组，采取群众会议、宣传栏、微信、走访等方式对社会救助政策进行多层次、立体式宣传，让群众明白救助条件、办理程序，目前召开群众会议5次，通过群众会议宣传1560余人次，微信群转发2000余人次，开展集中宣传9次。二是畅通路径，救助到位。充分发挥基层管理“三级网格”作用，及时开展排查，准确掌握特殊群众的突发性、临时性困难，确保救助及时、准确。今年以来，共发放最低生活保障金 271.528万元、特困供养金119.78万元、临时救助金0.25万元、残疾人两项补贴 62.95万元、孤儿救助金4.2万元。三是规范操作，审核到位。严格按照程序实施救助，优化简化社会救助办理程序，制定社会救助“一门受理、协同办理”操作规程，设立专门窗口，实行专人负责受理、转办或，实现“社会救助”窗口上联相关部门、下接各村群众，确保困难群众“求救有门、受助及时”。目前，收到群众提交农村低保申请97份，临时救助2份，已全部完成审核申报。四是强化督查，发放到位。对符合条件的经相关部门审核审批后，通过社保卡发放到户，并组织纪委部门定期不定期开展督查，确保资金安全，群众得到及时、有效救助。目前，开展督查检查6次，发现问题4个，已全部整改到位。（赵岗镇）

曹岗乡开展道路杂草集中清理行动  为进一步营造路域清净的乡村人居环境，该乡积极动员党员干部、保洁员、志愿者等力量开展杂草清理、绿化管护、清扫清运工作。目前此次专项行动已出动150余人次，垃圾运输车辆30辆次，清除8000余米杂草，全乡路域环境得到进一步提升。（曹岗乡）
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