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封丘县人民政府办公室            二○二三年九月二十八日
县农机中心扎实抓好“三秋”期间农机安全生产  一是多渠道抓宣传，提高安全意识。通过农机经销企业、农机专业合作社、家庭农场、农机维修网点及农机作业现场开展农机作业安全提醒，以微信、宣传册等形式、多渠道加大农机安全宣传力度，不断增强农机手的法制观念和安全意识。目前累计发放宣传手册5000余本，其他宣传资料7000余份。二是强排查消隐患，落实安全措施。组织农机专业技术人员深入农机维修网点、农机合作社、农机作业现场开展安全隐患排查，建立完善事故隐患排查和整改清单，及时追踪督促整改落实到位，做到安全不留死角，全力保障“三秋”农机安全生产，维护人民生命财产安全。三是重安全强技术，助推秋收秋种。成立了“三秋”工作技术指导组和农机服务组，围绕秋收秋种开展安全指导和技术审验，协调相关部门强化服务保障，落实安全生产技术措施，指导乡镇开展机手培训、机收减损，审验参加机收机播动力机械等，为秋作物及时归仓和小麦适时耕作播种提供服务保障。（县农机中心）

城关镇扎实做好防溺水工作  一是宣传到位。通过多种方式开展防溺水宣传教育，全面提升家长、学生防溺水安全意识，目前悬挂横幅65条，粘贴宣传标语350余份，举办大型防溺水安全知识宣传活动5次，形成了全社会共同关注防溺水、参与防溺水的浓厚氛围。二是摸排到位。组织党员干部、网格员开展摸排，对留守儿童、特殊家庭学生等重点群体进行排查登记，对未成年人家庭进行走访，完善重点学生人群“六包一”体系，同时在全镇重点水域设立防溺水警示牌、警示标语，并配备救生工具。三是保障到位。组建防溺水应急救援队伍24支，并安排专人负责全镇重点水域管护、巡查，充分保证防溺水工作队伍的力量，同时保障保证各重点水域的物资投放、应急设施设备添置。（城关镇）

应举镇开展扫黑除恶专项斗争宣传活动  为进一步营造扫黑除恶高压态势，激发群众对扫黑除恶的积极性、知晓率和参与率，确保辖区社会治安持续稳定，该镇组织开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。此次宣传活动通过悬挂横幅、现场讲解等方式，深入群众聚集区域大力宣传扫黑除恶相关政策法律知识，发动群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索，增强群众自我保护和遵纪守法意识，激发群众的热情，营造了良好的社会氛围。至目前，共悬挂宣传横幅100余条，接受群众咨询600余人次。（应举镇）

留光镇强化服务确保粮食颗粒归仓  一是强化机收服务。对全镇农机户及农机设备数量进行摸排，精准建立台账，积极推进农业生产社会化服务项目，做好收割、旋耕、播种等农机的调试、检修跟踪指导服务。目前，全镇共调配拖拉机4600台，小麦播种机1410台，玉米秸秆还田机132台，玉米收获机72台，深松机16台，旋耕机94台，花生收获机6台。二是强化技术指导。组织党员干部深入田间地头，采取面对面教学的方式，对蔬菜包衣种植、水稻病虫害防治用药技术、科学施肥、先进农机具操作等技术进行指导和推广，提高农户大棚蔬菜种植水平，解决田间管理、病虫害防治等问题，助力农业增效、农民增收。目前，累计组织党员干部300余人次，集中深入田间地头20余次，开展专业技术指导讲座5次，受益群众5000余人次。三是强化让地服务。为方便群众更好晒粮，保证秋收有序开展，组织各村根据实际情况开放村委会院、公园、文化广场、篮球场等公共区域，积极协调群众晒粮场地，全力保障粮食安全晾晒。目前，全镇开放镇、村公园2处，文化广场10处，篮球场3处。（留光镇）

赵岗镇持续强化秸秆禁烧管控力度  一是压紧压实各级责任。多次召开秸秆禁烧工作推进会，采用“镇干部包村、村干部包片、网格员包组、党员干部联系户”管理模式，将具体责任细化到人，落实到地块，形成通力合作、齐抓共管的良好局面。二是营造禁烧浓厚氛围。组建秸秆禁烧志愿小分队，入户走访发放秸秆禁烧宣传单，通过悬挂横幅、微信群、大喇叭等多途径、全方位开展秸秆禁烧宣传，进一步强化群众环保意识和法律意识，不断提高群众对禁烧工作的认识。三是禁烧巡逻全面覆盖。成立秸秆禁烧巡逻队，利用巡逻车对全镇重点区域开展全天候巡查，同时，利用蓝天卫士24小时不间断监测各村情况，确保一旦发现火情立即上报处置，做到“有烟必查、有火必罚、有灰必纠”。截至目前，共发放禁烧宣传单2600余份，悬挂条幅220余条，制作秸秆禁烧宣传音频1个，出动巡逻车10辆开展流动宣传，形成了良好的秸秆禁烧氛围。（赵岗镇）

城关乡全面开展秋季秸秆禁烧工作  一是压实各方责任，强化工作落实。组织召开“三秋”生产秸秆禁烧工作推进会，成立专项领导小组，建立三级责任体系，划分责任区域，明确工作任务，压实主体责任。二是落实属地管理，抓好源头控制。以村两委干部为责任主体，签订工作目标责任书，确保责任落到实处，工作取得实效，保障秋季秸秆禁烧工作有序推进。三是做好宣传引导，营造禁烧氛围。通过“线上+线下”相结合的形式加大秸秆禁烧的宣传力度，利用村内广播、微信群、悬挂横幅、发放明白纸等方式，全方位、多渠道宣传秸秆焚烧的危害、政策及处罚规定，确保秸秆禁烧宣传全覆盖，切实提升群众禁烧意识。四是严格督查巡视，落实问责机制。按照“全域、全时段、全面禁烧”工作要求，通过“人防+技防”的方式，在全乡范围内常态化开展督查巡视，同时，利用蓝天卫士监控平台24小时实施监管，一旦发现警情，立即处理。五是加强物资配备，强化应急反应。成立了10支灭火应急小分队，认真准备，精心部署，按照标准准备好各种物资，确保第一时间发现异常、第一时间传递信息、第一时间有效处置，切实做好“三秋”秸秆禁烧工作。（城关乡）

曹岗乡常态化开展扫黑除恶工作营造良好平安环境  一是高度重视，周密部署。多次召开工作推进会，成立工作领导小组，制定工作方案，全面安排部署，确保扫黑除恶工作有序开展。二是广泛宣传，营造氛围。通过悬挂条幅、张贴海报、发放宣传页、村广播等形式宣传常态化扫黑除恶斗争的目的、意义及最新的政策，营造扫黑除恶的良好氛围。至目前，开展扫黑除恶集中宣传活动2次，发放宣传材料1000余份，悬挂宣传条幅50余条。三是强化摸排，确保成效。充分发挥村党员干部、综治网格员等力量，积极开展入户走访，深入摸排涉黑涉恶线索，建立线索排查长效工作机制，同时设立举报箱，公布举报电话，通过宣传发动、提高举报奖励标准、落实举报人保护措施等办法，进一步激发群众检举揭发热情，全力营造良好的社会平安环境。（曹岗乡）
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