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封丘县人民政府办公室              二○二三年十月十三日
县科工信局积极推动科技型中小微企业高质量发展  一是激发企业创新意识。不定期举办“惠企政策宣讲”活动，为中小微企业解读最新惠企政策，了解企业创新发展现状，破解技术难题，帮助企业理清发展思路，助力企业把握政策机遇。目前已开展政策宣讲活动6次，累计培训300余人次，解决各类问题20余个。二是强化企业创新主体地位。通过政策引导，精准服务，进一步增强企业创新能力，加快载体平台建设研发，目前已组织12家企业申报高新技术企业，组织13家企业申报市级工程技术研究中心，已成功入库国家科技型中小企业48家。三是推动企业加大研发投入。通过研发投入的后补助政策，积极推动全县中小微企业不断加大研发经费投入，指导企业开展高新技术企业、科技型企业、专精特新企业申报工作，对企业研发费用归集、研发辅助账建立、科研项目申报等积极进行服务指导。四是加大财政资金补贴工作。支持对高新技术企业、科技型中小企业开展实物资产抵押科技信贷业务，给予贴息支持，按照比例给予奖补，全力助推科技型中小微企业高质量发展。（县科工信局）

县卫健委开展全国高血压日宣传活动  为提高群众对高血压的防治的意识，培养健康的生活方式，降低高血压及并发症的发生风险和危害，县卫健委在人民公园组织开展预防高血压宣传活动。活动现场，医护人员免费为群众进行血压测量，并讲解高血压的危害及如何在日常生活中防治高血压。本次宣传活动摆放宣传版面4块，悬挂横幅2条，发放宣传资料200余份，接受群众健康咨询400余人次、免费为300余人进行了血压测量。（县卫健委）

县移动公司积极做好假日期间网络保障工作  一是制定“双节”网络保障方案，明确责任人，做好网络保障实时监测，及时对重点站点进行监控，全力保障网络稳定；二是加快问题处理速度，组建临时应急保障小组，针对“双节”期间用户反应的问题及时组织人员进行解决，确保用户感知良好；三是做好重大活动保障，根据全县重大活动信息，提前制定和落实保障方案，组织应急车灵活调度、参数实时调优，全力做好网络保障工作；四是落实维护值守制度，配备专业车辆、工具及备件，加强网络、线路巡检，确保假日期间网络持续稳定，假日期间累计巡检保障点位200余个，有效保障用户网络安全稳定。（县移动公司）

潘店镇开展秸秆清理消除安全隐患  一是高度重视，统一部署。召开专题会议，统一思想认识，组织各村迅速行动，积极动员群众，对村内、村外、沟渠、房前、屋后积存秸秆、垃圾进行无死角清理，迅速掀起整治热潮。二是集中整治，深入推进。坚持问题导向，利用人居环境整治行动，充分调动人力和机械资源，将辖区内田间地头、背街小巷、坑塘沟渠作为重点区域开展集中清理，做到不留死角。至目前，累计出动1000余人次，各类机械120辆次，取得了良好的治理效果。三是发动群众，全面提升。按照门前“三包”常态化管理机制，发挥村规民约作用，结合“五美庭院”创建，组织群众积极参与，形成了人人出力、家家行动、村村见效的良好氛围。四是督导考评，长效管护。组织督导组对各村秸秆清理清运情况进行全方位、无死角督导验收，发现问题随拍随传，及时整改，确保整治实效，并根据每天督导情况对整治效果进行评比，通过常态化督导，坚决杜绝反弹现象，实现“整治一片、管护一片、巩固一片”的良好态势。（潘店镇）

居厢镇做好秸秆清运消除火灾隐患  一是积极发挥党员干部带头作用，设立秸秆清理工作宣传员、信息员和监督员；二是调动垃圾清运车和拖拉机，对全镇各村的主干道进行集中清理，消除安全隐患；三是在村内设置秸秆集中堆放场所，动员群众将收割后的农作物秸秆自行清运到指定场所；四是镇、村干部实行包片、包村、包地段，明确工作任务和责任，做到不留死角和盲区；五是成立督导组对秸秆清理情况每天进行督查，对秸秆清理清运不及时、不彻底的村进行通报。至目前，组织人员200余人次，出动清运机械、车辆50余台次，设置秸秆堆放点25处，有效保障了秸秆清理清运工作有序推进。（居厢镇）

黄陵镇全力做好秸秆禁烧工作  一是压实责任。多次召开专题会议，对秸秆禁烧工作进行安排部署，下发了《实施方案》，签订了目标责任书，压实属地管理责任，健全“责任明确、上下联动、横向到边、纵向到底”的管理责任体系，织牢秸秆禁烧管控网。二是广泛发动。通过干部动起来、喇叭响起来、横幅挂起来、车辆巡起来的方式，大力宣传秸秆焚烧的危害性，把秸秆禁烧工作宣传到户到人，切实增强群众秸秆禁烧的法律意识和环保意识，营造全域禁烧的浓厚氛围。至目前，共悬挂横幅350条、发放明白纸10000余张、出动宣传车16辆、播放禁烧录音稿2000余次。三是人技结合。组织党员干部、网格员组成巡逻队伍，紧盯重点时段、重点区域，同时结合“蓝天卫士”24小时监控，全方位、全天候开展秸秆禁烧巡查。四是严格督导。组建联合督查组，深入田间地头进行督导检查，对责任落实不力、工作落实不到位进行通报批评，对秸秆焚烧现象发现一起、通报一起，严肃追究当事人责任，全面筑牢秸秆禁烧防火墙，确保全镇“不着一把火、不冒一处烟”。（黄陵镇）

赵岗镇切实做好秋季秸秆禁烧工作  一是压紧压实各级责任。召开秸秆禁烧工作推进会，采用“镇干部包村、村干部包片、网格员包组、党员干部联系户”管理模式，落实谁家地块谁负责、谁种植谁负责的责任机制，将具体责任细化到人，落实到田间地块，形成通力合作、齐抓共管的良好局面。二是营造禁烧浓厚氛围。通过悬挂横幅、微信群、大喇叭等多途径、全方位、立体式开展秸秆禁烧宣传，并召集各村志愿者组建秸秆禁烧小分队，以入户走访的形式，强化群众的环保意识和法律意识，提高群众对禁烧工作的思想认识。三是禁烧巡逻全面覆盖。成立秸秆禁烧巡逻队，出动巡逻车，在全镇区域开展全天候巡查，同时，利用蓝天卫士24小时不间断监测各村火情，做到“有烟必查、有火必罚、有灰必纠”。目前，共发放禁烧宣传单2600余份，悬挂条幅220余条，出动巡逻车10辆，形成了良好的秸秆禁烧氛围。（赵岗镇）

冯村乡不断加大招商引资力度，结合地区实际，招引外资注入，实现经济转型升级，推动了乡域经济快速发展。（冯村乡）
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