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封丘县人民政府办公室           二○二三年十一月二十日
县卫健委开展艾滋病防治防控知识进校园活动  为进一步提高中学生艾滋病知识知晓率，预防艾滋病在中学生人群中传播和蔓延，县卫健委组织疾控中心先后走进封丘一中、封丘县高级中学、应举开达学校、封丘致远学校、金瀚学校、黄池中学等10余所中学开展艾滋病防控知识宣讲。此次活动通过PPT展示、专家讲座、宣传展板、知识问卷调查等形式开展艾滋病防控知识宣讲，提高了广大师生对艾滋病知识的知晓率，增强了广大师生对艾滋病防控的意识，引导他们在生活中养成文明健康的生活习惯，帮助中学生建立良好的健康行为，树立正确的生活态度。此次活动累计发放预防艾滋病健康教育处方5000余份，笔记本6000余本、签字笔7000余支、口罩1500余只、文具盒1000个。（县卫健委）

县司法局开展律师行业结对帮扶助企纾困  一是开展政策解读。发挥律师队伍职业优势、专业优势和实践优势，深入调研了解企业法治需求，组织律师进园区、进企业开展政策宣讲，引导企业认清发展形势、把握发展趋势、坚定发展信心，提高依法合规经营水平。二是开展法治服务。通过“召开一次座谈会、举办一次法治讲座、提供一份法律问题清单、出具一份法律意见书”，帮助企业查找法律风险、经营风险，提出防范建议和常态化防控机制，护航企业健康发展。三是坚持互联共建。建立“律所联企业”工作机制，支持鼓励律师所党组织与企业党组织互联共建，深化党建工作交流，通过共同上党课、联合开展主题党日活动等形式，相互学习交流，形成优势互补、资源共享、共同发展的党建工作格局。目前，全县5家律师事务所结对帮扶企业15家，已开展法治讲座19次，累计解答法律咨询350余人次，帮助解决法律问题60余个，出具体检报告和防控建议3项。（县司法局）

县残联积极参加第七届全国残联专职委员线上知识竞赛  为加大残疾人工作者教育培训力度，集中展示全国残联专职委员队伍的素质和服务能力，近日，省、市残联组织开展第七届全国残联专职委员知识竞赛，县残联积极动员各镇村残协专职委员、残疾人工作者、评残机构医生、康复机构工作人员720人参加比赛。本次知识竞赛利用微信公众号线上参与的方式进行，此次知识竞赛，进一步促进了我县残疾人工作者队伍学习业务知识的积极性和自觉性，为更好推动残疾人事业发展提供保障。（县残联）

留光镇全力推进电子社保卡申领工作  一是精心组织，确保成效。多次召开电子社保卡申领工作推进会，明确工作要求、时间节点，将工作任务细化分解到各村，并要求各村确定一名专职人员负责，梳理登记做好标识，确保电子社保卡申领工作按时按量完成。二是广泛宣传，营造氛围。通过微信群、公众号、大喇叭、发放宣传页、入户走访等形式向群众宣传“电子社保卡”的申领方法和步骤，提高群众对电子社保卡的认知度及申领的积极性，目前已发放宣传页3000余份，党员干部走访入户动员540余人次。三是畅通信息，掌握进度。明确专人负责，及时掌握各村电子社保卡申领进度，并建立日上报制度，对工作滞后的及时提醒督促，真正做到不漏一户、不漏一人。截至目前，共有20000余人成功申领电子社保卡。（留光镇）

赵岗镇加快农田水利建设夯实农业农村发展基础  一是修井抗旱，让水“涌”起来。为解决农田干旱缺水问题，该镇全面抓好农田水利基本建设，增强农田防灾减灾能力，今年以来共维修机井211眼。二是沟渠整治，让水“活”起来。抢抓农闲有利时机，做好规划布局、积极筹措资金、完善配套建设、加大管护力度，全面开展沟渠整治工作，截止目前累计投入资金35余万元，疏挖沟渠13500余米，土方7.5万方，维修完善涵闸危桥7座，整修农田道路14000余米，建成了“渠相通、沟相连、河畅通、旱能灌、涝能排”的农田水利网络。三是坑塘清淤，让水“蓄”起来。以建设美丽幸福河湖行动为契机，结合人居环境整治活动，大力开展坑塘清淤工作，今年以来共清理河道垃圾120吨，清除侵占河岸树木、庄稼120处，统筹推进黑臭水体整治、雨污分流和污水管网建设，有效防治源头水污染，促进河道水质全面改善。（赵岗镇）

王村乡持续加大人居环境整治工作力度  一是精准发力。聚焦坑塘沟渠、村头巷尾等卫生死角，高标准、严要求、全方位开展卫生死角清扫、植树栽花、亮化街道，打造美丽乡村样板。二是重拳出击。清理公路两侧边沟、路肩，拆除违建、修整地形、统一植树，突显绿化层次；清理破旧广告牌匾，统一样式制作，落实门前三包；清理公路两侧各村出入口，开阔视野，提升整体协调性。三是狠抓管理。深化网格化管理，让网格化管理机制形成常态化落实，同时加强部门合作，开展联合执法，进一步巩固和深化整治成效。四是整体提升。通过发动党员、群众、志愿者广泛开展环境整治行动，掀起环境整治热潮，对村内垃圾彻底清理，对破旧路面进行整修，对村内主干道进行绿化、美化，促进全乡环境整治工作再提升。截至目前，共计参与人居环境整治人数3500余人次，召开人居环境整治专题会议10次，张贴宣传标语60余幅，出动宣传车50余辆次，开展督导检查70余次。（王村乡）

荆隆宫乡积极做好搬迁群众就业发展帮扶工作  一是加大招商引资力度。随着G230及黄河大桥顺利建设，新区40000余人带来了丰富的劳动力资源，全乡围绕食品深加工、纺织服饰、冷链物流等产业，大力开展招商引资工作，目前新区产业园已投产企业1家，用工350余人，在建企业3家，已签约项目4个，再谈项目1个。二是积极开发公益性岗位。积极挖掘新区服务性岗位，在实现搬迁群众就业的基础上，提高群众的劳动积极性和主人翁意识，目前共安置搬迁群众278名，其中楼栋保洁员208名，道路保洁员54名，公厕管理员16名。三是加强技能培训。为进一步提高群众职业技能水平和就业能力，帮助更多群众实现就业，通过借助“人人持证·技能河南”、短期技能培训等培训政策，开办了保健按摩、保育员、电焊、厨师等技能培训班，目前已开展9个班次，累计培训人员400余人次。（荆隆宫乡）

冯村乡做好农药包装废弃物回收处置工作  为有效遏制农业污染，降低农药包装废弃物对生态环境的影响，该乡设立农药包装废弃物回收点，建立农药包装废弃物回收归集台账，统一验收农药包装废弃物，落实农药包装废弃物转运和无害化处置工作，切实推动农药包装废弃物“无害化、减量化、资源化”回收、处置与利用。至目前，已回收农药包装废弃物790余斤。（冯村乡）

  编辑：孙慧芳  王明明    审核：焦会昌     签发：张天杰
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


