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封丘县人民政府办公室          二○二三年十一月二十四日
县市场监管局开展“安全用药月”宣传活动  为进一步提升公众安全用药认知水平、增强公众药品安全意识，11月21日，该局以“安全用药月”活动为契机，联合县人民医院、县中医院及大参林佐今明、张仲景大药房在县宽广购物广场开展“保障药品安全·共建和谐社会”暨药品安全科普宣传。宣传活动当天，设立标语条幅2条、药品安全知识宣传栏5处，发放《药品安全知识宣传手册》50余本，解答群众咨询30余条，为群众免费测量血压20余人次，展示科普中药材产品10余种。本次活动以“安全用药、健康为民”为主题，营造药品安全社会共治良好氛围，提升群众安全用药意识和对药品不良反应监测工作的认知，切实守护全县人民群众用药安全。（县市场监管局）

县开发区盘活闲置低效用地助力产业发展提速增效  一是坚持规划引领，突出自然资源部门主动服务经济发展职能，以盘活低效用地为抓手，动态掌握低效用地现状，进一步优化空间布局和用地结构，逐步建立低效用地再开发奖励约束机制，提升节约集约用地水平，全面推动低效用地再开发。二是提高资源利用效率、加快城市绿色转型、促进城乡融合发展，优化土地资源配置、腾出城市发展空间，高效利用每一寸土地，最大限度保障项目用地需求，有效破解园区企业闲置、低效用地难题，缓解土地供需矛盾，为县域经济谋发展。三是强化依法行政手段，以闲置土地调查为突破口，通过约谈、下发土地调查书等方式，解决闲置土地处置的难点问题，确保闲置土地处置工作提速增效并实现重点突破，目前已盘闲置低效用地94亩。（县开发区）

县人民医院开展2023年“1120心梗救治日”健康宣教暨义诊活动  为进一步提高公众对急性心肌梗死严重性与防治重要性的认知，县人民医院以第十个“中国1120心梗救治日”为契机，组织心内科、神经内科、高血压科、内分泌科等心梗主要救治科室主任医师开展健康宣教暨义诊活动。活动现场，通过发放宣传彩页和现场义诊的形式，向群众普及心梗及心血管疾病急救防治常识，并针对急性心肌梗疾病进行现场诊断，提高广大群众对急性心梗及脑卒中的早识别和早就诊意识。本次义诊进行免费心电图检查150余人次，超声检查100余人次，发放宣传册2000余本，进一步提升了群众对急性心肌梗死的防范意识。（县人民医院）

城关镇强化服务效能推进医保征收工作  一是加强组织领导，层层落实责任。多次召开专题会议，制定了2024年医保征缴工作方案，落实班子成员包站、镇干部包村、村干部包组、组干部包户的“四包”责任制，详细摸清参保人口底子，建立征缴台账，确保不漏一人。二是加大宣传力度，全力营造氛围。通过入户走访、宣传栏、微信群转发等多种方式，提高群众政策知晓率，引导群众积极参保，同时针对外出务工人员、行动不便人员、老年人等特殊群体，通过上门收缴、转账代缴等方式，切实把收缴工作抓好抓实。三是加强日常调度，确保有序推进。实行医保收缴日排名、日通报制度，倒排工期、倒逼责任，以压力促效率，对进度靠后的村督促鼓励，不断加快收缴进度，确保按时完成任务。目前已完成缴费人数21000余人，参保率63%。（城关镇）
留光镇扎实推进人居环境整治工作  一是强化党建引领，凝聚多方合力。充分发挥基层党组织和党员干部先锋模范作用，聚焦房前屋后乱堆乱放、背街小巷卫生死角、路域环境杂乱脏差等整治重点，层层压实责任，以实际行动助力人居环境提升，目前已集中开展环境整治行动3次。二是激发全民参与，扎实高效推进。动员镇村干部、支部党员、广大群众对柴草堆、废弃物、沟渠公路沿线垃圾等问题进行清理，扎实推进环境全面提升。截至目前，共计发动1000余名党员干部、群众参与环境整治，清理落叶、杂物等20余吨，修剪树木 700余棵。三是建立考核机制，提升工作质效。每天对各村的打扫情况进行督导，确保跟着问题走、盯着问题改，全力助推人居环境整治工作高效开展。截至目前，共计发现问题10余条，已全部整改到位。（留光镇）
赵岗镇以党建为引领不断推动乡村振兴工作提质增效  一是建强干部队伍，培育乡村振兴新动能。建立干部“双向选岗”机制，全方位提升年轻干部综合能力，深化基层锻炼机制，通过主题党日活动、“三会一课”，不断打造高素质党员队伍，从政治素质好、有创新精神、有发展前途的致富能手、返乡青年、复员军人中发展党员，2023年发展党员38名。二是做强产业文章，注入乡村振兴新活力。高效利用乡村振兴衔接资金，因地制宜谋划产业项目，着力打造一乡一特色、一村一品牌，带动村集体经济，推动群众致富增收，通过挖掘地域特色农业资源，打造特色农业“支部+合作社+农户”发展模式，完善村集体与农民利益联结机制，实现产业带动村集体经济和村民双增收。三是加强基层治理，开创乡村振兴新格局。突出问题导向，扎实抓好矛盾纠纷、困难诉求、意见建议等重点事项解决，采取“及时发现、及时上报、及时化解”工作流程，推动问题有效解决，结合“党员志愿服务队”，帮助群众解决急难愁盼的“关键小事”。今年以来开展民生实事党员志愿服务活动30余次，解决群众“关键小事”43件，成功化解信访事件4起，切实为群众排忧解难。（赵岗镇）

王村乡持续推进人居环境整治工作  一是形成合力抓整治。建立“乡党委＋各站所＋村党支部＋网格员”的四级联动治理体系，形成班子成员包片发动、各站所示范带动、党支部书记全面推动、网格员具体落实的工作模式，进一步巩固全乡人居环境整治成果，坚持每天一次检查、每周一次评比，形成人人参与、齐抓共管的良好局面。二是聚焦问题抓整治。紧扣“绿化、亮化、美化”工作要求，对道路两侧、房前屋后、背街小巷、边沟水渠等重点区域进行深度清洁，并积极引导群众自行清除房前屋后的杂物。今年以来，共动用机械700余次，清除垃圾8000余车，清理乱堆杂物4000余处，疏通污水塘沟300余个。三是全民参与抓整治。依托新时代文明实践站，开展人居环境整治志愿服务活动，大力推进“五美庭院”评选活动，以点牵线、以线带面、以面构体，引导群众自我管理、自我约束、自我提高。四是树立新风抓整治。组织村两委干部、网格员、志愿者等300余人，多角度、深层次宣传人居环境整治工作，引导群众转变思想观念，提升文明素养，目前已开展“人居环境整治共参与共整治”文明实践活动100余次，为树立文明新风打下了坚实基础。（王村乡）
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