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封丘县人民政府办公室             二○二三年十二月八日
县农业农村局积极做好极端天气应对工作  一是提高思想认识。高度重视此次雨雪低温大风天气，切实增强灾害防范应对意识，压实防灾减灾救灾责任，周密部署，提前防范，确保各项应对措施落实到位，最大限度减少灾害影响和损失。二是加强分析研判。密切关注天气变化，及时组织开展风险研判会，分析研判极端天气对农业生产的影响，并通过短信、微信及时向群众发送预警信息、防灾减灾知识和抗灾救灾技术措施，提高群众防灾减灾意识。三是全面抓好落实。督促生产经营单位落实安全生产主体责任，加强隐患排查，防止因此次低温大风过程引发事故，并全力抓好种植业、畜牧业、渔业、农田建设等方面的防灾减灾工作。四是做好指导服务。组织技术人员做好技术服务，指导群众科学落实防寒抗冻措施，帮助群众解决生产中的实际困难，重点做好疫苗、兽药、饲料等农业抗灾救灾物资的调剂调运，保障物资供应。五是加强信息报送。严格落实24小时应急值班值守制度，确保24小时通讯畅通，确保遇到突发险情、灾情第一时间上报，保障防灾减灾抗灾信息及时上传下达，做到预警预报全覆盖，切实做好雨雪低温大风过程防范应对工作。（县农业农村局）

县残联扎实开展下乡集中评残办证工作  为传承弘扬“四下基层”优良传统，不断提升服务水平和办事效率，让惠残政策切实落实到每一位残疾群众的身上，连日来，县残联联合县疾控中心到全县各乡镇开展集中评残办证工作。集中评残现场，工作人员耐心细致地向残疾群众及家属答疑解惑，讲解办证流程，帮助他们填表、复印资料，宣传各项扶残助残政策，现场对残疾群众进行评残鉴定，并对不符合办证条件的群众，做好疏导解释工作，针对行动不便无法到现场评残的群众，逐一上门入户进行残疾鉴定，按照相关办理程序为残疾群众进行信息采集、评残、办证。至目前，共为305名评残对象进行残疾评定，其中214人符合办证条件，累计上门入户评残63人。（县残联）

留光镇坚持问题导向持续推进环境卫生整治工作  一是坚持宣传动员。通过党员活动日、微信群、宣传横幅等载体大力宣传人居环境整治工作，传播生态文明理念，大力开展爱国卫生运动、“五美庭院”、“星级文明户”评比活动，调动群众参与积极性。目前，累计入户宣传65次、发放明白纸3000余张、张贴宣传标语48条。二是干群合力齐上阵。组织党员干部、动员辖区群众积极参与垃圾清理、杂草清除行动，形成上下联动、全员参与的环境治理格局，营造“人人肯出力、家家有行动、村村有成效”的良好社会氛围。目前，组织党员干部100余人，带动群众500余人。三是强化重点治理。紧盯环境治理重点问题，聚焦主干道、房前屋后、河道沟渠等重点区域，针对乱堆乱放、农业生产废弃物、生活垃圾、落叶杂草等重点问题进行集中治理。截止目前，共出动各类机械200余次，清理垃圾20余吨，疏通清理沟渠3000余米，整治乱堆乱放30余处。四是做好树木养护。严格按照管护要求，组织专人对公路沿线和村庄道路两边行道树开展涂白，确保管护地域、管护措施、管护树种，实现全镇行道树综合管护不留死角，全面推进，努力打造生态、整洁、文明的人居环境。（留光镇）

尹岗镇不断强化治安防范深入推进平安建设活动  一是上下联动，齐抓共管。强化政治引领，发挥组织协调作用，构建网格化管理工作体系，组织29名网格员、150名联户干部积极收集民情民意，落实苗头在网格中发现，问题在网格中解决，切实推进基层治理常态化。二是横向配合，团结协作。充分发挥司法所和派出所的职能作用，建立“两所”联动工作机制，对重大疑难纠纷和维稳事件，及时采取有效措施，同时根据乡情、村情、群众关心的热点难点问题，开展法治宣传教育和安全防范教育，有效增强群众法治意识。三是多方参与，自治共建。发挥基层人员在矛盾化解排查中的作用，将综治网格员、政策宣讲员、人民调解员与基层治理的工作职责相结合，在全镇营造知法、学法、懂法、用法的良好氛围。四是全面覆盖，亲民透明。畅通信访诉求渠道，通过公开栏、联席会等载体向广大群众普及信访知识，实行“阳光信访”工作机制，有效提升信访工作水平，达到信访工作“双满意”。截止目前，处置协调各类矛盾纠纷153起。（尹岗镇）

赵岗镇巩固脱贫攻坚成果推动乡村振兴提质增效  一是聚焦动态监测，摸清底数实情。持续加强农户集中排查和动态监测，聚焦返贫致贫风险群体，常态化开展大走访、大排查活动，切实掌握各类重点人群真实信息，及时采取有针对性的帮扶措施，有效消除突发性返贫致贫风险。截至目前，已对全国信息系统1107户完成2023年收入核算上报。二是树牢底线思维，健全帮扶机制。通过不断健全监测帮扶机制，抓实精准化帮扶，持续聚焦各类脱贫户和监测对象，牢牢紧盯底线问题，及时有效消除突发性返贫致贫风险。2023年以来，共申报雨露计划职业教育44人，涉及资金6.6万元；申请短期技能培训7人，涉及资金1.4万元。三是强化政策落实，做实精准施策。通过村广播、微信群等渠道持续加强政策宣传，不断提升群众政策知晓率和满意度，同时，为方便老年人等群体，不断开展政策上门、入户代办等便民服务活动，切实保障低保、临时救助等各项惠民政策落细落实。2023年以来，帮助群众申请小额贷款161户454万元。（赵岗镇）

曹岗乡狠抓人居环境整治工作  一是干字当头，压实责任。成立冬季农村人居环境整治攻坚行动小组，细化工作职责和分工，层层交任务、级级压担子，构建“横向到边，纵向到底”的网格化管理模式，确保全乡人居环境整治工作有力、有序、高效推进。二是靶向发力，补齐短板。突出整治环境卫生盲点、死角，难点、痛点问题，做到“发现一处、清理一处、规范一处、洁净一处”，重点对秋收后形成的杂草堆和路边、沟边、渠边堆积的农作物秸秆进行全面清理，对各村主次干道两侧、房前屋后、田间地头乱堆乱放进行集中清除，不留卫生死角。目前，累计出动5000余人次，出动机械、车辆130余辆次，整理乱堆乱放160余处。三是党建引领，党员带头。党员干部坚持当标杆、做榜样，带领群众积极参与，利用微信、广播、横幅、入户走访、致村民一封信等形式开展环境整治宣传活动，教育引导广大群众养成讲文明、爱卫生、护健康、重环保的良好习惯。四是逐村观摩，以评促进。定期开展人居环境整治观摩活动，将存在问题逐一展示，逐一分析，形成问题清单，建立整改台账，全力推进问题清零，切实抓好问题整改落实，确保人居环境整治效果再提升。（曹岗乡）
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