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封丘县人民政府办公室          二○二三年十二月二十二日
县民政局积极做好困难群众兜底保障工作  一是加大政策宣传和培训力度，提升民政工作人员服务能力，提高群众对社会救助政策的知晓率；二是对困难群众进行摸底排查并建立台账，做好困难人口基本生活兜底保障；三是严格执行“逢进必核”原则，对新申请保障家庭经济状况进行核查；四是做好低保、特困人员审核确认情况，及时将符合条件的困难群众纳入社会救助范围，实现社会救助扩围增效，兜住、兜准、兜好困难群众基本生活底线。截至目前，全县城市低保473户675人、城市特困22户22人；农村低保17150户26513人、农村特困3410户3570人。（县民政局）

县市场监管局积极开展特种设备安全监察工作  一是加强监督检查。以学校、幼儿园、商场、游乐场等场所在用特种设备为重点，建立特种设备使用登记、定期检验、安全技术档案，对特种设备生产单位开展安全法规、技术规范宣传、培训以及警示教育，落实特种设备操作人员持证上岗、违规违章操作情况及“两个责任”执行情况，保障特种设备领域安全。二是开展宣传培训。通过专题会、培训会、广场宣传活动、应急演练等方式，提高特设人员和广大人民群众安全意识，营造良好的社会效果。三是严格执法力度。持续开展特种设备“查漏洞、补短板、保安全”专项行动和超期未检特种设备等专项整治，对违反《安全生产法》的行为严厉打击，有效制止违法行为的发生，确保全县大局稳定和安全。今年以来，共出动执法人员360余人（次），检查特种设备生产使用单位235多家，发现隐患问题39处，下达《特种设备安全监察指令书》31份，查办特设案件5起。（县市场监管局）

县司法局优化法治营商环境助力企业高质量发展  一是深入开展“万人助万企”活动，积极对接相关职能部门，目前已为企业进行法律风险分析7次，提供法律意见16条，出具法律体检报告13次。二是推行全县行政事业单位贯彻落实证明事项告知承诺制度，通过印发证明事项告知承诺清单，着力解决企业办事难、多头跑、来回跑等问题，增强企业满意度。三是发挥行政执法监督职能作用，开展涉企行政执法突出问题和交通安全运输执法专项整治，目前累计走访企业27次，发放调查问卷550份，发现涉企执法问题6条，起草规范性文件9份。四是整合公共法律服务资源，提升服务能力和水平，大力推行“马上办、网上办、就近办、一次办”模式，精简办事环节，优化办理流程，实现“一天制”“原地制”，打通服务企业“最后一公里”。（县司法局）

城关镇全力做好极端天气防范应对工作  一是迅速召开会议，完善各项应对措施，积极做好应急准备，全力开展查不足、补短板；二是针对低保对象、特困人员、残疾人等困难群体进行走访摸排、慰问帮扶，帮助困难群体解决好基本生活方面的困难和问题；三是充分利用微信群、村广播等宣传方式，迅速传递预警信息，积极防范寒潮、雨雪冰冻等极端天气，全面提升群众自我防范意识，确保群众安全温暖过冬；四是对辖区各村开展督导，逐项落实机械、人员、物资等防范措施，查漏补缺，指导各村提升应急处置能力。目前已准备清雪机械47辆，融雪剂73吨，建立应急队伍25支，组织志愿者690名。（城关镇）

留光镇筑牢冬季安全生产防线  一是强化安全生产责任落实。始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针，强化组织领导、周密部署安排、细化工作措施，针对冬季低温天气安全生产事故易发多发的重点行业领域进行全面梳理和全盘统筹。二是强化安全生产宣传教育。充分利用广播、宣传册、微信等方式开展应急处置知识科普和安全用气、用电、用火等安全常识宣传教育，提高广大群众的安全意识和。目前，共悬挂宣传条幅40余条，播报宣传广播210余次，发放宣传页3000余份。三是强化重点领域安全监管。开展安全生产隐患排查治理专项行动，突出重点，狠抓安全隐患排查整改，严格落实各项防范措施，做好安全教育和培训演练，严格落实消防措施和消防安全责任。截止目前，共对企业、商超、餐饮等经营主体开展安全隐患排查100余次，到困难群众家中排查安全隐患200余次，共排查出各类安全隐患13处，目前均已整改到位。（留光镇）

潘店镇积极推进医保征缴工作  一是召开医保征缴推进会，及时研究解决征缴工作中遇到的问题，并实行日通报、周调度制度，形成“村干部入户做工作，镇包站领导一线督促，镇主要领导调度压实责任”的工作机制，全力推进医保征缴工作。二是利用村广播、微信、入户等形式把医保政策讲清楚、说明白，让广大群众对医保政策清楚明白，让群众能够“积极参保，主动参保，放心参保”。三是做好服务引导，针对老、弱、病、残等特殊群体，组织网格员、志愿者主动上门帮忙代办，切实做到便民服务“全覆盖”，对还未参保人员“一对一”上门做工作，做到不漏一户、不少一人。目前全镇已缴费41971人。（潘店镇）

鲁岗镇积极应对强降温天气  一是做好预警防范。充分利用村广播、微信群等方式发布强降温预警信息，针对蔬菜种植、畜牧养殖等领域加强农业生产指导，及时提醒群众采取防寒减灾措施，切实增强群众风险防范意识。截至目前，发布预警信息6条，指导群众650余户。二是保障群众生活。开展走基层、送温暖活动，针对低保户、特困户、残疾户、孤寡老人等特殊困难群体，有针对性开展帮扶、救助，切实保障群众生产生活需求。截至目前，发放棉被112床、大衣80件。三是开展隐患排查。加大道路陡坡、急弯等事故易发路段交通管控力度，加强老旧农房、临时搭建物等排查力度，发现隐患及时采取防护措施，防止出现安全事故发生。截至目前，增设道路提示牌7处，拆除户外广告牌4处，修补畜禽圈舍6处。四是强化值班值守。严格落实24小时值班和领导带班制度，密切关注天气变化，及时汇报、转发预警信息，全面、准确、及时上报灾情险情，组织应急救援队伍做好救援准备，及时处置突发灾情险情，确保群众生命财产安全。（鲁岗镇）

王村乡积极做好春季征兵工作  一是召开春季征兵工作推进会，成立领导小组，制定实施方案，周密安排部署征兵工作，确保征兵工作扎实推进；二是采用“线上+线下”齐发力宣传模式，推送征兵信息、播放征兵宣传音频、发放宣传册、张贴征兵标语，让广大群众和适龄青年充分了解入伍条件和政策，营造当兵光荣、踊跃参军的社会氛围；三是根据户籍人口信息有效开展摸底排查工作，将2024年应届往届毕业生作为征兵重点对象进行动员，严防优质兵员流失。目前已有15名毕业大学生报名。（王村乡）
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