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封丘县人民政府办公室             二○二四年三月十八日
我县开展“3·15”国际消费者权益日宣传活动  为宣传“激发消费活力”消费维权年主题，打造更加安全放心的消费环境，3月15日，县市场监管局联合县商务局、县烟草局等17家单位在县人民公园开展国际消费者权益日宣传活动。活动现场，通过设立咨询服务台、悬挂横幅、设置消费维权宣传栏、发放宣传手册等，深入宣传《消费者权益保护法》《反食品浪费法》等法律法规，引导消费者提高自我保护能力和维权意识，共筑诚信环境，激发消费活力。同时，开展有奖问答，真、假卷烟鉴定，食品安全“你点我检”等活动，向群众讲解相关水电气消费知识、安全用药用械、电梯安全、消防安全知识和真假商品鉴别方法等，引导消费者依法维权。本次活动共发放消费提示、消费权益保护、打击电诈、假冒伪劣产品辨别等宣传材料3000余份，免费快检农残样品15批次，接待群众咨询200余人次。（县市场监管局）
县审计局组织开展污水管网项目审计对量工作  近日，该局组织开展荆隆宫新区周边污水管网项目审计对量工作，确保荆隆宫新区周边污水管网项目工程结算顺利开展。通过审计对量进一步校准审核结算的准确性，为后续有效控制造价、提高审计质效打下坚实基础。（县审计局）

县公路事业发展中心开展道路护栏维护工作  为进一步提高道路交通安全水平，提升国省干线公路通行环境，该中心对G327护栏进行加装修复，目前已累计打桩50根，安装及更换护栏120块，切实保障了群众出行安全。（县公路事业发展中心）
县农机中心积极开展“3·15”消费者权益日宣传活动  为加强农业机械质量监督管理，维护农民合法权益，提升农业机械化发展质量效益，提高农机手依法维护农机消费者的合法权益，该中心组织开展以“提质增粮推技术·护农增效提单产”为主题的“农机3·15”消费权益日活动。此次宣传活动，组建4支宣传队伍30余人，通过面对面宣讲、展板等形式开展宣传，累计接受群众咨询60余人次，发放各类宣传材料1500余份，进一步增强了农机经销企业的责任意识和农民机手的质量意识。（县农机中心）

城关镇积极开展“万人服务进万企”活动  为切实优化营商环境，帮助企业纾难解困，助力辖区经济高质量发展，该镇扎实开展“万人服务进万企”活动，组织助企干部深入企业送政策、解难题、渡难关、促发展，打通助企“最后一公里”。目前已对20余家企业进行走访，发现问题7条，已全部解决到位。（城关镇）

城关乡全速推进高标准农田建设  一是高位推动，把好系统“谋划关”。成立工作专班，明确工作任务，对高标准农田建设工作进行科学谋划部署，建立班子成员、专班成员、包站站长、包村干部、村两委干部、监督员6方联动机制，层层压实责任，确保项目建设高效高质完成。二是宣传造势，把好群众“思想关”。针对涉及高标准农田建设的26个村分别召开村民代表大会，通过村广播、条幅、倡议书等形式宣传实施高标准农田的意义，充分营造高标准农田项目实施的良好氛围，为后期工程实施创造良好的施工条件。目前，已发放倡议书5000余份，悬挂条幅210条。三是监建并重，把好工程“质量关”。建立日常监管责任制，持续强化工程监理、村级监督员的监督职能，及时督促项目施工方加快工程施工进度，安排93名村级监督员与监理方一同对项目施工现场进行监督，保证工程质量，确保项目实施的公开性、透明性。截止目前，全乡道路定位完成2463米，定位放线12747米，道路清表14776米；已完成新打机井8眼，正在施工机井18眼；清理各类苗木690棵、小麦47亩。（城关乡）

陈固镇积极做好群众信访工作  一是加大宣传力度，拓宽信访渠道。利用微信群、村广播、宣传资料、入户宣讲等方式常态化开展普法教育，向群众宣传信访诉求受理范围、办理原则等内容，提高群众法治观念，引导群众依法、有序、理性表达诉求。二是变上访为下访，化解矛盾纠纷。做好接访、下访和走访工作，坚持因案施策，用心用情、尽心尽力把群众合理合法诉求解决好，确保信访案件件件有着落，事事有答复，并持续加强研判调度工作，落实落细各项维稳措施。三是依托网格管理，压实工作责任。构建覆盖全镇的民情搜集和矛盾排查网格，全面深入开展矛盾排查化解工作，对排查出的不安定因素逐一建立台账，真正做到情况早发现、工作早布置，将矛盾化解在基层。今年以来，开展信访政策宣传活动3场，发放各类信访政策及法律法规宣资料12000余份，排查各类信访矛盾纠纷57件，群众满意率96%。（陈固镇）

黄德镇开展户外广告集中整治提升行动  为全面提升镇域环境，消除群众出行隐患，该镇组织开展户外广告集中整治提升行动，持续推进户外广告设施规范化、标准化，巩固整治效果。截至目前，黄德镇共治理违规小广告800余处，规范户外广告45个，规范橱窗广告70处，制止乱拉条幅74处，提升门头牌匾56块，镇域人居环境得到有效提升。（黄德镇）
鲁岗镇清理违规广告牌匾保护群众生命财产安全  为规范户外广告牌匾设置，消除安全隐患，防范安全事故发生，该镇开展广告牌匾集中整治行动，进一步保障群众生命财产安全。目前集中整治行动累计清理违规广告牌匾251块。（鲁岗镇）

赵岗镇开展渠道疏浚工程确保农田灌溉用水  一是精心部署。组织召开专题会议，研究部署渠道疏浚清淤工作，压实各方责任，充分利用“河长制”管理机制，逐段排查辖区渠灌溉通畅情况。二是扎实推进。采取挂图作战、倒排工期等方式，加快进度，组织河道清淤机械在重点地段进行清淤，至目前，镇村两级共出动挖掘机、清运车30余台次，共清理河边垃圾、淤泥约50余吨，完成河道疏浚清淤2000多立方米。三是建章立制。建立“重点时段集中整治，平时各村维持”的长效保持机制，充分发挥网格员作用，每天对河渠进行巡查，对发现的各类破坏河渠畅通的行为监督处置，切实保障农业生产用水。（赵岗镇）
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