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封丘县人民政府办公室            二○二四年三月二十二日
我县成功侦破“3.19”故意杀人案。（县公安局）
县卫健委开展“世界防治结核病日”宣传义诊活动  为进一步提高全县人民对结核病的科学防控意识，普及健康知识，县卫健委组织全县医疗卫生机构开展以“你我共同努力·终结结核流行为”为主题的结核病防治宣传义诊活动。此次宣传活动通过宣传车、宣传横幅、摆放宣传展板、发放各类宣传资料、现场咨询等方式向前来咨询的群众讲解结核病的传播途径、常见症状以及预防治疗等知识，提高了结核病知晓率、防治意识和能力。本次活动共发放宣传折页4000余份、口罩3000余只、摆放宣传展板20块、悬挂宣传横幅17条、接受群众咨询600余人次。（县卫健委）
县审计局做好现场勘察强化工程审计质量  近日，该局对封丘县2020年新建农村教师周转宿舍项目进行了审计，通过对项目工程变更、偷工减料、高估冒算等问题进行了现场核查，确保了政府投资项目决算的准确性、真实性、完整性，持续提升政府投资项目审计实效。（县审计局）

县公路事业发展中心开展干线公路春季养护工作  一是加大对路肩边坡整修力度。对干线公路路肩、边坡、边沟进行标准化整修，同时对泄水槽、边沟、涵洞、桥梁泄水孔和伸缩缝进行清理、疏通，保证路肩平整坚实、边坡稳定、排水畅通；二是加大交安设施维护和保养。组织人工和机械对国省干线公路沿线标志标识、护栏进行冲洗，确保交通标志完整、清晰，保障公路安全畅通，并对交安设施进行隐患排查，发现问题及时整改，保障公众安全出行；三是开展国省干线公路绿化提升。对沿线标志标牌遮挡的进行修剪，对被占用的公路用地进行绿化修复，促进国省道整体路容路貌再提升；四是加强督导检查力度。成立督导检查组，每天组织深入一线督导检查养护会战开展情况，严格落实责任，细化措施，确保春季养护工作扎实有效。目前，出动洗扫车、洒水车260余台次，清洗护栏9000米，清理22座桥梁伸缩缝；累计移植补栽苗木2824棵，绿化管护13800平方，整修路肩、边坡27300平方米，疏通排水系统36850米，修复标志标牌35块，安装、修复波形护栏板275块。（县公路事业发展中心）

留光镇开展燃气安全专项检查整治活动  为进一步加强辖区餐饮企业安全管理，有效预防和减少燃气事故发生，该镇积极组织开展燃气安全专项检查整治活动。此次整治活动采取“查宣结合、以查促改”的方式，坚持“逐户逐清”的工作原则，重点检查辖区内各餐饮单位燃气设施、管线、调压箱等设备安全使用情况，经营主体是否安装可燃气体报警装置、是否堆放易燃易爆物品、是否配置相应的消防器材等，对排查中发现的安全隐患要求立即整改，及时消除安全隐患，并开展安全检查“回头看”工作，确保安全隐患整治到位。截至目前，已开展燃气安全专项检查16次，排查燃气使用单位80余户次，整改隐患问题21处，累计发放宣传资料400余份。（留光镇）

尹岗镇积极开展信访矛盾纠纷排查化解工作  一是开展矛盾纠纷源头化解。紧紧围绕矛盾纠纷调解“主战场”，落实村“两委”工作责任，形成“一方吹哨、多方参与”的矛盾纠纷化解工作合力，确保工作高效、有序，并建立健全矛盾纠纷调解工作长效机制，发挥网格员作用，构建“组织联系党员、党员联系群众”的共治格局。二是抓好矛盾纠纷清查。坚持以“不激化矛盾、不推诿扯皮、逐步化解”的工作思路，有效整合多方力量，坚持抓早、抓小、抓苗头，对一般性矛盾纠纷，依托网格员和老党员联系群众，及时介入调解；对调解难度较大的矛盾纠纷，组织相关部门协同开展化解，切实将矛盾纠纷化解在萌芽状态，至目前，共排查化解各类矛盾纠纷75件。三是健全矛盾纠纷联动机制。严格落实领导接访制度，坚持“走出去”，通过入户走访对邻里纠纷、家庭矛盾、社会弱势群体的生活状况等问题进行梳理，将各类矛盾纠纷隐患排查出来，做到底数清、情况明。四是全面落实法制宣传。利用“线上+线下”的方式，全方位开展普法宣传活动，让群众了解各类案件的法律依据，引导群众自觉遵纪守法，学会通过正当途径反映问题，理性反映诉求，维护自身合法权益，有效遏制各类矛盾纠纷的发生。至目前，累计开展普法宣传活动10次，发放宣传彩页1000余份。（尹岗镇）

冯村乡扎实开展人居环境整治工作  一是以“干净整洁”为目标，紧盯村庄环境治理重点问题，聚焦公共区域、房前屋后、坑塘沟渠等区域，对乱堆乱放杂物、农业生产废弃物、生活垃圾、落叶杂草等进行集中治理，确保发现一处、整治一处、清洁一处。二是组织各村支部书记带队，召集党员干部、志愿者、公益性岗位共同参与，通过“支部推动、党员领动、党群带动”激发群众活力，集中人力、物力和机械设备全面开展整治工作。三是加大宣传力度，利用微信群、公众号、村内广播、公示栏等方式持续引导群众自觉维护环境卫生，确保人居环境整治工作长治长清。目前，累计出动600余人次，铲车等大型机械12辆，清理陈旧垃圾、乱堆乱放62处。（冯村乡）

赵岗镇扎实推进“生态宜居星”创建工作  一是坚持目标导向，落实即查即改。组织班子成员、包村干部下沉环境整治一线，以“全覆盖、无盲点、不留死角”为整治目标，督导各站、各村切实把握整治重点和标准，集中力量开展排查整治，发现卫生问题及时处置到位，切实消除卫生死角。二是坚持重点整治，确保高质高效。组织执法队重点聚焦镇政府驻地、商业街、店外经营、乱摆乱放开展集中整治，按照“突出重点、清理死角、全面提升”原则，对生活垃圾、建筑垃圾、柴草及农林废弃物，进行全面清理整治。至目前，已出动人员2000余人次，推土机、挖掘机、农用三轮车等290余台次，清理秸秆、建筑垃圾、生活垃圾等140余吨。三是坚持常态长效，实现持续向好。通过微信工作群、村广播等形式调动群众参与环境整治的积极性，主动清除房前屋后的垃圾杂草，做到垃圾及时清理、庭院干净整洁，并成立督导小组，落实长效监管督导，不定时开展入村检查，切实守住环境整治成果，绘就美丽乡村新画卷。（赵岗镇）

  编辑：孙慧芳        审核：焦会昌        签发：李敬达
   本期发：各乡（镇）人民政府，县政府各部门。

          公布封丘县人民政府网站。
PAGE  
—１—


