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封丘县人民政府办公室            二○二四年三月二十七日
我县婚姻登记处新址举行揭牌仪式  3月25日，我县婚姻登记处新址（封丘县妇幼保健院院内）正式揭牌运营。婚姻登记处新址的运营将大力推进婚姻登记规范化、标准化，为群众提供更加优质、高效、便捷的服务，解决群众办理婚姻登记“多地跑”“多次跑”等问题，满足群众对婚姻登记的多元化需求，打造婚姻登记标准化建设新样板，提升群众获得感和幸福感。（县民政局）

县人社局以电子社保卡申领促服务群众能力不断提升  一是高度重视，明确责任分工。积极推进电子社保卡推广申领工作，制定工作方案，明确责任分工，结合工作实际，将未申领电子社保卡人员分发至各乡镇，形成层层抓落实的工作机制，切实为电子社保卡推广夯实基础。二是广泛宣传，提高知晓率。充分利用微信群、朋友圈等网络平台普及电子社保卡的下载和应用知识，并通过走访入户、发放宣传手册、现场咨询等方式向群众宣传电子社保卡领取方式及应用场景，全方位开展电子社保卡申领流程宣传。三是多级联动，实现精准服务。建立工作台账，实行“一周一汇总”机制，提醒各乡镇完成进度，并组织人员开展一对一指导电子社保卡申领签发工作，满足群众“就近办”“马上办”需求。2024年第一季度签发电子社保卡60200张。（县人社局）

县交通局开展交通运输安全知识宣传  为进一步推进交通运输“落实安全责任·推动安全发展”主体活动开展，该局组织工作人员深入部分乡（镇）、村委及运输企业开展交通运输安全宣传活动。此次宣传活动通过发放宣传手册、讲解交通安全知识的形式，向一线职工、旅客、道路运输从业人员及群众讲授日常生活中如何安全驾驶、乘车注意事项、汛期如何避险等交通运输应急知识。至目前，累计对企业职工、从业人员及辖区旅客20000余人次进行了宣传，发放宣传册15000余份。（县交通局）

荆隆宫乡积极推进人居环境治理工作  一是聚焦重点强治理。紧盯环境治理重点问题，聚焦主干道、房前屋后、河道沟渠等重点区域，组织垃圾清运车、装载机等工程车辆，对乱堆乱放杂物、农业生产废弃物、生活垃圾、落叶杂草等重点问题进行集中治理，掀起农村人居环境整治高潮。二是紧抓薄弱补短板。将“三通一规范”建设作为人居环境治理重要推手，以倒排工期和挂图作战全力推进，加快宜居乡村建步伐，为乡村振兴、农业农村现代化建设提供有力支撑。三是党建引领同发力。积极发挥党员干部带动引领作用，广泛动员志愿者、保洁员以及群众积极参与，形成上下联动、全员参与的环境治理格局。四是长效机制促发展。建立健全日常清洁、生活垃圾处理等常态化、长效化管理机制，坚持治标与治本同步进，持续推进农村人居环境集中整治，不断提升乡村治理水平，营造整洁、有序、文明、优美的生态环境。目前，累计组织人力500余人次，出动挖机10余辆，清理垃圾10余吨，清理道路沿线杂草25公里。（荆隆宫乡）
城关乡开展家庭医生进乡村志愿服务活动  为做好“家庭医生进万家·签约服务你我他”健康服务活动，该乡组织15名医护人员开展健康义诊志愿服务活动，通过流动宣传、现场义诊的形式让群众能享受到贴心、周到、便利化的医疗保健服务，切实做好服务群众的最后“一公里”。目前此次健康义诊活动，累计为200余名群众提供了免费体检和健康咨询，发放宣传彩页500余张，进一步提升了群众卫生健康服务的获得感和幸福感。（城关乡）

留光镇积极开展户外违规广告牌专项整治行动  为进一步规范镇域户外广告牌设置，消除安全隐患，提升辖区路域形象，该镇积极行动，组织相关人员开展违规广告牌专项整治行动。整治行动中，按照“全面覆盖、不留死角”的原则，深入辖区各主次干道对存在安全隐患或不符合设置条件的户外广告设施进行统一清理和规范，对各类破损、无主门头、“一户多牌”、擅自设置户外广告设施影响消防救援等户外广告设施进行依法拆除，做到早发现、早整改，将安全隐患消灭在萌芽状态。目前，出动执法人员19人，专业技术人员4人，执法车辆4台，排查沿街商铺80余家，拆除户外广告牌匾42块。（留光镇）

曹岗乡开展禁种铲毒宣传踏查工作  一是提高政治站位。及时召开2024年禁种铲毒工作部署会，切实提高思想认识，持续开展禁种铲毒宣传踏查工作，做到禁种铲毒工作不留隐患、不漏盲区、不留死角，实现“零种植”工作目标。二是加强组织领导。成立领导小组，依托乡、村、组三级综治网格，把禁种铲毒宣传踏查划分到片、细化到人，充分发挥村网格员职能作用，把禁种铲毒工作落实到位。三是广泛宣传教育。利用微信群、村广播、宣传单、宣传车、悬挂标语、签订禁种铲毒责任书等方式开展全面宣传，营造“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的舆论声势，目前，累计组织100余人开展踏查工作，已悬挂宣传标语54条，发放宣传页600余份，出动宣传车7辆。（曹岗乡）

黄陵镇开展户外广告牌专项整治行动  一是强化组织领导，压实工作职责。多次召开班子会、机关干部会及村支部书记会等，细化区域分工，制定拆除方案，对照安全标准，确保广告牌清理工作全面落实到位。二是全域摸底排查，实行常态监管。组织人员对辖区内主次干道、背街小巷等区域内户外广告和牌匾标识开展“拉网式”排查，同时建立违规设置户外广告牌安全隐患整改台账，实行一户一档管理，推动户外广告日常监管工作制度化、规范化，及时有效管控安全风险。三是加大活动宣传，营造良好氛围。积极与沿街商户及广告所属单位进行沟通交流，提升商户及责任单位知法守法和安全生产意识，督促其定期开展自查，自觉对存在有脱落、松动、锈蚀等现象的门头牌匾及时进行加固或拆除。四是对照问题隐患，逐一整改销号。对违规设置、存在安全隐患的不规范户外广告督促商户及时修复、加固、拆除，做到“发现一处、整治一处”，对未按照规定自行整改及整改不合格的商户下达整改通知书，确保隐患整改到位，杜绝安全事故发生。截至目前，出动执法人员25名，摸排商户100余家，查处问题违规牌匾30块，已拆除整改16处。（黄陵镇）
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