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封丘县人民政府办公室             二○二四年四月十七日
我县“长封一体化”建设发展初见成效  一是项目建设快速发展。至目前，“长封一体化”发展共实施项目36个，总投资165.3亿元，已累计完成投资51亿元；起步区和二期路网建设项目9个，初步构建了“八横四纵”的路网结构，形成外联内达的效率型路网格局，为企业入驻、群众出行提供便利，基础设施发生质的飞跃。二是“飞地”产业加快形成。起步区面积1600亩总投资27.7亿元，已导入卫材园中园、先进碳材料产业园、碳基材料产业园、环保装备产业园4个园中园项目，构建覆盖原料类、手术类、高分子类、包装类、物流类等一体的全产业链条产业体系，投产达效后可实现年产值17亿元；产业园二期规划占地1400亩，总投资40亿元，目前2个项目已开工建设。三是产城融合逐步显现。“长封一体化”发展战略带动了我县二、三产业的发展，加快农业人口就地市民化，为新型城镇化发展注入可持续发展动力，通过城南新区宋源大街、宋源大街西延、高速连接线、滨河公园、大功引黄调蓄工程等建设项目竣工；人才社区、安置区、返乡创业中心、人民医院（一期）等建设项目持续推进；污水处理厂、城南教育岛、医养一体等项目相继实施，带动全县15万人口聚集，推动了区域经济快速发展。（长封一体化发展服务中心）

县政务大数据局以高效能政务服务助力新质生产力发展  一是密切政企沟通。线下通过“有诉即办”窗口、意见箱（簿）、投诉电话等形式广泛收集企业诉求，破解企业办事难点堵点痛点，共为26个项目提供帮办代办服务；线上用好市12345政务服务便民热线、政务服务“好差评”平台等，形成受理登记、高效办理、反馈回访闭环，高质高效解决企业诉求，今年以来，共转办市12345政务服务便民热线4786件，办结率100%，满意率为97.54%；受理政务服务“好差评”228823件，好评率达99.99%。二是优化服务供给。推行极简审批模式，开展企业开办便利化改革，实现“开办企业”一件事上线办理，减轻企业办事负担，完善市场主体退出机制，拓展简易注销登记适用范围，优化新质生产力发展环境。三是推动政策直享。深入开展惠企政策颗粒化梳理分解，逐项完善办事指南，在政务服务大厅设置“全市通办”专窗，落实专职人员，实现政务服务事项跨区、跨层级收件，为企业提供更加便捷、高效、优质的政务服务。（县政务大数据局）

县卫健委开展全国肿瘤防治宣传活动  为普及抗癌健康知识，全面提升全社会癌症防控意识，动员全社会支持和参与癌症防治工作，营造全民防癌抗癌的良好氛围，4月16日县卫健委在县人民公园开展“综合施策·科学防癌”主题宣传活动。活动现场通过悬挂宣传横幅、摆放宣传版面、发放健康教育资料等方式进行宣传，并设立现场咨询台为群众耐心解答，提倡群众减盐、减糖、减油、戒烟限酒、适量运动，保持充足睡眠。此次宣传活动，共发放健康教育宣传页及健康支持工具700份。（县卫健委）

郑州市新乡商会一行到我县潘店镇开展走访慰问  近日, 郑州市新乡商会会长张新旗、轮值会长陈彦名带领商会成员到我县潘店镇开展走访慰问，为该镇敬老院的老人送去了慰问品、生活用品和衣物，并看望了的百岁老人，通过与老人们进行交谈，了解了他们的故事、生活、身体等情况，嘱咐老人们春季气温变化快，要适当添减衣物，祝愿他们好好保重身体，保持良好心态，健康长寿，愿他们安享晚年。（潘店镇）

居厢镇持续推进路域环境整治工作 一是强化组织领导，确保推进有力。统筹安排，密切配合，建立一把手亲自抓、分管领导具体抓、职能部门协调抓的工作联动机制，结合工作要求，认真履行职责，同时，统筹保洁员、公益岗等人员力量，结合实际开展工作，做到既有分工，又有合作，整体推进路域环境向前迈进。二是强化工作重点，确保整治效果。集中开展路域环境整治行动，做到纵向到底、横向到边、不留死角，紧抓重点、找准短板，对公路两侧、坑塘沟渠的枯树断枝、树挂藤草等杂物共计清理3000余米。三是强化宣传引导，确保全面覆盖。紧紧围绕路域环境整治工作要求，通过入户、广播、云上封丘等形式，不断加大宣传力度，增强群众参与养护意识、提高群众对路域整治提升工作的支持，形成齐抓共管的良好局面。（居厢镇）

鲁岗镇开展全民国家安全教育日系列活动  一是通过悬挂横幅、设置宣传展板、发放宣传资料和告知书等方式开展现场宣传活动，向群众普及反邪教相关知识，倡导全镇群众自觉抵制邪教入侵。二是通过开展专题培训，强化教育工作者校园管理意识，增强识别邪教、防范邪教、抵制邪教的能力，严格执行宗教政策，坚决防范宗教进校园，形成强大的教育防御力量。三是增强学生识别、抵制非法宗教的能力，构建和谐校园，教育学生树立“崇尚科学，认识宗教”观念，使学生认识宗教、了解宗教，破除他们对宗教的盲目或神秘感，增强自觉抵御宗教渗透的能力，强化抵御和防范宗教向校园渗透的意识和自觉性。此次活动，共悬挂条幅16条，发放宣传材料600余份，覆盖学生800余名，群众1000余名，营造了全民抵制邪教、防范宗教的浓厚氛围。（鲁岗镇）

黄陵镇开展环境卫生整治活动  为切实推进农村人居环境整治工作，维护整洁、美丽、干净的村容村貌，该镇组织党员干部、保洁员、志愿者、群众代表600余人开展环境卫生整治活动。此次活动重点围绕大街小巷、房前屋后、休闲广场等区域的生活垃圾、废弃杂物、枯枝杂草等进行整治，坚持“发现一处、清理一处、巩固一处”的原则，全面清理各个垃圾死角，齐心协力共同维护家园环境。至目前，共清理垃圾死角60余处，累计清理生活垃圾40余吨。（黄陵镇）

赵岗镇持续开展人居环整治整改工作  一是精心组织。召开人居环境整治工作推进会，分析当前突出问题，部署下一步人居环境整治工作计划，加快补齐短板弱项，通过层层压紧压实工作责任，激发队伍活力，确保人居环境整治工作走深走实。二是积极动员。通过开展宣传，进一步增强群众的文明意识、卫生意识、环境意识，动员全镇全镇行动起来，主动加入到清理队伍中来。目前，已有3000余人参与清理工作。三是科学部署。按照工作要求，重点从主次干道、河塘沟渠等入手，全面清理村庄内外环境卫生；对房前屋后乱堆乱放、道路周边杂草枯枝、积存垃圾等进行全方位清理清运。目前，已清理垃圾500余吨，整治乱堆乱放300余处，提高了群众的获得感、幸福感。（赵岗镇）
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