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封丘县人民政府办公室           二○二四年四月二十六日
我县实现经营主体省内迁移变更登记“一站式”办结  自2024年4月，全省开展经营主体迁移变更登记“一次办”改革，将经营主体迁移登记由“迁入申请、迁出申请、档案移交、变更登记”4个环节整合为“迁入变更登记”1个环节，实现迁移变更登记“一次申请、一次办结、全程无感”。县市场监管局深入贯彻落实省、市经营主体迁移变更登记“一件事一次办”改革工作要求，及时宣贯“一次办”改革政策，积极开展内部人员业务培训，并设立专窗专线，方便企业咨询，打造线上线下一体化服务模式，同时，加强部门衔接，通过主动与迁入、迁出地单位沟通，推进两地协同网办，提升企业迁移工作效率，缩短了企业办理迁移时长，降低了开办成本。自4月份以来，我县已累计办结6家（1家迁出）省内企业迁移变更登记申请。 （县市场监管局）
县卫健委开展“4·25全国儿童预防接种日”“4·26全国疟疾日”“《职业病防治法》宣传周”宣传活动，倡导儿童积极接种疫苗，提高群众防控输入性疟疾和职业健康意识。（县卫健委）

居厢镇开展人居环境集中整治行动  为持续有效巩固人居环境整治成果，打造干净整洁、美丽宜居的农村人居环境，该镇集中力量，开展人居环境集中整治活动。截至目前，此次整治行动累计出动600余人次，组织铲车、挖机20余辆，清理河塘沟渠11处，清运各类垃圾30余吨。（居厢镇）
鲁岗镇持续推进人居环境整治工作  为全面提升乡村环境，该镇集中力量，聚力攻坚，积极开展人居环境整治再强化、再提升专项行动，助力村容镇貌出新彩、亮新颜。至目前，此次行动累计出动800余人次、车辆60余台次，共清理垃圾100余车次，营造了全镇干净整洁的生活环境。（鲁岗镇）

陈桥镇积极做好“五一”假期期间防溺水工作  一是强化组织领导，压实安全责任。印发《陈桥镇2024年度溺水事故维稳应急预案》，签订未成年人防溺水责任书，确保每片水域、每条河流、每个留守儿童都有专人负责，把防溺水工作抓紧、抓实、抓到位。二是强化隐患排查，筑牢安全防线。组建46个村级防溺亡巡查小组，制定巡查制度，开展定期巡查，并加强危险时段、危险水域、高温天气、主汛期等重点时段和敏感期的巡查工作，做到重要地点和重要时段有人巡、有人管、有人防。投入100余万元，升级了公共安全视频监控体系，安装19座AI摄像头，覆盖辖区所有危险水域，做到及时提醒预防，夯实防溺亡工作安全防线。三是强化教育宣传，提高安全意识。通过“线上+线下”宣传方式，广泛宣传防溺水的重要性，大力普及防溺水知识，切实提高群众、未成年人防溺水意识和自我保护能力，并落实危险水域防护设施建设，及时消除隐患，至目前，设立警示标识牌300余个，配备救生衣、救生杆、救生圈、救生绳等救生物品56套。（陈桥镇）
荆隆宫乡持续开展安全隐患大排查大整治行动  一是“查”字当头。组织执法工作人员对全乡辖区内沿街门店、人员密集场所、企业等重点场所等进行拉网式排查，采取“边检查、边宣传、边提醒”的方式，以“横到边、竖到底、全领域、全区域”的原则，全面开展安全生产和消防安全隐患排查，做好夏季用电、用火安全。二是“改”字为要。对排查出的安全生产和消防隐患问题建立工作台账，并明确专人负责，确保整改到位，同时，积极向场所安全责任人、员工、消费者普及消防安全知识，牢固树立“红线、底线”意识，提高自防自救能力，严防各类安全事故发生。三是“实”字发力。持续开展安全生产排查，提高安全生产意识，通过剖析各类安全生产事故发生的原因，强化企业安全主体责任意识，同时利用公众号、微信群、入户宣讲、悬挂条幅等形式广泛宣传，提高全民安全意识和防范能力。目前，共排查企业和经营单位50余家，发现问题隐患12处，已全部整改到位，有效保障了人民群众生命财产安全。（荆隆宫乡）

留光镇狠抓小麦病害防控全力保障夏粮丰收  一是强化宣传发动。利用村广播、微信群、宣传车、发放明白纸等方式，加强小麦病虫害防控工作宣传，提高广大种植户防控意识和能力。目前，出动宣传车12辆次，发放科技明白纸1000余份，举办小麦病虫害防控技术培训班3期、累计培训农户200余人次。二是强化技术指导。组织技术人员深入田间地头，开展现场防治技术指导服务，面对面、手把手指导群众科学防治、精准防治，确保防控工作措施落实到位、技术措施落实到田。截至目前，已指导农户160户，解决共性问题11个。三是强化系统防治。加强病虫监测预警，及时发布病虫信息，大力推进统防统治和绿色防控，引导群众做好小麦“一喷三防”，同时详细讲解药品喷施要点及注意事项，确保喷防工作高效、有序、安全推进，为夏粮丰产丰收奠定基础。目前，已对5000余亩小麦进行了病虫害防治。（留光镇）

黄陵镇开展义诊活动服务群众暖人心  为助力乡村振兴，推进健康黄陵建设，有效提升居民健康素养水平，普及健康知识与技能，该镇联合县卫健委邀请新乡市医学院第三附属医院神经内科、消化科、中医科、血液科等科室多名专家在镇卫生院开展“千人百场”乡村振兴健康科普及义诊活动。此次义诊活动，针对群众存在的健康问题，给出了专业的健康指导和诊疗建议，并为群众进行了血压、B超、心电图等常规检查，同时对卫生保健、饮食安全、合理用药、慢性病防治等方面的知识进行了宣讲。本次活动共为300余人进行了健康检查，发放健康保健知识宣传资料、宣传物品350余份，现场接受群众咨询50余人次。（黄陵镇）

赵岗镇扎实开展户外广告排查整治行动  一是强化组织，精准排摸。成立户外广告集中整治小组，“拉网式”排查辖区内主要道路、重点区域、人流密集场所违规设置、陈旧破损、存在安全隐患的户外广告进行登记，共计下发92分责任整改书，并要求限期整改到位。二是加强宣传，文明引导。利用微信群、云上封丘等线上平台，宣传户外广告设置的相关要求，同时通过线下走访的形式告知辖区内商家定期对户外广告设施进行自查，提高辖区商户安全意识。三是常态监管，严格执法。建立常态长效巡查监管机制，定期开展户外广告整治行动，对整改完毕的户外广告坚持“回头看”，切实防范化解户外广告安全隐患。截至目前，已拆除户外广告4处，整改32处。（赵岗镇）
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