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封丘县人民政府办公室               二○二四年五月六日
我县举办第四届职工和青少年学生书法展  5月1日，我县第四届职工和青少年学生书法展开幕暨颁奖仪式县文化馆新馆举办，300余名职工书画家和青少年学生欢聚一堂，以中华传统书画为桥梁，共同庆祝“五一”劳动节。此次展览，共收到各行各业书法爱好者和青少年学生投稿作品300余件，其中100件优秀作品入展。通过举办此次活动为全县文化事业注入新的活力和动力，丰富了职工精神文化生活，提高了公共文化服务水平，推进了我县文化事业新发展。（县文广旅局）
县公路事业发展中心加大公路隐患排查整治力度保障群众安全出行  为保障“五一”期间群众出行安全，有效预防和遏制安全事故发生，该中心迅速行动，组织人员对辖区国省干线公路开展安全隐患排查治理行动。此次行动对管养路段桥涵、弯道、平交道口、过村镇地段、事故易发地等进行重点摸排，对排查中发现的安全隐患建立整改清单，安排专人跟踪督促整改，做到早预防、早发现、早处理，及时消除安全隐患。截止目前，累计巡查道路260余公里、桥涵42处、平交道口27处，排查出安全隐患16处，目前正在有序开展整改。（县公路事业发展中心）

城关乡优化营商环境激活辖区企业快速发展  一是做好人才招引。利用“五一”假期各村成功人士、在外创业青年返乡的契机，召开座谈会，以乡情亲情为纽带，围绕政策扶持、资金帮扶、人才技术等创新创业关键因素，最新工作动态和优企惠企政策，吸引他们前来投资创业，以“产”引才，以才兴“产”，打造产才双招双引新格局。二是做好助企服务。通过常态化开展“万人服务进万企”走访活动，了解企业发展诉求，解答企业问题，畅通政企交流，着力在企业服务上下功夫，目前，累计走访辖内企业600余次，帮助企业解决困难和诉求10余条。三是打造绿色发展环境。积极开展环境整治工作，营造“洁净美”的服务环境，打造“清稳优”的营商环境，按照“没有最好只有更好”的工作目标，提升服务能力水平，推动营商环境再优化再升级。（城关乡）

荆隆宫乡筑牢防溺水安全防线  一是强化宣传教育，提高安全意识。组织包村干部、志愿者深入各村发放防溺水宣传页，进行防溺水知识宣传，提升家长、学生们对防溺水的认识；积极开展校园防溺水安全教育，通过讲述真实的案例，向学生讲解防溺水安全知识，并要求全体学生牢记“七不、两会、四知”；不断加强留守儿童、事实无人抚养儿童的宣传及监管工作力度，建立网格化包保责任体系，责任到人，包保到户，补齐留守儿童、事实无人抚养儿童没人监护易发生溺亡事故的短板。二是强化隐患整治，筑牢安全防线。组织人员对辖区内河道、池塘、灌渠等危险水域进行全面排查，及时更换老旧安全警示标识、安全护栏，并在危险水域设置警示标志和绳索等救援工具，通过张贴防溺水警示标语，提醒群众时刻敲响防溺水安全警钟，提醒学生远离危险水域。三是强化责任落实，提升工作质效。加大事故易发水域巡逻频次，建立危险水域工作台账，确保每个危险水域都有包保责任人，做到人员到位、巡查到位、监督到位，同时宣传防溺水有关知识，从源头上遏制溺水事故发生，确保青少年儿童健康成长。至目前，已发放防溺亡宣传页8000余份，修缮安装防护网21处，设立设置警示牌91个，悬挂条幅52条。（荆隆宫乡）
潘店镇多措并举提升就业帮扶质效  一是劳务输转稳就业。对全镇脱贫人口和监测人口进行集中全面核查，通过走访入户、电话回访、微信等方式，精准掌握劳动力就业基本信息，分类建立脱贫户和监测户就业台账，根据脱贫人口和监测人口意愿分类制定就业措施。至目前，全镇输转脱贫劳动力2800多人。二是精准服务引就业。坚持以群众需求为导向，运用“线下+线上”双向渠道，发挥好“互联网+劳务”、零工微市场作用，精准对接企业，及时推送就业岗位信息，为企业和求职人员搭建信息交流平台，同时积极落实就业奖补政策，鼓励引导就业。至目前，开展就业招聘活动2场，发布就业信息200多条，依托零工微市场帮助50名务工人员实现了就业。三是政策落实保就业。针对年龄大、家庭原因等外出困难的劳动力，严格按照公益性岗位管理要求，帮助就业困难劳动力实现在家门口就业，确保应就业尽就业，不落一人。目前，全镇共聘用公益性岗位618个，为群众户均增收4000余元。四是技能培训促就业。把技能培训与群众需求、就业市场、就业推荐结合起来，按照“培训+劳务输转”的模式，采取订单式、定岗式、嵌入式等方式，开展“订单式”“定向式”培训，大力开展特色产业发展。目前，已开展紧缺工种和新业态工种培训5期，累计培训339人次。（潘店镇）

黄陵镇扎实开展人居环境整治工作  一是倡导全民参与，筑牢宣传阵地。组织党员干部率先垂范，动员群众、公益性岗位、志愿者等力量共同参与，按照“边整治、边宣传、边引导”的思路，引导其中自觉参与到环境整治中来，营造“人人参与、人人行动”的良好氛围，形成共建共治共享的良好局面。二是狠抓细部管理，打造宜居乡村。针对村道小路、房前屋后、文化广场、河道沟渠等重点区域，采用“人力+机械”的工作方法，共同对杂物乱堆乱放、垃圾乱倾倒、枯枝烂叶等问题进行清理与整治，做到发现一处、清理一处。三是创新监督方式，提升工作实效。根据人居环境工作实况以及群众意见，在30个行政村选出6个卫生责任区区长，不仅负责本村人居环境整治工作，还对其他村进行卫生监督，并工作群中实时发送监督信息，工作让群众看得见，成果让群众享受到。截至目前，共出动大型机械11辆，农用拖拉机、三轮车25辆次，清理垃圾堆（带）16处，清理建筑物料堆积、垃圾废料、河湖漂浮物等20余方。（黄陵镇）

赵岗镇开展爱心义诊进乡村活动  为进一步提升群众的健康意识、健康素养及健康水平，该镇与县人民医院结对开展“爱心义诊进乡村·守护健康促振兴”志愿服务活动，为辖区群众健康保驾护航。此次义诊活动累计为200余名群众提供免费问诊服务，为46人进行了血糖检测、为110人进行了心电图检查，为30余人开具用药处方。（赵岗镇）
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