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封丘县人民政府办公室               二○二四年五月十日
2024年新乡市第三届祥符调戏曲艺术年活动在我县曹岗乡清河集村文化大院开幕，此次艺术年活动为戏曲发展和人才培养提供了展示平台，激发了广大群众对戏曲文化的兴趣，推动了我县戏曲事业的发展。（县文广旅局）
县市场监管局开展电动车销售市场专项检查  为改善城区道路交通秩序，规范电动车管理，该局对县城区内销售电动三、四轮车、电动自行车商户进行产品质量监督检查。本次检查以销售环节为重点，对无照销售电动车、非法加装、改装、拼装电动车行为、销售无合格证、无厂名厂址等来源不明和不符合电动车国家标准、未获得CCC认证电动车等违法违规行为进行检查。截至目前，出动执法人员30人（次），检查电动车经营店5户，依法查封非标电动车8辆、扣押6辆，查处随车充电器9个。（县市场监管局）
县农机中心积极备战“三夏”生产  为充分发挥农业机械在“三夏”生产中的作用，保证农机安全高效投入使用，确保全县小麦及时收获，该中心及早安排，积极组织技术人员到各乡镇开展“送检下乡”便民服务活动，通过上门指导农机手检修、调试和保养农业机械，确保联合收割机、拖拉机安全高效作业，并组织驾驶人员开展集中培训，向农机手讲解农机安全生产知识，宣传农机保险政策，确保农机手遵章守法，安全驾驶，养成良好的作业习惯。至目前，检审车辆150台，培训技术操作人员600余人次，发放农机安全宣传读物400余份，登记150条农机手信息，为150台拖拉机、联合收割机粘贴了反光条。（县农机中心）

县公路事业发展中心持续加强对道路的巡查和维护  为保障公众的出行安全，消除道路安全隐患，该中心迅速行动，持续加强道路隐患排查整治力度，及时发现并处理潜在的安全隐患，为公众创造更加舒畅的出行环境。至目前，已整治修复安全隐患4处，确保了辖区管养公路的安全顺畅。（县公路事业发展中心）

县人民医院开展2024年5·12国际护士节表彰大会，对160名优秀护理工作者进行了表彰，并对护理服务标杆病区、优秀护士长、优秀带教老师、最美护士获奖者进行了颁奖。（县人民医院）
居厢镇组织镇村干部、民兵应急排及群众代表开展2024年防汛应急演练，进一步筑牢防灾防汛安全屏障，确保汛期安全，为辖区群众生命财产安全保驾护航。（居厢镇）

鲁岗镇持续推进人居环境整治工作  为进一步营造干净整洁、有序文明的居住环境，该镇持续以农村环境整治为抓手，从严、从实、从细对全镇每一块区域、每一条道路进行全面排查，深入开展卫生死角整治工作，着力提升农村人居环境保洁质量。至目前，已组织党员干部、乡贤、环卫工人600余人次，出动各式环卫车辆50余辆次，集中清运各类垃圾40余车。（鲁岗镇）

陈桥镇组织开展防汛应急演练，提高汛情险情综合应急处置能力，筑牢安全防线，保障群众生命财产安全。（陈桥镇）

荆隆宫乡开展违建拆除专项整治行动  为打造宜居的乡村生活环境，改善人居环境面貌，该乡从人居环境提质改善出发，以“劝导拆除为主、强制拆除为辅”为基本原则，开展违建拆除专项整治行动。此次专项整治行动主要针对沿街、沿路乱搭、乱建问题，截至目前，已拆除围挡墙、违建10余处。（荆隆宫乡）

留光镇扎实做好电动车综合治理工作  一是强化宣教结合。通过召开专题宣讲会，发放电动车安全宣传资料，开展图、文可视化宣传活动，大力宣传电动车使用安全知识。目前，共召开宣讲会6场，发放宣传资料600多份，线上推送宣传条文阅读量达到1500余次，形成了浓厚的宣传教育氛围。二是强化规范通行。各村设立电动车牌安装点位，安排专人协助群众进行电动车挂牌工作，号召未上牌的群众积极预约登记，并自觉遵守交通法规，文明骑行。目前，全镇电动二轮、三轮车已上牌2900余辆，其中黄牌2850辆，绿牌54辆，向群众普及电动车规范佩戴头盔600余次。三是强化长效管理。开展电动车营业场所监督检查，重点对店内消防设施器材是否配备到位、疏散通道是否保持畅通等情况和对经销商销售的电动自行车产品是否符合国家标准、是否取得强制性产品认证、是否存在销售无证或伪造认证证书、是否私自更换大功率蓄电池、将回收配件以旧充新再次出售等行为进行排查。目前，共排查出各类安全隐患7处，均已整改到位。（留光镇）

尹岗镇组织机关干部、镇民兵排、镇派出所、各村抢险小队代表等开展2024年度防汛应急演练，此次演练既检验全镇干部面对突发灾害时的应急处置能力和团结协作能力，又为做好黄河防汛积累了一次实战经验，进一步提升了抢险队伍的应急救援能力，切实提高了保护人民群众生命财产安全的担当和能力。（尹岗镇）
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