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封丘县人民政府办公室           二○二四年五月二十九日
我县依法查处一起毁坏堤防、非法取土案，目前相关人员已移交公安机关立案侦查，通过对相关人员采取强制措施，进一步强化了水行政执法力度，维护了全县正常水事秩序。（县水利局）

我县开展“春蕾助学”资金发放仪式，此次仪式为受资助的44名春蕾女童代表进行了集中发放，同时全县296名孤困女童助学金将同步发放，让春蕾女童在关爱中展望未来。（县妇联）

县市场监管局开展夏季校园食品安全排查整治行动  一是精心组织，强化领导。成立专项行动领导小组和工作专班，将整治工作定点定人定责，落细落实分工，分片分块检查，每天坚持召开推进会、调度会、研判会，确保排查整治工作取得实效。二是开展培训，提升素质。组织开展学校食品安全暨营养餐规范管理培训班，对全县中小学食品安全负责人、食品安全总监和食品安全员进行培训，提升校园食品安全管理人员业务能力水平，目前累计培训200余人（次）。三是监检结合，提升效能。组织专业人员利用快速检验设备，加大对学校食堂食品原料、时令蔬菜及餐器具的抽检频次，做到“风险控制、原因排查、整改复查、行政处罚、信息公开”五个到位，至目前，共发现问题6个，立案6起。四是突出重点，全面排查。对全县营养餐实施学校的食堂进行全覆盖检查，对检查中发现的三防设施不完善、留样不规范等6个学校食堂8个问题，下发了《责令整改通知书》，及时化解食品安全风险隐患，真正保障全县师生食品安全。（县市场监管局）
县交通局开展2024年全国“路政宣传月”活动  一是在人民公园、大型商超等人员密集场所通过悬挂宣传横幅、展示宣传面板、设置咨询台等形式向广大群众进行法律法规宣传和政策解读，增进社会公众对公路路政管理工作的理解和支持；二是组织执法人员到货运源头企业、在建公路施工单位开展实地走访和交通法律法规宣教活动，倡导企业要严格落实安全生产主体责任，规范合理装载、文明安全运输；三是深入辖区公路沿线乡镇村庄，通过执法车辆扩音宣传、悬挂条幅、发放宣传册等方式向沿线村民广泛宣传相关法律法规，增强沿线群众爱路护路意识；四是积极配合沿线乡镇依法拆除公路建筑控制区内建筑物、构筑物，清理公路上摆摊设点、占道经营、非公路标志标牌、乱堆乱放等侵犯路产路权、影响行车安全的违法行为，营造良好的路域环境；五是推行便民服务设施，在三个超限检测站点设置便民服务台和司机休息室，为司乘人员提供开水、急救箱、便民工具等服务。活动以来，累计出动执法人员360余人次，执法宣传车32辆次，悬挂宣传横幅30条，设置路政宣传咨询台4处，制作宣传展板4块，发放宣传册1800余份。（县交通局）

县公路事业发展中心积极开展水毁道路修复工作  近日，我县迎来大雨侵袭，部分路段出现不同程度的水毁情况，给道路通行安全带来了隐患，为确保公路的畅通和安全，该中心迅速行动，第一时间组织力量进行水毁修复工作，并对公路安全隐患进行全面排查，确保安全隐患及时消除。至目前，共出动机扫车、洒水车12台次，养护人员160余人次，扶正行道树20余株，清理积水12处，处治水毁7处，修补路面病害6处。（县公路事业发展中心）

居厢镇进一步做好防溺水工作  一是压实责任。成立了防溺水专项工作领导小组，细化具体措施，明确责任分工，扎实开展防溺水工作，筑牢防溺水安全防线。二是紧盯重点。密切关注留守儿童、困境儿童等重点群体，建立动态管理台账，组织村干部、网格员开展入户走访，并组建20支防溺水巡查分队，对辖区内易发溺水事故的河渠、池塘等重点危险水域进行不间断巡查，确保安全警示标识、安全防护设施齐全，至目前，开展水域巡查150余次，补齐破旧损坏救生设施12处，安装防溺水警示标识95处。三是强化宣传。加强夏季中小学生防溺水安全教育，利用村广播、流动宣传车等形式播放安全防范内容，通过线上、线下多角度开展防溺水安全宣传，提高防溺水安全宣传教育覆盖面，切实增强学生、家长防溺水意识及自救能力。（居厢镇）

曹岗乡开展“慈之心·善之光”慈善义诊活动，为200余名群众提供了免费体检、健康咨询、健康检查等服务。（曹岗乡）
赵岗镇持续推进人居环境整治工作  一是全域整治，聚焦难点。加强主干道、公共场所、房前屋后、沟渠坑塘等区域整治力度，对重点村庄生活垃圾、乱搭乱建等开展集中整治，目前已消除卫生死角200余处，清理乱堆乱放60余处，清运生活垃圾300余吨，整治占道经营19处，脏乱差整治效果明显。二是清理道路，提质增效。开展主要道路沿线环境卫生集中整治行动，清扫路面、清除路牙枯枝杂草及路边堆积物，积极开展农村道路绿化美化行动。三是整治河道，优化水质。加大河道环境综合整治力度，建立严格的督查和考核机制，定期组织保洁员开展河道清淤清理专项整治行动，推动河道环境长效保洁。（赵岗镇）

  编辑：孙慧芳        审核：焦会昌        签发：李敬达
   本期发：各乡（镇）人民政府，县政府各部门。

          公布封丘县人民政府网站。
PAGE  
—１—


