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封丘县人民政府办公室               二○二四年六月三日
县市场监管局开展电子计价秤专项整治行动  为推进市场监管领域问题集中整治，严厉打击使用不合格计量器具和“鬼秤”等计量违法行为，解决人民群众切身利益，该局组织开展电子计价秤专项整治行动。此次整治行动，针对农贸市场、商场、超市等重点区域，聚焦电子计价秤“缺斤短两”、使用“鬼秤”、安装“作弊秤”等重点问题开展集中排查整治，并开展现场普法，引导商家自觉遵守电子秤的使用规范和定期检定，做到诚实守信、守法经营。截至目前，共出动执法人员60余人（次），检查电子计价秤80余台，检定电子计价秤9台，立案查处违法行为2起，没收2台不合格计量器具，对使用未经检定电子秤的10家商户作出行政处罚。通过此次整治行动，营造了诚信计量、公平规范的市场交易氛围，保障了消费者的合法权益。（县市场监管局）
县残联开展“义肢助残”假肢装配活动  为改善残疾群体生活质量，帮助他们更好的融入社会，县残联开展以用“爱”去“碍”“义肢助残”活动。此次活动为17位肢体残疾人进行现场装配、调试，真正让残疾人群体感受到关爱，营造了社会助残扶残的良好氛围。（县残联）

城关乡组织2000余名志愿服务人员下沉田间地头，对在外务工不能返乡人员和无劳力、无能力的困难家庭，实行“一对一、一对多”帮扶，目前已帮助困难群众50余户完成收割。（城关乡）

曹岗乡开展信访条例宣传营造良好法治环境  为有效提升《信访工作条例》的知晓率和普及率，增强群众依法信访观念，该乡组织开展《信访工作条例》集中宣传活动。此次宣传活动通过摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、设立咨询台等形式全方位开展信访工作条例宣传活动，积极引导群众依法理性、有序文明信访，目前已发放宣传材料300余份，宣传群众500余人次。（曹岗乡）

留光镇全力以赴备战“三夏”生产  一是党员干部联动。成立由党员干部、信息员、青年志愿者等300余人的帮扶队，实行划片包干，根据群众家庭实际需求，为无法返乡的外出务工人员家庭、困难家庭和缺劳力家庭抢收小麦、抢种秋粮。二是强化机具保障。组织工作人员深入各村对全镇小麦种植面积、适宜机械化收获面积和联合收割机保有量进行调查摸底，了解掌握机械需求情况，提前制订引机计划措施，并集中对三夏作业的农机具进行全面检修和保养。目前，全镇正常投入使用大中型拖拉机102台，小型拖拉机1600余台，联合收割机107台，播种机670台，其他机具50余台。三是做好农机手培训。组织农机技术人员结合送检下乡上门服务，举办培训班，对农机手进行操作技能、农机法规和安全生产等知识培训，确保夏粮颗粒归仓、丰产丰收。目前举办培训班2期，培训机手500余人次。（留光镇）

李庄镇组织开展爱心义诊活动，为300余名群众提供免费医疗服务，增强群众对急救常识的了解，确保群众能在紧急情况下迅速反应、有效施救，以实际行动为群众健康保驾护航。（李庄镇）

尹岗镇积极备战“三夏”确保夏粮颗粒归仓  一是周密部署。多次召开“三夏”生产暨秸秆禁烧工作会、小麦管理工作推进会，明确责任分工，划分责任区域，压实工作责任，形成工作合力，全力做好“三夏”粮食收割工作。二是排查落实。统计辖区内、各行政村收割机储备情况，做好物资保障；组织包村干部、村两委入户走访了解农户需求，实行“一人一户”帮扶制度；邀请农技专家深入田间地头排查麦田情况，现场讲解农技知识，做到村不漏户、户不漏田。三是宣传引导。利用云上封丘、微信群、村内大喇叭、入户走访等方式对群众进行提醒，同时，加强安全知识和秸秆禁烧宣传力度，增强群众麦收安全生产意识，倡导秸秆综合利用。至目前，储备51台收割机，播放宣传音频120余条，发放宣传页500余张。（尹岗镇）
赵岗镇积极开展“三夏”农机安全生产检查  一是开展安全生产宣传。组织开展农机安全生产大检查和宣传活动，落实安全生产责任制，规范农机维修和供应市场秩序，对全镇5家农机维修和农机配件供应网点进行检查，坚决杜绝“三无”产品、假冒产品流入市场，确保“三夏”农机化生产工作顺利进行。二是积极推进排查整治。召开农机安全生产部署会，建立农机安全监管网格化管理制度，全面排查农机安全事故隐患和火灾隐患，通过建立农机具、农机手、合作社管理台账，签订安全生产责任书，营造农机安全生产氛围，提升农机手安全应急处置能力。三是强化农机服务。组织科技志愿服务者深入农机合作社、田间地头开展农机安全生产宣传教育，提高农机手安全意识，预防事故的发生，确保“三夏”期间安全生产工作有序进行。至目前，检查各类农业机械50余台次，排查整改安全隐患10处，发放宣传资料200余份，帮助指导农机手100余人次。（赵岗镇）
  编辑：孙慧芳        审核：焦会昌        签发：李敬达
   本期发：各乡（镇）人民政府，县政府各部门。

          公布封丘县人民政府网站。
PAGE  
—１—


