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封丘县人民政府办公室               二○二四年七月五日
县卫健委积极推进医疗系统改革工作  一是加强队伍建设。为进一步提升医疗卫生领域队伍综合素质和专业素养，围绕高效服务队伍建设，树立了鲜明用人导向、打破按资排辈传统、加大交流轮岗力度，目前选优配强2名基层院长、15名副院长，公开招聘医疗、护理等领域专业人员109名，对82名乡镇卫生院院长、副院长、会计进行交流轮岗，全力打造作风严谨、爱岗敬业的医疗服务团队。二是狠抓人才管理。制定了《封丘县卫健委关于党的建设实体化运行工作方案》，全面摸排基层卫生院不合理使用编外人员情况，至目前，对未经批准擅自任用的644名编外人员、503名高中以下学历及初级职称以下的临聘人员按照精减清退方案予以清退，降低了医疗机构的人力成本，医疗服务水平得到有效提升。三是提高队伍凝聚力。针对医疗卫生领域历史遗留问题，通过实施“党建+阵地”新模式，理顺归属关系，将原归属乡（镇）党委管理的22个基层乡（镇）卫生院党支部、308名党员纳入卫健委党组管理，对党支部书记、副书记进行重新考察任命，目前已任命党支部书记、副书记25名，基层党组织管理明显改善，队伍凝聚力进一步增强。四是强化监督检查。聚焦群众关注度高、反映强烈的问题，联合审计局对医疗卫生机构财政财务收支、医药器械采购等项目进行审计，通过审计，发现问题138个，解决问题90个，移送案件线索28条，彻底解决制约医疗领域发展的难点，为全县群众提供更好的医疗卫生服务打下坚实基础。（县卫健委）

县交通局持续开展客运市场秩序整治行动  随着暑假来临，学生、外出务工人员等客流量增大，为保障群众出行安全畅通、高效便捷，该局持续推进客运市场秩序专项整治行动，针对重点区域、重要路段，采取定点检查与流动检查、定时检查与突击检查、错时执法和联合执法等方式，严厉打击道路旅客运输非法经营行为，确保道路客运市场有序运行，保障群众出行安全。至目前，共查处非法巡游车4辆，非法营运车2辆，非法网约车4辆，有效遏制了道路旅客运输市场非法经营乱象。（县交通局）
县公路事业发展中心开展排查及时消除公路安全隐患  近日，我县将迎来恶劣极端天气，该中心为保证道路安全畅通，不间断开展安全检查，及时排除各种道路安全隐患，持续做好应急保畅工作，并严格执行24小时值班值守制度，组织各道班养护人员全体在岗在位，全力保障群众出行安全。至目前，已出动人员90余人次，巡查车辆9台次，巡查道路140余公里，清除路面障碍39处，清除路面积水68处。（县公路事业发展中心）

城关乡积极开展技能培训激活乡村振兴新动力  为持续推动乡村振兴各领域人才规模不断壮大，该乡以“人人持证·技能河南”为抓手，开展了面点师、电焊技能、母婴护理等各类技能培训班，全面提升群众职业技能水平，切实增加农民收入，接续巩固拓展脱贫攻坚成果，助力乡村振兴。今年以来，已开展培训班4期，累计培训群众153人次。（城关乡）

王村乡认真做好矛盾纠纷化解工作  为打造和谐稳定的社会环境，该乡借鉴“枫桥经验”，坚持“主动发现、主动化解”的原则，成立了以乡贤、退休干部、退休教师为调解员的“六尺巷调解工作室”，通过积极排查，主动发现矛盾纠纷点，将矛盾纠纷化解在萌芽状态，消除群众烦心事。今年以来，成功调解矛盾纠纷31起。（王村乡）
荆隆宫乡积极开展农田排涝工作  受持续降雨影响，为最大程度降低农田损失，该乡迅速组织人员、机械设备，积极开展农田排涝、排水渠清淤疏通工作，对积水较多的农田，利用挖掘机或人工疏通沟渠河道、增挖排水沟排水；对无法靠沟渠排水的地块，使用水泵等机电设备抽排积水；对积水较轻的农田，组织党员干部及农户开展自救，最大程度地降低内涝对农作物的影响。截至目前，累计共出动人员500余人次，铲车、钩机25辆，抽水泵55台，共挖田间沟渠500余米，疏通堵塞河道1500余米，全力保障粮食稳产丰产。（荆隆宫乡）
留光镇积极应对强降雨天气筑牢汛期安全防线  一是加强巡查。组织人员对辖区河道、道路和农田积水等进行摸排，全力摸清水位情况，确保及时发现隐患，同时通过开闸排水的方式，及时抽出河道和农田积水，保排涝顺利、安全度汛。二是走访群众。组织村“两委”干部深入群众家中，重点排查低保户、独居老人、留守儿童等人员的居住环境，对存在安全隐患的房屋，及时组织维修或搬离，做到危房不住人、住人无危房，并向群众宣传当前天气信息以及应对措施，提升群众安全防范意识。截止目前，共排查安全隐患5处，整改5处，累计走访困难群众200余户，转移群众8户。（留光镇）
尹岗镇开展雨后排查消除风险隐患  一是全面排查，不留死角。该镇紧抓雨后间歇有利时机，组织人员开展实地走访查看，对各村街道、坑塘、低洼地及老旧房屋、种植大棚、农田等进行检查并统计受灾情况，至目前，累计走访群众260余户。二是积极防范，消除隐患。组织各行政村利用挖机、抽水泵对积水区域迅速开展排涝工作，及时清理道路淤泥，疏通水沟、清理倾倒线杆，全面清除风险隐患，至目前，共排涝抢险8000余亩。三是 广泛宣传，加强警戒。利用各村大喇叭、微信群等方式积极宣传防汛救灾、应急防范措施和极端天气注意事项等，并及时发布气象预警监测信息，提醒群众极端天气减少外出，持续加强风险防范意识，防止次生灾害和险情发生，保障群众的生命财产安全。（尹岗镇）
赵岗镇积极做好农田排涝工作  为保障粮食安全，最大程度减轻灾害损失，该镇组织镇村干部到田间地头进行实地查看，摸清当前农田积水情况，协助各村结合实际做好排涝工作，确保农田积水及时排出，有效保苗。至目前，累计组织党员、群众、志愿者等700余人次，开挖40条排水沟，排除田间积水2000余亩，全力保障粮食安全。（赵岗镇）
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