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封丘县人民政府办公室              二○二四年七月十一日
县住管局全力做好城区防汛工作  按照城区防汛预案要求，不间断巡查重点路段，实时上报积水情况，及时排除倒伏树木、广告牌等安全隐患，并拉设警戒线、设置警示标志。同时雨水泵站人员24小时值守，设备以雨为令随时启动，并在易积水点提前架设5台移动泵车，及时打开排水口。根据城区道路积水情况，升级改造积水严重路段排水系统，必要时及时关闭路灯。截至目前，县住管局共出动100余人，巡查城区31条主次干道。（县住管局）

    县人社局三向发力全力稳就业促就业  一是优化服务平台促就业。大力实施就业优先战略，深入开展“春风行动暨就业援助月”“招才引智”招聘会等活动，积极开拓直播带岗新模式，坚持线上、线下招聘同步进行，为劳企双方搭建“双向选择”的平台，化解信息沟通的矛盾，着力解决企业招工与劳动者就业问题。截至目前，全县新增城镇就业4097人，新增转移农村劳动力转移就业3510人。二是强化技能培训扩就业。深入摸排劳动力培训意愿和就业需求，开展调研分析、广泛征求意见、结合全县产业发展和企业用工需要，有针对性的开展电焊工、中式面点师、中式烹饪师、家政服务等培训，注重培训质量，努力提高劳动力技能素质，提高就业能力。截至目前，全县开展各类职业技能培训9365人次，新增技能人才2077人。三是扶持创新创业带就业。加大对创业者的扶持力度，积极落实创业担保贷款、开业（创业）补贴等优惠政策，截至目前，全县共发放创业担保贷款121笔、贷款金额3246万元、开业补贴7.5万元。（县人社局）
县河务局防汛“三到位”确保黄河安全度汛  一是责任落实到位。全面落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制，做到一级抓一级，一级对一级负责，真正将责任落实到每一座工程、每一处险工患段，确保责任落实工作纵向到底、横向到边。二是险情巡护到位。密切关注雨水情变化，加强工程巡查、防守，有效发挥“视频会商系统+无人机”“电子围栏+执法记录仪”“高空瞭望+无人机+移动监测站+4G智能可视化安全帽”在信息传递、涉水安全管理、巡查监测等领域中的作用，严格落实24小时防汛值班制度，做好信息衔接工作，确保险情及时准确上报。三是物资保障到位。做好清仓查库及物资补充，严格防汛物资出入库管理，与企业签订石料、麻绳、铅丝等常备防汛物资社会化代储框架协议，对沿黄附近大型抢险机械设备和料物进行落实登记造册，切实保障防汛物资储备供应充足。（县河务局）

县司法局开展“社区矫正开放日”活动  为深入宣传贯彻落实《中华人民共和国社区矫正法》，展示社区矫正工作成果，提升执法司法公信力，县司法局在县城和各乡（镇）开展“社区矫正开放日”活动，宣传国家社区矫正制度相关知识，普及社区矫正工作监督管理、教育矫治、社会帮扶等工作，提升群众对社区矫正工作的了解，夯实我县社区矫正规范执法、教育矫治基础。此次活动，共设立21个宣传点，悬挂横幅76条，设置展板53块，发放宣传资料1450份，现场解答法律咨询110余人次。（县司法局）

县公路事业发展中心筑牢防护堡垒确保公路安全度汛  抢抓近期晴好天气，摸排整治道路安全隐患，全力消除路面病害，填土平整路肩边坡水毁，清理疏通淤堵排水系统，检查修复各类交安设施，切实提高公路整体抗灾能力，确保汛期公路通行安全。目前，共出动养护人员210人次，处治水毁12处，填土90余方，修补坑槽9处，砌筑、修复边沟1500米，修复护栏5处，修复扶正标志牌、示警桩、警示灯16处。（县公路事业发展中心）
    城关乡扎实开展“人人持证，技能河南”培训工作  为切实提高群众技能水平和就业能力，城关乡坚持以培训、持证、就业、增收为导向，持续加大技能培训力度，联合培训机构，采用“理论+实操”的方式，先后开展面点师、电焊技能、母婴护理等各类技能培训班，使参训学员掌握专业技能，并为通过考试的学员颁发相应专业的职业技能等级证书，帮助更多群众吃上“技能饭”，端稳“就业碗”。目前，城关乡已累计培训153人次。（城关乡）

鲁岗镇疏通排水设施确保安全度汛  随着汛期的到来，为应对强降雨天气可能产生的内涝问题，鲁岗镇提前谋划，采取“机械+人力”方式，组织人员对辖区内重点路段雨水管网、排水渠进行全面清淤疏通。同时，组织专业人员对雨水泵等排水设备进行维护，保障排水清淤设备正常运转，确保辖区内排水畅通、安全度汛。截至目前，鲁岗镇已累计组织人员50余人次，出动机械5辆，疏通雨水管道约40公里。（鲁岗镇）
留光镇抓好农田积水排涝保障秋粮稳产丰收  一是精准排查，周密部署。组织成立28支抢险队，深入田间地头，全面排查农田积水情况，研究制定农田排涝方案，指导各村迅速开展农田排涝。二是上下联动，统筹排涝。按照排涝难易程度，协调调度300余台挖掘机、抽水泵等机械设备，打通阻碍积水排出的田间地梗，清理内外沟渠，迅速开展农田排涝，全力保障秋粮安全。三是聚焦问题，强化保障。积极做好应急信息通报、灾情信息上报、有关事件处理等工作，确保各类问题第一时间得到发现并解决。截止目前，留光镇共抽排农田积水22855余亩。（留光镇）
李庄镇全力做好强降雨防范应对工作  密切关注雨情、水情，深入田间地头、老旧房屋、河塘沟渠、排水管网等重点区域，巡查低洼地带水位和排水情况，发现堵点及时疏通，保障排水顺畅。同时充分利用微信群、村级大喇叭、公众号等宣传方式，持续加大防汛安全知识和预警信息宣传力度，并逐户走访孤寡老人、留守老人儿童、特困供养、残疾人等特殊群体，关心关爱困难群众生活生产情况，确保不漏一户，不漏一人。截至目前，李庄镇累积出动人员350人次，走访困难群众106户，排查安全隐患60余条，解决问题55条，其余正在整改中。（李庄镇）
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