政务信息

第五十一期

封丘县人民政府办公室            二○二四年七月二十九日
     河南省文物局督导组莅临我县督导检查文物安全隐患工作，通过实地查看、座谈交流等形式，督导组对我县开展文化遗产保护领域监督执纪执法、文物安全隐患排查整治、汛期安全工作给予了肯定，同时也指出了存在的问题，并提出具有针对性和指导性建议，目前已全部整改到位。 （县文广旅局）
    县市场监管局加强食品安全培训筑牢校园安全防线  为强化食品安全工作，提升各学校食品安全管理水平,县市场监管局召开2024 年夏季学校（幼儿园）食堂食品安全提醒暨培训会,对当前校园食品安全监管形势、学校（幼儿园）食堂日常管理关键点控制、应急处置、日常监管常见典型问题等方面进行了系统分析和讲解，同时围绕原料进货查验、储存条件、加工规范、餐饮具清洗消毒、食品留样、人员健康管理及环境卫生等方面，对《餐饮服务食品安全操作规范》《学校食品安全与营养健康管理规定》进行重点解读，切实做好食堂食品安全规范化管理，抓紧、抓实、抓细学校食品安全监管工作。（县市场监管局）
    多部门联合开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动  为进一步整治各类人力资源市场违法违规行为，维护劳动者和用人单位的合法权益，近日，县人社局联合各乡镇、市场监管局、公安局、城管局等部门开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动。一是抓源头优服务。县人社局组织开展前期普法宣传准备，印发《封丘县人力资源服务行政许可申请与监管》宣传海报，严格落实劳务派遣经营许可、人力资源服务许可和备案制度。联合各部门加强《就业促进法》《劳动合同法》《人力资源市场暂行条例》等相关法律法规宣传力度，不断加强对人力资源机构法律法规培训，营造良好用工氛围。二是重摸排强梳理。聚焦未经许可擅自从事职业中介活动、发布虚假招聘信息等违法违规行为，县人社局组织各乡镇、相关部门召开专项行动推进会，对全县已备案机构进行通报，组织安排对辖区人力资源服务机构和劳务派遣单位进行全方面摸底、拉网式排查，掌握辖区内劳务中介活动确切情况，精准确定行动对象。三是聚合力严打击。结合“双随机、一公开”监督检查，重点核查人力资源服务机构业务开展情况，依法处理违法违规行为，持续保持打击高压态势，形成有效工作合力。行动开展以来，全县共查处43家无照经营的非法“中介”，摘牌取缔36家，剩余7家正在整改中。（县人社局）
    县退役军人事务局组织开展“情暖老兵 以身践行”八一慰问活动  在“八一”建军节来临之际，为进一步强化军民团结，深化双拥共建工作，营造全社会关心关爱退役军人的良好氛围，封丘县退役军人事务局组织20家企业成立崇军联盟，积极开展“情暖老兵 以身践行”八一慰问活动，为30名老兵送上爱心企业的关怀及节日的祝福，慰问金额达1.2万元。（县退役军人事务局）
    鲁岗镇持续开展夏季防溺水工作  一是加强隐患排查，完善安全设施。全面排查河流、湖泊、池塘等水域，加大危险水域的监管力度，及时消除安全隐患，更换防溺水救护设施，目前，共设立警示标志150余个、警示牌75处、救生圈120余个、救生绳130余个。二是加大宣传力度，提高安全意识。组织召开防溺水宣讲会80余次、发放告知书1500余份，广泛宣传“六不两会”内容和自救互救技能，同时加强与家长的沟通和联系，提醒他们加强对孩子的监管和教育，确保孩子们远离危险水域。三是强化巡逻检查，确保监管到位。建立水域巡逻检查制度，组织专门人员对水域进行定期巡逻和检查。夏季以来，全镇共巡逻检查1200余次，及时制止多起违规游泳、戏水等危险行为。（鲁岗镇）
留光镇“三点发力”推动河道治理工作  一是责任落实再发力。成立28支以村级河长牵头，由党员、网格员、新时代文明实践志愿者组成的巡河队伍，重点排查乱排、乱占、乱堆、乱建以及河道障碍、水质异常、标牌破损等问题，实现河流监管全覆盖、无盲区，有效维护河流面貌。二是宣传教育再发力。通过在醒目位置设置公示牌、微信群转发、村内广播等线上线下载体，多角度、全方位开展河道保护宣传教育，增强群众对保护河道、水源的责任意识和参与意识，引导群众共同参与到河道保护和河道清洁中来。三是清理整治再发力。聚焦辖区河道内“四乱”突出问题，对河道环境卫生进行全面排查整治，打捞清理农业生产废弃物、枯烂树枝等河道垃圾。截止目前，共出动420余人次，调动挖掘机237台次，清理河道15公里、垃圾100余吨。（留光镇）
    赵岗镇全力做好“格美”台风防御工作  一是强化组织部署，压紧压实责任。及时召开防御台风“格美”工作部署会，对安全隐患排查、风险点监测防范、鳏寡孤独人员转移、农田积水排涝、干部值班值守、应急处置等工作进行再部署、再要求、再细化，确保把各项防御工作做在先，赶在前。二是广泛宣传引导，提升防范意识。利用微信、大喇叭、进村入户等方式，向广大村民群众及农业种植户广泛告知宣传台风“格美”最新动态、预报预警信息以及安全防范知识，增强村民和种植户的防范意识，提高防灾减灾自救能力。三是加强隐患排查，筑牢安全防线。提前对村内危险水域、低洼易涝区、老旧危房等进行“拉网式”巡查排险，做好危旧房屋人员转移和警示标识工作。同时做好沟渠疏浚及农田积水排涝工作，预置应急队伍、防汛抢险物资，严格落实值班值守，确保出现情况时迅速响应、有效应对。截止目前，全镇共疏通河道沟渠3500余米，配备编制袋5.56万条，桩木6270根，水泵208台，救生衣93件。（赵岗镇）
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