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封丘县人民政府办公室              二○二四年八月十九日
县市场监管局开展2024年“防范青少年药物滥用”全民禁毒宣传活动  一是开展“防范青少年药物滥用”校园行活动。在中小学播放防范药物滥用系列宣传片，普及禁毒知识及预防药物滥用知识，深入揭示毒品和药物滥用的严重危害，教育引导青少年全面提升识毒、防毒、拒毒意识。二是举办“6.26国际禁毒日”专题知识讲座。邀请新乡市市场监管局专业人员“健康人生 绿色无毒”禁毒专题知识讲座，通过真实案例的宣讲，教育引导广大干部职工自觉以法律为指引，提升远离毒品的自我防范意识，自觉抵制毒品。三是加强全媒体宣传联动。充分利用商超、医院、微信公众号等各种载体，加强禁毒知识和典型案例的宣传，不断提升禁毒宣传教育的受众面。（县市场监管局）

县自然资源局开展送林业科技下乡服务活动  充分发挥科技志愿服务队的积极作用，委派科技特派员一行，赴封丘县第一苗场开展“送林业科技下乡，助力乡村振兴”活动，耐心为管理人员传授苗木的栽培技术与管理方法，帮助解决生产技术难题，并为其提供病虫防治等技术咨询服务，借助科技力量提升林业病虫害防控水平，筑牢绿色生态安全坚实屏障。（县自然资源局）
县公路事业发展中心全面抓好季节性公路养护  一是保持路面路肩整洁，力创舒美通行环境。继续加大机械清扫力度，人工确保卫生边角清理干净，捡拾清理路肩各种垃圾。日均出动养护人员110人次，洒水车4台次，吹扫机1台次，机扫车2台次。二是做好路面、路基、路肩边坡病害处置工作。对各种病害进行及时处置，加大公路排水系统清理力度，确保汛期排水畅通，防止积水影响道路安全和使用寿命。目前，已处置公路病害493处，修复填土约4320立方米，清理边沟56公里。三是抓好绿化管护关键节点。修剪干线公路两旁的绿植，避免枝叶遮挡交通标识，对沿线高草、藤蔓进行清理整治，保持绿化景观美观。近期，共出动人员630人次，打草机270台次，绿篱机160台次，打草32.4万平方米，修剪绿篱7.2万平方米，修剪苗木2.3万株。四是加大平交路口和交通安全设施检查力度。对国省道穿村过镇平交路口开展逐一排查，加强国省公路沿线交安设施的巡查排查，及时排除交安隐患。截至目前，已排查平交路口29处，修复交安设施35处。（县公路事业发展中心）
    县残联组织开展农村困难残疾人实用技术培训活动  为进一步帮助农村困难残疾人掌握实用技术，给农村困难残疾人创造更多的发展机会、增强农业增收能力，县残联在往年农村残疾人实用技术培训的基础上，结合我县实际，组织开展为期15天的农村困难残疾人实用技术培训活动。根据残疾人开展种植面临的各种困境，通过实地考察、听取介绍、现场交流等方式，帮助残疾人切实掌握一些看得见、摸得着、用得上的技术，并就学员提出的各种疑难问题进行现场解答，进一步拓宽残疾人发展思路，助力残疾人家庭实现增收致富。（县残联）
王村乡切实开展沼气安全检查行动  聚焦群众用气安全问题，严格落实属地监管责任，通过逐户走访的方式，持续加强和辖区内沼气设施的安全监管力度，密切沼气安全宣传教育频次，发放沼气池安全使用宣传单，讲解沼气池安全管理操作规程、日常使用注意事项、常见故障及处理办法，持续提高公众安全意识和自我防范能力，严密防范沼气安全事故发生，切实保障群众生命和财产安全。目前，共发现并整改安全隐患1处。（王村乡）      

鲁岗镇多措并举加强农产品质量安全监管  一是加强领导，落实责任。成立农产品质量安全管理工作领导小组，选取40名农产品质量安全网格化监管人员，健全镇、村二级农产品质量安全监管网络，做到农产品质量安全监管横向到边、纵向到底、不留死角。二是加强宣传指导，确保标准生产。结合近期食品、消防等安全检查，积极开展以保障农产品质量安全为主要内容的宣传排查，发放农产品质量告知书、农产品质量安全标准等宣传资料1200余份，有效提升生产经营主体的质量安全法律责任意识。三是加大检测力度，认真采样抽检。为全面了解和掌握辖区内农产品中农药使用情况和产品质量安全状况，对蔬菜种植基地、超市、农贸市场等地进行抽样检测，今年以来，鲁岗镇农产品质量安全检测站共抽检蔬菜类20余个品种，抽检样品数1500个，合格样品数1500个，合格率100%。（鲁岗镇）

潘店镇抓好田间管理夺取秋粮丰收  紧抓秋季农作物生长关键期，以优化农业产能为目标，成立秋季农作物管理工作领导小组，抽调农办、农业农村服务中心、水利、农技人员组成秋季农作物服务专班，深入田间地头指导服务，帮助群众解决农业生产中存在的实际问题，促进秋田管理工作的顺利开展，同时结合当前秋季作物田间生长情况、土壤墒情、作物易发病虫草害情况等，利用村广播、村民微信群等载体，广泛宣传秋作物田间管理过程中普遍存在的问题及玉米后期管理的技术要点，引导农户做好玉米、大豆、花生、红薯等7.5万亩秋作物田间管理，奋力夺取秋粮丰产丰收。（潘店镇）
赵岗镇多措并举推进农村“三资”管理工作  一是坚持党建引领，全面压实责任。成立以镇党委副书记、镇长为组长的农村集体“三资”监督指导工作专班，召开农村“三资”管理工作系列会议，为专项指导农村“三资”管理工作提供坚实保障。二是健全机制，强化监督。联合各村（社区）监督委员，对全镇38个行政村的“三资”管理工作开展全方位监督检查，有力推动村级财务工作健康发展，保障全镇“三资”管理工作规范有序。三是广泛宣传，营造氛围。利用微信群、宣传栏、村民大会等，广泛宣传农村“三资”管理工作的具体内容和重要意义，增强群众的参与意识和监督意识，营造“人人知晓、人人参与”的浓厚氛围。截至目前，该镇共召开村民大会40 余次，发放宣传单等资料500余份。（赵岗镇）
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